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第１章　調査の概要

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　令和３年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，２００人

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布、郵送及びインターネットによる回答

(６)　調査期間　　令和３年４月２０日（火）～令和３年５月１９日（水）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：令和3年5月19日（水）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　９７１人（うちインターネット回答212件）

(２)　回収率　　４４．１％

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標値を設定
するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的に実施する。

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出して調
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６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、50％が「満足」と回答した場合、±3.10％が誤
差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～53.1％の
間にある、ということになる。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされている。

なお、平成27年国勢調査によると、花巻市の15歳以上人口であるＮは、85,877人で
あり、ｎが971人の場合

≒ 0.99であるので、 として算出している。
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971 ± 1.89% ± 2.52% ± 2.88% ± 3.08% ± 3.14%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

90％または 80％または 70％または 60％または 
50％程度 

10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 
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第２章　調査回答者の属性

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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【性別】

回答数 構成比
446 45.9%
520 53.6%
3 0.3%
2 0.2%

971 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
43 4.4%
61 6.3%
97 10.0%
139 14.3%
166 17.1%
98 10.1%

６５～６９歳 141 14.5%
226 23.3%
0 0.0%

971 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比

223 21.7%

769 74.7%

38 3.7%
1,030 100.0%

※「中学生以下の子どもがいる」の内訳（複数回答）
回答数

77
94
52中学生の子どもがいる

小学生の子どもがいる

６０～６４歳

７０歳以上
無回答
　計

中学生以下の子どもが
いる
中学生以下の子どもは
いない
無回答
　計

就学前の子どもがいる

５０～５９歳

男性
女性
その他
無回答
　計

１５～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳

中学生以下の

子どもがいる

21.7%

中学生以下の子どもは

いない 74.7%

無回答 3.7%

男性 45.9%

女性 53.6%

その他 0.3%

無回答 0.2%

１５～１９歳

4.4% ２０～２９歳

6.3%

３０～３９歳

10.0%

４０～４９歳

14.3%

５０～５９歳

17.1%
６０～６４歳

10.1%

６５～６９歳

14.5%

７０歳以上

23.3%

無回答 0.0%
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【職業】

回答数 構成比
78 8.0%
63 6.5%
284 29.2%
76 7.8%
123 12.7%
46 4.7%

108 11.1%

130 13.4%

その他 52 5.4%
11 1.1%
971 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
425 43.8%
41 4.2%
5 0.5%

15 1.5%
87 9.0%
10 1.0%
5 0.5%
7 0.7%

13 1.3%
13 1.3%
277 28.5%
73 7.5%
971 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
45 4.6% 8 0.8%
99 10.2% 51 5.3%
60 6.2% 8 0.8%
57 5.9% 7 0.7%
87 9.0% 20 2.1%
78 8.0% 20 2.1%
59 6.1% 35 3.6%
84 8.7% 14 1.4%
53 5.5% 37 3.8%
24 2.5% 12 1.2%
32 3.3% 5 0.5%
26 2.7% 15 1.5%
10 1.0% 田瀬 7 0.7%
5 0.5% 13 1.3%
　 971 100.0%　 　計

外川目 無回答

矢沢 小山田
宮野目 土沢
太田 成島
笹間 浮田
大迫 谷内
内川目

湯口 八重畑
湯本 新堀

花西 八日市
花南 八幡

花北 好地
花巻中央 大瀬川

松園 亀ケ森

通勤・通学していない
無回答
　計

県外

　計

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町
奥州市
遠野市
その他県内

無回答

農林水産業
自営業
会社員
公務員、団体職員等
パート、アルバイト
学生
家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

無職（学生・家事を除
く）

市内 43.8%

盛岡市 4.2%

矢巾町 0.5%

紫波町 1.5%

北上市

9.0%

金ケ崎町

1.0%

奥州市 0.5%

遠野市 0.7%

その他県内

1.3%

県外 1.3%

通勤・通学

していない

28.5%

無回答

7.5%

農林水

産業

8.0% 自営業

6.5%

会社員

29.2%

公務員、

団体職員

等 7.8%

パート、

アルバイト

12.7%

学生 4.7%

家事

11.1%

無職

13.4%

その他

5.4%

無回答 1.1%
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【出身地】

回答数 構成比

392 40.4%

243 25.0%

220 22.7%

105 10.8%
11 1.1%
971 100.0%

県外の出身である
無回答
　計

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身
である

生まれてから

ずっと花巻市に

住んでいる

40.4%

花巻市で生まれたが、

一度市外に転出し、再

び花巻市に戻ってきた

25.0%

県内の他市町村

の出身である

22.7%

県外の出

身である

10.8%

無回答 1.1%
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第３章　単純集計結果

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 123 12.7% 17.7%
(2) 372 38.3% 44.6%
(3) 254 26.2% 22.2%
(4) 112 11.5% 9.0%
(5) 107 11.0% 6.5%

3 0.3% 0.0%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 438 45.1% 48.2%
(2) 355 36.6% 34.7%
(3) 48 4.9% 5.7%
(4) 24 2.5% 2.4%
(5) 104 10.7% 8.7%

2 0.2% 0.2%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 374 38.5% 40.0%
(2) 308 31.7% 33.5%
(3) 84 8.7% 9.0%
(4) 56 5.8% 4.9%
(5) 147 15.1% 12.2%

2 0.2% 0.3%
971 100.0% 100.0%　計

どちらかというと不満
14.5% 13.9%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

満足
70.2% 73.5%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
7.4% 8.1%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

満足
81.7% 82.9%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
37.7% 31.2%

不満
どちらともいえない
無回答

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあて
はまるものを１つだけ選んでください。

満足
51.0% 62.3%

どちらかというと満足

(1) 12.7% (2) 38.3% (3) 26.2% (4) 11.5% (5) 11.0%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 45.1% (2) 36.6%
(3) 

4.9%

(4) 2.5%

(5) 10.7%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 38.5% (2) 31.7% (3) 8.7%
(4) 

5.8%
(5) 15.1%

無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 60 6.2% 5.7%
(2) 103 10.6% 12.6%
(3) 104 10.7% 12.7%
(4) 103 10.6% 12.3%
(5) 126 13.0% 13.8%
(6) わからない 470 48.4% 42.7%

5 0.5% 0.3%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 436 44.9% 47.5%
(2) 196 20.2% 19.6%
(3) 120 12.4% 12.5%
(4) 156 16.1% 15.8%
(5) 58 6.0% 4.6%

5 0.5% 0.1%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 896 92.3% 91.1%
(2) 18 1.9% 1.4%
(3) 矢巾町 4 0.4% 0.2%
(4) 紫波町 9 0.9% 0.8%
(5) 北上市 34 3.5% 5.7%
(6) 遠野市 0 0.0% 0.2%
(7) その他県内 8 0.8% 0.3%
(8) 県外 0 0.0% 0.1%

2 0.2% 0.2%
971 100.0% 100.0%　計

　計

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

市内
盛岡市

無回答

どちらかというと利用できない
28.5% 28.3%

利用できない
どちらともいえない
無回答

　計

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
65.1% 67.1%

どちらかというと利用できる

どちらかというと不満
21.3% 25.0%

不満
どちらともいえない

無回答

A-4  《生活基盤あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合
バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
16.8% 18.3%

どちらかというと満足

(1) 44.9% (2) 20.2% (3) 12.4% (4) 16.1%
(5) 

6.0%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

6.2%
(2) 10.6% (3) 10.7% (4) 10.6% (5) 13.0% (6) 48.4% 無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 92.3% (2) 1.9%

(3) 0.4%

(4)

0.9%
(5) 3.5%

(6) 0.0% (7) 0.8%

(8) 0.0%

無回答

0.2%

85% 87% 89% 91% 93% 95% 97% 99%

11



(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 236 24.3% 24.8%
(2) 345 35.5% 40.2%
(3) 208 21.4% 20.0%
(4) 110 11.3% 7.6%
(5) 72 7.4% 7.3%

0 0.0% 0.1%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 必要 667 68.7% 66.2%
(2) 不要 148 15.2% 17.9%
(3) わからない 152 15.7% 15.6%

無回答 4 0.4% 0.3%
　計 971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) いつも利用している 519 53.5% 49.2%
(2) たまに利用している 145 14.9% 16.5%
(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 303 31.2% 34.0%

無回答 4 0.4% 0.3%
　計 971 100.0% 100.0%

　計

A-8  《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、ＷｉＦｉ等）を必要としていますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

68.4% 65.7%

どちらかというと不満
32.7% 27.6%

不満
どちらともいえない
無回答

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるも
のを１つだけ選んでください。

満足
59.8% 65.0%

どちらかというと満足

(1) 53.5% (2) 14.9% (3) 31.2%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 24.3% (2) 35.5% (3) 21.4% (4) 11.3% (5) 7.4% 無回答

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 68.7% (2) 15.2% (3) 15.7%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 196 29.5% 30.7%
(2) 263 39.6% 44.9%
(3) 103 15.5% 11.8%
(4) 50 7.5% 5.8%
(5) 48 7.2% 6.0%

4 0.6% 0.8%
664 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 278 28.6% 33.0%
(2) 339 34.9% 39.1%
(3) 105 10.8% 8.0%
(4) 83 8.5% 5.2%
(5) 153 15.8% 13.3%

13 1.3% 1.4%
971 100.0% 100.0%　計

どちらかというと持っていない
19.3% 13.2%

持っていない
どちらともいえない
無回答

　計

A-11  《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。

持っている
63.5% 72.1%

どちらかというと持っている

どちらかというと不満
23.0% 17.6%

不満
どちらともいえない
無回答

A-10  《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
69.1% 75.6%

どちらかというと満足

(1) 28.6% (2) 34.9% (3) 10.8% (4) 8.5% (5) 15.8% 無回答

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 29.5% (2) 39.6% (3) 15.5%
(4) 

7.5%

(5) 

7.2%

無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 155 16.0% 18.4%

(2) 576 59.3% 70.1%

(3) 207 21.3% 51.7%
(4) 136 14.0% 20.5%
(5) 79 8.1% 14.0%
(6) 地域内ボランティア活動 124 12.8% 22.3%
(7) 37 3.8% 9.3%
(8) 44 4.5% 8.2%
(9) コミュニティ会議の活動 108 11.1% 21.1%
(10) 23 2.4% 2.4%
(11) 275 28.3% 16.1%

3 0.3% 0.2%
1,767 181.9% 254.3%

｢10.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 86 8.9% 14.2%
(2) 479 49.3% 56.8%
(3) 404 41.6% 28.6%

2 0.2% 0.4%
971 100.0% 100.0%

知らない
無回答
　計

無回答
　計

自治会活動、スポーツ活動（スポ少・部活コーチ等）、河川・公園の清掃、刈り払い、神社関係、農地・水・環境保全運動、農家組合、雪
かき、公共の場の生け花、女性団体活動、社協サロン、早起きマラソン、区長会活動

A-13  《地域づくり》あなたは、お住まいのコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを
1つだけ選んでください。

よく知っている
ある程度知っている

交通安全・消防団・防犯活動
高齢者団体活動

学習活動
伝統文化保存活動

その他
参加していない

A-12  《地域づくり》  あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

子ども会やＰＴＡ活動
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境
活動
地域のお祭りやイベントへの参加

(1) 8.9% (2) 49.3% (3) 41.6% 無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.3%
28.3%

2.4%
11.1%

4.5%
3.8%

12.8%
8.1%

14.0%
21.3% 59.3%

16.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 3 0.3% 1.0%
(2) 17 1.8% 3.0%
(3) 44 4.5% 7.5%
(4) 326 33.6% 44.1%
(5) 83 8.5% 7.9%
(6) 496 51.1% 36.1%

2 0.2% 0.3%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 34 3.5% 5.8%
(2) 151 15.6% 19.6%
(3) 184 18.9% 23.5%
(4) 160 16.5% 17.6%
(5) 61 6.3% 4.8%
(6) わからない 376 38.7% 28.0%

5 0.5% 0.7%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 133 13.7% 21.2%
(2) 833 85.8% 78.5%

5 0.5% 0.3%
971 100.0% 100.0%　計

　計

A-16  《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクー
ルガード等）にかかわったことがありますか？

ある
ない
無回答

どちらかというとそう思わない
35.4% 41.1%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

　計

A-15  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加している
と思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
19.1% 25.4%

どちらかというとそう思う

週に１度程度
月に１度程度
年に数回
参加したことはないが、活動したいと思う
ない
無回答

A-14  《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日

(1) 

3.5%
(2) 15.6% (3) 18.9% (4) 16.5%

(5) 

6.3%
(6) 38.7%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 13.7% (2) 85.8%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 0.3%

(2) 1.8%

(3) 

4.5%
(4) 33.6% (5) 8.5% (6) 51.1% 無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 473 48.7% 54.6%
(2) 281 28.9% 29.3%
(3) 212 21.8% 16.0%

5 0.5% 0.2%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 745 76.7% 79.6%
(2) 370 38.1% 49.2%
(3) 147 15.1% 21.4%
(4) 88 9.1% 13.8%
(5) 112 11.5% 12.2%
(6) ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 122 12.6% 13.7%
(7) その他 7 0.7% 0.8%
(8) 知らない 176 18.1% 15.5%

無回答 11 1.1% 0.5%
　計 1,778 183.0% 206.7%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 110 11.3% 11.7%
(2) 288 29.7% 35.9%
(3) 242 24.9% 25.3%
(4) 138 14.2% 12.8%
(5) 189 19.5% 13.5%

4 0.4% 0.8%
971 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
39.1% 38.1%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

岩手県福祉総合相談センター
岩手県男女共同参画センター
配偶者暴力相談支援センター

A-19  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
41.0% 47.6%

どちらかというとそう思う

無回答
　計

A-18  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓
口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

警察
市役所（婦人相談窓口）

A-17  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している
言葉は知っているが、意味はわからない
知らない

(1) 48.7% (2) 28.9% (3) 21.8%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.3% (2) 29.7% (3) 24.9% (4) 14.2% (5) 19.5%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.1%

18.1%

0.7%

12.6%

11.5%

9.1%

15.1%

38.1%
76.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 102 10.5% 11.0%
(2) 331 34.1% 42.6%
(3) 123 12.7% 12.5%
(4) 75 7.7% 6.7%
(5) 142 14.6% 11.0%
(6) 195 20.1% 16.0%

3 0.3% 0.3%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 66 6.8% 7.7%
(2) 215 22.1% 23.6%
(3) 134 13.8% 12.6%
(4) 83 8.5% 8.0%
(5) 89 9.2% 9.3%

384 39.5% 38.9%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) そう思う 229 23.6% 24.0%
(2) どちらかというとそう思う 411 42.3% 45.6%
(3) どちらかというとそう思わない 113 11.6% 11.3%
(4) そう思わない 77 7.9% 6.9%
(5) どちらともいえない 138 14.2% 11.9%

無回答 3 0.3% 0.3%
　計 971 100.0% 100.0%

　計

A-22  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

65.9% 69.6%

19.5% 18.2%

どちらかというと不満
22.3% 20.6%

不満
どちらともいえない
無回答

無回答
　計

A-21  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と
生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
28.9% 31.3%

どちらかというと満足

どちらかというとそう思わない
20.4% 19.2%

そう思わない
どちらともいえない
子どもがいないのでわからない

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

そう思う
44.6% 53.6%

どちらかというとそう思う

(1) 23.6% (2) 42.3% (3) 11.6% (4) 7.9% (5) 14.2%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.5% (2) 34.1% (3) 12.7% (4) 7.7% (5) 14.6% (6) 20.1%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 6.8% (2) 22.1% (3) 13.8% (4) 8.5% (5) 9.2% 無回答 39.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) ずっと住み続けたい 518 53.3% 62.4%
(2) 当分は住み続けたい 256 26.4% 24.3%
(3) いずれは移転したい 78 8.0% 4.1%
(4) すぐにでも移転したい 19 2.0% 1.1%
(5) わからない 93 9.6% 7.9%

無回答 7 0.7% 0.2%

　計 971 100.0% 100.0%

　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 813 83.7% 84.6%

(2) 33 3.4% 6.2%

(3) 24 2.5% 2.2%

(4) 410 42.2% 58.6%

(5) 110 11.3% 9.0%
2 0.2% 0.6%

1,392 143.3% 161.2%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 市役所（市民生活総合相談センター） 520 53.6% 61.8%
(2) 岩手県立県民生活センター 254 26.2% 36.7%
(3) 国民生活センター 361 37.2% 36.7%
(4) その他 26 2.7% 4.4%
(5) 知らない 219 22.6% 17.1%

無回答 8 0.8% 0.7%
　計 1,388 143.1% 157.4%

「4.その他の内容」
警察、消費者センター、法律事務所

無回答
　計

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談
できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにして
いる
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにして
いる
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報に関心を寄せている
特に意識していない

A-23  《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

79.7% 86.7%

10.0% 5.2%

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくだ
さい。

0.8%

22.6%
2.7%

37.2%
26.2% 53.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

(1) 53.3% (2) 26.4% (3) 8.0%

(4) 2.0%

(5) 9.6%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.2%
11.3%

42.2%
2.5%
3.4% 83.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 103 10.6% 10.4%
(2) 361 37.2% 40.5%
(3) 121 12.5% 14.4%
(4) 67 6.9% 7.3%
(5) 117 12.0% 11.1%
(6) わからない 200 20.6% 16.0%

2 0.2% 0.3%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 823 84.8% 91.5%
(2) 142 14.6% 8.2%

6 0.6% 0.3%

971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 410 42.2% 44.7%
(2) 558 57.5% 55.1%

3 0.3% 0.3%
971 100.0% 100.0%

無回答
　計

　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

　計

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

知っている
知らない

無回答

どちらかというとそう思わない
19.4% 21.7%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であ
ると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
47.8% 50.9%

どちらかというとそう思う

(1) 10.6% (2) 37.2% (3) 12.5%
(4) 

6.9%
(5) 12.0% (6) 20.6%

無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 84.8% (2) 14.6%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 42.2% (2) 57.5%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 72 7.4% 6.9%
(2) 232 23.9% 31.3%
(3) 183 18.8% 23.2%
(4) 127 13.1% 12.4%
(5) 91 9.4% 8.4%
(6) わからない 265 27.3% 17.7%

1 0.1% 0.1%
971 100.0% 100.0%

　【Ｃ】健康について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 179 18.4% 17.2%
(2) 396 40.8% 42.6%
(3) 159 16.4% 17.2%
(4) 155 16.0% 14.9%
(5) 81 8.3% 7.9%

1 0.1% 0.1%
971 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
32.4% 32.1%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

C-1  《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
59.2% 59.8%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
31.9% 35.6%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
31.3% 38.2%

どちらかというとそう思う

(1) 7.4% (2) 23.9% (3) 18.8% (4) 13.1% (5) 9.4% （6）27.3% 無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 18.4% (2) 40.8% (3) 16.4% (4) 16.0% (5) 8.3%
無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 681 70.1% 76.8%
(2) 347 35.7% 40.0%
(3) 268 27.6% 33.1%
(4) 462 47.6% 54.8%

(5) 466 48.0% 58.8%

(6) 258 26.6% 31.8%
(7) 403 41.5% 49.4%
(8) 76 7.8% 5.1%
(9) 18 1.9% 1.3%

1 0.1% 0.1%
2,980 306.9% 351.2%

｢9.その他｣の内容

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 150 15.4% 17.0%
(2) 256 26.4% 27.7%
(3) 502 51.7% 52.6%

63 6.5% 2.7%
971 100.0% 100.0%

以前は吸っていた
もともと吸わない
無回答
　計

無回答
　計

運動・ストレッチ・ロコモ体操、登山、睡眠、日光浴、体温・血圧計測、ストレスをためない、サプリメント・漢方薬の摂取、通院、呼吸法、
電子医療機の使用

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるもの
を1つだけ選んでください。

吸っている

食事に気をつけている

自分の血圧値を知っている

早寝早起きを習慣にしている
お薬手帳を活用している
特に意識していない、健康管理について何もしていない

その他

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

定期的に健康診断などを受けている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
健康増進のために意識的に運動している

(1) 15.4% (2) 26.4% (3) 51.7% 無回答

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.1%

1.9%

7.8%

41.5%

26.6%

48.0%

47.6%

27.6%

35.7%
70.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 198 20.4% 25.2%
(2) 97 10.0% 10.1%
(3) 135 13.9% 16.0%
(4) 263 27.1% 25.2%
(5) 221 22.8% 21.5%

57 5.9% 2.1%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 149 34.7% 27.3%
(2) 167 38.8% 45.3%
(3) 82 19.1% 20.9%
(4) 20 4.7% 4.0%
(5) 4 0.9% 1.6%
(6) 3 0.7% 0.2%

5 1.2% 0.7%
430 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 133 13.7% 14.0%
(2) 114 11.7% 15.1%

(3) 185 19.1% 19.8%

(4) 89 9.2% 10.8%

(5) 79 8.1% 9.5%
(6) 361 37.2% 30.1%

10 1.0% 0.8%
971 100.0% 100.0%

ほとんど行っていない
無回答

　計

毎日行っている
週に3回以上行っている（年151日以上）

週に1日～2日程度行っている（年51日～150
日）

月に1日～3日程度行っている（年12日～50
日）

年に数回程度行っている（年4日～11日）

3～4合未満
4～5合未満
5合以上
無回答
　計

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

　計

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みます
か？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

1合未満
1～2合未満
2～3合未満

毎日飲む
週に4～6日
週に1～3日飲む
ほとんど飲まない
まったく飲まない
無回答

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまる
ものを1つだけ選んでください。

(1) 13.7% (2) 11.7% (3) 19.1% (4) 9.2% (5) 8.1% (6) 37.2%
無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 20.4% (2) 10.0% (3) 13.9% (4) 27.1% (5) 22.8% 無回答

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 34.7% (2) 38.8% (3) 19.1%
(4) 

4.7%

(5) 0.9%

(6) 0.7%

無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 702 72.3% 78.5%
(2) 252 26.0% 20.9%

17 1.8% 0.6%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 711 73.2% 81.5%
(2) 256 26.4% 18.2%

4 0.4% 0.3%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 707 72.8% 75.8%
(2) 261 26.9% 23.6%

3 0.3% 0.6%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 323 33.3% 42.0%
(2) 639 65.8% 57.3%

9 0.9% 0.8%
971 100.0% 100.0%

知らない
無回答
　計

もっていない
無回答
　計

C-10  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

知っている

もっていない
無回答
　計

C-9  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

もっている

知らない
無回答
　計

C-8  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

もっている

C-7  《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の
役割分担について知っていますか？

知っている

(1) 73.2% (2) 26.4%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 72.8% (2) 26.9%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 33.3% (2) 65.8%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 72.3% (2) 26.0%
無回答

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 35 3.6% 2.3%
(2) 16 1.6% 1.6%
(3) 58 6.0% 7.3%
(4) 118 12.2% 17.8%
(5) 47 4.8% 4.6%
(6) 39 4.0% 3.9%
(7) 560 57.7% 63.1%
(8) 耳鼻いんこう科 522 53.8% 56.3%
(9) 眼科 80 8.2% 10.7%
(10) 精神科 29 3.0% 3.6%
(11) 循環器科 50 5.1% 5.7%
(12) 神経内科 43 4.4% 4.1%
(13) 歯科 16 1.6% 1.2%
(14) 皮膚科 176 18.1% 18.2%
(15) その他 14 1.4% 1.8%
(16) わからない 167 17.2% 14.0%

38 3.9% 1.0%
2,008 206.6% 217.2%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 864 89.0% 92.3%
(2) 43 4.4% 4.9%
(3) 41 4.2% 2.4%

23 2.4% 0.4%
971 100.0% 100.0%

はじめて知った
無回答
　計

無回答
　計

C-12 《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを1つ
だけ選んでください。

意識している
意識していない

消化器科
呼吸器科
小児科
外科
整形外科
産婦人科

C-11  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つま
で選んでください。

内科

3.9%

17.2%

1.4%

18.1%

1.6%

4.4%

5.1%

3.0%

8.2%

53.8%

57.7%

4.0%

4.8%

12.2%

6.0%

1.6%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(16)

(15)

(14)

(13)

(12)

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

(1) 89.0% (2) 4.4% (3) 4.2% 無回答 2.4%

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%
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　【Ｄ】福祉について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 132 13.6% 13.5%
(2) 364 37.5% 44.0%
(3) 169 17.4% 16.3%
(4) 136 14.0% 10.8%
(5) 168 17.3% 15.1%

2 0.2% 0.3%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 653 67.3% 65.9%
(2) 313 32.2% 33.7%

5 0.5% 0.4%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 661 68.1% 74.5%
(2) 308 31.7% 25.2%

2 0.2% 0.3%
971 100.0% 100.0%　計

　計

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ
（場所や人）があることを知っていますか？

知っている
知らない
無回答

　計

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

ある
ない
無回答

どちらかというとそう思わない
31.4% 27.1%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
51.1% 57.5%

どちらかというとそう思う

(1) 13.6% (2) 37.5% (3) 17.4% (4) 14.0% (5) 17.3%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 67.3% (2) 32.2%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 68.1% (2) 31.7%
無回答

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 186 19.2% 19.0%
(2) 468 48.2% 49.6%
(3) 81 8.3% 9.9%
(4) 51 5.3% 5.1%
(5) わからない 180 18.5% 16.0%

5 0.5% 0.5%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 66 6.8% 6.0%
(2) 263 27.1% 31.8%
(3) 240 24.7% 26.0%
(4) 130 13.4% 12.2%
(5) どちらともいえない 264 27.2% 22.6%

8 0.8% 1.4%
971 100.0% 100.0%

どちらかというとそう思わない
38.1% 38.2%

そう思わない

無回答
　計

D-5  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ
ていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
33.9% 37.8%

どちらかというとそう思う

受けていないと思う
13.6% 15.0%

どちらともいえない

無回答
　計

D-4  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けて
いると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

受けていると思う
67.4% 68.6%

ある程度は受けていると思う

(1) 

6.8%
(2) 27.1% (3) 24.7% (4) 13.4% (5) 27.2%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 19.2% (2) 48.2% (3) 8.3%
(4) 

5.3%
(5) 18.5% 無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

26



　【Ｅ】環境について

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 350 36.0% 44.5%
(2) 510 52.5% 62.8%
(3) 95 9.8% 14.0%
(4) 289 29.8% 36.6%
(5) 192 19.8% 24.5%
(6) 339 34.9% 前年度選択肢なし

(7) 守られている（進められている）とは感じない 155 16.0% 13.9%
21 2.2% 0.9%

1,951 201.0% 197.2%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 93 9.6% 15.2%
(2) 36 3.7% 4.4%
(3) 30 3.1% 5.0%
(4) 29 3.0% 4.6%
(5) 540 55.6% 68.4%
(6) 11 1.1% 1.4%
(7) 390 40.2% 27.0%

7 0.7% 0.5%
1,136 117.0% 126.5%

｢6.その他｣の内容

何も行っていない
無回答
　計

草刈り・草取り、河川清掃、水辺環境整備事業（ホタル放流）、ごみの分別、ゴミ拾い、自然由来成分洗剤の使用、リサイク
ル

身近な水辺空間の環境保全
野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動
植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の美化活動
その他

公害が少なくなっている
住んでいる地域では清掃が行き届いている

無回答
　計

E-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中
からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感
じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている
エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが少なくなっている

2.2%

16.0%

34.9%

19.8%

29.8%

9.8%

52.5%

36.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

0.7%

40.2%

1.1% 55.6%

3.0%

3.1%

3.7%

9.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 612 63.0% 69.0%
(2) 632 65.1% 69.6%
(3) 621 64.0% 69.1%

(4) 328 33.8% 39.1%

(5) 586 60.4% 68.0%

(6) 454 46.8% 52.9%

(7) 240 24.7% 32.8%

(8) 776 79.9% 85.0%
(9) その他 7 0.7% 1.6%
(10) 16 1.6% 0.8%

7 0.7% 0.2%
4,279 440.7% 488.1%

｢9.その他｣の内容

　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 15 1.5% 1.9%
(2) 21 2.2% 3.8%
(3) 46 4.7% 7.6%
(4) 128 13.2% 19.8%
(5) 760 78.3% 66.2%

1 0.1% 0.6%
971 100.0% 100.0%

ほとんど行っていない
無回答
　計

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博
物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り
組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている

外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ
ごみの分別

何も行っていない
無回答

太陽光発電の設置、エコキュート使用、リサイクルの取り組み、ペットボトル飲料を控える

冷暖房の適切な温度設定
テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた
調理
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の
利用
洗顔、食器あらい時等に水を流したままにし
ない

E-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中から
あてはまるものをいくつでも選んでください。

(1) 1.5%

(2) 2.2%

(3) 

4.7%
(4) 13.2% (5) 78.3% 無回答

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.7%
1.6%
0.7% 79.9%

24.7%
46.8%

60.4%
33.8%

64.0%
65.1%

63.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 29 3.0% 1.8%
(2) 34 3.5% 4.6%
(3) 27 2.8% 4.8%
(4) 50 5.1% 10.6%
(5) 826 85.1% 77.6%

5 0.5% 0.7%
　計 971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 16 1.6% 4.6%
(2) 187 19.3% 27.8%
(3) 313 32.2% 35.6%
(4) 327 33.7% 26.4%
(5) 124 12.8% 5.2%

4 0.4% 0.3%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 93 9.6% 20.2%
(2) 871 89.7% 79.1%

7 0.7% 0.7%
971 100.0% 100.0%

無回答
　計

無回答
　計

F-4  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥
谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、
講話等に参加したことがありますか？

ある
ない

全部知っている
6つ以上知っている
4つ以上知っている
2つ以上知っている
知らない

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

F-3  《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）（成
島）」、「木造阿弥陀如来坐像（鍛冶町）」、「旧小原家住宅（谷内）」、「伊藤家住宅（田瀬）」、「南部杜氏の酒造用具」、
「早池峰神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」、「花輪堤ハナショウブ群落」、「カズクリ
自生地」、「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落」

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、
民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

週に２回以上行っている

(1) 1.6%

(2) 19.3% (3) 32.2% (4) 33.7% (5) 12.8%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 3.0%

(2)

3.5%

(3) 2.8%

(4)

5.1%
(5) 85.1%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 9.6% (2) 89.7%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 179 18.4% 31.4%
(2) 784 80.7% 67.8%

8 0.8% 0.8%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 80 8.2% 9.5%
(2) 395 40.7% 50.4%
(3) 223 23.0% 19.5%
(4) 141 14.5% 10.6%
(5) 125 12.9% 9.0%

7 0.7% 0.9%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 151 15.6% 23.3%
(2) 388 40.0% 45.9%
(3) 132 13.6% 8.7%
(4) 100 10.3% 5.5%
(5) 194 20.0% 15.5%

6 0.6% 1.0%
971 100.0% 100.0%　計

どちらかというと持っていない
23.9% 14.2%

持っていない
どちらともいえない
無回答

　計

F-7  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

持っている
55.6% 69.2%

どちらかというと持っている

あまりないと思う
37.5% 30.1%

ないと思う
どちらともいえない
無回答

無回答
　計

F-6 《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

十分あると思う
48.9% 59.9%

あると思う

F-5  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記
念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したこと
がありますか？

ある
ない

(1) 18.4% (2) 80.7%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.2% (2) 40.7% (3) 23.0% (4) 14.5% (5) 12.9%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 15.6% (2) 40.0% (3) 13.6% (4) 10.3% (5) 20.0%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 99 10.2% 11.7%
(2) 189 19.5% 23.9%
(3) 199 20.5% 22.1%

(4) 279 28.7% 22.1%

(5) 196 20.2% 19.1%
9 0.9% 1.0%

971 100.0% 100.0%

　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 147 15.1% 18.9%
(2) 385 39.6% 46.7%
(3) 123 12.7% 9.3%
(4) 88 9.1% 7.2%
(5) 222 22.9% 17.4%

6 0.6% 0.5%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 86 8.9% 8.4%
(2) 339 34.9% 39.7%
(3) 173 17.8% 18.5%
(4) 69 7.1% 7.1%
(5) 294 30.3% 25.8%

10 1.0% 0.5%
971 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
24.9% 25.6%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
43.8% 48.1%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
21.8% 16.5%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利
用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
54.7% 65.6%

どちらかというとそう思う

どちらかというと関心がない
49.2% 44.2%

関心がない

どちらともいえない
無回答

F-8  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

関心がある
29.7% 35.6%

どちらかというと関心がある

(1) 10.2% (2) 19.5% (3) 20.5% (4) 28.7% (5) 20.2%
無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 15.1% (2) 39.6% (3) 12.7% (4) 9.1% (5) 22.9%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.9% (2) 34.9% (3) 17.8%
(4) 

7.1%
(5) 30.3%

無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

31



(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 39 4.0% 4.1%
(2) 222 22.9% 31.3%
(3) 189 19.5% 21.0%
(4) 146 15.0% 13.3%
(5) 370 38.1% 29.6%

5 0.5% 0.7%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 46 4.7% 7.6%
(2) 206 21.2% 30.0%
(3) 193 19.9% 21.5%
(4) 160 16.5% 14.9%
(5) 358 36.9% 25.3%

8 0.8% 0.8%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 回答率 回答率
(1) 884 91.0% 95.6%
(2) 240 24.7% 27.8%
(3) SNS（フェイスブック等） 51 5.3% 5.2%
(4) 80 8.2% 11.6%
(5) 73 7.5% 8.5%
(6) 24 2.5% 3.7%
(7) 297 30.6% 47.5%
(8) 330 34.0% 38.9%
(9) 25 2.6% 1.6%

9 0.9% 0.2%
2,013 207.3% 240.6%　計

有線放送
防災行政無線
振興センターだより
新聞
その他
無回答

　計

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいく
つでも選んでください。

広報はなまき
市ホームページ

コミュニティFMラジオ「エフエムワン」

どちらかというとそう思わない
36.4% 36.4%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

そう思う
25.9% 37.6%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
34.5% 34.3%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
26.9% 35.4%

どちらかというとそう思う

(1) 

4.0%
(2) 22.9% (3) 19.5% (4) 15.0% (5) 38.1%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

4.7%
(2) 21.2% (3) 19.9% (4) 16.5% (5) 36.9%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.9%
2.6%

34.0%
30.6%

2.5%
7.5%
8.2%

5.3%
24.7% 91.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 136 14.0% 17.1%
(2) 424 43.7% 49.1%
(3) 104 10.7% 10.6%
(4) 83 8.5% 6.1%
(5) 209 21.5% 16.2%

15 1.5% 0.9%
971 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 35 3.6% 4.5%
(2) 133 13.7% 15.1%
(3) 119 12.3% 16.6%
(4) 531 54.7% 54.6%
(5) 138 14.2% 8.0%

15 1.5% 1.2%
971 100.0% 100.0%　計

あまり聴いていない
67.0% 71.2%

聴いていない
エフエムワンを知らない
無回答

　計

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

よく聴いている
17.3% 19.6%

ときどき聴いている

どちらかというとそう思わない
19.2% 16.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
57.7% 66.2%

どちらかというとそう思う

(1) 14.0% (2) 43.7% (3) 10.7% (4) 8.5% (5) 21.5%
無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

3.6%
(2) 13.7% (3) 12.3% (4) 54.7% (5) 14.2%

無回答

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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第4章　意見・提言等一覧

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比

267 27.5% 33.2%

704 72.5% 66.8%

971 100.0% 100.0%

「まちづくりについて」の自由記載欄を設け、それらを次のとおり分類・整理した。

　なお、一人が複数の内容を記入している場合があるので、回答数267件であるが、項目の合計は、433件となった。

　分野別にみると、【環境・生活安全】が最も多く65件、次に【建設】54件、【産業振興・雇用】51件の順となった。

(1)13の「分野」に分類し、分野毎にさらに「項目」として分類

(2)具体的な手法等が記載されている場合は該当する分野に計上したが、分類できない場合は【その他のまちづくり】分野に分類

(3)本アンケートに係るご意見や該当する分野がない要望等については、【その他】分野に分類

(4)分類中の項目が、3件以上あった場合は、その項目とその件数を記載

(5)2件以下の項目は、「・その他」として分類

件数 件数

【環境・生活安全】 小計 65 【健康・福祉】 小計 36

・環境汚染・ごみ等の対策 18 ・総合病院の整備・病院の増院 15

・公園や憩いの場の整備・建設 10 ・障がい者、高齢者、子供が安心して暮らせる生活 6

・空き家や空き地対策 8 ・若い世代が安心して暮らせる生活 4

・景観の改善（草刈り、花植え等） 6 ・高齢者への対策 4

・街路灯の整備 3 ・その他 7

・その他 20 【公共交通】 小計 34

【建設】 小計 54 ・路線バスの利便性の向上、改善 13

・道路、歩道、側溝・橋梁・河川等の早期整備と維持管理 18 ・高齢者の交通環境整備 12

・除雪関係 11 ・予約乗合バス（タクシー）の利便性の向上,改善 3

・下水道の整備 6 ・その他 6

・信号機設置関連 6 【生涯学習・スポーツ】 小計 26

・花巻駅西口改札の整備 5 ・利用しやすい図書館の整備 20

3 ・スポーツ施設の整備、増設 3

・その他 5 ・その他 3

【産業振興・雇用】 小計 51 【観光】 小計 13

・雇用拡大、所得向上安定（企業誘致等） 15 ・観光資源を活かした施設整備 4

・若者が楽しめる場所の整備 （娯楽施設） 11 ・市の特産物等の情報発信 3

・中心市街地・商店街の振興 8 ・その他 6

・大型ショッピングモール等の誘致 7 【子育て】 小計 12

・必要な商業施設の建設 7 ・子育ての環境整備 7

・農業、農家の支援 3 ・子育て支援の拡充 5

【その他のまちづくり】 小計 45 【教育・文化】 小計 10

・まちの活性化の推進 9 ・その他 10

・自治会、コミュニティの改善 9 【防災・危機管理】 小計 7

・まちづくりへの提言 8 ・その他 7

・若い世代が住みたくなるようなまちづくり 8 【その他】 小計 39

・まちの住みやすさ 4 ・まちづくりアンケートの感想 15

・その他 7 ・新型コロナウイルス関係 7

【行財政】 小計 41 ・通信、情報関係の充実 4

・市長・市への感謝・応援等 12 ・その他 13

・職員の資質向上と教育推進 6 合計 433件

・PayPayの導入 5

・その他 18

・駐車場関係

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。

記述有り

記述なし

　計
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令和３年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

No. 性別　 年齢
居住
地域

意見・提言等（要約）

1 男性 ４０～４９歳 花西
造って終わりになっている施設(宮沢賢治関連など)が多い様に感じられます。その後の管理、収益等、長
期的な計画が必要なのではと思います。

2 女性 ３０～３９歳 無回答

・耳鼻科と皮膚科が花巻は少ない。増やしてほしい。
・キクコーの出入口に信号機をつけてほしい。まるまつの交差点の信号機、右折時間が短い。朝と夕方で
ものすごく混んでいる。右折時間を長くしてほしい。

3 女性 ３０～３９歳 湯口

花巻は上町がもっと活性化して欲しいと思う。無料駐車場がないので、若者は別な所へ行ってしまう。上
町に公園が新しくできたようだが利用している人がほとんどいない。淋しい印象を受ける。日用品は花巻
でも買えるが、ショッピングとなると、また飲食店も盛岡の方が、楽しめる。花巻も自然とか景観、賢治など
魅力はあるはずなのに、もっと上手に活かせるといいと思う。お産できる病院が減っている問題も何とかし
てほしい。無農薬野菜など頑張っている農家さん達を市でも応援し、はなまきの特産野菜を増やしてもっ
と花巻を元気にしてほしい。

4 男性 ７０歳以上 田瀬
田瀬開発について、西武から大阪の業者への土地転売について、地元では詳細が全くわからず地元とし
ては情報を知りたい！

5 男性 ７０歳以上 湯口 質問事項が多すぎて途中で解答したくなくなる。

6 女性 ５０～５９歳 小山田
設問の内容から花巻に住んで1年以上は過ぎた方へのアンケートがよいのではないかと思います。15才
以上で無作為に選んだとのことでしたが私は転入してまだ日が浅いので適任ではないと感じました。

7 その他 ５０～５９歳 花南 下水道のひきこみに助成金を出してほしい。

8 女性 ７０歳以上 花北

今一番大変な事。耳鼻科が必要。一軒だけで混んでいる為、診察が雑！！ゴミの分別。各指定場所への
ダミーでもOKなのでカメラが必要。私の所はアパートが多い。毎回当番が回って来るたびに大変です。私
ばかりではなく、皆苦労しています。

9 女性 ７０歳以上 湯本

◎交通機関のアクセスが他市よりも恵まれている花巻市を最大限に活かす施策を積極的に推進してほし
い。・若者たちが働ける環境整備(企業誘致も含めて)　→若者たちの定住促進→結婚できる環境づくり→
安心して産み、育てる環境づくりなど。
◎高齢化が進み、医療費が増えて来ることが予想されるが、その対策を今まで以上に推進してほしい。特
に、「自分の健康は自分で守る」意識を持たせ、個々人が意欲を持って取り組む体制をつくる。（例）
ウォーキングなど数値化できるものを点数にしてポイントを付けるなど。（全国で先進的に取り組んでいる
例があるのではないか）

10 女性 ４０～４９歳 笹間 もっと楽しい市にしてほしい。

11 女性 ４０～４９歳 花南

盛岡から引っ越してきましたが、もう少し若い人が買い物できるようなお店を増やして欲しいです。(洋服の
お店やカフェなど)赤ちゃんや子供、お年寄り、障害のある方に優しい”花巻市”になって欲しいと思いま
す。

12 男性 ７０歳以上 花南
地域の開発プランは地権者のみならず、住民外の意見を広く求める必要を強く感じます。(地方拠点都市
整備指定エリアの地権者会の一員としての活動からの反省点です)

13 女性 ５０～５９歳 花北

あき家の劣化が目につきます。家の形をなしていても実際住んでいるのは7割くらいでしょう。窓が割れて
いるもの、障子がボロボロ、台所用品がそのまま置かれて10年以上経つもの。町内の空洞化をものすごく
感じて、赤さびの町になっていくのが残念でなりません。所有者不明の建築物の管理はどうなっているの
か市民に知らせていただきたいです。

14 女性 ３０～３９歳 矢沢
アンケート回答にかかる時間が長い。(問いが多い)これに回答する事によってどのように市政へ影響、作
用するか不明な為、回答する事に無意味感がある。

15 男性 ７０歳以上 花北 高齢者が住みやすい街作りに努力して欲しいです。

16 女性 ４０～４９歳 花北

高齢者に優しい町もよいのですが、子育てがしやすい若い人にやさしい町づくりがあるとよいかなと思いま
す。図書館も高齢者中心ではなく、これからの世代のほうが必要だと思います。ぜひ市長の一声で直接
市民へ呼びかけてください。

17 女性 ７０歳以上 花北

一人暮し高齢者ですが、持家の敷地脇の側溝が夏になり雨が降らない時は虫が発生し悪臭がひどく不
衛生です。地区の方にお願いしているのですが、近所も高齢者世帯の方ばかりで大変です。市の方で一
年に数回、消毒薬をまいてもらいたいです。

18 男性 ５０～５９歳 湯本 コロナが無ければ、首都圏で生活したい。

19 女性 ３０～３９歳 湯口
住みやすい街です。効外の交通手段(路線バス)が充実していないように思います。高齢者など交通手段
がない人に対して条件付きでタクシー券がある様ですがもう少し条件をゆるくして頂きたいと思います。

20 女性 ３０～３９歳 花南

市役所の人が、市民を見下した態度で仕事をしている。まちがった時は「すみませんでした」が言えない
大人が多すぎる。偉そうな態度、言動を見直して下さい。接客業という事を自覚して下さい。(市役所本館・
新館どちらにも言える事です）

21 女性 ３０～３９歳 花南 もっと発展してほしい。岩手にまだ進出していない大手チェーン店などの誘致。

22 男性 ７０歳以上 松園

・最近はごみ収集車が、回収しない場合どうすれば回収できるかを明記してくれるので大変いいことです。
・地区のカーブミラーが除雪で破損したときは、4月にタイムリーに修理が完了し大変よかった。
・生協団地も高齢化が進んだので下水道の掃除は業者に依頼してほしい。

23 男性 ４０～４９歳 谷内 相場師と音楽の国にします。
24 女性 ７０歳以上 花西 活気のない寂しい町だと思います。
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25 女性 ５０～５９歳 田瀬

・ゴミの自宅焼却をやめさせて欲しい。
・道路のデコボコがひどい。
・子供が少ないと言っても産める環境（病院）が少なすぎる。
・婦人消防協力隊を無くして欲しい。
・ゴミ出しのマナーが悪くて不快だ。
・若い人達が安心して働ける様（保育）にして欲しい。
・松くい駆除をして欲しい。風の時に怖い。
・光回線を早急に導入してほしい。
・総合・公的病院を増やしてほしい。
・時代の流れに合った行事なら賛同するが、高齢者ばかりの参加となると、全てが例年通りの様変わりの
ない状況。
・意見を言うと非国民の様に言われ、地区民と交流したくない。
・花巻市はもっともっと観光に積極的になってほしい。（コロナが収まってからでも…）

26 男性 ６０～６４歳 大迫

各地域にコミュニテイセンター(振興センター)が有りますが高齢者が多く活動が年々むずかしくなっている
と思います。若者も少なく行事がスムーズにいってないと思います。　振興センターは必要でしようか?人
件費の方が多く、活動資金が少なく思います。地域人口に合わせて配置人数を考えてくれませんか？

27 男性 ７０歳以上 花南
郊外の普段は車の通らない人目のつきにくい場所にゴミのポイ捨てが見られ散歩時、不快に思う事があり
ます(特に高速道の下の道）　監視カメラを設置するなど対策はないものでしょうか。

28 女性 ５０～５９歳 八重畑 アンケートが実際役に立っているかわからない。

29 男性 ５０～５９歳 花北
住んでいる場所(地域)働いている(地域)、2ヶ所で自治会費を払っています。一つにしたいと思っています
が、可能ですか。

30 女性 ４０～４９歳 亀ケ森

＜A-5＞以前は仕事が休みの日などはバスなど使っていましたが、バスの本数や最終の時間が早くなる
などして利用したくても利用できなくなりました。ますますこれからは不便で利用できなくなると思います。
＜B-4＞避難場所は知っていても、いざとなると遠くて、災害がおきた時、車などがあれば行けるけど、な
い時は避難できない。（近所は車のない高齢者が多い）

31 女性 ２０～２９歳 花北
最低賃金が低すぎて、結局都内・関東への再就職を考えざるをえない。正社員でも男女間の賃金に差が
あり、実家から出たくても出ることが難しい。雇用・人を守り、育てるよう、力を入れていってほしい。

32 男性 ６０～６４歳 八重畑 旧三町の小学校統合ばかりが進められていることに疑問（不公平）感を感じております。

33 女性 ６０～６４歳 好地

自営業なので、QFなどには参加出来ない。(したくないのではなく、出来ない)商店街は次の世代に渡せ
ない(自分の所はそれだけで生活出来ないので、子供に継いで欲しいと言えない)空き地やシャッターが
おりている店もあり、市からの補助があればと思う。この先商店街がどうなるのか不安。

34 男性 ７０歳以上 湯口

・中心市街地の活性化に取り組んでほしい。（駐車場の確保)
・若者のニーズに応えるために住みやすい花巻の実現に取り組んでほしい。若者が集まるような町をつ
くってほしい。
・安心して子どもを産み育てる環境を整備してほしい。

35 女性 ６５～６９歳 湯口
田んぼなどの空地が目立っています。30年程前には蛍も飛んできれいな水路でしたが、最近は臭いが
あって困っています。

36 男性 ７０歳以上 花西

若葉町西線の道路、若葉小、花巻中学校の通学路で歩道が途切れている。車の往来が多くて子供たち
が危ないです。交通事故があったら大変なので早く解決してほしいです。早く歩道を作って下さい!!一住
民から

37 男性 ７０歳以上 湯口

目先のまちづくりの考えよりも、時代にあった大きな視点で考えてまちづくりをしてほしい。市街地の計画
は大事です。市政に職員の発想などをもっと入れるべきである。市民の要望に応えるべき回答は、要望の
内容の回答でなく、断る理由の回答になっている。もっと工夫して回答してほしい。

38 男性 ３０～３９歳 大迫

①山の斜面のモルタルがはがれていたり、大きめの石が落ちてくる所があるので、点検や補修を早急にお
願いしたい。(この頃、地震や大雨が多く、数週間前に福島県の新地町で同様の地点で崩れたニュースが
あった為)
②可能ならば、4地区(花巻・大迫・石鳥谷・東和)を周回するバスがほしい。最低でも「東和⇔大迫」間の
バスがほしい。（わりと東和病院を利用する機会があるため）

39 男性 １５～１９歳 内川目
自分はまだ10代でWi-Fiを使いたいと思ってます。しかし、こっちの方はまだWi-Fiが使えませんのでいま
使えない場所や地域でもWi-Fiを使えるようにして下さい。お願いします。

40 男性 ６５～６９歳 湯口

日々の業務おつかれさまです。私は10年あまり前に花巻に転居してまいりました。非常に暮しやすい地域
と思っております。行政事務等も窓口業務含め、親切な応対できちんとしていただき感謝しております。転
入者のため地域行事等にはほとんど参加できておりませんが、今後機会を見つけ参加、体験できればと
考えております。

41 男性 ６０～６４歳 湯口 インターネットによる回答を試みましたが、パスワードが登録されていないと、回答に入れませんでした。

42 女性 ５０～５９歳 湯本

市内中心部は住みやすくなっていると思いますが、問題なのは中心部以外ではないでしょうか。バスも少
なくなり、タクシーは高額です。「ふくろう号」を中心部以外に運行するべきです。中心部は移動も公共機
関で安く利用できるのですから..。車の運転ができない方（免許返納）のお手伝いをお願いします。

43 女性 ６５～６９歳 湯本
産婦人科が少なく、また、妊婦への職場理解の不安、経済の問題により少子化がますます進みそうです。
活気ある街づくりはそのことも重要課題と思っています。

44 女性 ６５～６９歳 湯口
公共バスについての知識がほとんどなく、近い将来利用する時が不安です。公共バスについて、くわしく
教えて下さい!

45 男性 ６５～６９歳 湯口

環境についてですが人類が生きている以上良くはならないと思います。経済発展　自然界、この地球にも
限界がある事を理解していれば、今やるべき事は何なのかおのずとわかるはず。とは言っても、人間も生
きていかなければならない為、相反するものがあります。インターネット、パソコン、スマートフォン等、後期
高齢者には利用できていない、また活用できてない方がほとんどかと思います。この頃は、ネットからの回
答（アプリ）を利用し、書面提出等、何も知らない方々にとっては、時代格差を感じている方々がおられる
と思います。格差社会であることはわかっていても、いわゆる弱者に目を向けた社会ではないと私は思い
ます。誰でもできる、どなたでも理解できる、男女平等、共同参画などと言っても現実には平等ではない。
これも格差があることを理解し、行動が第一です。
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46 女性 ６５～６９歳 宮野目

私は近隣市町村から来たが、花巻市は他市にくらべて進歩がないと思いますので、今後市政繁栄を願い
たいです。少ない金から、一生懸命市税を多額に支払っているので、夫が大変であり、不公平のない税
金の査定をしていただき余計な工事はしないで、市長は太田ほか西方面ばかりでなく花巻全地域を歩
き、汚い道路・橋の美観等に力を入れてほしいです。

47 女性 ４０～４９歳 小山田

以前、有線放送で職場のパワハラの内容を耳にしましたが、花巻市の職場は全体的に障害者への理解
が足りないと思う。障害者雇用で職についても職員からのパワハラ、暴言、圧力のある言葉、上司からの
圧力で本人はストレスを感じて退職してしまう状況、体調をくずし病院に通院する状況、もう少し障害者へ
の理解をもっていろいろな場面で社会参加できるまちづくりをしてほしい。そして周りの住民も思いやりを
もってほしいと願う。

48 男性 ６０～６４歳 湯口
湯口線のバス減便についての説明会は不満でした。会社による説明ではなく住民によるマイレール意識
の向上をねらう会にしてほしかったです。

49 男性 ５０～５９歳 土沢
しがらみ等無ければ県外に出たいと常に思っています。とても魅力の無い町だと思います。花巻市街地
の廃れようや人間性の悪さにストレスを感じます。

50 女性 ４０～４９歳 花巻中央
道路の側溝の泥やゴミの撤去をぜひしてほしいです。ハザードマップで危険な地域を知らせてくれるだけ
でなく水害被害が心配なので、川を掘るなど、安心に暮らせる対策をしてほしいです。

51 女性 ６５～６９歳 宮野目
家の近くに、イギリス海岸があります。公園にお土産屋、展望台、喫茶などあれば素通りしないで、もっと
観光客が増えると思います。もったいないです。

52 男性 ６５～６９歳 土沢 A-3　4にしましたのはおとなりさんがトイレ、下水道整備されてないので臭いからです。

53 男性 ２０～２９歳 花南
A-5において、南城と高木地区を結ぶルートが、バイパスは通っているのに、公共バスは1本も通っていな
い。この区間を1本で結ぶバス路線を策定して欲しい。

54 女性 ４０～４９歳 矢沢
公園を作ってほしい。住宅は増えてきているが、子供達が外で遊べる公園が少なくなっていると思いま
す。

55 男性 ７０歳以上 花巻中央
・各地域のゴミステーションを、可能であればステンレス製に交換し、環境の美化を図る。
・防犯外灯のLED化を進め、消費電力の省力化を図る

56 女性 ６０～６４歳 湯本

若年層の方々が住みたくなるような市作りを期待しております。例えば娯楽施設が少ないように思います。
大型ショッピングモールなどがある盛岡市や仙台などに若い方々は魅力を感じそちらの方に流れているよ
うに思います。仕事場があり、子育しやすい環境があり、都会から花巻に移り住みたくなる様な市になって
くれることや、情報発信して花巻市に人口が増加することを望みます。

57 女性 ５０～５９歳 八重畑

・若い人が少なく地域の役員を掛け持ちしなくてはならなく、そのために仕事を休むと家のことはなにもで
きないため自分の体の休まることがなかった。(役員会が多い）　とにかく忙しく病院へも行けなかった。
・花巻は歴史文化のすばらしいものがあるのにまったく活かされておらずもったいないし、街には活気がな
いように見えます
・おいしいものもあり、生産者はこだわって作ってくださっているのが活かされていないし宣伝されていな
い。
・自宅から公共交通機関まで遠くて、病院も高齢者や車がない人はとても不便です。買い物にも行けな
い、予約乗合バスもバスが来てくれるところまで行くのが大変だとのことです。
・国道から自宅まで距離があり、水洗トイレにしたいが莫大な金額がかかるため断念しました。今の時代と
ても不便です。
・避難場所は知っているが、川があるので場合によっては行けない。

58 女性 ５０～５９歳 花北
大型トラックが停車しているコンビニやパチンコ店、路肩の道路には必ずゴミがちらかっています。それが
田んぼや畑に風で入ってきて大変困っています。見た目もすごく悪いのでどうにかしてほしいです。

59 男性 ７０歳以上 花西
我町の通学路に、危険箇所があり市へ嘆願書を提出したいと思っております。その際は宜しく御検討お
願い申し上げます。

60 女性 ４０～４９歳 宮野目

環境についてですが、住宅が増えても街灯が少ないため道が暗くて危ない。猫を飼っている人が外に野
放しにするため、他人宅への糞被害が非常に多い。犬は散歩時飼い主が責任を負うが、猫は自由なの
か？地域で自治会費の差がある。税金より高く感じるので相場で決めてほしい。平等・公平であるべきだ
と思います。

61 女性 ６５～６９歳 宮野目 花と木がある公園があるといいな。

62 男性 ５０～５９歳 花西
除雪作業は他市と比較して最低レベルと思う。通学路も除雪出来ない私の地域は除雪車が来ないので
除雪に関係する税金は一切払いたくない。

63 男性 ３０～３９歳 矢沢
G-7の質問に対して、まずエフエムワンのチャンネルがいくつかわからなかったのが残念だなと思った。
せっかくなんだからチャンネル教えればいいのに..。

64 男性 ７０歳以上 笹間

◎図書館について→報道されてる事は誰の意見ですか。きちんと名を出して発表すべき。私達みたいに
何のしがらみのない人の意見は活かされてないと感じる。利益を考えるだけなのでは?と思ってしまいま
す。
◎市職員の行動について一言→生活において少し気を付けてほしいです。公務員という事がわかる様な
行動が多い気がします。（公僕なのですから）

65 男性 ６０～６４歳 花北 除雪をきめこまかく計画実施してほしい。高齢者住民に配慮した計画を望みます。

66 女性 ６０～６４歳 谷内
・マイナンバーカードを作る時、とても苦労しました。
・まだまだ街灯が足りません。

67 女性 ７０歳以上 矢沢

今回初めて市民アンケートに参加し、身近な項目の中、知らないことや、生活に必要なことが多く考えさせ
られ必要な項目をどういう方法で解決出来るのか市民として前向きにと思いました。住民が高齢となってき
ている中、行動が出来なくなってる現実が気になりますので、いい方法を期待してます。自治会の役員が
長い間活躍していただいてますが、マンネリとなり、又後継のあり方など市の方から指導や助言があるもの
でしょうか？

68 女性 ３０～３９歳 花北

昨年から、感染症の防止等で地域での活動もなく、何にも参加できずに終わってしまい、交流もなく、残
念でした。花巻市は花巻祭りの開催を決めるのも遅く、地域住民が待たされた印象があります。(他市町村
は、早い段階で、お祭りの中止を決めていました。)子供会の都合もあるので、今度は早い決断をお願いし
たいと思います。
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69 女性 ６５～６９歳 花西

６０才以上の町なかホット湯の町無料温泉が今年３月末で終わりました。残念です。そこでお願いしたいの
です。温泉無料６０才以上について、毎回無料ではなく、自己負担半分、後の半分は市で助成などして
いただけたらと望み、お願いしたいと思います。今、コロナで家にこもりがちで、今までは温泉に入りながら
情報を得たり顔見知りになったり、それなりにコミュニケーションも取れておりました。年１２回分無料クーポ
ン券などいただきましたが、まだまだ以前とくらべたらひと月・週２日位にとどまっております。ぜひ検討お
願いします。市長さんにもお願します!又、クーポン券のみにかかわらず半額の料金を自己負担してもよろ
しいので検討お願いしたいものです。温泉入り口で関係者が温泉受付等を面倒がらず、身分証明書など
必ず自分で見せてから温泉に入るのはいいと思います。

70 女性 ４０～４９歳 花西
花巻駅の西口からの改札へのアクセスが良くなってほしい。東口のロータリーが狭いので、送迎の際にバ
スにあおられる等不便を感じる。

71 女性 ６５～６９歳 八重畑

花巻空港沿いの道路(インターに続く道路)を通ることがよくありますが、夏が近づくにつれて沿道の草が
ボーボーと伸びてきて、今はコロナの関係で観光客が少なくなっていますが、これでは恥ずかしいなと感
じることがあります。早目の草刈りをしていただきたい。ここの道路は岩手山も美しく見え、空の広さといい
（宮沢賢治の家もあります）他にはないスケールの大きい美観を楽しめるところなので、きれいな沿道にし
ていただけたら良いなと思っています。

72 女性 ６０～６４歳 土沢

・道路を整備してほしいところが整備されず、無駄と思われる所ばかり、開発整備されている。
・アイオー精密付近のトンネル前後の道路にポイ捨てゴミが多く見られるようになった。
・東和町に休耕田など多く何かの開発事業に役立ててほしい。
・婦人消防ボランティアが地区によって有無があり廃止してほしい。（高年齢者が大変である）

73 女性 ４０～４９歳 小山田
花巻市情報発信センター「ぷらっと花巻」は、ぜひもっともっと様々なイベントや集う場所、活用する場所
になったら良いなあと思います。(今はもちろん厳しいとは思いますが)

74 女性 ７０歳以上 湯本

・気軽に診てもらえる様な大きな病院がもう少しあってくれたら地域の活性にもつながって良かったのでは
と思っております。
・冬場は、台焼の通りの道路ですが、もう少し丁寧に除雪をお願いしたいと思っております。高齢者の人が
多いためです。

75 女性 ６０～６４歳 新堀
会社員であり仕事時間、勤務時間が早朝のため、あまり活動に参加できない状態ですが、会社員をやめ
てからは活動に参加したいと思っています。

76 女性 ５０～５９歳 花南
ドラックストアだけが多すぎ。もっと楽しめる施設を作ってほしい。大型ショッピングモールなど、若い人達
が行きたいと思う場所。

77 女性 ６０～６４歳 花北
産婦人科、耳鼻科が不足しています。利用しやすい図書館をお願いします。東和町は駐車場も建物も利
用しやすかったです。室内の子供達の遊び場を作ってほしいです。

78 男性 ６５～６９歳 土沢

小中高・20代の若者が中心となって行う行事やイベントに花巻市が積極的に支援して、その結果大きな
成果をあげることができて、更に大きなものになるようなものを期待します。若者が定住する街が活性化の
証しだと思います。

79 男性 ３０～３９歳 矢沢

・下水道の整備をきちんと進めてほしい。
・道路が痛んでいるところをきちんと直してほしい。
・ペイペイだけ補助するのはいかがなものか。公平、公正な市政運営を考え、全市民に恩恵がいきわたる
よう税金を使うべき。
・スキー場の赤字補てんはいいかげんやめるべき。

80 男性 ７０歳以上 花西

１．花巻東高から現役大リーガーが大活躍中、富士大野球部も頑張っている。花巻にプロ野球を持ってこ
られる球場を急いで作るのがよい。寄付を集める今がチャンスである。
２．きれいな統一されたゴミ置き小屋（賢治の童話からでも）を作ってほしい。これが花巻の美化運動につ
ながると思う。
３．市内のメインロードに名前がない。観光地なのに場所が説明しづらい。賢治の童話からでも名前をと
り、作ってほしい。
４．公共バスの停留所の位置を考えてほしい。モールの中のスーパーの前、役所、公共物前、病院やクリ
ニック前など、利用者の便を考えたところに設置できるようにしてほしい。

81 女性 ６５～６９歳 花南
市役所職員の対応がそれぞれの課によって大差があり、とまどいを感じます。職員の方々には、『市民の
ために』という自覚と責任をもって私達に対応していただきたいと強く思います。

82 男性 ６５～６９歳 笹間
コロナ禍で行事もイベントもできていないのに「イベントに参加しましたか?」とかの質間がたくさんありまし
た。質問内容を考えてほしいです。時間と用紙の無駄です。

83 女性 ３０～３９歳 宮野目 宮野目に公園がほしい。もう少し子供と楽しめるところがほしい。

84 男性 ６５～６９歳 好地

E－２で書いたように、道路沿い川端にペットボトルが多く捨てられている現状にある。自主収集してはい
るがなんとかならないかな？　個人の意識改革に頼るしかないか？行政でできる事はないかな?(愚知でし
た。)良いまちづくりを期待しています。

85 女性 ５０～５９歳 松園

除雪をもっと考えて欲しい。老人だけの生活の人もいるので何か方法があればいいと思うし、除雪車が残
していった雪の処理にとても時間もかかり体力もうばわれます。今年は特にも雪が多かったのでそう感じま
した。

86 男性 ７０歳以上 大迫
町内の医療機関や公共の交通機関が限られる現状に、自分自身で車両を運転できる現在は通院や買物
が諸事象等に対応できているが、運転が不可能となった場合を考えると将来が大変不安である。

87 女性 ５０～５９歳 花西
多忙なのは理解できますが、義父、義母の用件で市役所に行った際、職員の対応には不満を感じます。
1人のかたがとても不愉快な対応でした。窓口業務はいかがなものかと思います

88 男性 ６５～６９歳 大迫

ある健康の目標値を数値化(見える化)して、健康なまちづくりに取り組む。健康は誰もが関心ある問題で
ある。長年、この地域では家庭血圧測定事業が行われているが、全市に拡げていく。ある環境に関する目
標値を定め、達成に向けて取り組む。例えば市としてISO14001(環境マネジメントの国際規格)取得を目指
すなど、ゴミ減量化と併せ全市で取り組む。

89 女性 ７０歳以上 花北

私は後期高齢者なので、あまり活動的な事には参加していませんが、自分の健康は自分でと、なるべく
ウォーキングをして、ほとんど病院には無縁の生活をしています。何んの役にも立たない今日この頃で
す。

90 女性 ２０～２９歳 矢沢

老人が多く若者が少ないというイメージがかなり定着している気がする。そんな中でも花巻に残って花巻
から何かしらを発信したいと考えている若い人もいる。マルカン地下の「デパートメント」なんかも若い人達
が頑張ってSNS等で発信している。老人中心の街づくりではなく、これからの若い世代に向けた良い街に
なることを期待している。（花巻中央広場は100点満点）
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91 女性 ４０～４９歳 太田

道路を新しく造っても運転しづらい。まっすぐな道路をつくってほしい。（宮野目の国道をつくりなおしてほ
しい。）
図書館が古く、汚くてせまい。利用しようと思わない。北上市へ行きます。
文化会館の雨漏りを修理してほしい。みっともない。もしくは新築して下さい。
発展した市にならなくても良いが、新しく物をつくるなら、利用しやすくつくってほしい。空いている狭い土
地に建てたり、つくり直したりするから利用しづらい。（花巻病院のことです）

92 男性 ７０歳以上 花北

冬の除雪について、説明では、4M以上の道路は除雪することとなっているが、道路幅は4Mあるにもかか
わらず、その道路幅に電柱があることにより幅員が狭いとの理由で除雪してもらえなかった。　同じ税金を
支払っていながら、不合理を感じている。小型の除雪車でも構わないので、対策をお願いしたい。

93 男性 ３０～３９歳 矢沢

・道路や街路樹の整備に尽力してもらいたい。
・空き店舗を少なくして飲食店が増えていってほしい。
・大きな事件等は無く、安全安心に往める街だと思うので、小学生～高校生の子どもの交通事故や高齢
者の事故が無くなるようハード面・ソフト面での防止策を働きかけが出来たらと思います。
・花巻市ならではの文化・食などを市外・県外・国にもっと発信していきましょう！

94 女性 ６５～６９歳 矢沢

・花巻図書館の計画がなかなか進まないのが残念です。石鳥谷や東和を利用したりしています。市役所
付近に完成すると利用しやすいです。
・北上や盛岡の大型店に買い物に行くことが多いです。上町付近は公園や遊歩道が整備されています。
駐車場や魅力的なお店があると歩いてみたいと思うのです。

95 女性 ７０歳以上 松園
誘致企業を増やし、若者に活気ある市にして欲しい。空家が多いので工夫して人を呼び、未来にむけて
取り組んで下さい。

96 女性 ６５～６９歳 花南 このアンケートはどのように役立つのか？と思います。前も書いたような覚えがあるので。

97 男性 ３０～３９歳 宮野目

新築で家を建てたり、転入したりする人も増えていると思う。そのような人と以前から住んでいる人とを繋げ
る活動、商店街の活性化、子育てしやすい施設を増やすといった街づくりがしていきたい。一人ではでき
ない、活動する手助け、コミュニティを増やしてほしい。「もっと街のために何かしたい」と思う人も多いと思
う。けど何をどうすればいいかわからないのも事実。今までと違う柔軟な取り組みが必要。

98 女性 ５０～５９歳 八幡

仕事がら海外実習生をイベントにつれていこうと思いますが、インターネットの更新がうまくいっていないよ
うで、間違った情報が多い。たとえば年末の鉛温泉のイベント…。イベント会場までいったらもうやってい
なかったとか..。情報がない、更新されてない、どこの誰に聞けばいいのか、わかりにくい。家では母の介
護をしていますが、どこにどんなものがあり、どこでどんなふうに聞けばいいのかわからない。包括の人に
話しても後の連絡が途切れる。私の悩みが解決されない。包括の人の態度はひどいものです。

99 女性 ７０歳以上 湯口 コミニュティーバスを利用できればいいと思います。出掛けるのにバス代が高い為、足が遠のきます。

100 女性 ２０～２９歳 好地

・高齢者が入所しやすい老人ホーム(老健、特養、小機模多機能)等が増えていただけると、介護者として
は考えやすいと思う。
・小児が遊びやすい施設の増設や改修等お願いしたい。

101 女性 ２０～２９歳 松園

・市役所の木曜日の営業時間の延長はありがたいが、全館開けてほしい。
・ふくろう号のルートを広くしてほしい。
・岩手県交通の本数を増やしてほしい。
・図書館の新設はいつですか？図書館のアンケートにたくさん協力したが、市民の意見が反映されていな
い。駐車場を広くするだけでなく、図書館の建物の新設・移転を早くしてほしい。
・今年は雪が多く、道路（車道）の両脇に雪を飛ばす除雪のやり方では、車道が狭くなり学生が多く通る道
路ではとても危なかった。歩道と車道の間の雪を早く除雪してほしかった。

102 男性 ５０～５９歳 花北

半壊した無人の住居が何十年も放置されている。市役所に何度も連絡しているがまだ他の方がひどい
等、理由をつけ何十年も放置されている。ネコの放し飼いも多く、犬の事には色々注意があるがネコには
寛大な感じがする。半壊した住居にネコがたまり、鳴き声、フン尿の匂いもきつく荒れ放題で景観も悪いの
で強制撤去していただきたい。

103 男性 ６５～６９歳 花巻中央
花巻まつりに、準備・製作・運行に参加してますが、これらの文化の保存について、各町内会に任せるだ
けでなく、市としても、取り組んでほしいと思います。(主に、山車の製作について)

104 女性 ６０～６４歳 花西
通院等のタクシーの割引制度を行ってほしい。バス停も遠いのでタクシー利用が多い。自家用車もない
し、自転車も乗れない年代になって来ているし、冬場はきついので。

105 女性 ６５～６９歳 成島
この1年はコロナで行事も無く.何にも参加できませんでした。生活環境では、我家の周りは休耕地が多く、
動物除けにと思い、他家の畑等草刈りをしています。

106 女性 ２０～２９歳 好地
もっと電波が良くなればいいと思う。若者の洋服が買える大型の施設を作ってほしい。花巻で遊べるような
所が少ないのでもっと楽しい施設を作って欲しい。

107 男性 ６５～６９歳 新堀
コミュニティ会議ごとの多様な就労機会の創出と地域ニーズに応じた事業の実施を通して、持続可能で活
力のある地域社会を実現するため、『労働者協同組合法』の学習機会をもうけていただきたい。

108 男性 ３０～３９歳 花西
PayPayキャンペーン良かったです。また期待しています。百貨店や大型ショッピング施設の誘致を期待し
ます。

109 女性 ４０～４９歳 花西
花巻にも子供が遊べる室内施設を作ってほしい。市民が温泉を一律400円などで入浴できるようにして、
みんながレジャー感覚で行けるようにしてほしい。

110 女性 ６０～６４歳 矢沢

「花巻」という名前にふさわしく、今よりさらに家庭や公共施設、道端などに花がたくさんあればいいなと思
います。広報とかで花巻に合った花の育て方のノウハウなど、紹介していただければいいなあと思いま
す。

111 女性 ５０～５９歳 花巻中央

宮沢賢治をもっと世界に広めたいし、水沢天文台など県内の関連施設とコラボしてコロナ収束後はもっと
観光にも力を入れたい。大分の由布院温泉のようにおみやげをもっと充実させ、人を呼び込む温泉郷づ
くりをしてはどうか?

112 男性 ２０～２９歳 矢沢 若者向けの施設を花巻にもっと増やしてほしい。

113 女性 ５０～５９歳 花北

花巻市は観光業によってささえられていると思うが、コロナ禍において観光だけでは成り立たない。観光
資源に頼らずとも活気のあるまちづくりが必要。若者高齢者ともに魅力を感じるように。縦割り行政ではな
く、所轄担当課を橋渡し調整してくれる横展開する行政課の設置を望む

114 女性 ６０～６４歳 大瀬川 昨年からの一年は、事業等も中止され外出も少なくなったので活動する事が難しかったと思います。

115 男性 ７０歳以上 松園
市立図書館の移転先が決まったのか決まらないのか広報でしか解らない。ずいぶん時間が経ってます
ね。決まったのであれば謝ります。
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116 男性 ７０歳以上 谷内 コロナ禍を受け、様々な会合や活動が制約されている。地域(コミュニティ)づくりにも影響があるのでは?

117 女性 ６５～６９歳 好地

地域を散歩していると、ペットボトル、飲み物が入っていた空缶、伸びたツル・ゴミが捨てられていることに
驚いている。車を運転している時は余り気付かないでいた。道の駅の店の中にいる方々は、「いらっしゃい
ませ、ありがとう」の挨拶も無いと良く耳にします。それでいいのですか？他県からのお客さまもいらっしゃ
るのではないでしょうか？道路沿いは、松葉、ツル、木の枝、缶、ペットボトル、ゴミが落ちているのばかり
目に入る、残念な町であると住民の一人として反省しています。

118 男性 ７０歳以上 湯口 下水道敷設の不平等を感じます。

119 女性 ６５～６９歳 花北

・日居城野運動公園に子供達が体を動かして遊べるような遊具があってもいいのではないか。
・胡四王山の愛染杉の縄が劣化して切れているので張りなおしてはどうか。
・町の中心部に人々が集まるようなショッピングモール等あればいいと思います。

120 女性 ４０～４９歳 亀ケ森

家の中学生の子供が、長期休み(夏休み・冬休み)の際、学校でのクラブ活動参加日にスクールバス等が
無いため、乗合タクシーを利用してます。しかし営業日が月・水・金曜日なので、毎日クラブに参加できな
いのが現状です。できれば、運行日を月～金曜日にしてほしいです。運行時間は今のままで良いと思い
ます。安全運転で送迎していただいているので、これからも利用していきたいです。

121 女性 ４０～４９歳 宮野目

屋外でのレジャーが多くなってきているので、キャンプ場の整備の充実化を望む。市役所職員の能度の
改善。市民がわからないことを聞いているにも関わらず、愛想が悪く、説明も不十分だったり、してもらえな
かったりすることもあり、不快に感じることがあるので改善してほしい。

122 女性 ７０歳以上 花南
花巻市図書館を早く作ってほしい、加速化を望みます。旧市内在住ですが、石鳥谷や東和の図書館に
行っています。紫波町の図書館の様な図書館をお願いしたい。

123 女性 ４０～４９歳 新堀

国道456号線の新堀小学校から新堀保育園の間のカーブ(十字路)で自動車事故が多発しています。非
優先車の一時停止無しの運転によるものや、長く続くカーブであるため、歩行者の見落としや、目の錯覚
に陥ってしまうことによる飛び出し衝突事故が度々みられます。どうか信号機や横断歩道を設置するなど
のご検討をよろしくお願いいたします。

124 女性 ７０歳以上 好地

石鳥谷の新穀町ででグリーチングを外し、雪を側溝へ流しグリーチングをそのままにしている所が数ヶ所
見うけられました。通行に危険なので、市役所へ連絡しましたが対応した女の方が石島谷の新穀町は知
らない。知っているのは、北上市の新穀町で、そのグリーチングの件は北上市の事ですか？と話しが通じ
ませんでした。市の方も、もう少し地域のことを知っておいてほしいと思います。

125 女性 ６５～６９歳 花巻中央 町中に子供と老人用の室内型アスレチック場があったらいいな。

126 男性 ６０～６４歳 松園
花巻城を復元(再元)し、観光の目玉にできないでしょうか。城跡だけではもったいないと思います。城好き
は結構いますし、観光を盛り上げる為にもお願いしたいものです。

127 男性 ７０歳以上 湯口
住んでいる場所は、自分で選択した所であるが住環境が非常に不便で悪いです(道路条件)。花巻は温
泉の町ですが、恩恵が少ないと思う。もう少し安い料金で利用出来ればと思う。

128 男性 ５０～５９歳 花北 大型商業施設(イオンモールなど)で花巻に人が足を運ぶ町にしたい。

129 女性 ３０～３９歳 花巻中央

・花巻に商業施設を増やして欲しい。そうする事で働く所が増えるし、生活する上で、北上や盛岡まで行
かなくてすみます。（イオンとか…）
・冬の除雪が下手です。(北上が上手です)
・学校周辺にもう少しライトをつけるべきです。(暗すぎます)
・町づくりが下手だと思うので、もう少し若い方の意見をとり入れて、未来に投資してほしい！

130 女性 ７０歳以上 土沢 初めて、アンケート書きました。わかりやすく良かったです。
131 男性 ６５～６９歳 花西 花巻駅の地下道を考えてほしい。高齢者には不便だと思います。

132 女性 ６０～６４歳 好地

旧住宅公社が開発された新興住宅地に人口増を見込んでいたと思うが、当初の計画が、経済の状況等
が変動したことで大きく変り、期待外れとなった感は否めない。石鳥谷地区において理想像とされる住宅
地の実現にきちんと住環境のメンテナンス等をして頂きたいと思います。地域コミュニケーションの構築は
どうされるのでしょうか（関係性やコミュニケーション）

133 女性 ７０歳以上 花巻中央

花巻に生活する事、50年。良い環境で子育てをし、近隣の方とも仲よくさせて頂き、感謝です。只今この
様な世の中になろうとは、ゆめゆめ思わず、いい人生を送って来ました。　市政まちづくりの方々、コロナ
禍の中、ご苦労様です。

134 男性 ４０～４９歳 笹間

この地域(笹間)は車がなければ生活できず、高校生も送迎される前提でないと通学ができない。乗合タク
シーの制度はあるが毎日運行されず、通勤、通学に対応している時間がない(人ロが少なく、誰もバスに
乗らないから、路線バスが廃線になったのではあるが。)　高校生が送迎に頼らず通学できる仕組みを望
みます。図書館整備を早急に進めてほしい。現在の図書館は昭和時代の村レベルです。

135 女性 ４０～４９歳 笹間 花巻といったらコレ!という名物?スイーツ?食材?があるとうれしいです。

136 女性 ５０～５９歳 大瀬川
・石鳥谷中学校に夏場もスクールバスを走らせてほしい。
・セブンイレブンとサンデーのT字路に信号機をつけてほしい

137 女性 ４０～４９歳 花西

・JR花巻駅の東西自由通路(駅橋上化)の整備の事業促進。
・図書館の建設を学生達が利用しやすく、通いやすい下北万丁目公園や総合体育館周辺など駅西地区
にしてほしい。
・豊沢トンネルの照明を明るくしてほしい。
・総合体育館東側道路のＴ字路に信号機を設置。

138 女性 ７０歳以上 松園

体育館～鍋倉線道路に出る道が農道のため道幅が狭く、車のすれちがいが出来ません。冬場は車が田
んぼに落ちたり、水路に人が落ちたりして、大変危険です。また、中学生、高校生が自転車で体育館に行
くのに、歩道がありません。注意の看板を自宅前に書いて出しておりますが、近くの子供達が急に飛び出
し、とても危ないです。

139 女性 ６５～６９歳 花北

コロナ禍の最中のこの時期、この一年間にというアンケートはどうでしょうか。ますます高齢化が進む中、
「集う場所」に家から出てもらうようにするには声がけが必要だとも思う。高齢者のひきこもりを無くすために
も。

140 女性 ５０～５９歳 好地

・花巻市内商店街でシャッターが閉じているところが多く目立ち活気がないと思います。元気がない街に
感じます。
・ドラックストアが多く出店していますが、大きなショッピングセンターがあればいいと思ってます。
・大きな病院が一軒しかなく、他の市町村に行かなければならない人が多いと思います。改善、検討をお
願いいたします。
・空き地が多い。活用してほしい。

141 女性 ６５～６９歳 湯本
昨年から用事がないかぎりほとんど外出しないので、知人と会う事もなくなりアンケートに困った所もありま
す。
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142 男性 ２０～２９歳 矢沢 上町通りをお祭り以外の時でも人で賑わう所にしてください。

143 女性 ６０～６４歳 花南

商店街や飲食する店などが少ないため、休日は盛岡、北上など他町村に出かけることが多い。娯楽など、
楽しく、活気のある街づくりをしてほしい。公共交通機関を利用したいと思うが、バスなど本数が少なく、バ
ス停も遠い。フリー乗降区間を作るなど、利用しやすい環境を作ってほしい。

144 女性 ４０～４９歳 花南
市内にもう少し宮沢賢治の作品に関係した像などを増やせばいいなと思います。(新花巻駅近くのセブン
イレブンの駐車場にある様なもの)

145 女性 ４０～４９歳 湯本
路線バス「花巻温泉線」は湯本地区の人たちには大事な「足」なので、なるべく減便のないように県交通と
交渉してほしいと願います。

146 男性 ５０～５９歳 浮田

インターネットを利用する環境の中で光ファイバーのサービスを受ける場合、地域によって差があるように
感じる。地域の清掃や花による美化活動はできているが、身近な山の景観が美しく保たれているとは、感
じられない。

147 男性 ４０～４９歳 好地

・私は消防団員ですが、なかなか若い団員が入団せず欠員等入替えが出来てない状況です(高齢化)。
今後の消防活動に支障が出ないとも限りません。早急に対策を考えなければならないと思っています。
・若い世代のためにも企業誘致をお願いします。

148 男性 ５０～５９歳 松園 空港・温泉(宿泊施設)も整っているが、なぜ活性化しないのか?スポーツを行う環境としては良いと思う。

149 男性 ５０～５９歳 花北

・カワトクやイオンにある焼き鳥「日本一」を花巻に作ってほしい。
・双葉町に昔みたいな賑わいを取り戻してほしい。
・PCR検査をもっと多くしてほしい。(正確に)花巻市民だけ感染者が低いのはちゃんとした検査をしていな
いからです。

150 女性 ３０～３９歳 花北 コロナウイルスワクチンの予約を高齢者が自分で取る仕組みはとても大変なのではと思います。

151 女性 ４０～４９歳 矢沢

日頃花巻市のためにご活動いただきありがとうございます。まちづくりということで思い浮かんだのは図書
館についてです。今の図書館も愛着がありますが、他の市町村に比べてしまうと老朽化が否めません。オ
ガール(紫波町)のように複合的な施設になったら市民としては有難いです。PayPayはとても好評だったと
思います。他の市の方からも羨ましいと言われていました。これからも花巻市の将来を明るく拓いていただ
きたいと思います。よろしくお願いいたします。

152 女性 ７０歳以上 湯口

私は後期高齢者になろうとする者です。他市から嫁いできました。
・宮沢賢治生誕の地、高村光太郎記念館、萬美術館、成島の毘沙門など文化の高い地域で、萬美術館
は特に企画展が充実しており、東京へ行かなくても全国、世界の美術を楽しむことができました。スポーツ
は力を入れていますが、芸術文化も大切だと思いますので若い人や子ども達にもっと希望と夢をもてるよ
う、市の予算も使ってほしいです。私たち高齢者より応援してあげたいです。
・市の中心、以前は上町が商店街の中心だったのでしょうが、駅の西側の空き地は利用できないのでしょ
うか？　不思議です。
・このコロナ禍、子どもを含む低所得の家庭の応援をお願いします。子どもたちは国、市の地域の宝で
す。私はどうにか年金でつつましく、でも健康に気をつけて生活したいと思っております。

153 女性 ７０歳以上 矢沢

私が常日頃感じている事は、笹間や太田などの田園地区に中央の大手食品メーカーの原材料(例えばト
マトなど）をすべてハウスで年中生産できるように管理し、そこに加工場も設営するのもいいのではないで
しょうか。大手メーカーを多種にわたり誘致し、農家のみなさんも社会保険で働ける年齢まで働き、将来は
豊かな年金生活を送れるような施策をお願いしたい。工場誘致でも環境破壊のない工場を！79歳の願い
です。

154 男性 ７０歳以上 太田
企業(中小)誘致していただきたい。　北上へ働きに行くかたが多いようなので、花巻で仕事につけるよう
に。

155 女性 ６０～６４歳 谷内 農業を行う上で古くなった水路の整備を見直してほしいです。

156 男性 ５０～５９歳 花西

C-11の回答は本当に感じていて、切実な問題だと思う。改善されていけば、子育ての環境も大きく変わっ
ていくと思う。加えるならば、花巻病院の医師の数も十分とは言えない気がする。確保は大変だろうけど改
善を願う。

157 男性 ７０歳以上 花北 図書館の建設を早く決めてほしい。花巻病院跡地が望ましい。

158 女性 ６５～６９歳 成島

健康でいられるうちに誰かの役に立ち、働けていきいきと生活ができる場所であってほしい。仕事をリタイ
アした時に、ボランティアで働けてそれで温泉に無料で入浴等できるなんて嬉しい。80歳でもポイントが貯
まればうれしい感じです。

159 男性 ７０歳以上 八日市

・今、日本はコロナ渦中で、非常事態宣言が出されている中でのアンケートは、まちづくりや市政にどの様
に活用されるのか？コロナウイルスの多様化する変異にワクチンの効力が問われ、あと何年かすれば終息
するのか？誰もわからない。
・まちづくりについて、私が思うには町や村は個々の家々、人々の集まりです。少子高齢化を言われて久
しいですが、村内にもポツリ、ポツリと空き家が出始めている。例えば学業のために首都圏や県外に行き、
卒業も迎えてＵターンを希望しても企業がなく、数年のつもりで首都圏などの会社に勤めるが、やがて家
庭を持ち、帰らない。そして親は子のもとへ行くか、亡くなり、やがて地元の家は空き家となる。
・ハード（道路や分譲地、施設建物など）づくりだけでは、人は住み続けたいと思わない。若い世代から老
人までの世代を育む環境と商業施設や企業の積極的な誘致が必要です。

160 女性 ６５～６９歳 花北
設問C　健康について遠野市では万歩計を貸し出して歩数に応じてポイント券を発行して市民に健康促
進しています。足腰を鍛えて医療費を減らす事にもなります。

161 女性 ３０～３９歳 矢沢

以前、近場で火災があった際、2ヶ所消火栓があり1ヶ所使用していたが、もう1ヶ所は水が出ずに使用でき
ないと消防団の方たちが叫んでいるのを聞きました。近くに川などがない為、どちらも使えるような状態に
なると少しでも早く消火活動が可能になるのではないかと感じました。

162 男性 ７０歳以上 湯口

以前の市役所職員とくらべればイキイキと作業している姿が感じられる事、また親切に対応していただき
感謝しております。支所のほうはわかりませんが同じだと思います。コロナで大変でしょうがお互い頑張りま
しょう。

163 男性 ３０～３９歳 花巻中央

・市役所から流れてくる「12時」のメロディーは前の賢治の方がよかった。
・お年寄りの事故が多いので免許返納をしやすくする為、デマンドバスの快適性に務めた方が良い。
・街づくりは特定の人物でしか行っていないので、広く意見を聞く方が良い。

164 男性 ６５～６９歳 八重畑

・産婦人科が少ない。
・子育て環境を整えてほしい。
・農業後継者のための補助事業を充実してほしい。
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165 女性 ７０歳以上 花西

広報等の配付、早朝一斉清掃、花巻まつりのしめ縄張りなど市民の善意に任せてやっていく事は、今後
協力者が減っていくことを予測して対策を考えた方がよろしいのではないか。テレビも新聞も見ない世代
が多い中、広報を不要という人がそちこちで聞こえてきます。

166 女性 ７０歳以上 花北

他市町村と比較した時、当市は市街地も農村部も庭に花や花木が植えられ、季節ごとの美しさにはどこへ
行っても見事で感動します。花木の手入れや植替えを丁寧に継続される市民気質の賜物と思います。こ
の花巻市民の個人の庭や畑の花壇という財産をベースとして、持続可能な新しい花いっぱい運動を提供
したいと思います。従来の花いっぱい運動については詳しくありせんが、いつも同じ決まった花(一年草)
が植えられ、地区の担当のかたも高齢化で負担になっている印象があります。同じ予算だったら多年草や
球根花木等を地域ごとにテーマを決めてもらうなどして配布することが考えられないでしょうか。花の花まく
花巻にふさわしい街づくりはいかがでしょうか。

167 女性 ３０～３９歳 花巻中央 元エセナの公園、盛り上がりに欠けるのが気になります。

168 女性 ７０歳以上 花北

散歩していて気になることですが、立派な庭木が歩道にせり出しているままのお家が、けっこうあることで
す。せり出したまま立派に手入れされているお家も。歩道の幅を狭くするばかりではなく怖いなと感じる時
もあります。

169 女性 ４０～４９歳 湯本

・自分も子供も本が好きなので、今まで以上に充実した図書館ができることを期待しています。楽しみで
す。
・自宅前に旧サトー製材所の建物が朽ち果てた状態で残っています。景観があまり良くないのはもちろん
ですが、何より暴風時に劣化した建材が崩れたり飛んできたりするのではないかと危険を感じます。撤去
することはできないものでしょうか…。

170 女性 ７０歳以上 笹間
私にはちょっとむずかしいコトバが。テレビだったらチャンネル、ラジオだったらサイクル。エフエムワンとは
…？　インターネットとか、タイムリーとかわからない。

171 女性 ６０～６４歳 湯口
花巻市推奨袋の名前を書く欄が内側で時間がかかります。まとめて書きたいので外側に折っていただけ
ればうれしいです。

172 女性 ６５～６９歳 松園
・きらきらモール「サンデー南新田店」西側の道路の整備を希望します（砂利道で走行しづらいので）
・新図書館建設場所として、旧ホーマック花巻店の跡地はどうでしょうか（ヨーカドー東側）

173 女性 ７０歳以上 好地 公共施設での洋式化(トイレ)を進める。

174 女性 ７０歳以上 矢沢
75才をすぎた今、免許証も返納し路線バスもなく不便を感じる毎日です。市街地のバスの1本でも採算抜
きで走ってもらえるよう、老人にやさしい花巻になって欲しいものです。

175 女性 ６５～６９歳 大迫

生涯健康でありたいと思います。身体を動かすことにより、より充実した生活が出来、医療にかかることも少
なくなると考えます。町内に運動技能にたけている人たくさんいると考えます。その方々が町民誰でも参
加でき、誰でも気軽に会話をしながら、身体向上できる町にできたらいいかなと考えます。

176 女性 １５～１９歳 花北
花巻駅西口の改札をつくってほしいです。議員何名かの人数で決めないで下さい。花巻発展には絶対に
必要だと思います。

177 女性 ７０歳以上 湯口
高齢化に伴い行政の見直し、補肋等支援の方向を地区だけの問題にして考えることは無理が多いと思
う。もっと市全体として考えて欲しい。

178 男性 ６５～６９歳 土沢

［設問Ａ－１：道路の整備状況］について、町内の住宅周辺は、私道を除き住宅近くまで舗装されていま
すが、郵便配達や宅配便のバイク・車両がほぼ毎日通過する道路が整備されていません。通勤や市の広
報配達時も利用する道路です。ご検討をお願いします。

179 女性 ４０～４９歳 松園

コロナ感染拡大防止のためか、公共施設が使用できず困っています。他の市町村は使用できるのに、な
ぜ花巻市だけが使用できないのか（レベルをあげるのか）分からない。花巻市から感染者が出たとしても
相手を責めない、あたたかな街（花巻市）であってほしいと願います。

180 男性 ３０～３９歳 花西

不登校児童の居場所を作ってほしいです。子供が不登校になり医療機関を受診したところ発達障害の可
能性を指摘されました。普通学級から支援学級に転籍してみましたが、登校は難しいです。学校以外の
居場所を探し、市の適応指導教室はどうかな？と思いましたが、残念ながら支援学級の子は対象外でし
た。知的障害が無く多動や他害も無い発達障害児は、不登校といった二次障害を起こすまで、なかなか
まわりが障害に気づいてあげられません。発達障害が疑われる不登校児童はかなり多いと聞きます。現在
そういった子たちの日中の居場所が花巻には無いので、自費でパソコン教室や個別療育事業所で学習
をさせていますが、金銭的な負担も大きいので、学校というところに行けない子が日中過ごせる場所がほ
しいです。

181 女性 １５～１９歳 湯口
新しい図書館ができれば利用したいと思っています。今の図書館はなかなか利用したいと思わないです。
ステキな図書館が建てばうれしいです。期待しています。

182 女性 ４０～４９歳 花北

車を持っていないため、買い物、通院、市役所への手続き等不便に感じる。幼い子供を連れて１時間に１
本しかないバスの利用は困難。近所に公園はあるが誰も利用していない。子供が自然と集まる様な公園
や図書館、児童館等の整備が必要。

183 女性 ４０～４９歳 宮野目
コロナでいつもと違う一年でした。コロナの情報を早くほしいと思うことが多々あります。ワクチンもスムーズ
にできるよう、大変だと思いますが早めに発信してもらえればと思います。

184 女性 ５０～５９歳 新堀

生活している街は山や自然から成り立っていると思う。便利で暮らしやすい日常生活ばかり追求開発し目
を向けがちだが、古いものの修復や自然サイクルの成り立ちを理解せずに自分中心の利益を求めると全
体（地球、日本、地域）のバランスが崩れる。楽なほうに流れて苦労しなくなり、かつて古代文明が滅びた
ように日本という国、地球自体も滅びてしまうのではないかと心配しています。極端な思い込みかもしれま
せんが山の恵みを粗末にしてはいけないと思います。

185 男性 ２０～２９歳 花南
今回の質問がどのようなかたちで街づくりに活かされているのか疑問に思いました。良い街づくりを進めて
いくうえでの情報収集としては質問の内容が少し大雑把だと感じます。

186 女性 ３０～３９歳 松園

コロナを機に花巻へ子供を連れて関東から帰ってきました。ずっと言いたかったことがあります。産婦人科
を絶対つくったほうがいいと思います。花巻市民は工藤医院でしか産めないの？と思いました。花巻病院
は機能してませんね。主人が10月に移住しますが、正直このままでは恥ずかしいと思っています。ゴミに
一生懸命なりすぎて、この先の子供たちへの対応、赤ちゃんや妊婦さんをもっと大事にしていただけませ
んか。とにかくゴミの分別ばかり重視されていてもっと大事なことを重視しませんか。これでは若い人たちが
花巻を離れてしまうと思います。子育ては北上の方針がとても素晴らしいと思います。ぜひ参考にしてくだ
さい。ゴミのことはひとまずおいて、子育てしやすい町になってほしいです。産婦人科（お産問題）をかなり
言いたいお母さんたちが言ってますよ。若い人が移住したくなるような花巻になってほしいです。
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187 男性 ７０歳以上 土沢

・雑誌やダンボールのリサイクル収集を月に1回でも2回でもいいのでやってほしいです。我が家では回収
してくれているまほろば作業所へ年に何度か持って行っていますが、持っていけない人は燃やせるゴミに
出してしまっていると思います。CO2削減がみんなの課題ですが、リサイクルできる紙をみすみす燃やせ
るゴミに出してしまうとCo2も増えてしまいます。
・野焼きをやめるように市民の申し合わせにすればいいと思います。また、農薬や除草剤で草を枯らすの
もなるべくやめるようにできたらいいなと思います。草刈りや草取りができない世帯には、市も補助金を出
してアルバイトを募集するのはどうでしょうか。
・大規模な太陽光パネルで景観や自然が壊れることのないように、認可する際は周りの意見を聴くなど慎
重に対応してほしいと思います。

188 男性 ４０～４９歳 太田

今はコロナでマスク着用の生活や少子高齢化が進んでいますがいち早く世の中全体が平和になることを
信じています。昔は物価も安く品物の種類も少なったので子供たちでも買い物がしやすい環境でしたが、
今は物価上昇や品物の種類が多いために高齢者や子供たちが迷いながらの買い物がしづらい状況に
なっていると思います。各販売店、病院関係や遊戯施設、ホテル関係は一週間に一度の休みがあったの
に、今では交代制で営業しています。労働基準に違反しているのではないかと思います。(農協組織でも
一概にあるのではないでしょうか）環境整備にはまだまだ未熟なところがあり(道路整備、橋、川の土手、各
販売店のまわりなど）、危ない環境のところが多々ありますので見直しをしてくださるようお願いいたしま
す。交通機関は高齢者や子供たちのバスやタクシーの不便なことがあり、乗合バスや乗合タクシーを用意
してくださるようお願いいたします。そうすれば高齢者、子供たちの交通事故が少なくなると思います。遊
戯施設(ゲームセンター、パチンコ・パチスロ店)が多くありすぎると思います。なぜかと言うと、朝から晩まで
営業しているため、仕事をしていない若者や定年退職したかた、年金生活の高齢者、会社帰りのかたが
毎日のようにお金を使って遊んでいるため家庭生活に支障が出ていると思います。遊戯施設の廃止とは
いかなくてもいいですが、もう少し考え方を変えて公園、釣り堀、ボーリング場、遊園地、子供たちの遊び
場などがあれば便利に暮らせて元気な街づくり環境に貢献していくと思います。少しでも若者たちの働け
る場所をつくればいいと思います。

189 男性 ４０～４９歳 好地 各駅前の開発や整備の強化。

190 女性 ７０歳以上 宮野目
浅沢の信号機(花巻北高に行く交差点)を時差式とか何か考えて欲しい。冬の除雪で上手に早く行なう場
所と違う場所があります。広報に事業者名とか記入して欲しい(除雪する道路ごとに)

191 女性 ２０～２９歳 湯口 除雪、もう少し力を入れて頂きいたいです。

192 女性 ４０～４９歳 好地
水道料金の値下げをお願いしたいです。転居をしたいと思って探しています。なかなか見つからず..支援
してくれる所があれば、相談へ行きたいです。

193 男性 ６５～６９歳 矢沢
新図書館の建設は、旧厚生病院又は新興製作所の跡地の利用を切に要望します。理由　１、駐事場を広
く確保できる。２、環境が良い。

194 女性 ６０～６４歳 土沢

若い人達が昼夜問わず、団体だけでなく個人・個人が体を使って楽しいと思えるスポーツや体力を作れる
環境があればいいと思います。スポーツジム、ビリヤード、ダーツ、温水プール屋内ランニングなど、総合
体育館のような施設が各町にあればいいと思います。（夜、楽器を鳴らしてもよいスタジオなども）

195 男性 ６０～６４歳 大瀬川

H-7の設問についてお伺いします。住民票に転出届けせず、就学のための学生寮に短期入居したり、会
社指定下宿にウィークデーのみ入居した場合、どの項目を選べば良いのか迷いました。ご意見：宮城県
の先進事例としてコロナワクチン接種予約を住民からではなく、市当局による機械的指令に対する住民都
合申し出変更も検討してはいかがでしょう。

196 女性 ７０歳以上 土沢

地域づくり、まちづくりで町を活性化させたい割には町民（市民）の目に見えてやっていることが少なすぎ
る。町内はきれいにならないし、町おこしになるものをやっているのか分からない。国際的な活動も本当に
しているのかわからないので，コロナが落ち着いたら積極的に留学生やワーキングホリデーなど受け入れ
たらいいと思う。

197 女性 ５０～５９歳 好地
ゴミの件です。花巻市も指定のゴミ袋に入れるようにした方が良いと思います。分別の方法も、もっと説明
した方が良いと思います。

198 男性 ７０歳以上 小山田 住みよい町だと思います。

199 女性 ５０～５９歳 花北
冬場の除雪について。歩道ギリギリまで除雪してほしい。特に通学路や車通りの多い場所はその日のうち
にお願いしたい。実際「今日は行けないから明日なる」と言われ困ったことがあった。

200 男性 ４０～４９歳 花西

問A　「A-4生活基盤について」　民間路線バスを行き先・方面ごとにバスの色を変えてほしいです。地域
のバス停により2・3分の時間差でバスが来るので、目的地の区別がつかず乗り間違いをしやすいためで
す。また、1時間にバスが1本しかないので、2本の運行にしてほしい。「A－7買い物について」　40年近く
花巻市に住んでいますが、小舟渡のイトーヨーカドー、桜台のアルテ、不動のショッピングモール、高木の
ショッピングモール、宮野目のＸＹＺなど市内から離れた地域にスーパーがあり、市内の上町・吹張町など
にはお店が全くないので、マルカンデパートの復活を願う今日この頃です。ひとつのお店で衣・食・住が
賄える大型スーパーがないと困ります。

201 女性 ２０～２９歳 八幡
花巻市営駐車場についてですが、通勤・通学で月に一定の日数以上利用する人には、お得になる定期
券等の発行をしていただきたいです。

202 女性 ５０～５９歳 湯本
花巻名産のお土産品があまりないので何か考えてほしい。電車に乗りたい時、駅まで車で行っても駐車
場がなくて困ります。（空港駅など）

203 女性 ６０～６４歳 湯口
離れて帰ると花巻の良さを感じます。図書館など文化施設をもっと県内外にアピールできるような魅力あ
ふれる場所にしてほしいと常に思います。

204 女性 ５０～５９歳 花南

E環境に関連して、地域でのゴミ集積所について思うことがあります。
私の地域では、ゴミ集積所の鍵当番を交代でしているのですが、その際、分別されていないものや曜日の
違う種類のものなど、悪質な出し方をする人が後を絶ちません。そんな場合は鍵当番が、分別したり出し
直したりしています。
あまりにも理不尽で、尚且つコロナの心配がある今、何か良い手立てはないものでしょうか。

205 男性 ４０～４９歳 花北
特別な不満がなく暮らせていることは花巻市政のおかげだと思います。見えないところでの大変なご苦労
に感謝です。ありがとうございます。より良い街になるようこれからもよろしくお願いします。
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206 男性 ４０～４９歳 矢沢

未就学児、小学生などが遊べる屋内遊具施設等を充実（建設）してほしい。
参考例：山形県山形市『べにっこ広場』、天童市『げんキッズ』など
また屋外型では山形市全般に充実した遊具があり多数の子供多たちが遊んでいる。東根市『あそびあラ
ンド』など、参考にされてはどうでしょうか。
ともにふるさと納税により設置されたと聞いております。
広域公園があるが、市内から見た場合西側外れにあるので、可能であれば東西南北（北上川起点）に検
討してほしい。
北上市の和賀川グリーンパークのようにBBQを楽しめる施設も検討してほしい。猿ケ石側上流等（平良木
公民館近辺）
検討中の図書館については紫波の『オガール』を参考に図書館単体ではなく、商業施設を入れた複合型
での検討も必要と思います。

207 男性 ５０～５９歳 花西

・回覧板が郵便受けに入らないのは、何か意図があるのか?不便だと思う。
・市外で働いており、平日の日中家にいないが、何年かに1回は地区の班長が回ってくる。みんなやって
いることだから、自分だけ断るつもりはないし、それほどやることも多いわけではないと思うのだが、正直な
ところ負担に感じている。
・北上市や奥州市、紫波町などに行くと、町の様子を花巻と比べてしまう。施設や店舗など、羨ましく思うこ
ともある。逆に市外の人から花巻はいいなぁといわれることもある。温泉もいいし、美味しい外食の店もたく
さんあるし、良いところだと思っているが、競争ではないと思うけれども、なんとなく花巻が、寂れていくので
はないかと心配になることもある。今の花巻は、これまでの計画の結果なのか？あるいは、計画通りいかな
かったのか?　人が減っていく中、今後どのように維持していくのか？
・市役所にはたまにしかいかないが、案内が大変親切でいつもありがたいと思っている。

208 男性 ４０～４９歳 松園

道路の整備が進むのは素晴らしいのだが、それに伴って交差点や信号機が増えているようでは意味がな
い。交通を円滑にするためにお金をかけて道路を作っているのではないのか。交差点の構造で失敗して
いる4号東バイパスは、立体化など早急に交差点を作り直して市民の安全な通行を確保してほしい。
市役所や上町を中心とする旧市街地は、現在ほとんど交通量が無いにもかかわらず昔と変わらない数の
信号機が動いているのはなぜなのか。誰に向けて信号機が動いているのか意味不明で、維持・更新の費
用が延々と無駄に使われていることに怒りを覚えます。見直しして下さい。

209 女性 ５０～５９歳 大迫
実家付近ではお年寄りが多く、車を運転できない人もおり、病院通いもままならない。タクシーを安く利用
できるようにしてほしい。

210 女性 ２０～２９歳 花南

花巻市出身のクリエイターなどのインタビュー記事や展覧会があれば見てみたい。(特に若いクリエイター)
ドラマなどで撮影された場所があれば行ってみたくなるので、そのような場所があれば小さい看板などを
つけてほしい。

211 女性 ４０～４９歳 宮野目

部活の加入任意化を市内の公立校は徹底してほしいです。部活の強制加入が教員の負担増、いじめの
温床、学習時間の削減などさまざまな問題につながっていることは全国的な問題であり、国や県の方針で
は加入を強制してはいけないとされているはずです。部活が任意加入であることをしっかりと周知すべき
だと思います。市及び県の中学生の学力の低さは、部活加入の強制にも一因があると思います。部活で
運動に汗してがんばることを美化する前時代的な考えの人が保護者にも教育委員会にも多いのではない
かと思います。
また、タブレット学習やプログラミングなどをもっと取り入れて学習機会の地方格差を縮めてほしいです。
公共交通機関が貧弱なのを改善してほしいです。テレワークの普及で地方移住の動きもありますが、都会
の若年層は車を持たない人も多く、車がないと不便な街には呼び込めないと思います。コミュニティバスも
市の中心部のみであり、路線バスも使いづらいです。公共交通機関が使えないことから、高齢者ドライ
バーの増加による事故増加、運動不足による肥満体の子供の増加、健康寿命の低下など多くの問題に
つながっていくと思います。また、登下校の時間帯にスピードを出すなど危険な運転者も多いので、小中
学校の周りの道路をスクールゾーンにして時間規制するなどしてほしいです。
資源ゴミ（紙、飲料缶など）の回収は市で行ってほしいです。地域の資源回収の頻度は少なく、たまる一
方なので処理に困ります。リサイクルが当たり前の時代なのに、燃えるゴミに出されている紙類も多いと思
います。

212 女性 ５０～５９歳 笹間

バス路線の廃止や､ひとり暮らしの超高齢者への行政の介入の希薄さ､地域性もあると思いますが､年々生
活しにくくなっていると感じます。
行政の政策、国の政策が私達が生きていく上での現状に逆行しているように感じます。
交通安全で､タスキを掛けているのはほとんど高齢者です。安全啓発どころか､むしろ危ないです。形ばか
りの物ならやめた方が安全ではないでしょうか。
家の横の道路はひっきりなしに大型トラックが飛ばして走り､家も揺れるため健康被害が出ています。一度
市会議員さんに相談しましたが何の解決にもなりません。

213 男性 ６５～６９歳 亀ケ森

農地や山林の維持管理が放棄状態になっているところが多い。相続手続き未領地も多い。農地の用途変
更手続きを簡素化し、市民が積極的に手続きしようとする意欲を喚起するような施策（意識喚起広報、ご
褒美策、利点のPR）を望む。

214 男性 １５～１９歳 湯口

CD、DVDを買える店が少ないです。花巻にあるCDショップは品揃えがあまり良くないので市外に行かな
ければならない事があります。
若い人達が楽しめる場所が少ないです。

215 女性 ４０～４９歳 小山田

成島から臥牛までの道路が大変なことになっているので、なおしてほしいです。
コロナが落ち着いたら、人と人が繋がる事を考えたり伝えたりして欲しいです。一人暮らし世帯が増えるの
で声かけ等毎月したりしてほしいです。
道路に木や植物を植えて欲しいです。特に東和から矢沢に向かう所です。雪風が大変なためです。

216 男性 ７０歳以上 花南
道路の補修に凸凹や段差があって危ない。下水の臭い箇所が散見される。
空き家が目立ち、汚く美観が損なわれているし、防犯上も好ましくない。

217 男性 ４０～４９歳 矢沢 レジャー施設（若い人が遊べる場所）、スポーツ施設（テニスコート）を増やしてほしい。
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218 男性 ３０～３９歳 花巻中央

イーハトーブフェスティバルでの岩井俊二、久石譲、養老孟司のお話がとても良かったです。新図書館に
期待しています。新図書館計画を作成する時点から図書館長に外部から能力のある人を任命して携わっ
てもらってはどうでしょうか。

219 女性 ２０～２９歳 花北

子どもから高齢者まで、出来るだけ多くの人が孤立せずに、悩みや楽しみを共有しながら安心して暮らせ
る地域にしてければと思っている。そのためにも自分自身が近隣住民の方々と積極的にコミュニケーショ
ンを取り、お互いに親しみが持てる関係を作っていきたい。

220 男性 ６５～６９歳 松園
私が思っていたより試みているようですが、あまり市民に知られていないように思います。また、若い人が
もっと住みやすい、あるいは住みたくなるような工夫に欠けているように見えます。

221 男性 ５０～５９歳 好地

最近、再生可能エネルギー(売電)の為のソーラーパネルを、丘陵や、以前は林だった場所にも見かけるよ
うになりました。地質調査等は行っているとは思いますが、樹木の根が無くなった場所の豪雨等での土砂
流出が心配です。また、パネルの寿命は20年とも言われてますが、その後の環境への影響も心配です。

222 男性 ３０～３９歳 松園

花巻で買い物するより盛岡や北上、水沢の方が明らかに商業施設、飲食店等が多くあるため休日の時は
必ずと言っていいほど花巻以外で買い物します。
もう少し他県や他の市からも花巻に買い物に行きたいと思えるような他の地域にはない商業施設を作るべ
きではないかと日々感じてます。
一方で隣の北上市はマンションやアパート、飲食店などここ最近どんどん出来てきてるというイメージがあ
るため花巻にも頑張って頂きたいのが正直な意見です。
あとは働く場所、求人の少なさを感じてます。求人が少ない分求人が多い盛岡市や北上市に人が流れて
行くんではないかと感じています。
そう言った事で盛岡市にアパート借りようかな、とか北上市にアパート借りようかな、となり花巻の人口が
減っていく原因に繋がるのではと思います。もう少し働ける場所を増やしてもらえたらと思います。

223 男性 ６５～６９歳 宮野目 コロナ禍の中、医療体制の整備充実、ワクチンの早期接種等感染拡大の収束を願っています。

224 男性 ６５～６９歳 笹間

住民の生活の「足」が無い。現状のシステム（タクシー、コミュニティバス）では利用者負担が大きすぎたり
利便性が悪い。ますます高齢者増となる将来に不安を感じている。
利便性の高いシステムの開発を望む。

225 女性 ５０～５９歳 笹間

西南地区に住んでいますが、数年前に路線バスは廃止になり、2日前に予約をすると乗れると聞きました
が、急に体調を崩したり食料の買い出し、用事ができた時など、高齢の方々は大変不便しています。
市内は病院や役所、銀行が近く、環境が良いのにふくろう号や、星めぐり号が走り、西南地区や湯口、湯
本など移動の大変な地区には走ってくれてなく、不平等さを感じます。
ぜひ、市内全地区、ふくろう号や、星めぐり号などの移動バスの運行を望みます。

226 男性 ３０～３９歳 八幡

日曜日に地区民運動会があり、強制的に参加させられる。
昔は農家の人が暇つぶしで行っていたかもしれないが、今は共働きの家庭が多く、日曜日くらい休みたい
という意見が多いが、慣例の為かこちらの地域では一日かけて運動会を行っているが時代遅れだと思う。
また、色々な地域の役員があり過ぎだと思う。それが嫌で市外に住宅を建てた友達が大勢いる。

227 男性 ５０～５９歳 土沢

細々とした補助金等の政策等ではなく、基盤となる事業整備をもっとしっかりと行ってほしいと思う。
企業誘致・総合病院での産婦人科確保・子育て支援等
高齢者増加は大きな課題だが、未来に向けての整備を進めないと気づいたときには先細りしかないので
はないか。
技術を持った企業の誘致、高度教育機関設立等、地方都市の先頭を走るような事業を計画してほしいと
思う。

228 男性 ５０～５９歳 宮野目 ゴミの分別が大変なので、もっと簡単にして欲しい。花巻市は他の地域に比べて、分別が厳しすぎる。

229 男性 ５０～５９歳 花北
若い人がたくさん働ける職場があれば良いと思います。
市内に公園が整備されていますが、併設した駐車場は設置する予定はないのでしょうか？

230 女性 ３０～３９歳 矢沢

付近の道路や、森林に大小様々なゴミが捨てられていることがあり、残念に思う事がある。モラルが守ら
れ、きれいな街や道路になってほしい。
賢治記念館や、童話村での近年のイベントが素晴らしいなと思います。近くなので、良く参加しています。
花巻の誇りだと思います。
コロナ禍ですが、子供達や住民が楽しめるイベントや企画が以前のように開催されることを願っておりま
す。

231 男性 ２０～２９歳 矢沢
もっと野生生物や環境に触れる、もしくは学べることのできる施設・場所を増やしてほしい。
具体的に言うと自然史博物館がほしい。

232 男性 ３０～３９歳 八重畑

新生児から使えるベビーカーをお店に置いて欲しい
岩手では空港、新幹線がある唯一の市であるので、もっと発展させてほしい
八重畑地区に商業施設が欲しい。コンビニや薬局等
コロナで消防団活動が滞ってるが、特に不便がないように思う。
人口も減少してるので縮小していって欲しい。

233 女性 ４０～４９歳 湯口

花巻市だけでなく、近郊も含め、産婦人科が少ないと思っています。
このままでは、お産難民が心配です。
現在、近所の熊出没情報は、子供の小中学校のPTAメールから連絡が来ますが、小中学校を卒業する
と、情報を得ることができません。自宅付近に熊が出ることもあるので、学校連絡以外にも情報を得る手段
が欲しいです。

234 男性 ６０～６４歳 湯口

自分も含めて、どんどん国や行政の仕事の中、当たり前の範囲が広がり、権利の主張が強まっている気が
します。
コロナの補助金なり、色々な助成金などは、知識や人脈が有る人はスムーズに貰えて、失礼ながら、話す
ことが得意じゃない人や、本当に困ってる人じゃない所に回っている気がします。具体的な知恵は無いの
に失礼かもしれないですが、明日のご飯を心配した事など無い方々が考えているからだと思います。
失敗し、這い上がった人がやればきっと、今よりは少しはマシな国になるのにな！
話がずれました。
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235 男性 ６０～６４歳 宮野目

自治会の役員をしていますが、少子高齢化により、役員の成り手も不足しており、自治会の活動も高齢者
が多いため、支障をきたしてきています。しかし、現在は、コロナ禍ということで、自治会活動が制限されて
いるために、負担は多少軽減されておりますが、共助ということで、今後、自治会への負担が益々大きく
なっていくものと思います。そこで、少子高齢化に向けて、自治会活動の見直しが必要となってくると考え
ていますので、コミュニティー会議等を活用した支援をお願いします。

236 男性 ４０～４９歳 新堀 設問が多い。

237 男性 ４０～４９歳 花南

花巻は、観光と農業の街と思っています。しかしながら、コロナ禍で観光業が影響を受けていますし、農業
は担い手不足で大変な状況かと思います。あまり変化を求めない市民が多いかと思いますが自己利益だ
けでなく、変化を受け入れてより良いまちづくりを行ってほしいと思います。
北上のキオクシアなどにより、今まで開発があまりされなかった花南地区ですが、商業施設や住宅地な
ど、これから変わっていく流れがあるかと思っています。
花巻パーキングのETCなどインフラ整備が進んでいますが流通や企業誘致なども行っていただき、雇用
も増えることも期待しています。大学も人が交流し、刺激を受ける場として利用してほしいです。

238 男性 １５～１９歳 花南
10年前頃の自然を取り戻したい。
具体的には一つしか言えないがシマヘビがよくみられた場所にいつしかみられなくなった。

239 女性 ４０～４９歳 宮野目

まずは大企業(工場)の誘致に力を入れて、経済、人材を呼び込んでほしい。
イオンなど大型ショッピングセンターの建設も必要。
何もかも北上に負けている。力がない。温泉と宮沢賢治だけで細々と生きながらえている感じ。
市役所の手続き関係は、土日も開くようにし、市民が利用しやすい行政を目指すべき。
コロナワクチンは、動きのある20～50才から接種すべきではないか。高齢者は行動範囲も狭く意味ない。
少し考えて画期的な対応をしてほしい。
コロナで冷え込んだ経済を巻き返すため、PayPay20%還元はよかった。引き続きやってほしい。もしくは全
市民に給付金の配布をぜひ検討頂きたい。

240 女性 ３０～３９歳 花南

花巻に人が集まる施設や店を作って盛り上げて欲しい。チェーン店など。人が市外に出てしまうから。
スーパー、ドラッグストアばかりあっても意味がない。
若い世代に向けてのものをこれからは考えていく必要があると思う。

241 男性 ４０～４９歳 花巻中央

近隣に比べて町が発展していないように思われます。商業施設が少なく日用品の買い物には困りません
が、娯楽、趣味の買い物になるとどうしても市街に出かけなければいけなく感じます。
インターネットで買い物をする時代なのかもしれませんが若い人たちはそんな中でもやはりそういった複合
商業施設(イオンショッピングセンターのような)は必要かなと感じます。町が衰退する原因は若い人たちの
流出が大きな原因となるなかでそういった魅力のない花巻からはどんどん人が減っていくのは寂しく思い
ます。
空港もあり、新幹線の駅もあり、花巻温泉、宮沢賢治ほか交通の便、観光でも岩手では一番人が呼べる
地域であるように思われる中での個人的に見て40年前と比べて衰退していってるように見えるのはやはり
市政の在り方に問題があるのではと感じてしまいます。
地元花巻が大好きなのでこれからも花巻に住み続けたいとは思いますがそういったことが原因で花巻市を
出なければいけない状況になるかもしれないと思うと、もう少し市を発展させるような方向に動いていただ
きたいと思います。

242 女性 ５０～５９歳 花南 Dvの窓口は、守秘義務ありますか。

243 男性 ７０歳以上 太田

　このようなアンケートがあることを初めて知りました。過去の結果もホームページで公開されており、膨大
なデータを初めて目にしました。昨春から地区の振興会の業務に携わることになりましたが、貴重なデータ
が埋もれていることに今回気が付きました。今後大いに役立てたい思いました。担当部門の皆様の努力に
感謝いたします。
　この地域で暮らしていて、今感じていることを率直に申し述べます。道路予算の限界もあるとは思います
が、市道の舗装の損傷が進んでいます。時折、巡回して穴埋めなどしていただいていますが、凹凸の激し
いところが増えていると思います。また長年の懸案事項ですが、旧観光りんご園の原野化、山林化の問題
です。地域での自主的な活動の領域を超えています。市道の草刈だけは地域で取り組んでいますが、熊
やシカの棲息場所となりつつあり、野生動物が市道を横断する場面も時折目にします。人身事故がないこ
とを祈るだけですが、この放棄地に行政面からのアプローチはできないものでしょうか？
　西部地区に住む者として、花巻駅西口の利便性の向上を期待しております。駅の橋上化、西口の整備
を早急に進めていただきたいと思います。

244 男性 ３０～３９歳 花西
冬の除雪をしっかりやってほしい。
予算等難しい部分はあるかもしれないが、紫波町の除雪を参考にしてほしい。

245 女性 ３０～３９歳 大迫

支所でできないような手続きは本所にいかなければならないのが面倒。
大迫はバスも電車も通っていないので年寄りは不便している。予約乗合バスやタクシーは使い勝手が悪
い。特に乗合バスはサービスがひどい。
ファミサポを充実させてほしい。
子育てなどの相談で優しいのはいいが、的確なアドバイスをしてくれないのらりくらりな人もいれば昔なが
らのやり方を押し付けてくる人もいて行政に相談したくなくなる。

246 女性 ３０～３９歳 宮野目 産婦人科、耳鼻科が少なく不便を感じる。特にも、安心して出産できる環境を整えてほしい。

247 女性 １５～１９歳 花北

店ができてもドラッグストアくらいしかできていなく、花巻には主にドラッグストアとスーパーとコンビニくらい
しかない為、もっと高校生でも遊べるような施設を増やして欲しい。若者向けの施設も増やして欲しい。そ
うすれば街にもっと活気が出ると思う。

248 女性 ５０～５９歳 花巻中央
過疎化と高齢化が急速に進んでいると強く感じられるこの頃です。
若い世代が住みやすく、未来に希望が持てる様な街づくりを希望します。

249 女性 ２０～２９歳 湯口

よく図書館を利用しています。
図書検索をネットで確認できるのはありがたいですが、本が石鳥谷や東和、大迫と別れている場合、借り
づらいと感じます。
また、新刊や流行りなども含めて力を入れていただけると嬉しいです。

250 男性 ４０～４９歳 湯本 今後とも市民が安全で過ごしやすいまちづくりを期待します。
251 女性 １５～１９歳 花西 花巻駅に西口改札が欲しいです。
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252 女性 １５～１９歳 花巻中央

花巻駅西口側の岩手銀行隣のコインランドリーの向かい側の交差点において、家の垣根があるため見通
しが悪く危険です。ミラーがつけば、安全だと思います。道頓堀からイルクオーレに抜けるカーブのある坂
道の段差がひどく、荷物が自転車かごから落ちて、通学時に危ないので、橋の段差を小さくして欲しいで
す。

253 男性 ３０～３９歳 花北 子供が遊ぶ場所の整備をもっとして欲しい。公園が足りない
254 男性 ５０～５９歳 矢沢 高齢者に優しい街づくりをして欲しい。

255 女性 ２０～２９歳 八幡
子育てがしやすい環境にしてもらいたいです。児童手当を上げるだけではなく、医療費や出産費用なども
考えて欲しいです。学童費も高いので考え直して欲しいです。

256 男性 ４０～４９歳 花北

花巻市PayPayの取り組みはすごくいいと思います。ただ、私達が得することだけではなく、花巻市自体が
先進的な取り組みをしているといった、花巻市に住んでいることが誇らしくなる取り組みでした。
　今後もPayPayだけではなく、インターネット環境やITなどの関係で先進的な取り組みを行なっていって
欲しいです。その為には、市長さんや議員さんからそういったことをもっと取り入れる姿勢や、役所の皆さ
んがそういった政治家の方たちにいろんな情報提供や提案をしていかなければならないと思います。役
所の職員の方は忙しく本当に大変だとは思いますが、めげずに情熱を持ってまちづくりの先頭に立って
いろんなことの改革の旗振りをして行って欲しいと思います。PayPayの取り組みを見て上田市長はそう
いった先進的な事が出来る方と思いましたので、偉そうにいろいろ書かせて頂きました。すみません。

257 女性 ５０～５９歳 矢沢

市中心部に広い公園があると嬉しい。
ラウンドワンの様な遊べる施設がほしい。
公共のバスが走ってないので、高齢者を安く送迎してくれるバンサイズの車を出して欲しい。母親は免許
を返納しましたが、88歳の父親が免許返納に踏み切れません。
返納して貰えるタクシー券を、毎年50枚とか貰えると、返納を考えるかもしれません。

258 男性 ３０～３９歳 花南
市役所等の対応は以前自分が住んでいた地域より、驚く程対応がいいです。それだけで、住みやすい町
と感じられます。

259 男性 １５～１９歳 花西
マルカンデパートの空いている階をダンスができるフロアにしてください。住宅の道路でよく子供が遊んで
いて危険なので公園を作って欲しい。

260 女性 ２０～２９歳 湯本 もう少し若者むけの施設などを増やして欲しいです。

261 男性 １５～１９歳 宮野目
国道4号線の歩道が最近まで雑草が生えていて通れないほどでした。（最近は改善されました）
バスでSuicaなどの電子決済が使えるとより利用しやすいと思います。

262 女性 ３０～３９歳 花南

花巻市は素晴らしい街だと思います。ただ産婦人科がないのかとても辛いです。
子供を欲しくても分娩施設が無いため出産へ踏み切れないです。
少子高齢化で子供が増えるべきなのに産婦人科が無い、隣の市にもほぼ無いのは如何なものでしょう
か？
産科医を探すのは難しいでしょうがどうか産婦人科の普及をお願い致します。

263 男性 ４０～４９歳 宮野目
今住んでいる地区の町内会費が高すぎる。何もしていないのにただただお金を取られている。コロナで生
活が大変な時に平然と会費を取る地区があるのが残念だ。

264 女性 ４０～４９歳 矢沢

相談場所がわからないのでここで相談させて頂きます。
我が家の後ろに独居老人がいます。風が吹こうが焚き火をしています。出したゴミも家に持ち帰っておりゴ
ミ屋敷です。車も今だに運転しています。ノロノロ迷惑運転です。
身体に障害がないし病気もしてないので民生委員や自治会は介入してません。
精神疾患か認知症があるかわからないのですが、叫び声が１日に何回も聞こえてきて怖いです。子供た
ちも怖がっています。
こういった事例はどこに相談できますか？前からこの状況なのに自治会も対応ないですし、近所過ぎて自
治会にも相談出来ません。誰からの相談と周りに言われても困るので。

265 男性 ３０～３９歳 太田

将来性のある街づくりを意識した再開発を進めてほしい。
障がい者の生活環境、就労環境の整備を進めてほしい。
意味ある市政対策予算を組んでほしい。

266 女性 ２０～２９歳 内川目

大迫では保育園・小学校が統合され、子どもたちが皆新たな環境での学習を始めています。まだまだ慣
れない環境での学習が続き、更にはコロナウイル感染対策による予防によって今までに体験したことのな
いような生活を送っています。そんな3校合併された子どもたちが新しく友だちを作ることができ、伸びのび
と学習できる環境を作って頂けると幸いです。

267 女性 ２０～２９歳 花南 Suicaなどを早く使いたいです。
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第５章　アンケート結果の推移

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～R2）
■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 Ｈ27 Ｈ28 H29 Ｈ30 R1 R2 R3

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450 2,300 2,300 2,200 2,200 2,200 2,200 2,200
回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271 1,135 1,145 1,086 1,063 1,062 1,184 971
回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9% 49.3% 49.8% 49.4% 48.3% 48.3% 53.8% 44.1%

■単純集計表

「対前年比」は、R2とR3の標本誤差、それぞれの上限値と下限値を算出し、その2つの値で挟まれた区間（信頼区間）との比較により表示している。※

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（Ｒ1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6% 25.3% 25.1% 25.1% 21.3% 16.7% 17.7% 12.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8% 37.2% 37.2% 38.0% 35.1% 44.2% 44.6% 38.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% 62.5% 62.3% 63.1% 56.4% 60.9% 62.3% 51.0% ↘

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3% 17.2% 17.9% 18.2% 20.5% 22.2% 22.2% 26.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9% 10.4% 8.8% 9.5% 10.0% 9.4% 9.0% 11.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% 27.6% 26.7% 27.7% 30.5% 31.6% 31.2% 37.7% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 6.8% 7.4% 5.9% 6.9% 7.3% 6.5% 11.0% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% 3.2% 3.6% 3.2% 6.3% 0.3% 0.0% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0% 50.3% 52.1% 48.7% 48.2% 49.7% 48.2% 45.1%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9% 30.1% 28.3% 32.1% 30.1% 34.7% 34.7% 36.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% 80.4% 80.4% 80.8% 78.3% 84.4% 82.9% 81.7% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2% 3.9% 3.8% 4.4% 4.2% 4.9% 5.7% 4.9%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1% 3.2% 3.1% 3.4% 2.5% 3.1% 2.4% 2.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% 7.1% 6.9% 7.8% 6.7% 8.0% 8.1% 7.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 8.1% 7.9% 6.7% 6.5% 7.3% 8.7% 10.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% 4.4% 4.7% 4.6% 8.5% 0.3% 0.2% 0.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7% 40.8% 40.5% 40.5% 40.5% 42.2% 40.0% 38.5%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0% 27.2% 26.4% 28.3% 26.9% 30.7% 33.5% 31.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% 68.0% 66.9% 68.8% 67.4% 72.9% 73.5% 70.2% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7% 9.1% 9.1% 8.4% 8.0% 9.8% 9.0% 8.7%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4% 6.5% 7.2% 7.4% 5.8% 5.1% 4.9% 5.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% 15.6% 16.3% 15.8% 13.8% 14.9% 13.9% 14.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.6% 11.9% 10.7% 10.2% 11.6% 12.2% 15.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% 4.8% 4.9% 4.8% 8.6% 0.7% 0.3% 0.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4% 10.8% 11.2% 8.7% 9.0% 7.1% 5.7% 6.2%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3% 19.5% 17.0% 15.9% 18.6% 12.7% 12.6% 10.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% 30.3% 28.2% 24.6% 27.6% 19.8% 18.3% 16.8% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3% 16.4% 20.3% 18.1% 16.5% 11.9% 12.7% 10.7%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7% 18.4% 17.1% 20.0% 17.7% 14.7% 12.3% 10.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% 34.8% 37.4% 38.1% 34.2% 26.6% 25.0% 21.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4% 30.6% 29.3% 32.5% 30.0% 11.6% 13.8% 13.0% →

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.2% 42.7% 48.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% 4.3% 5.1% 4.8% 8.2% 0.8% 0.3% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4% 45.4% 46.5% 44.9% 47.2% 47.8% 47.5% 44.9%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2% 25.6% 26.6% 25.4% 24.5% 21.3% 19.6% 20.2%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% 71.0% 73.1% 70.3% 71.7% 69.1% 67.1% 65.1% →

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8% 11.5% 12.2% 13.2% 13.4% 10.3% 12.5% 12.4%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1% 12.4% 10.6% 12.0% 10.6% 15.3% 15.8% 16.1%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% 23.9% 22.8% 25.2% 24.0% 25.6% 28.3% 28.5% →

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.0% 3.0% 3.4% 3.3% 5.4% 4.6% 6.0% →

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% 1.0% 0.0% 0.1% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% 89.2% 89.4% 89.3% 89.1% 90.2% 91.1% 92.3% →

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% 1.9% 1.6% 1.6% 2.3% 2.2% 1.4% 1.9% →

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% →

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% 0.9% 0.8% 0.9% 1.1% 1.2% 0.8% 0.9% →

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% 6.3% 6.8% 6.7% 6.2% 5.7% 5.7% 3.5% →

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% 0.2% 0.0% →

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.1% 0.2% 0.5% 0.4% 0.3% 0.8% →

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.9% 0.7% 1.0% 0.8% 0.0% 0.2% 0.2% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1% 19.2% 19.0% 19.7% 18.3% 19.2% 24.8% 24.3%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3% 37.2% 38.5% 36.6% 38.3% 39.9% 40.2% 35.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% 56.4% 57.5% 56.3% 56.6% 59.1% 65.0% 59.8% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5% 24.4% 22.9% 24.8% 25.2% 23.4% 20.0% 21.4%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0% 10.1% 10.8% 10.4% 9.6% 8.9% 7.6% 11.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% 34.5% 33.7% 35.2% 34.8% 32.3% 27.6% 32.7% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% 8.3% 7.9% 7.6% 8.2% 8.4% 7.3% 7.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% 0.8% 0.9% 0.8% 0.5% 0.3% 0.1% 0.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-4  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減
少）

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 必要 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 61.8% 66.2% 68.7% →
(2) 不要 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 18.6% 17.9% 15.2% →
(3) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.3% 15.6% 15.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.3% 0.4% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6% 30.7% 36.1% 40.1% 40.4% 45.8% 49.2% 53.5%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7% 22.2% 21.4% 21.6% 20.5% 17.5% 16.5% 14.9%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% 52.9% 57.5% 61.7% 60.9% 63.3% 65.7% 68.4% →

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- -- -- -- -- -- -- -- --

(3)
利用していない（利用できない場合を含
む）

52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4% 38.4% 36.3% 34.0% 31.2% →

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.0% 0.8% 0.8% 0.8% 0.4% 0.3% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 35.9% 30.7% 29.5%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 40.5% 44.9% 39.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 76.4% 75.6% 69.1% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.8% 15.5%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 5.7% 5.8% 7.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 17.5% 17.6% 23.0% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 6.0% 7.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.7% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4% 32.8% 32.6% 30.4% 32.7% 34.3% 33.0% 28.6%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3% 37.1% 37.5% 38.9% 38.9% 36.6% 39.1% 34.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% 69.9% 70.1% 69.3% 71.6% 70.9% 72.1% 63.5% ↘

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2% 10.7% 11.4% 11.7% 10.4% 9.3% 8.0% 10.8%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0% 6.4% 6.8% 6.4% 5.7% 5.6% 5.2% 8.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% 17.1% 18.2% 18.1% 16.1% 14.9% 13.2% 19.3% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3% 12.1% 11.0% 11.6% 11.6% 12.6% 13.3% 15.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% 0.9% 0.8% 1.1% 0.7% 1.6% 1.4% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 17.7% 20.4% 20.0% 19.6% 19.2% 17.2% 18.4% 16.0% →

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱ
いなどの環境活動

-- -- -- -- -- -- -- 65.7% 68.7% 69.6% 71.9% 68.3% 74.3% 71.2% 70.1% 59.3% ↘

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- -- -- -- -- -- 47.9% 50.0% 51.1% 52.5% 48.4% 54.6% 51.4% 51.7% 21.3% ↘

(4) 交通安全、消防団、防犯活動 -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 17.5% 20.9% 19.6% 20.6% 21.9% 21.0% 20.5% 14.0% ↘

(5) 高齢者団体活動 -- -- -- -- -- -- -- 13.1% 13.3% 13.7% 14.3% 13.9% 14.9% 15.8% 14.0% 8.1% ↘

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.9% 18.4% 17.5% 19.2% 22.7% 20.7% 22.3% 12.8% ↘

(7) 学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 9.4% 9.7% 8.8% 10.1% 7.8% 10.2% 9.2% 9.3% 3.8% ↘

(8) 伝統文化保存活動 -- -- -- -- -- -- -- 7.6% 7.7% 7.4% 7.8% 8.2% 8.8% 9.0% 8.2% 4.5% ↘

(9) コミュニティ会議の活動 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 17.1% 19.3% 21.1% 21.1% 11.1% ↘

(10) その他 -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 2.4% 1.4% 2.4% 2.9% 2.7% 2.8% 2.4% 2.4% →

(11) 参加していない -- -- -- -- -- -- -- 18.4% 17.8% 16.2% 16.4% 17.3% 13.8% 15.4% 16.1% 28.3% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.0% 1.1% 0.7% 0.9% 1.0% 0.7% 0.2% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6% 229.3% 249.8% 244.3% 263.4% 255.5% 254.3% 181.9%

H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.1% 11.3% 11.1% 13.4% 14.5% 14.2% 8.9% ↘
(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 42.4% 45.1% 46.6% 56.3% 54.9% 56.8% 49.3% ↘
(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 43.1% 41.1% 29.5% 30.1% 28.6% 41.6% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.6% 1.2% 0.8% 0.5% 0.4% 0.2% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% 0.7% 0.9% 0.6% 0.8% 0.8% 1.0% 0.3% →

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.0% 2.0% 2.8% 3.9% 3.1% 3.0% 1.8% →

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% 4.0% 5.2% 8.1% 8.5% 7.1% 7.5% 4.5% ↘

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% 15.0% 14.7% 40.9% 42.6% 42.2% 44.1% 33.6% ↘

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% 16.2% 17.0% 8.4% 8.3% 11.3% 7.9% 8.5% →

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% 61.0% 59.6% 38.1% 35.2% 35.0% 36.1% 51.1% ↗

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% 1.1% 0.6% 1.1% 0.8% 0.5% 0.3% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

H30
(H29実績値)

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2% 7.1% 6.7% 6.4% 7.0% 5.9% 5.8% 3.5%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2% 22.9% 25.9% 28.3% 28.1% 21.1% 19.6% 15.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% 30.0% 32.6% 34.7% 35.1% 27.0% 25.4% 19.1% ↘

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6% 26.3% 27.2% 25.7% 25.5% 22.0% 23.5% 18.9%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1% 19.4% 17.1% 19.1% 17.4% 17.6% 17.6% 16.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% 45.7% 44.3% 44.8% 42.9% 39.6% 41.1% 35.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4% 22.6% 21.8% 19.0% 20.2% 4.9% 4.8% 6.3% →

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 27.7% 28.0% 38.7% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% 1.8% 1.3% 1.7% 1.8% 0.8% 0.7% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-8  《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、Ｗｉ-Ｆｉ等）を必要としていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10  《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-12  《地域づくり》  あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-13  《地域づくり》あなたは、お住まいのコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

A-14 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動も含みます。（※平成29年から例と
して一斉清掃を提示）

A-15  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% 19.8% 22.5% 21.7% 22.1% 20.6% 21.2% 13.7% ↘

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% 78.9% 76.1% 76.6% 76.7% 78.3% 78.5% 85.8% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% 1.3% 1.4% 1.7% 1.2% 1.0% 0.3% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% 48.9% 52.4% 52.7% 53.2% 55.5% 54.6% 48.7% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% 33.5% 30.9% 32.2% 30.5% 31.0% 29.3% 28.9% →

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% 16.4% 15.5% 13.7% 14.2% 12.7% 16.0% 21.8% ↗

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% 1.2% 1.1% 1.4% 2.1% 0.8% 0.2% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 警察 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.5% 82.4% 80.9% 79.6% 76.7% →

(2) 市役所（婦人相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 43.9% 50.0% 51.7% 49.2% 38.1% ↘

(3) 岩手県福祉総合相談センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 24.5% 22.0% 21.4% 15.1% ↘

(4) 岩手県男女共同参画センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 13.4% 12.3% 13.8% 9.1% ↘

(5) 配偶者暴力相談支援センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 9.8% 10.8% 9.6% 12.2% 11.5% →

(6) DV相談ナビ（内閣府電話相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 11.4% 10.7% 13.7% 12.6% →

(7) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.8% 0.9% 0.8% 0.7% →

(8) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2% 13.0% 13.9% 15.5% 18.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.5% 1.8% 2.0% 0.5% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 192.4% 208.1% 204.0% 206.7% 183.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9% 11.6% 10.1% 11.3% 8.4% 8.6% 11.7% 11.3%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8% 32.2% 33.4% 34.7% 37.7% 33.1% 35.9% 29.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% 43.8% 43.5% 46.0% 46.1% 41.7% 47.6% 41.0% ↘

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4% 25.7% 27.0% 24.7% 27.0% 29.4% 25.3% 24.9%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8% 14.3% 14.8% 14.0% 13.1% 13.3% 12.8% 14.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% 40.0% 41.8% 38.7% 40.1% 42.7% 38.1% 39.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 14.7% 13.4% 13.2% 12.5% 14.9% 13.5% 19.5% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.5% 1.2% 2.1% 1.3% 0.8% 0.8% 0.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3% 9.7% 10.0% 11.6% 10.3% 10.8% 11.0% 10.5%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1% 36.9% 41.1% 39.3% 39.8% 41.0% 42.6% 34.1%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% 46.6% 51.1% 50.9% 50.1% 51.8% 53.6% 44.6% ↘

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0% 15.0% 13.8% 13.9% 13.5% 12.1% 12.5% 12.7%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4% 8.7% 10.3% 8.1% 8.1% 8.0% 6.7% 7.7%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% 23.7% 24.1% 22.0% 21.6% 20.1% 19.2% 20.4% →

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 13.3% 10.7% 11.4% 14.2% 10.9% 11.0% 14.6% →

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4% 15.2% 13.0% 14.5% 13.2% 16.5% 16.0% 20.1% →

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% 1.2% 1.1% 1.2% 0.9% 0.7% 0.3% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8% 6.5% 6.1% 7.0% 6.9% 6.0% 7.7% 6.8%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2% 18.1% 21.6% 22.0% 22.2% 20.4% 23.6% 22.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% 24.6% 27.7% 29.0% 29.1% 26.4% 31.3% 28.9% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6% 14.8% 14.4% 12.3% 11.8% 13.5% 12.6% 13.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 8.8% 11.0% 11.5% 9.8% 8.5% 8.0% 8.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% 23.6% 25.4% 23.8% 21.6% 22.0% 20.6% 22.3% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% 8.6% 8.5% 9.4% 9.6% 8.0% 9.3% 9.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% 43.2% 38.4% 37.8% 39.8% 43.6% 38.9% 39.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3% 27.4% 28.8% 25.8% 27.7% 27.1% 24.0% 23.6%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3% 40.9% 40.2% 40.8% 42.4% 43.5% 45.6% 42.3%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% 68.3% 69.0% 66.6% 70.1% 70.6% 69.6% 65.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7% 10.9% 10.7% 11.0% 10.4% 11.1% 11.3% 11.6%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0% 7.5% 8.8% 8.8% 8.2% 7.4% 6.9% 7.9%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% 18.4% 19.5% 19.8% 18.6% 18.5% 18.2% 19.5% →

(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6% 12.0% 10.4% 12.1% 9.8% 10.1% 11.9% 14.2% →

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% 1.3% 1.0% 1.5% 1.5% 0.8% 0.3% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) ずっと住み続けたい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.4% 53.3%

(2) 当分は住み続けたい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.3% 26.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 86.7% 79.7% ↘

(3) いずれは移転したい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1% 8.0%

(4) すぐにでも移転したい -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 2.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 10.0% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.9% 9.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% 81.4% 82.7% 79.9% 82.2% 82.5% 84.6% 83.7% →

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけ
るようにしている

10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% 9.4% 10.0% 8.6% 9.5% 8.2% 6.2% 3.4% ↘

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持
つようにしている

2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 2.0% 2.1% 1.6% 1.8% 1.8% 2.2% 2.5% →

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消
費生活情報に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% 54.3% 49.3% 42.8% -- -- -- --

(4)
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブ
ルに遭わないよう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.7% 58.2% 58.6% 42.2% ↘

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% 11.9% 12.1% 14.1% 12.5% 9.3% 9.0% 11.3% →

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.6% 0.6% 0.2% →

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6% 160.0% 156.9% 147.9% 160.6% 160.6% 161.2% 143.3%

A-18  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-16  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

A-17  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-19  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-21  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-22  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-23  《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※新規設問）

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 市役所（市民生活総合相談センター） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 63.9% 65.2% 61.8% 53.6% ↘

(2) 岩手県立県民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 40.4% 40.1% 36.7% 26.2% ↘

(3) 国民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 39.5% 37.2% 36.7% 37.2% →

(4) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 3.9% 4.4% 2.7% →

(5) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.0% 14.9% 17.1% 22.6% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 0.7% 0.7% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 163.7% 162.0% 157.4% 143.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8% 13.9% 10.3% 12.4% 10.6% 8.2% 10.4% 10.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2% 39.8% 37.8% 41.4% 41.6% 41.1% 40.5% 37.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% 53.7% 48.1% 53.8% 52.2% 49.3% 50.9% 47.8% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4% 13.6% 18.0% 14.0% 16.3% 14.0% 14.4% 12.5%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7% 9.3% 10.2% 8.7% 6.7% 7.8% 7.3% 6.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% 22.9% 28.2% 22.7% 23.0% 21.8% 21.7% 19.4% →

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 22.6% 23.1% 22.5% 23.8% 11.1% 11.1% 12.0% →

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 17.4% 16.0% 20.6% →

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.6% 0.9% 1.0% 0.3% 0.3% 0.2% →

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% 76.0% 83.2% 84.9% 87.6% 89.5% 91.5% 84.8% ↘

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% 22.8% 16.2% 13.2% 11.7% 10.0% 8.2% 14.6% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.9% 0.8% 0.6% 0.3% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% 40.4% 35.7% 38.0% 37.3% 38.2% 44.7% 42.2% →

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% 58.5% 63.6% 60.4% 61.5% 61.3% 55.1% 57.5% →

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% 1.1% 0.7% 1.6% 1.1% 0.5% 0.3% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6% 8.4% 5.6% 7.2% 8.2% 7.8% 6.9% 7.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9% 27.6% 26.5% 27.1% 28.6% 28.2% 31.3% 23.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% 36.0% 32.1% 34.3% 36.8% 36.0% 38.2% 31.3% ↘

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2% 21.8% 26.0% 26.7% 27.0% 20.7% 23.2% 18.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0% 21.2% 21.1% 19.2% 16.4% 14.9% 12.4% 13.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% 43.0% 47.1% 45.9% 43.4% 35.6% 35.6% 31.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 19.7% 19.7% 18.7% 18.4% 8.4% 8.4% 9.4% →

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.7% 27.3% ↗

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% 1.3% 1.0% 1.1% 1.4% 0.5% 0.1% 0.1% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

H30
(H29実績値)

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4% 19.6% 18.3% 20.3% 17.5% 18.1% 17.2% 18.4%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9% 41.1% 40.4% 39.9% 41.7% 41.5% 42.6% 40.8%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% 60.7% 58.7% 60.2% 59.2% 59.6% 59.8% 59.2% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3% 17.3% 16.1% 17.2% 16.0% 17.2% 16.4%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0% 15.4% 13.9% 13.3% 14.4% 15.3% 14.9% 16.0%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% 29.7% 31.2% 29.4% 31.6% 31.3% 32.1% 32.4% →

(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% 8.6% 9.2% 9.6% 8.7% 8.9% 7.9% 8.3% →

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 1.0% 1.0% 0.9% 0.5% 0.3% 0.1% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% 70.0% 72.2% 71.5% 74.5% 76.1% 76.8% 70.1% ↘

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に
行っている

16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% 30.8% 34.8% 37.3% 37.5% 40.1% 40.0% 35.7% ↘

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% 30.7% 32.5% 30.2% 31.9% 33.0% 33.1% 27.6% ↘

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% 53.0% 55.2% 52.7% 59.9% 55.6% 54.8% 47.6% ↘

(5) 自分の血圧値を知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 50.3% 55.6% 50.6% 58.8% 56.8% 58.8% 48.0% ↘

(6) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% 29.4% 28.4% 26.2% 32.1% 30.5% 31.8% 26.6% ↘

(7) お薬手帳を活用している -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.1% 43.8% 41.0% 48.2% 49.9% 49.4% 41.5% ↘

(8)
特に意識していない、健康管理について
何もしていない

-- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.8% 8.5% 8.0% 5.4% 5.6% 5.1% 7.8% ↗

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.0% 1.4% 1.1% 0.8% 1.1% 1.3% 1.9% →

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% -- -- -- -- -- -- --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけい
ている

38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% -- -- -- -- -- -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% -- -- -- -- -- -- --

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% -- -- -- -- -- -- --

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.2% 0.8% 0.2% 0.1% 0.1% →

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8% 314.2% 333.0% 319.7% 349.9% 348.9% 351.2% 306.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 吸っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.0% 18.9% 19.2% 16.1% 16.0% 17.0% 15.4% →

(2) 以前は吸っていた -- -- -- -- -- -- -- -- -- 25.1% 24.8% 24.7% 27.5% 27.4% 27.7% 26.4% →

(3) もともと吸わない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 52.2% 52.1% 51.6% 51.6% 52.6% 52.6% 51.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.7% 4.3% 4.5% 4.8% 4.0% 2.7% 6.5% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 毎日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1% 24.7% 24.9% 24.6% 24.2% 25.2% 20.4% →

(2) 週に4～6日 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 10.7% 11.0% 10.5% 11.6% 10.1% 10.0% →

(3) 週に1～3日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.4% 14.3% 14.8% 15.7% 16.2% 16.0% 13.9% →

(4) ほとんど飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 26.3% 24.7% 23.9% 23.6% 25.2% 27.1% →

(5) まったく飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.7% 19.5% 20.6% 21.6% 21.5% 21.5% 22.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.5% 4.1% 3.7% 2.9% 2.1% 5.9% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 1合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.1% 30.4% 28.7% 32.2% 33.3% 27.3% 34.7% →

(2) 1～2合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.2% 43.9% 46.5% 40.9% 42.0% 45.3% 38.8% →

(3) 2～3合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 17.9% 16.4% 19.6% 16.7% 20.9% 19.1% →

(4) 3～4合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1% 4.6% 5.3% 4.3% 5.1% 4.0% 4.7% →

(5) 4～5合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 2.1% 1.5% 1.3% 1.8% 1.6% 0.9% →

(6) 5合以上 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.2% 0.9% 0.6% 0.5% 0.2% 0.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.5% 0.9% 0.7% 1.1% 0.5% 0.7% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% 11.5% 11.9% 11.2% 14.6% 14.3% 14.0% 13.7% →

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- -- -- -- -- -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% 16.7% 15.9% 15.0% -- -- -- --

(2) 週に3日以上行っている（年151日以上） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 14.4% 15.5% 15.1% 11.7% →

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% 17.8% 17.0% 17.9% -- -- -- --

(3)
週に1日～2日程度行っている（年51日～
150日）

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 18.6% 18.7% 19.8% 19.1% →

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% 5.2% 4.9% 6.0% -- -- -- --

(4)
月に1日～3日程度行っている（年12日～
50日）

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 8.6% 8.5% 10.8% 9.2% →

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% 6.8% 7.7% 8.2% -- -- -- --

(5) 年に数回程度行っている（年4日～11日） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.2% 10.5% 9.5% 8.1% →

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% 39.6% 39.2% 39.8% 31.3% 31.6% 30.1% 37.2% ↗

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% 2.5% 3.4% 1.9% 2.4% 0.8% 0.8% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.3% 78.5% 72.3% ↘

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.1% 20.9% 26.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6% 0.6% 1.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% 71.2% 71.5% 72.7% 75.7% 78.8% 81.5% 73.2% ↘

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% 27.8% 27.2% 26.2% 23.5% 20.9% 18.2% 26.4% ↗

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% 1.0% 1.2% 1.1% 0.8% 0.3% 0.3% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% 72.2% 72.3% 73.4% 72.0% 78.0% 75.8% 72.8% →

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% 26.0% 26.6% 25.6% 27.4% 21.5% 23.6% 26.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% 1.8% 1.1% 1.0% 0.7% 0.6% 0.6% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 36.5% 37.9% 42.0% 33.3% ↘

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 66.9% 61.8% 61.0% 57.3% 65.8% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 1.7% 1.1% 0.8% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% 3.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.7% 2.3% 3.6% →

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% 2.7% 3.0% 3.4% 3.0% 2.4% 1.6% 1.6% →

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% 5.3% 6.6% 5.3% 5.8% 6.0% 7.3% 6.0% →

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% 20.3% 18.0% 19.0% 17.8% 19.3% 17.8% 12.2% ↘

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% 5.6% 4.6% 5.8% 5.0% 4.9% 4.6% 4.8% →

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% 3.3% 3.0% 3.5% 4.1% 2.6% 3.9% 4.0% →

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% 54.1% 55.3% 57.6% 54.8% 56.0% 63.1% 57.7% ↘

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% 49.8% 51.9% 56.8% 59.4% 58.4% 56.3% 53.8% →

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% 13.1% 12.7% 13.4% 13.5% 12.7% 10.7% 8.2% ↘

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% 5.1% 6.0% 6.1% 6.8% 5.8% 3.6% 3.0% →

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% 7.4% 5.2% 4.6% 6.6% 5.6% 5.7% 5.1% →

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% 7.6% 5.2% 6.6% 6.1% 6.5% 4.1% 4.4% →

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 1.1% 1.3% 1.0% 0.8% 1.1% 1.2% 1.6% →

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% 12.4% 11.2% 12.5% 12.9% 16.1% 18.2% 18.1% →

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% 2.7% 3.0% 1.3% 2.2% 1.9% 1.8% 1.4% →

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% 18.9% 20.9% 15.9% 15.1% 15.9% 14.0% 17.2% ↗

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% 2.0% 1.1% 1.7% 1.4% 0.9% 1.0% 3.9% ↗

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1% 214.7% 211.8% 217.9% 218.1% 218.8% 217.2% 206.6%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 意識している -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 92.3% 89.0%

(2) 意識していない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.9% 4.4%

(3) はじめて知った -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.4% 4.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.4%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

C-12 《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。（※新規設問）

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みますか？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-7  《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか？

C-8  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-9  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-10  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

C-11  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9% 15.0% 13.5% 12.3% 11.6% 11.7% 13.5% 13.6%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6% 39.9% 42.8% 41.0% 44.6% 43.5% 44.0% 37.5%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% 54.9% 56.3% 53.3% 56.2% 55.2% 57.5% 51.1% ↘

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5% 16.6% 15.8% 19.1% 18.6% 17.9% 16.3% 17.4%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4% 12.7% 11.2% 12.6% 10.5% 10.2% 10.8% 14.0%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% 29.3% 27.0% 31.7% 29.1% 28.1% 27.1% 31.4% →

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 14.9% 15.8% 13.9% 13.7% 16.4% 15.1% 17.3% →

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.1% 0.9% 0.4% 0.3% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% 69.7% 68.8% 64.6% 67.4% 67.2% 65.9% 67.3% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% 29.1% 30.2% 34.2% 31.3% 32.1% 33.7% 32.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% 1.2% 1.0% 1.2% 1.3% 0.7% 0.4% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 71.9% 72.8% 74.5% 68.1% ↘

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 27.3% 26.6% 25.2% 31.7% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.8% 0.7% 0.3% 0.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3% 18.3% 16.5% 16.9% 21.7% 17.9% 19.0% 19.2%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3% 54.4% 53.4% 55.6% 54.5% 49.5% 49.6% 48.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% 72.7% 69.9% 72.5% 76.2% 67.4% 68.6% 67.4% →

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0% 13.0% 14.5% 12.8% 11.3% 10.5% 9.9% 8.3%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4% 13.1% 14.6% 13.3% 11.2% 5.7% 5.1% 5.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 25.5% 28.4% 26.1% 29.1% 26.1% 22.5% 16.2% 15.0% 13.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.8% 16.0% 18.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% 1.2% 1.0% 1.5% 1.3% 0.5% 0.5% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9% 5.5% 5.7% 5.9% 4.6% 5.9% 6.0% 6.8%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0% 25.4% 24.8% 28.5% 31.8% 29.4% 31.8% 27.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% 30.9% 30.5% 34.4% 36.4% 35.3% 37.8% 33.9% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2% 29.7% 27.8% 25.9% 28.5% 25.7% 26.0% 24.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5% 15.6% 16.6% 16.1% 14.2% 16.3% 12.2% 13.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% 45.3% 44.4% 42.0% 42.7% 42.0% 38.2% 38.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8% 22.2% 23.8% 22.0% 19.4% 21.5% 22.6% 27.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% 1.7% 1.3% 1.7% 1.5% 1.2% 1.4% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1)
身近な山や川が美しい環境に保たれてい
る

-- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% 43.9% 42.4% 41.2% 40.9% 42.3% 44.5% 36.0% ↘

(2)
地域の中で花による美化が進められてい
る

-- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% 57.9% 57.4% 60.1% 62.4% 60.5% 62.8% 52.5% ↘

(3)
エネルギーの省力化・再生化が進んでい
る

-- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% 13.4% 12.8% 16.7% 18.5% 16.2% 14.0% 9.8% ↘

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% 38.9% 39.1% 34.3% 41.9% 37.8% 36.6% 29.8% ↘

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% 30.2% 33.1% 30.8% 30.6% 28.3% 24.5% 19.8% ↘

(6)
住んでいる地域では清掃が行き届いてい
る

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.9%

(6)
守られている（進められている）とは感じな
い

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.9% 14.3% 13.9% 16.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 8.0% 5.9% 6.4% 1.6% 2.8% 0.9% 2.2% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8% 190.8% 190.7% 189.5% 208.8% 202.2% 197.2% 201.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% 13.9% 13.2% 14.9% 15.7% 17.0% 15.2% 9.6% ↘

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% 4.8% 4.4% 5.7% 6.3% 6.2% 4.4% 3.7% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% 4.0% 4.8% 5.5% 7.3% 5.5% 5.0% 3.1% →

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% 3.7% 4.0% 4.3% 6.3% 4.6% 4.6% 3.0% →

(5) 住んでいる地域の清掃や美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% 53.8% 56.0% 54.0% 69.9% 65.7% 68.4% 55.6% ↘

(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% 1.7% 1.0% 0.6% 1.5% 1.4% 1.4% 1.1% →

(7) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% 38.7% 36.6% 37.8% 25.9% 27.2% 27.0% 40.2% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% 1.4% 1.1% 1.7% 0.8% 0.9% 0.5% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0% 122.0% 121.0% 124.4% 133.7% 128.5% 126.5% 117.0%

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？

D-4  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% 69.1% 67.0% 66.9% 69.0% 67.5% 69.0% 63.0% ↘

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% 69.0% 67.9% 67.0% 70.4% 68.5% 69.6% 65.1% ↘

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% 58.4% 58.3% 59.1% 64.9% 65.4% 69.1% 64.0% ↘

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛
けた調理

-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% 32.5% 36.4% 34.1% 40.9% 37.2% 39.1% 33.8% ↘

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% 12.7% -- -- -- -- -- --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商
品の利用

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.8% 64.7% 62.7% 65.1% 68.0% 60.4% ↘

(6)
洗顔、食器洗い時等に水を流したままにし
ない

-- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% 48.6% 47.8% 48.4% 52.3% 52.4% 52.9% 46.8% ↘

(7)
外出時の自転車・公共交通利用や自動車
運転時のエコドライブ

-- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% 28.6% 27.5% 26.8% 29.1% 28.5% 32.8% 24.7% ↘

(8) ごみの分別 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 83.4% 82.0% 85.0% 79.9% ↘

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% 1.1% 1.6% 1.5% 0.7% 1.0% 1.6% 0.7% ↘

(10) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6% 1.3% 0.8% 1.6% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% 3.6% 1.6% 2.3% 0.7% 0.6% 0.2% 0.7% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7% 323.6% 370.9% 370.8% 475.7% 469.5% 488.1% 440.7%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% 2.1% 1.7% 1.7% 1.3% 1.6% 1.9% 1.5% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% 5.6% 5.9% 4.5% 4.7% 4.6% 3.8% 2.2% →

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% 9.5% 8.9% 9.4% 9.2% 9.0% 7.6% 4.7% ↘

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% 18.9% 19.6% 19.7% 20.7% 21.9% 19.8% 13.2% ↘

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% 62.9% 63.0% 63.8% 62.9% 62.4% 66.2% 78.3% ↗

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% 1.0% 1.0% 0.9% 1.1% 0.4% 0.6% 0.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% 2.2% 1.7% 2.5% 2.3% 2.6% 1.8% 3.0% →

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% 5.1% 5.2% 4.9% 4.1% 5.0% 4.6% 3.5% →

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% 4.8% 5.1% 4.9% 5.7% 5.8% 4.8% 2.8% →

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% 9.8% 9.0% 10.7% 11.6% 10.3% 10.6% 5.1% ↘

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% 76.7% 78.1% 75.9% 75.0% 75.8% 77.6% 85.1% ↗

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 1.3% 1.0% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% 6.2% 5.9% 3.7% 4.0% 3.8% 4.6% 1.6% ↘

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% 25.8% 24.7% 26.4% 29.8% 30.8% 27.8% 19.3% ↘

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% 34.7% 35.5% 33.8% 34.1% 33.7% 35.6% 32.2% →

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% 27.0% 26.6% 27.5% 25.3% 25.6% 26.4% 33.7% ↗

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% 4.8% 6.2% 6.9% 5.4% 5.2% 5.2% 12.8% ↗

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% 1.4% 1.1% 1.7% 1.5% 0.9% 0.3% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% 22.3% 20.5% 21.1% 19.7% 21.4% 20.2% 9.6% ↘

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% 76.3% 78.6% 77.9% 79.4% 78.2% 79.1% 89.7% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9% 0.4% 0.7% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% 32.6% 30.0% 29.6% 30.4% 32.7% 31.4% 18.4% ↘

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% 65.9% 69.1% 69.3% 68.6% 66.8% 67.8% 80.7% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% 1.5% 1.0% 1.1% 1.0% 0.6% 0.8% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2% 12.4% 13.1% 12.7% 13.1% 10.5% 9.5% 8.2%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4% 45.7% 49.9% 49.5% 50.5% 49.2% 50.4% 40.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% 58.1% 63.0% 62.2% 63.6% 59.7% 59.9% 48.9% ↘

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6% 20.8% 17.3% 17.9% 18.3% 19.8% 19.5% 23.0%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3% 11.1% 10.8% 9.5% 8.7% 9.9% 10.6% 14.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% 31.9% 28.1% 27.4% 27.0% 29.7% 30.1% 37.5% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 8.8% 8.2% 9.2% 8.7% 9.8% 9.0% 12.9% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.2% 0.8% 0.8% 0.9% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-3  《歴史文化》あなたは、下の枠内（省略）の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがあります
か？

Ｆ-5  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？

F-6  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7% 21.9% 23.5% 22.5% 21.3% 21.7% 23.3% 15.6%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5% 40.6% 43.3% 42.7% 46.0% 47.1% 45.9% 40.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% 62.5% 66.8% 65.2% 67.3% 68.8% 69.2% 55.6% ↘

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 11.6% 9.1% 11.0% 10.0% 9.6% 8.7% 13.6%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7% 6.7% 6.3% 5.6% 6.6% 6.2% 5.5% 10.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% 18.3% 15.4% 16.6% 16.6% 15.8% 14.2% 23.9% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 17.9% 16.6% 17.1% 15.0% 15.1% 15.5% 20.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% 1.3% 1.2% 1.0% 1.2% 0.4% 1.0% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5% 11.5% 11.3% 11.6% 10.9% 9.8% 11.7% 10.2%  

(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3% 25.1% 23.5% 24.2% 25.7% 27.5% 23.9% 19.5%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% 36.6% 34.8% 35.8% 36.6% 37.3% 35.6% 29.7% ↘

(3) どちらかというと関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.2% 24.9% 22.8% 23.0% 22.4% 22.1% 20.5%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% -- -- -- -- -- -- --

(4) 関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.6% 20.7% 21.1% 22.3% 21.1% 22.1% 28.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 45.6% 43.9% 45.3% 43.5% 44.2% 49.2% →

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% 17.3% 18.2% 19.2% 16.7% 18.5% 19.1% 20.2% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.2% 1.5% 1.1% 1.5% 0.7% 1.0% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2% 20.9% 21.2% 21.0% 20.3% 19.3% 18.9% 15.1%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7% 43.5% 44.4% 44.9% 42.9% 44.0% 46.7% 39.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% 64.4% 65.6% 65.9% 63.2% 63.3% 65.6% 54.7% ↘

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6% 9.8% 10.7% 10.2% 11.0% 11.3% 9.3% 12.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6% 6.5% 6.4% 6.6% 7.6% 6.3% 7.2% 9.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% 16.3% 17.1% 16.8% 18.6% 17.6% 16.5% 21.8% ↗

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 18.1% 16.3% 16.1% 17.1% 18.6% 17.4% 22.9% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.2% 1.0% 1.1% 1.0% 0.5% 0.5% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4% 9.0% 7.0% 7.6% 6.2% 7.4% 8.4% 8.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0% 39.9% 37.8% 37.6% 40.0% 39.6% 39.7% 34.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% 48.9% 44.8% 45.2% 46.2% 47.0% 48.1% 43.8% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2% 18.1% 18.8% 19.1% 19.1% 19.9% 18.5% 17.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0% 8.7% 8.9% 10.4% 10.0% 8.9% 7.1% 7.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% 26.8% 27.7% 29.5% 29.1% 28.8% 25.6% 24.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9% 22.8% 26.3% 23.8% 23.2% 23.6% 25.8% 30.3% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% 1.4% 1.2% 1.5% 1.5% 0.6% 0.5% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0% 5.3% 5.3% 5.6% 5.7% 5.8% 4.1% 4.0%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4% 26.2% 25.6% 28.6% 30.1% 29.4% 31.3% 22.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% 31.5% 30.9% 34.2% 35.8% 35.2% 35.4% 26.9% ↘

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6% 22.1% 23.7% 21.4% 22.8% 20.8% 21.0% 19.5%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1% 14.5% 14.6% 14.5% 12.2% 12.5% 13.3% 15.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% 36.6% 38.3% 35.9% 35.0% 33.3% 34.3% 34.5% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 30.7% 29.4% 28.7% 27.9% 31.0% 29.6% 38.1% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.2% 0.5% 0.7% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2% 7.2% 8.5% 9.2% 10.5% 10.2% 7.6% 4.7%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3% 25.0% 30.9% 32.0% 34.3% 35.2% 30.0% 21.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% 32.2% 39.4% 41.2% 44.8% 45.4% 37.6% 25.9% ↘

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1% 22.3% 19.9% 20.5% 18.1% 16.6% 21.5% 19.9%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3% 19.1% 16.9% 13.7% 13.5% 13.3% 14.9% 16.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% 41.4% 36.8% 34.2% 31.6% 29.9% 36.4% 36.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8% 24.8% 22.5% 23.3% 22.2% 24.2% 25.3% 36.9% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% 1.3% 0.6% 0.8% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% 93.2% 92.2% 93.9% 95.1% 94.2% 95.6% 91.0% ↘

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% 17.1% 18.4% 23.4% 25.2% 26.1% 27.8% 24.7% →

(3) SNS（フェイスブック等） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.3% 3.9% 4.0% 5.2% 5.3% →

(4) コミュニティFMラジオ「エフエムワン」 -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% 12.4% 13.4% 11.9% 12.9% 11.9% 11.6% 8.2% ↘

(5) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% 8.2% 7.7% 8.1% 8.8% 6.6% 8.5% 7.5% →

(6) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% 2.8% 2.4% 2.3% 3.8% 2.9% 3.7% 2.5% →

(7) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% 45.8% 45.8% 45.8% 48.2% 44.6% 47.5% 30.6% ↘

(8) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% 38.0% 42.0% 42.1% 44.9% 37.9% 38.9% 34.0% ↘

(9) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% 2.0% 2.7% 1.4% 1.0% 1.6% 1.6% 2.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% 1.7% 1.4% 1.6% 1.5% 1.3% 0.2% 0.9% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6% 221.3% 226.1% 234.7% 245.3% 231.1% 240.6% 207.3%

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9% 14.7% 16.9% 16.6% 14.7% 15.0% 17.1% 14.0%

(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2% 46.4% 46.0% 45.9% 50.0% 50.9% 49.1% 43.7%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% 61.1% 62.9% 62.5% 64.7% 65.9% 66.2% 57.7% ↘

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8% 13.6% 11.2% 11.7% 10.9% 9.6% 10.6% 10.7%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9% 7.6% 7.9% 6.2% 6.3% 6.2% 6.1% 8.5%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% 21.2% 19.1% 17.9% 17.2% 15.8% 16.7% 19.2% →

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% -- -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8% 16.4% 16.9% 18.2% 15.5% 17.5% 16.2% 21.5% ↗

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% 1.3% 1.1% 1.5% 2.6% 0.8% 0.9% 1.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) よく聴いている -- -- -- -- -- 5.2% 3.7% 5.0% 5.3% 5.0% 5.0% 6.0% 4.2% 4.7% 4.5% 3.6%

(2) ときどき聴いている -- -- -- -- -- 18.6% 18.2% 16.0% 16.7% 16.7% 16.7% 15.7% 17.2% 16.3% 15.1% 13.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 23.8% 21.8% 21.0% 22.0% 21.7% 21.7% 21.7% 21.4% 21.0% 19.6% 17.3% →

(3) あまり聴いていない -- -- -- -- -- 13.9% 12.4% 15.3% 14.5% 14.7% 14.5% 14.7% 15.5% 16.1% 16.6% 12.3%

(4) 聴いていない -- -- -- -- -- 45.0% 48.5% 49.1% 50.7% 50.9% 52.3% 54.2% 49.8% 52.6% 54.6% 54.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 58.9% 60.9% 64.4% 65.2% 65.6% 66.8% 68.9% 65.3% 68.7% 71.2% 67.0% →

(5) エフエムワンを知らない -- -- -- -- -- 16.7% 16.8% 14.2% 11.6% 11.3% 10.2% 7.6% 10.4% 9.5% 8.0% 14.2% ↗

無回答 -- -- -- -- -- 0.5% 0.5% 0.3% 1.3% 1.4% 1.3% 1.7% 2.8% 0.8% 1.2% 1.5% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% 47.0% 47.4% 48.4% 50.6% 49.3% 51.3% 45.9% →

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% 52.0% 51.9% 50.6% 48.3% 50.2% 48.7% 53.6% →

(3) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.3% →

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 0.7% 0.9% 1.1% 0.5% 0.0% 0.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% 1.2% 2.1% 1.9% 2.4% 2.2% 1.6% 4.4% ↗

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% 4.9% 4.0% 4.6% 2.5% 3.7% 3.0% 6.3% ↗

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% 8.0% 9.3% 9.3% 6.5% 5.8% 7.3% 10.0% →

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% 15.6% 14.8% 15.1% 13.7% 14.8% 14.3% 14.3% →

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% 19.5% 20.4% 19.9% 18.9% 18.4% 17.7% 17.1% →

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- -- -- -- -- -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% 13.1% 14.6% 14.0% 13.8% 12.6% 13.1% 10.1% →

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% 17.8% 17.0% 16.8% 17.9% 16.6% 14.8% 14.5% →

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% 18.8% 17.1% 17.4% 23.5% 25.5% 28.2% 23.3% →

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% 1.1% 0.6% 1.0% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% 9.2% 9.3% 9.0% 6.6% 5.9% 5.9% 7.9% →

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% 11.8% 12.4% 9.9% 11.2% 8.1% 10.1% 9.7% →

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% 7.7% 9.3% 8.0% 8.1% 5.6% 7.3% 5.4% →

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% 70.0% 64.8% 68.0% 69.5% 81.1% 78.2% 79.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% 8.8% 12.7% 12.1% 12.5% 5.2% 4.2% 3.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1% 107.5% 108.6% 106.9% 107.9% 105.9% 105.7% 106.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 農林漁業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 7.8% 8.4% 9.7% 8.0% 8.4% 7.1% 8.0% →

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% 7.1% 7.2% 7.1% 7.2% 6.4% 6.7% 6.5% →

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% 23.2% 25.7% 25.6% 24.6% 25.6% 29.1% 29.2% →

(4) 公務員、団体職員等 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% 7.8% 7.7% 8.6% 9.3% 9.2% 9.2% 7.8% →

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% 13.9% 14.8% 14.8% 14.0% 14.2% 14.0% 12.7% →

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% 1.8% 2.6% 2.1% 1.9% 1.9% 1.6% 4.7% ↗

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% 13.7% 12.2% 11.4% 10.4% 10.8% 10.7% 11.1% →

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% 15.3% 14.3% 13.3% 16.7% 16.9% 15.1% 13.4% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% 6.1% 5.0% 5.4% 5.2% 4.8% 5.5% 5.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% 3.3% 2.2% 2.0% 2.6% 1.8% 0.9% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% 38.1% 41.4% 43.0% 40.4% 41.3% 44.1% 43.8% →

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% 3.9% 3.2% 4.7% 5.0% 4.4% 4.7% 4.2% →

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% 0.3% 0.7% 1.0% 0.9% 1.6% 0.5% →

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.4% 1.1% 0.7% 1.1% 0.9% 0.8% 1.5% →

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% 7.8% 9.3% 8.8% 7.9% 7.9% 8.2% 9.0% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% 0.9% 0.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.0% →

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 1.6% 1.4% 0.6% 0.7% 0.7% 1.1% 0.5% →

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% 0.5% 0.5% 0.7% 0.6% 0.3% 0.7% →

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% 2.3% 1.6% 1.5% 1.4% 2.0% 1.3% 1.3% →

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.5% 1.1% 1.3% 1.5% 0.8% 0.9% 1.3% →

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% 35.0% 29.0% 28.5% 27.5% 30.0% 30.0% 28.5% →

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% 7.8% 10.1% 9.2% 12.6% 10.0% 6.7% 7.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-１  《性別》あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-3  《家族》あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。）（※令和元年から設問に下線部分を追加）

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（2つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。）

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% 4.7% 4.7% 4.1% 6.3% 4.1% 5.3% 4.6% →

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% 10.7% 11.6% 11.0% 10.0% 9.5% 10.8% 10.2% →

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% 5.3% 5.3% 5.4% 5.1% 5.7% 6.0% 6.2% →

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% 5.9% 6.2% 7.2% 8.0% 7.1% 6.4% 5.9% →

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% 9.5% 9.2% 8.9% 8.3% 9.8% 8.9% 9.0% →

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% 7.9% 8.6% 7.6% 8.6% 8.5% 8.3% 8.0% →

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% 7.4% 7.2% 8.2% 6.9% 7.5% 7.1% 6.1% →

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% 7.7% 7.4% 8.7% 7.1% 7.8% 8.1% 8.7% →

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% 4.8% 5.4% 4.8% 6.0% 5.7% 5.1% 5.5% →

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% 3.1% 2.6% 2.9% 2.7% 2.6% 2.4% 2.5% →

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% 3.3% 4.1% 2.9% 3.1% 3.5% 3.0% 3.3% →

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% 70.3% 72.3% 71.7% 72.1% 71.8% 71.4% 70.0% →

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% 1.7% 2.7% 1.7% 1.8% 2.4% 1.9% 2.7% →

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% 1.0% 1.5% 1.7% 1.5% 1.4% 1.0% →

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.5% 0.7% 0.8% 0.4% 0.8% 0.5% →

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% 0.5% 1.1% 1.4% 0.8% →

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 4.5% 5.4% 4.5% 4.8% 5.4% 5.5% 5.0% →

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% 4.2% 3.4% 3.3% 2.5% 4.1% 4.2% 5.3% →

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.5% 0.7% 0.6% 0.6% 0.8% →

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.3% 1.2% 0.7% →

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% 3.2% 3.0% 2.7% 2.7% 3.0% 2.6% 2.1% →

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 2.0% 1.8% 2.6% 1.9% 1.7% 2.0% 2.1% →

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% 2.5% 2.2% 2.0% 2.3% 2.2% 2.4% 3.6% →

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% 13.9% 12.1% 12.1% 11.0% 12.9% 13.0% 14.6% →

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% 1.5% 1.1% 1.6% 2.4% 1.8% 1.9% 1.4% →

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% 2.6% 3.2% 2.9% 3.0% 2.2% 3.0% 3.8% →

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% 1.5% 1.2% 1.2% 0.9% 0.7% 1.2% →

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.8% 1.4% 0.5% 0.8% 1.0% 0.5% →

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.9% 1.5% 1.8% 1.6% 1.4% 2.3% 1.5% →

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 0.8% 1.0% 1.2% 1.0% 0.8% 0.8% 0.7% →

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% 9.1% 9.1% 10.1% 9.7% 7.9% 9.7% 9.1% →

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% 2.2% 1.0% 1.7% 2.4% 2.0% 0.7% 1.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値） 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% 39.5% 36.6% 39.0% 38.8% 39.5% 38.3% 40.4% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出
し、再び花巻市に戻ってきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% 24.9% 27.9% 27.7% 27.3% 28.5% 27.8% 25.0% →

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% 24.1% 24.7% 22.5% 22.6% 21.8% 23.1% 22.7% →

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% 10.0% 9.8% 9.1% 8.8% 8.6% 10.3% 10.8% →

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 1.4% 1.0% 1.7% 2.5% 1.6% 0.5% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値）

R2
（R1実績値）

R3
（Ｒ2実績値）

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% 30.0% 30.6% 28.1% 28.7% 26.9% 33.4% 27.5% ↘

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% 70.0% 69.4% 71.9% 71.3% 73.1% 66.6% 72.5% ↗

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※「対前年比」

信頼度95％で「標本誤差」を計算し、母集団（花巻市民）の比率を「P1%からP2%」の間にあると推定します（区間推定法）。

アンケート調査件数をｎ、比率をPとする

下限値P1= 上限値P2=

例　A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査年 下限値 比率 上限値

　 （１）+（２）利用できる+どちらかというと利用できる R2 80.8% 82.9% 85.1% R2年の母集団の比率は、80.8％から85.1％の間にある。

R3 79.3% 81.7% 84.1% R3年の母集団の比率は、79.3％から84.1％の間にある。

区間推定の結果をグラフで描くと

信頼区間が重なり合っている場合は、差があるとは言えないと判断し、「対前年比」は「→」と記載。

例えば、次の場合は、2つの集団に差があると言え、「対前年比」は「↗」と記載。

H-6  《居住地域》あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ選んでください。

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市、旧大迫町、旧東和町の全域をあらわしています）

ご意見・ご提言

R2

R3
82.980.8

79.3 81.7 84.1

85.1

R2

R3
86.2 88.6 91.0

80.8 82.9 85.1

n

PP
P

)1(
96.1




n

PP
P

)1(
96.1



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第６章　クロス集計

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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（生活基盤　道路）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 53 11.9% 176 39.5% 117 26.2% 59 13.2% 39 8.7% 2 0.4%

女性 520 100.0% 70 13.5% 195 37.5% 136 26.2% 52 10.0% 66 12.7% 1 0.2%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 123 12.7% 372 38.3% 254 26.2% 112 11.5% 107 11.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 123 12.7% 371 38.3% 254 26.2% 111 11.5% 107 11.0% 3 0.3%

（生活基盤　道路）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 10 23.3% 12 27.9% 11 25.6% 6 14.0% 4 9.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 7 11.5% 26 42.6% 18 29.5% 5 8.2% 5 8.2% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 12 12.4% 37 38.1% 26 26.8% 14 14.4% 7 7.2% 1 1.0%

４０～４９歳 139 100.0% 13 9.4% 62 44.6% 35 25.2% 14 10.1% 15 10.8% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 21 12.7% 55 33.1% 47 28.3% 24 14.5% 19 11.4% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 7 7.1% 48 49.0% 27 27.6% 9 9.2% 7 7.1% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 17 12.1% 43 30.5% 40 28.4% 19 13.5% 22 15.6% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 36 15.9% 89 39.4% 50 22.1% 21 9.3% 28 12.4% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 123 12.7% 372 38.3% 254 26.2% 112 11.5% 107 11.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 123 12.7% 372 38.3% 254 26.2% 112 11.5% 107 11.0% 3 0.3%

不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

「A-1《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

Ａ-1①



（生活基盤　道路）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 1 2.2% 19 42.2% 8 17.8% 5 11.1% 12 26.7% 0 0.0%

花北 99 100.0% 10 10.1% 42 42.4% 30 30.3% 8 8.1% 9 9.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 4 6.7% 23 38.3% 23 38.3% 5 8.3% 4 6.7% 1 1.7%

花西 57 100.0% 14 24.6% 18 31.6% 15 26.3% 8 14.0% 2 3.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 11 12.6% 29 33.3% 28 32.2% 8 9.2% 10 11.5% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 12 15.4% 35 44.9% 18 23.1% 7 9.0% 6 7.7% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 27 45.8% 13 22.0% 8 13.6% 5 8.5% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 12 14.3% 30 35.7% 23 27.4% 10 11.9% 9 10.7% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 7 13.2% 13 24.5% 13 24.5% 9 17.0% 11 20.8% 0 0.0%

太田 24 100.0% 3 12.5% 12 50.0% 3 12.5% 4 16.7% 2 8.3% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 10 31.3% 9 28.1% 8 25.0% 2 6.3% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 12 46.2% 7 26.9% 2 7.7% 5 19.2% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 9 17.6% 21 41.2% 12 23.5% 4 7.8% 4 7.8% 1 2.0%

大瀬川 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 1 5.0% 7 35.0% 6 30.0% 3 15.0% 3 15.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 4 20.0% 7 35.0% 4 20.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 8 22.9% 13 37.1% 6 17.1% 3 8.6% 5 14.3% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 1 7.1% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 3 8.1% 20 54.1% 9 24.3% 3 8.1% 2 5.4% 0 0.0%

成島 12 100.0% 4 33.3% 3 25.0% 1 8.3% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 4 26.7% 4 26.7% 2 13.3% 4 26.7% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 4 30.8% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

合計 971 100.0% 123 12.7% 372 38.3% 254 26.2% 112 11.5% 107 11.0% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 119 12.4% 369 38.5% 251 26.2% 111 11.6% 105 11.0% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-1②



（生活基盤　上水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 209 46.9% 162 36.3% 18 4.0% 15 3.4% 41 9.2% 1 0.2%

女性 520 100.0% 228 43.8% 193 37.1% 30 5.8% 8 1.5% 60 11.5% 1 0.2%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 438 45.1% 355 36.6% 48 4.9% 24 2.5% 104 10.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 437 45.1% 355 36.6% 48 5.0% 23 2.4% 104 10.7% 2 0.2%

（生活基盤　上水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 23 53.5% 12 27.9% 2 4.7% 1 2.3% 5 11.6% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 36 59.0% 17 27.9% 1 1.6% 0 0.0% 7 11.5% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 37 38.1% 44 45.4% 3 3.1% 5 5.2% 8 8.2% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 66 47.5% 47 33.8% 4 2.9% 3 2.2% 19 13.7% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 74 44.6% 57 34.3% 8 4.8% 4 2.4% 23 13.9% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 34 34.7% 45 45.9% 7 7.1% 1 1.0% 11 11.2% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 57 40.4% 56 39.7% 10 7.1% 4 2.8% 13 9.2% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 111 49.1% 77 34.1% 13 5.8% 6 2.7% 18 8.0% 1 0.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 438 45.1% 355 36.6% 48 4.9% 24 2.5% 104 10.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 438 45.1% 355 36.6% 48 4.9% 24 2.5% 104 10.7% 2 0.2%

「A-2《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらかというと不満 不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-2①



（生活基盤　上水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 20 44.4% 17 37.8% 0 0.0% 0 0.0% 7 15.6% 1 2.2%

花北 99 100.0% 48 48.5% 39 39.4% 3 3.0% 3 3.0% 6 6.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 24 40.0% 26 43.3% 2 3.3% 3 5.0% 5 8.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 28 49.1% 20 35.1% 2 3.5% 0 0.0% 7 12.3% 0 0.0%

花南 87 100.0% 35 40.2% 32 36.8% 3 3.4% 3 3.4% 14 16.1% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 35 44.9% 28 35.9% 6 7.7% 2 2.6% 7 9.0% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 27 45.8% 18 30.5% 3 5.1% 2 3.4% 9 15.3% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 42 50.0% 32 38.1% 2 2.4% 2 2.4% 6 7.1% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 17 32.1% 28 52.8% 1 1.9% 2 3.8% 5 9.4% 0 0.0%

太田 24 100.0% 12 50.0% 5 20.8% 2 8.3% 1 4.2% 4 16.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 12 37.5% 13 40.6% 2 6.3% 2 6.3% 3 9.4% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 12 46.2% 10 38.5% 1 3.8% 0 0.0% 3 11.5% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 5 50.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 6 75.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 27 52.9% 15 29.4% 4 7.8% 2 3.9% 2 3.9% 1 2.0%

大瀬川 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 8 40.0% 4 20.0% 2 10.0% 1 5.0% 5 25.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 8 40.0% 7 35.0% 2 10.0% 0 0.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 14 40.0% 13 37.1% 3 8.6% 0 0.0% 5 14.3% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 7 50.0% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 20 54.1% 13 35.1% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0%

成島 12 100.0% 8 66.7% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 7 46.7% 3 20.0% 2 13.3% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 4 30.8% 6 46.2% 1 7.7% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

合計 971 100.0% 438 45.1% 355 36.6% 48 4.9% 24 2.5% 104 10.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 434 45.3% 349 36.4% 47 4.9% 24 2.5% 102 10.6% 2 0.2%

不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

Ａ-2②



（生活基盤　下水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 174 39.0% 141 31.6% 38 8.5% 37 8.3% 56 12.6% 0 0.0%

女性 520 100.0% 199 38.3% 167 32.1% 46 8.8% 18 3.5% 88 16.9% 2 0.4%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 374 38.5% 308 31.7% 84 8.7% 56 5.8% 147 15.1% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 373 38.5% 308 31.8% 84 8.7% 55 5.7% 147 15.2% 2 0.2%

（生活基盤　下水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 21 48.8% 11 25.6% 0 0.0% 1 2.3% 10 23.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 30 49.2% 20 32.8% 2 3.3% 1 1.6% 8 13.1% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 31 32.0% 39 40.2% 9 9.3% 4 4.1% 14 14.4% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 53 38.1% 44 31.7% 12 8.6% 8 5.8% 22 15.8% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 60 36.1% 53 31.9% 13 7.8% 13 7.8% 27 16.3% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 31 31.6% 31 31.6% 11 11.2% 5 5.1% 20 20.4% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 47 33.3% 47 33.3% 15 10.6% 9 6.4% 23 16.3% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 101 44.7% 63 27.9% 22 9.7% 15 6.6% 23 10.2% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 374 38.5% 308 31.7% 84 8.7% 56 5.8% 147 15.1% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 374 38.5% 308 31.7% 84 8.7% 56 5.8% 147 15.1% 2 0.2%

「A-3《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-3①



（生活基盤　下水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 18 40.0% 16 35.6% 3 6.7% 0 0.0% 8 17.8% 0 0.0%

花北 99 100.0% 47 47.5% 30 30.3% 8 8.1% 3 3.0% 11 11.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 23 38.3% 22 36.7% 4 6.7% 4 6.7% 7 11.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 23 40.4% 20 35.1% 5 8.8% 0 0.0% 9 15.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 35 40.2% 27 31.0% 9 10.3% 1 1.1% 15 17.2% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 28 35.9% 21 26.9% 9 11.5% 10 12.8% 10 12.8% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 27 45.8% 16 27.1% 4 6.8% 1 1.7% 11 18.6% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 31 36.9% 33 39.3% 4 4.8% 4 4.8% 12 14.3% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 14 26.4% 24 45.3% 6 11.3% 3 5.7% 6 11.3% 0 0.0%

太田 24 100.0% 10 41.7% 4 16.7% 4 16.7% 2 8.3% 4 16.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 12 37.5% 9 28.1% 5 15.6% 2 6.3% 4 12.5% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 11 42.3% 9 34.6% 1 3.8% 2 7.7% 3 11.5% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 23 45.1% 13 25.5% 3 5.9% 1 2.0% 10 19.6% 1 2.0%

大瀬川 8 100.0% 5 62.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 5 25.0% 7 35.0% 1 5.0% 2 10.0% 4 20.0% 1 5.0%

八重畑 20 100.0% 7 35.0% 6 30.0% 2 10.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 10 28.6% 13 37.1% 0 0.0% 6 17.1% 6 17.1% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 4 28.6% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 5 35.7% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 14 37.8% 12 32.4% 6 16.2% 2 5.4% 3 8.1% 0 0.0%

成島 12 100.0% 5 41.7% 3 25.0% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 4 26.7% 3 20.0% 2 13.3% 1 6.7% 5 33.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 6 46.2% 2 15.4% 2 15.4% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0%

合計 971 100.0% 374 38.5% 308 31.7% 84 8.7% 56 5.8% 147 15.1% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 368 38.4% 306 31.9% 82 8.6% 56 5.8% 144 15.0% 2 0.2%

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-3②



（生活基盤　公共バス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 28 6.3% 43 9.6% 56 12.6% 38 8.5% 70 15.7% 210 47.1% 1 0.2%

女性 520 100.0% 31 6.0% 60 11.5% 46 8.8% 64 12.3% 56 10.8% 259 49.8% 4 0.8%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 60 6.2% 103 10.6% 104 10.7% 103 10.6% 126 13.0% 470 48.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 59 6.1% 103 10.6% 103 10.6% 103 10.6% 126 13.0% 470 48.5% 5 0.5%

（生活基盤　公共バス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 8 18.6% 5 11.6% 7 16.3% 5 11.6% 1 2.3% 17 39.5% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 7 11.5% 7 11.5% 5 8.2% 12 19.7% 3 4.9% 26 42.6% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 6 6.2% 12 12.4% 4 4.1% 7 7.2% 15 15.5% 53 54.6% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 5 3.6% 15 10.8% 13 9.4% 16 11.5% 18 12.9% 72 51.8% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 8 4.8% 17 10.2% 14 8.4% 21 12.7% 24 14.5% 82 49.4% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 2 2.0% 10 10.2% 16 16.3% 9 9.2% 18 18.4% 43 43.9% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 11 7.8% 14 9.9% 21 14.9% 12 8.5% 19 13.5% 62 44.0% 2 1.4%

７０歳以上 226 100.0% 13 5.8% 23 10.2% 24 10.6% 21 9.3% 28 12.4% 115 50.9% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 60 6.2% 103 10.6% 104 10.7% 103 10.6% 126 13.0% 470 48.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 60 6.2% 103 10.6% 104 10.7% 103 10.6% 126 13.0% 470 48.4% 5 0.5%

選択項目

「A-4《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるも
のを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない わからない 無回答

どちらともいえない わからない 無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-4①



（生活基盤　公共バス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 2 4.4% 3 6.7% 6 13.3% 3 6.7% 7 15.6% 24 53.3% 0 0.0%

花北 99 100.0% 10 10.1% 11 11.1% 6 6.1% 9 9.1% 16 16.2% 47 47.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 5 8.3% 13 21.7% 4 6.7% 3 5.0% 7 11.7% 28 46.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 2 3.5% 10 17.5% 7 12.3% 4 7.0% 4 7.0% 28 49.1% 2 3.5%

花南 87 100.0% 5 5.7% 12 13.8% 12 13.8% 10 11.5% 11 12.6% 37 42.5% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 5 6.4% 10 12.8% 8 10.3% 11 14.1% 10 12.8% 34 43.6% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 6 10.2% 6 10.2% 4 6.8% 6 10.2% 31 52.5% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 4 4.8% 6 7.1% 13 15.5% 9 10.7% 15 17.9% 37 44.0% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 2 3.8% 5 9.4% 9 17.0% 10 18.9% 4 7.5% 23 43.4% 0 0.0%

太田 24 100.0% 1 4.2% 0 0.0% 4 16.7% 3 12.5% 3 12.5% 13 54.2% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 2 6.3% 0 0.0% 3 9.4% 11 34.4% 3 9.4% 13 40.6% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 3 11.5% 3 11.5% 4 15.4% 6 23.1% 10 38.5% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 3 5.9% 2 3.9% 3 5.9% 2 3.9% 4 7.8% 37 72.5% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 14 70.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 1 5.0% 3 15.0% 3 15.0% 3 15.0% 9 45.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 1 2.9% 3 8.6% 4 11.4% 3 8.6% 3 8.6% 20 57.1% 1 2.9%

小山田 14 100.0% 1 7.1% 2 14.3% 0 0.0% 2 14.3% 4 28.6% 5 35.7% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 1 2.7% 6 16.2% 6 16.2% 1 2.7% 5 13.5% 18 48.6% 0 0.0%

成島 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 7 58.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 3 20.0% 2 13.3% 1 6.7% 1 6.7% 6 40.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 7 53.8% 1 7.7%

合計 971 100.0% 60 6.2% 103 10.6% 104 10.7% 103 10.6% 126 13.0% 470 48.4% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 57 5.9% 103 10.8% 104 10.9% 103 10.8% 124 12.9% 463 48.3% 4 0.4%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-4②



（公共交通）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 193 43.3% 91 20.4% 60 13.5% 76 17.0% 24 5.4% 2 0.4%

女性 520 100.0% 242 46.5% 103 19.8% 60 11.5% 79 15.2% 33 6.3% 3 0.6%

その他 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 436 44.9% 196 20.2% 120 12.4% 156 16.1% 58 6.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 436 45.0% 195 20.1% 120 12.4% 155 16.0% 58 6.0% 5 0.5%

（公共交通）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 27 62.8% 12 27.9% 2 4.7% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 24 39.3% 16 26.2% 8 13.1% 7 11.5% 6 9.8% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 41 42.3% 27 27.8% 11 11.3% 9 9.3% 9 9.3% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 61 43.9% 31 22.3% 16 11.5% 27 19.4% 4 2.9% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 75 45.2% 31 18.7% 21 12.7% 24 14.5% 14 8.4% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 35 35.7% 25 25.5% 20 20.4% 12 12.2% 6 6.1% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 70 49.6% 21 14.9% 18 12.8% 24 17.0% 7 5.0% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 103 45.6% 33 14.6% 24 10.6% 51 22.6% 12 5.3% 3 1.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 436 44.9% 196 20.2% 120 12.4% 156 16.1% 58 6.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 436 44.9% 196 20.2% 120 12.4% 156 16.1% 58 6.0% 5 0.5%

「A-5《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない どちらともいえない 無回答

どちらかというと利用できない 利用できない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 利用できる どちらかというと利用できる

Ａ-5①



（公共交通）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 24 53.3% 12 26.7% 4 8.9% 2 4.4% 3 6.7% 0 0.0%

花北 99 100.0% 66 66.7% 14 14.1% 10 10.1% 7 7.1% 2 2.0% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 38 63.3% 14 23.3% 1 1.7% 5 8.3% 2 3.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 38 66.7% 9 15.8% 5 8.8% 3 5.3% 2 3.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 39 44.8% 28 32.2% 10 11.5% 5 5.7% 5 5.7% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 25 32.1% 14 17.9% 13 16.7% 19 24.4% 7 9.0% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 23 39.0% 18 30.5% 7 11.9% 7 11.9% 4 6.8% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 37 44.0% 15 17.9% 14 16.7% 10 11.9% 6 7.1% 2 2.4%

宮野目 53 100.0% 21 39.6% 12 22.6% 4 7.5% 11 20.8% 5 9.4% 0 0.0%

太田 24 100.0% 3 12.5% 3 12.5% 5 20.8% 10 41.7% 1 4.2% 2 8.3%

笹間 32 100.0% 1 3.1% 0 0.0% 3 9.4% 28 87.5% 0 0.0% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 6 23.1% 6 23.1% 3 11.5% 7 26.9% 4 15.4% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 4 40.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 3 37.5% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 36 70.6% 7 13.7% 1 2.0% 3 5.9% 4 7.8% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 13 65.0% 3 15.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0%

八重畑 20 100.0% 4 20.0% 2 10.0% 7 35.0% 3 15.0% 4 20.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 15 42.9% 6 17.1% 8 22.9% 4 11.4% 2 5.7% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 4 28.6% 4 28.6% 1 7.1% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 18 48.6% 11 29.7% 6 16.2% 1 2.7% 1 2.7% 0 0.0%

成島 12 100.0% 5 41.7% 2 16.7% 1 8.3% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 4 26.7% 5 33.3% 2 13.3% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 6 46.2% 0 0.0% 2 15.4% 4 30.8% 1 7.7% 0 0.0%

合計 971 100.0% 436 44.9% 196 20.2% 120 12.4% 156 16.1% 58 6.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 430 44.9% 196 20.5% 118 12.3% 152 15.9% 57 5.9% 5 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない

Ａ-5②



（買い物する場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 414 92.8% 8 1.8% 0 0.0% 5 1.1% 16 3.6% 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0% 1 0.2%

女性 520 100.0% 477 91.7% 10 1.9% 4 0.8% 4 0.8% 18 3.5% 0 0.0% 6 1.2% 0 0.0% 1 0.2%

その他 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 896 92.3% 18 1.9% 4 0.4% 9 0.9% 34 3.5% 0 0.0% 8 0.8% 0 0.0% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 894 92.3% 18 1.9% 4 0.4% 9 0.9% 34 3.5% 0 0.0% 8 0.8% 0 0.0% 2 0.2%

（買い物する場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 36 83.7% 4 9.3% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 50 82.0% 6 9.8% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 90 92.8% 3 3.1% 1 1.0% 0 0.0% 3 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 127 91.4% 1 0.7% 0 0.0% 5 3.6% 5 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 150 90.4% 3 1.8% 2 1.2% 1 0.6% 8 4.8% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 91 92.9% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.1% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 133 94.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 4.3% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 219 96.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.9% 5 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 896 92.3% 18 1.9% 4 0.4% 9 0.9% 34 3.5% 0 0.0% 8 0.8% 0 0.0% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 896 92.3% 18 1.9% 4 0.4% 9 0.9% 34 3.5% 0 0.0% 8 0.8% 0 0.0% 2 0.2%

遠野市 その他県内 県外 無回答

その他県内 県外 無回答

選択項目
北上市

「A-6《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市 遠野市

総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町

Ａ-6①



（買い物する場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 43 95.6% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花北 99 100.0% 97 98.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 58 96.7% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花西 57 100.0% 55 96.5% 1 1.8% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花南 87 100.0% 80 92.0% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 77 98.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 58 98.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 77 91.7% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 48 90.6% 3 5.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0%

太田 24 100.0% 21 87.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 21 65.6% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 8 25.0% 0 0.0% 1 3.1% 0 0.0% 1 3.1%

大迫 26 100.0% 19 73.1% 1 3.8% 2 7.7% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 45 88.2% 2 3.9% 0 0.0% 2 3.9% 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 19 95.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 19 95.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 32 91.4% 1 2.9% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 36 97.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

成島 12 100.0% 11 91.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 11 73.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 6 85.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 12 92.3% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 896 92.3% 18 1.9% 4 0.4% 9 0.9% 34 3.5% 0 0.0% 8 0.8% 0 0.0% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 884 92.3% 18 1.9% 3 0.3% 9 0.9% 34 3.5% 0 0.0% 8 0.8% 0 0.0% 2 0.2%

北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答紫波町
選択項目

総計 市内 盛岡市 矢巾町

Ａ-6②



（買い物）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 105 23.5% 178 39.9% 84 18.8% 42 9.4% 37 8.3% 0 0.0%

女性 520 100.0% 130 25.0% 166 31.9% 122 23.5% 67 12.9% 35 6.7% 0 0.0%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 236 24.3% 345 35.5% 208 21.4% 110 11.3% 72 7.4% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 236 24.4% 344 35.5% 207 21.4% 110 11.4% 72 7.4% 0 0.0%

（買い物）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 6 14.0% 12 27.9% 14 32.6% 11 25.6% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 8 13.1% 22 36.1% 17 27.9% 9 14.8% 5 8.2% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 14 14.4% 31 32.0% 31 32.0% 17 17.5% 4 4.1% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 30 21.6% 52 37.4% 30 21.6% 21 15.1% 6 4.3% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 37 22.3% 60 36.1% 34 20.5% 20 12.0% 15 9.0% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 23 23.5% 38 38.8% 23 23.5% 9 9.2% 5 5.1% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 41 29.1% 52 36.9% 27 19.1% 9 6.4% 12 8.5% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 77 34.1% 78 34.5% 32 14.2% 14 6.2% 25 11.1% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 236 24.3% 345 35.5% 208 21.4% 110 11.3% 72 7.4% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 236 24.3% 345 35.5% 208 21.4% 110 11.3% 72 7.4% 0 0.0%

「A-7《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらかというと不満 不満
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 満足 どちらかというと満足
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（買い物）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 14 31.1% 12 26.7% 7 15.6% 8 17.8% 4 8.9% 0 0.0%

花北 99 100.0% 34 34.3% 28 28.3% 21 21.2% 12 12.1% 4 4.0% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 8 13.3% 19 31.7% 17 28.3% 14 23.3% 2 3.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 13 22.8% 18 31.6% 14 24.6% 10 17.5% 2 3.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 22 25.3% 34 39.1% 17 19.5% 10 11.5% 4 4.6% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 21 26.9% 32 41.0% 20 25.6% 5 6.4% 0 0.0% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 15 25.4% 22 37.3% 12 20.3% 6 10.2% 4 6.8% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 15 17.9% 31 36.9% 20 23.8% 8 9.5% 10 11.9% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 11 20.8% 14 26.4% 13 24.5% 8 15.1% 7 13.2% 0 0.0%

太田 24 100.0% 5 20.8% 9 37.5% 5 20.8% 1 4.2% 4 16.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 6 18.8% 11 34.4% 8 25.0% 3 9.4% 4 12.5% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 1 3.8% 13 50.0% 8 30.8% 2 7.7% 2 7.7% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 4 40.0% 2 20.0% 3 30.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 10 19.6% 18 35.3% 7 13.7% 10 19.6% 6 11.8% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 3 37.5% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 7 35.0% 7 35.0% 2 10.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 6 30.0% 8 40.0% 3 15.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 9 25.7% 17 48.6% 5 14.3% 1 2.9% 3 8.6% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 5 35.7% 4 28.6% 2 14.3% 1 7.1% 2 14.3% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 9 24.3% 14 37.8% 9 24.3% 2 5.4% 3 8.1% 0 0.0%

成島 12 100.0% 5 41.7% 3 25.0% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 4 26.7% 7 46.7% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 3 23.1% 3 23.1% 5 38.5% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0%

合計 971 100.0% 236 24.3% 345 35.5% 208 21.4% 110 11.3% 72 7.4% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 233 24.3% 342 35.7% 203 21.2% 109 11.4% 71 7.4% 0 0.0%

選択項目
無回答総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない
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（情報通信環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 321 72.0% 64 14.3% 61 13.7% 0 0.0%

女性 520 100.0% 342 65.8% 84 16.2% 90 17.3% 4 0.8%

その他 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 667 68.7% 148 15.2% 152 15.7% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 666 68.7% 148 15.3% 151 15.6% 4 0.4%

（情報通信環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 39 90.7% 3 7.0% 1 2.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 58 95.1% 2 3.3% 1 1.6% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 90 92.8% 4 4.1% 3 3.1% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 124 89.2% 8 5.8% 6 4.3% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 129 77.7% 17 10.2% 20 12.0% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 72 73.5% 13 13.3% 12 12.2% 1 1.0%

６５～６９歳 141 100.0% 74 52.5% 37 26.2% 29 20.6% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 81 35.8% 64 28.3% 80 35.4% 1 0.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 667 68.7% 148 15.2% 152 15.7% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 667 68.7% 148 15.2% 152 15.7% 4 0.4%

選択項目

「A-8《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、Ｗｉ-Ｆｉ等）を必要としていますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 必要 不要 わからない 無回答

総計 必要 不要 わからない 無回答
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（情報通信環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 33 73.3% 5 11.1% 7 15.6% 0 0.0%

花北 99 100.0% 70 70.7% 18 18.2% 10 10.1% 1 1.0%

花巻中央 60 100.0% 47 78.3% 6 10.0% 7 11.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 42 73.7% 6 10.5% 9 15.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 68 78.2% 6 6.9% 13 14.9% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 58 74.4% 10 12.8% 9 11.5% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 40 67.8% 8 13.6% 10 16.9% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 58 69.0% 16 19.0% 10 11.9% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 41 77.4% 6 11.3% 6 11.3% 0 0.0%

太田 24 100.0% 16 66.7% 3 12.5% 5 20.8% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 20 62.5% 5 15.6% 6 18.8% 1 3.1%

大迫 26 100.0% 14 53.8% 4 15.4% 8 30.8% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 7 70.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 4 50.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 33 64.7% 6 11.8% 12 23.5% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 5 62.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 4 57.1% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 11 55.0% 6 30.0% 3 15.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 7 35.0% 8 40.0% 5 25.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 21 60.0% 7 20.0% 7 20.0% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 8 57.1% 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 26 70.3% 7 18.9% 4 10.8% 0 0.0%

成島 12 100.0% 8 66.7% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 5 33.3% 6 40.0% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 7 53.8% 1 7.7% 5 38.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 667 68.7% 148 15.2% 152 15.7% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 660 68.9% 147 15.3% 147 15.3% 4 0.4%

無回答
選択項目

総計 必要 不要 わからない
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（インターネット利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 259 58.1% 62 13.9% 125 28.0% 0 0.0%

女性 520 100.0% 256 49.2% 83 16.0% 177 34.0% 4 0.8%

その他 3 100.0% 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 519 53.5% 145 14.9% 303 31.2% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 518 53.5% 145 15.0% 302 31.2% 4 0.4%

（インターネット利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 42 97.7% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 55 90.2% 2 3.3% 4 6.6% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 87 89.7% 7 7.2% 3 3.1% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 108 77.7% 15 10.8% 15 10.8% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 100 60.2% 33 19.9% 32 19.3% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 48 49.0% 21 21.4% 28 28.6% 1 1.0%

６５～６９歳 141 100.0% 44 31.2% 32 22.7% 64 45.4% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 35 15.5% 35 15.5% 156 69.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 519 53.5% 145 14.9% 303 31.2% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 519 53.5% 145 14.9% 303 31.2% 4 0.4%

選択項目

「A-9《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む） 無回答

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む） 無回答
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（インターネット利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 27 60.0% 5 11.1% 13 28.9% 0 0.0%

花北 99 100.0% 57 57.6% 14 14.1% 28 28.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 40 66.7% 10 16.7% 10 16.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 36 63.2% 5 8.8% 15 26.3% 1 1.8%

花南 87 100.0% 58 66.7% 15 17.2% 14 16.1% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 47 60.3% 11 14.1% 20 25.6% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 31 52.5% 10 16.9% 17 28.8% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 57 67.9% 3 3.6% 24 28.6% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 33 62.3% 6 11.3% 13 24.5% 1 1.9%

太田 24 100.0% 11 45.8% 3 12.5% 10 41.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 13 40.6% 5 15.6% 13 40.6% 1 3.1%

大迫 26 100.0% 6 23.1% 8 30.8% 12 46.2% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 6 60.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 4 50.0% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 25 49.0% 8 15.7% 18 35.3% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 3 37.5% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 4 57.1% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 7 35.0% 4 20.0% 9 45.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 6 30.0% 2 10.0% 12 60.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 14 40.0% 10 28.6% 11 31.4% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 2 14.3% 4 28.6% 8 57.1% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 17 45.9% 9 24.3% 11 29.7% 0 0.0%

成島 12 100.0% 5 41.7% 2 16.7% 5 41.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 2 13.3% 12 80.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 4 30.8% 2 15.4% 7 53.8% 0 0.0%

合計 971 100.0% 519 53.5% 145 14.9% 303 31.2% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 515 53.8% 143 14.9% 296 30.9% 4 0.4%

無回答
選択項目

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む）
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（景観）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 132 29.6% 172 38.6% 40 9.0% 31 7.0% 66 14.8% 5 1.1%

女性 520 100.0% 144 27.7% 167 32.1% 64 12.3% 51 9.8% 86 16.5% 8 1.5%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 278 28.6% 339 34.9% 105 10.8% 83 8.5% 153 15.8% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 277 28.6% 339 35.0% 105 10.8% 83 8.6% 152 15.7% 13 1.3%

（景観）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 15 34.9% 12 27.9% 6 14.0% 3 7.0% 7 16.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 15 24.6% 19 31.1% 6 9.8% 8 13.1% 12 19.7% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 20 20.6% 37 38.1% 17 17.5% 11 11.3% 12 12.4% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 32 23.0% 48 34.5% 23 16.5% 11 7.9% 24 17.3% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 49 29.5% 57 34.3% 7 4.2% 19 11.4% 33 19.9% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 25 25.5% 38 38.8% 8 8.2% 6 6.1% 20 20.4% 1 1.0%

６５～６９歳 141 100.0% 47 33.3% 54 38.3% 11 7.8% 10 7.1% 15 10.6% 4 2.8%

７０歳以上 226 100.0% 75 33.2% 74 32.7% 27 11.9% 15 6.6% 30 13.3% 5 2.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 278 28.6% 339 34.9% 105 10.8% 83 8.5% 153 15.8% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 278 28.6% 339 34.9% 105 10.8% 83 8.5% 153 15.8% 13 1.3%

「A-11《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にし
たクロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

どちらかというと持っていない 持っていない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 持っている どちらかというと持っている
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（景観）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 11 24.4% 13 28.9% 7 15.6% 6 13.3% 7 15.6% 1 2.2%

花北 99 100.0% 26 26.3% 47 47.5% 7 7.1% 7 7.1% 11 11.1% 1 1.0%

花巻中央 60 100.0% 16 26.7% 22 36.7% 7 11.7% 8 13.3% 7 11.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 14 24.6% 19 33.3% 8 14.0% 7 12.3% 9 15.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 24 27.6% 28 32.2% 10 11.5% 6 6.9% 19 21.8% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 26 33.3% 33 42.3% 6 7.7% 4 5.1% 7 9.0% 2 2.6%

湯本 59 100.0% 14 23.7% 26 44.1% 7 11.9% 4 6.8% 7 11.9% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 26 31.0% 25 29.8% 10 11.9% 9 10.7% 13 15.5% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 10 18.9% 12 22.6% 9 17.0% 7 13.2% 15 28.3% 0 0.0%

太田 24 100.0% 6 25.0% 10 41.7% 4 16.7% 1 4.2% 3 12.5% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 7 21.9% 9 28.1% 4 12.5% 5 15.6% 6 18.8% 1 3.1%

大迫 26 100.0% 8 30.8% 8 30.8% 5 19.2% 1 3.8% 4 15.4% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 4 40.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 3 37.5% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

好地 51 100.0% 13 25.5% 15 29.4% 4 7.8% 4 7.8% 14 27.5% 1 2.0%

大瀬川 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 6 30.0% 6 30.0% 3 15.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 7 35.0% 8 40.0% 2 10.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 7 20.0% 19 54.3% 1 2.9% 4 11.4% 3 8.6% 1 2.9%

小山田 14 100.0% 5 35.7% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0% 4 28.6% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 19 51.4% 11 29.7% 1 2.7% 4 10.8% 2 5.4% 0 0.0%

成島 12 100.0% 5 41.7% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 16.7%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 7 46.7% 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 3 23.1% 3 23.1% 2 15.4% 1 7.7% 4 30.8% 0 0.0%

合計 971 100.0% 278 28.6% 339 34.9% 105 10.8% 83 8.5% 153 15.8% 13 1.3%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 275 28.7% 336 35.1% 103 10.8% 82 8.6% 149 15.6% 13 1.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない
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（地域づくり）と（性別）関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 155 100.0% 73 47.1% 81 52.3% 0 0.0% 1 0.6%

資源ごみ回収や市民一
斉清掃、花いっぱいな
どの環境活動

576 100.0% 275 47.7% 300 52.1% 0 0.0% 1 0.2%

地域のお祭りやイベン
トへの参加

207 100.0% 123 59.4% 83 40.1% 0 0.0% 1 0.5%

交通安全、消防団、防
犯活動

136 100.0% 82 60.3% 53 39.0% 0 0.0% 1 0.7%

高齢者団体活動 79 100.0% 41 51.9% 37 46.8% 0 0.0% 1 1.3%

地域内ボランティア活
動

124 100.0% 79 63.7% 44 35.5% 0 0.0% 1 0.8%

学習活動 37 100.0% 16 43.2% 21 56.8% 0 0.0% 0 0.0%

伝統文化保存活動 44 100.0% 33 75.0% 11 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティ会議の活
動

108 100.0% 83 76.9% 24 22.2% 0 0.0% 1 0.9%

その他 23 100.0% 14 60.9% 9 39.1% 0 0.0% 0 0.0%

参加していない 275 100.0% 111 40.4% 160 58.2% 3 1.1% 1 0.4%

無回答 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,767 100.0% 932 52.7% 824 46.6% 3 0.2% 8 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,764 100.0% 930 52.7% 823 46.7% 3 0.2% 8 0.5%

（地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 155 100.0% 5 3.2% 2 1.3% 35 22.6% 49 31.6% 27 17.4% 10 6.5% 5 3.2% 22 14.2% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一
斉清掃、花いっぱいな
どの環境活動

576 100.0% 3 0.5% 7 1.2% 30 5.2% 65 11.3% 105 18.2% 72 12.5% 118 20.5% 176 30.6% 0 0.0%

地域のお祭りやイベン
トへの参加

207 100.0% 10 4.8% 4 1.9% 16 7.7% 24 11.6% 22 10.6% 20 9.7% 41 19.8% 70 33.8% 0 0.0%

交通安全、消防団、防
犯活動

136 100.0% 0 0.0% 3 2.2% 13 9.6% 22 16.2% 19 14.0% 11 8.1% 28 20.6% 40 29.4% 0 0.0%

高齢者団体活動 79 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 3 3.8% 0 0.0% 16 20.3% 59 74.7% 0 0.0%

地域内ボランティア活
動

124 100.0% 3 2.4% 1 0.8% 5 4.0% 12 9.7% 15 12.1% 19 15.3% 26 21.0% 43 34.7% 0 0.0%

学習活動 37 100.0% 3 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 10.8% 3 8.1% 3 8.1% 13 35.1% 11 29.7% 0 0.0%

伝統文化保存活動 44 100.0% 1 2.3% 1 2.3% 3 6.8% 6 13.6% 4 9.1% 2 4.5% 13 29.5% 14 31.8% 0 0.0%

コミュニティ会議の活
動

108 100.0% 1 0.9% 0 0.0% 4 3.7% 8 7.4% 20 18.5% 6 5.6% 32 29.6% 37 34.3% 0 0.0%

その他 23 100.0% 0 0.0% 1 4.3% 3 13.0% 4 17.4% 4 17.4% 1 4.3% 6 26.1% 4 17.4% 0 0.0%

参加していない 275 100.0% 25 9.1% 48 17.5% 37 13.5% 46 16.7% 48 17.5% 19 6.9% 17 6.2% 35 12.7% 0 0.0%

無回答 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

合計 1,767 100.0% 51 2.9% 67 3.8% 146 8.3% 241 13.6% 270 15.3% 165 9.3% 315 17.8% 512 29.0% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,764 100.0% 51 2.9% 67 3.8% 146 8.3% 241 13.7% 270 15.3% 163 9.2% 315 17.9% 511 29.0% 0 0.0%

無回答

「A-12《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 男性 女性 その他

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 155 100.0% 6 3.9% 22 14.2% 5 3.2% 17 11.0% 14 9.0% 12 7.7% 9 5.8% 12 7.7% 9 5.8%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

576 100.0% 22 3.8% 53 9.2% 30 5.2% 27 4.7% 47 8.2% 54 9.4% 39 6.8% 47 8.2% 31 5.4%

地域のお祭りやイベント
への参加

207 100.0% 4 1.9% 14 6.8% 13 6.3% 13 6.3% 13 6.3% 15 7.2% 17 8.2% 14 6.8% 8 3.9%

交通安全、消防団、防犯
活動

136 100.0% 4 2.9% 5 3.7% 3 2.2% 6 4.4% 13 9.6% 15 11.0% 9 6.6% 10 7.4% 2 1.5%

高齢者団体活動 79 100.0% 2 2.5% 7 8.9% 4 5.1% 4 5.1% 3 3.8% 9 11.4% 7 8.9% 3 3.8% 3 3.8%

地域内ボランティア活動 124 100.0% 4 3.2% 9 7.3% 6 4.8% 7 5.6% 5 4.0% 15 12.1% 6 4.8% 8 6.5% 7 5.6%

学習活動 37 100.0% 1 2.7% 1 2.7% 3 8.1% 2 5.4% 3 8.1% 4 10.8% 0 0.0% 2 5.4% 3 8.1%

伝統文化保存活動 44 100.0% 1 2.3% 1 2.3% 2 4.5% 1 2.3% 2 4.5% 5 11.4% 2 4.5% 3 6.8% 2 4.5%

コミュニティ会議の活動 108 100.0% 2 1.9% 6 5.6% 4 3.7% 12 11.1% 7 6.5% 11 10.2% 4 3.7% 5 4.6% 6 5.6%

その他 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 2 8.7% 3 13.0% 1 4.3% 5 21.7% 2 8.7%

参加していない 275 100.0% 16 5.8% 31 11.3% 20 7.3% 17 6.2% 32 11.6% 16 5.8% 14 5.1% 28 10.2% 18 6.5%

無回答 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,767 100.0% 63 3.6% 149 8.4% 91 5.1% 106 6.0% 141 8.0% 159 9.0% 108 6.1% 137 7.8% 91 5.1%

回答者数（合計－無回答） 1,764 100.0% 62 3.5% 149 8.4% 91 5.2% 106 6.0% 141 8.0% 159 9.0% 108 6.1% 137 7.8% 91 5.2%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 5 3.2% 4 2.6% 3 1.9% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.6% 6 3.9% 0 0.0% 1 0.6% 7 4.5%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

18 3.1% 23 4.0% 19 3.3% 4 0.7% 3 0.5% 4 0.7% 24 4.2% 8 1.4% 4 0.7% 13 2.3%

地域のお祭りやイベント
への参加

6 2.9% 10 4.8% 7 3.4% 2 1.0% 4 1.9% 2 1.0% 7 3.4% 2 1.0% 2 1.0% 4 1.9%

交通安全、消防団、防犯
活動

4 2.9% 9 6.6% 4 2.9% 1 0.7% 4 2.9% 3 2.2% 5 3.7% 1 0.7% 2 1.5% 0 0.0%

高齢者団体活動 4 5.1% 3 3.8% 2 2.5% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.5% 2 2.5% 2 2.5% 0 0.0% 2 2.5%

地域内ボランティア活動 3 2.4% 2 1.6% 3 2.4% 0 0.0% 1 0.8% 3 2.4% 4 3.2% 3 2.4% 1 0.8% 2 1.6%

学習活動 1 2.7% 2 5.4% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

伝統文化保存活動 2 4.5% 4 9.1% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.3% 2 4.5% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 5 4.6% 5 4.6% 6 5.6% 0 0.0% 3 2.8% 1 0.9% 0 0.0% 3 2.8% 1 0.9% 1 0.9%

その他 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%

参加していない 4 1.5% 6 2.2% 5 1.8% 5 1.8% 0 0.0% 2 0.7% 21 7.6% 0 0.0% 2 0.7% 3 1.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

合計 53 3.0% 69 3.9% 52 2.9% 13 0.7% 18 1.0% 20 1.1% 71 4.0% 21 1.2% 16 0.9% 32 1.8%

回答者数（合計－無回答） 53 3.0% 69 3.9% 52 2.9% 13 0.7% 17 1.0% 20 1.1% 71 4.0% 21 1.2% 15 0.9% 32 1.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 4 2.6% 5 3.2% 2 1.3% 6 3.9% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.6%

資源ごみ回収や市民一斉
清掃、花いっぱいなどの
環境活動

12 2.1% 25 4.3% 9 1.6% 24 4.2% 7 1.2% 4 0.7% 13 2.3% 5 0.9% 7 1.2%

地域のお祭りやイベント
への参加

8 3.9% 10 4.8% 2 1.0% 10 4.8% 4 1.9% 3 1.4% 6 2.9% 5 2.4% 2 1.0%

交通安全、消防団、防犯
活動

6 4.4% 7 5.1% 3 2.2% 5 3.7% 6 4.4% 2 1.5% 3 2.2% 3 2.2% 1 0.7%

高齢者団体活動 1 1.3% 4 5.1% 0 0.0% 5 6.3% 3 3.8% 0 0.0% 4 5.1% 2 2.5% 0 0.0%

地域内ボランティア活動 4 3.2% 7 5.6% 0 0.0% 11 8.9% 4 3.2% 0 0.0% 5 4.0% 2 1.6% 2 1.6%

学習活動 3 8.1% 2 5.4% 1 2.7% 1 2.7% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.7% 1 2.7% 0 0.0%

伝統文化保存活動 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 9.1% 1 2.3% 3 6.8% 1 2.3% 3 6.8% 0 0.0%

コミュニティ会議の活動 1 0.9% 4 3.7% 0 0.0% 5 4.6% 6 5.6% 3 2.8% 4 3.7% 3 2.8% 0 0.0%

その他 1 4.3% 3 13.0% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

参加していない 4 1.5% 6 2.2% 5 1.8% 9 3.3% 3 1.1% 1 0.4% 2 0.7% 1 0.4% 4 1.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 44 2.5% 73 4.1% 23 1.3% 80 4.5% 38 2.2% 16 0.9% 39 2.2% 27 1.5% 17 1.0%

回答者数（合計－無回答） 44 2.5% 73 4.1% 23 1.3% 80 4.5% 38 2.2% 16 0.9% 39 2.2% 27 1.5% 17 1.0%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央 花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市
選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田
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（地域づくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 63 14.1% 223 50.0% 158 35.4% 2 0.4%

女性 520 100.0% 23 4.4% 255 49.0% 242 46.5% 0 0.0%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 86 8.9% 479 49.3% 404 41.6% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 86 8.9% 478 49.3% 403 41.6% 2 0.2%

（地域づくり）と（年齢）年齢の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 1 2.3% 6 14.0% 36 83.7% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 0 0.0% 11 18.0% 50 82.0% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 0 0.0% 27 27.8% 70 72.2% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 2 1.4% 70 50.4% 67 48.2% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 10 6.0% 92 55.4% 63 38.0% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 5 5.1% 62 63.3% 31 31.6% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 29 20.6% 80 56.7% 31 22.0% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 39 17.3% 131 58.0% 56 24.8% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 86 8.9% 479 49.3% 404 41.6% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 86 8.9% 479 49.3% 404 41.6% 2 0.2%

選択項目

「A-13《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んで
ください」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答

総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 1 2.2% 24 53.3% 20 44.4% 0 0.0%

花北 99 100.0% 4 4.0% 49 49.5% 46 46.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 3 5.0% 27 45.0% 30 50.0% 0 0.0%

花西 57 100.0% 5 8.8% 27 47.4% 25 43.9% 0 0.0%

花南 87 100.0% 7 8.0% 34 39.1% 46 52.9% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 10 12.8% 46 59.0% 21 26.9% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 5 8.5% 32 54.2% 21 35.6% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 4 4.8% 34 40.5% 46 54.8% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 4 7.5% 22 41.5% 27 50.9% 0 0.0%

太田 24 100.0% 3 12.5% 12 50.0% 9 37.5% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 2 6.3% 15 46.9% 15 46.9% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 5 19.2% 15 57.7% 6 23.1% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 1 2.0% 26 51.0% 24 47.1% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 2 10.0% 10 50.0% 8 40.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 5 25.0% 9 45.0% 6 30.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 5 14.3% 20 57.1% 10 28.6% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 0 0.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 3 8.1% 19 51.4% 15 40.5% 0 0.0%

成島 12 100.0% 2 16.7% 7 58.3% 3 25.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 6 40.0% 5 33.3% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 5 38.5% 8 61.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 86 8.9% 479 49.3% 404 41.6% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 86 9.0% 474 49.5% 396 41.3% 2 0.2%

知らない 無回答
選択項目

総計 よく知っている ある程度知っている
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（ボランティア）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 1 0.2% 10 2.2% 28 6.3% 162 36.3% 42 9.4% 203 45.5% 0 0.0%

女性 520 100.0% 2 0.4% 7 1.3% 16 3.1% 163 31.3% 40 7.7% 290 55.8% 2 0.4%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 3 0.3% 17 1.8% 44 4.5% 326 33.6% 83 8.5% 496 51.1% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 3 0.3% 17 1.8% 44 4.5% 325 33.5% 83 8.6% 495 51.1% 2 0.2%

（ボランティア）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 9 20.9% 11 25.6% 22 51.2% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 7 11.5% 7 11.5% 46 75.4% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 2.1% 15 15.5% 6 6.2% 73 75.3% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 1 0.7% 0 0.0% 3 2.2% 36 25.9% 14 10.1% 85 61.2% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 1 0.6% 4 2.4% 4 2.4% 51 30.7% 6 3.6% 100 60.2% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 0 0.0% 1 1.0% 5 5.1% 37 37.8% 9 9.2% 46 46.9% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 0 0.0% 4 2.8% 6 4.3% 69 48.9% 13 9.2% 47 33.3% 2 1.4%

７０歳以上 226 100.0% 1 0.4% 7 3.1% 22 9.7% 102 45.1% 17 7.5% 77 34.1% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 3 0.3% 17 1.8% 44 4.5% 326 33.6% 83 8.5% 496 51.1% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 3 0.3% 17 1.8% 44 4.5% 326 33.6% 83 8.5% 496 51.1% 2 0.2%

無回答総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回
選択項目

「A-14《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答

参加したことはないが、活動したいと思う ない
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（ボランティア）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 0 0.0% 1 2.2% 1 2.2% 14 31.1% 1 2.2% 27 60.0% 1 2.2%

花北 99 100.0% 0 0.0% 1 1.0% 4 4.0% 21 21.2% 10 10.1% 63 63.6% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 1 1.7% 2 3.3% 1 1.7% 21 35.0% 8 13.3% 27 45.0% 0 0.0%

花西 57 100.0% 0 0.0% 1 1.8% 5 8.8% 14 24.6% 3 5.3% 34 59.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 0 0.0% 3 3.4% 7 8.0% 21 24.1% 5 5.7% 50 57.5% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 1 1.3% 0 0.0% 3 3.8% 31 39.7% 4 5.1% 39 50.0% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 28 47.5% 7 11.9% 23 39.0% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 1 1.2% 0 0.0% 5 6.0% 27 32.1% 13 15.5% 38 45.2% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 0 0.0% 1 1.9% 2 3.8% 16 30.2% 7 13.2% 27 50.9% 0 0.0%

太田 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 10 41.7% 1 4.2% 12 50.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 3.1% 16 50.0% 1 3.1% 13 40.6% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 3 11.5% 9 34.6% 0 0.0% 13 50.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 0 0.0% 1 2.0% 2 3.9% 11 21.6% 6 11.8% 31 60.8% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 5 71.4% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 7 35.0% 1 5.0% 11 55.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 7 35.0% 0 0.0% 12 60.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.6% 14 40.0% 0 0.0% 18 51.4% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 28.6% 2 14.3% 8 57.1% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 0 0.0% 1 2.7% 1 2.7% 15 40.5% 5 13.5% 15 40.5% 0 0.0%

成島 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 6 50.0% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 13.3% 9 60.0% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 1 7.7% 9 69.2% 0 0.0%

合計 971 100.0% 3 0.3% 17 1.8% 44 4.5% 326 33.6% 83 8.5% 496 51.1% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 3 0.3% 17 1.8% 44 4.6% 323 33.7% 82 8.6% 487 50.8% 2 0.2%

参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答
選択項目

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回
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（青少年活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 12 2.7% 85 19.1% 89 20.0% 75 16.8% 32 7.2% 152 34.1% 1 0.2%

女性 520 100.0% 22 4.2% 66 12.7% 95 18.3% 82 15.8% 29 5.6% 222 42.7% 4 0.8%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 34 3.5% 151 15.6% 184 18.9% 160 16.5% 61 6.3% 376 38.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 34 3.5% 151 15.6% 184 19.0% 159 16.4% 61 6.3% 375 38.7% 5 0.5%

（青少年活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 2 4.7% 6 14.0% 15 34.9% 5 11.6% 1 2.3% 14 32.6% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 1 1.6% 6 9.8% 11 18.0% 10 16.4% 2 3.3% 31 50.8% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 3 3.1% 9 9.3% 8 8.2% 14 14.4% 6 6.2% 57 58.8% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 8 5.8% 26 18.7% 26 18.7% 25 18.0% 10 7.2% 43 30.9% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 6 3.6% 31 18.7% 26 15.7% 26 15.7% 6 3.6% 71 42.8% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 3 3.1% 15 15.3% 27 27.6% 7 7.1% 6 6.1% 39 39.8% 1 1.0%

６５～６９歳 141 100.0% 3 2.1% 26 18.4% 24 17.0% 31 22.0% 15 10.6% 40 28.4% 2 1.4%

７０歳以上 226 100.0% 8 3.5% 32 14.2% 47 20.8% 42 18.6% 15 6.6% 81 35.8% 1 0.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 34 3.5% 151 15.6% 184 18.9% 160 16.5% 61 6.3% 376 38.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 34 3.5% 151 15.6% 184 18.9% 160 16.5% 61 6.3% 376 38.7% 5 0.5%

「A-15《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答

選択項目
どちらともいえない わからない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（青少年活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 2 4.4% 7 15.6% 4 8.9% 6 13.3% 5 11.1% 20 44.4% 1 2.2%

花北 99 100.0% 2 2.0% 10 10.1% 11 11.1% 20 20.2% 8 8.1% 48 48.5% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 3 5.0% 6 10.0% 10 16.7% 11 18.3% 1 1.7% 28 46.7% 1 1.7%

花西 57 100.0% 2 3.5% 9 15.8% 10 17.5% 9 15.8% 1 1.8% 26 45.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 3 3.4% 7 8.0% 14 16.1% 11 12.6% 7 8.0% 45 51.7% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 3 3.8% 7 9.0% 21 26.9% 18 23.1% 7 9.0% 22 28.2% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 1 1.7% 11 18.6% 14 23.7% 9 15.3% 5 8.5% 18 30.5% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 2 2.4% 12 14.3% 18 21.4% 16 19.0% 2 2.4% 34 40.5% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 1 1.9% 10 18.9% 11 20.8% 5 9.4% 4 7.5% 22 41.5% 0 0.0%

太田 24 100.0% 1 4.2% 5 20.8% 6 25.0% 1 4.2% 0 0.0% 10 41.7% 1 4.2%

笹間 32 100.0% 1 3.1% 6 18.8% 6 18.8% 6 18.8% 2 6.3% 11 34.4% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 6 23.1% 5 19.2% 4 15.4% 2 7.7% 9 34.6% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 2 3.9% 9 17.6% 8 15.7% 10 19.6% 2 3.9% 20 39.2% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 2 10.0% 4 20.0% 1 5.0% 1 5.0% 2 10.0% 10 50.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 2 10.0% 4 20.0% 5 25.0% 5 25.0% 4 20.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 1 2.9% 7 20.0% 7 20.0% 8 22.9% 1 2.9% 11 31.4% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 2 14.3% 2 14.3% 2 14.3% 1 7.1% 3 21.4% 4 28.6% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 0 0.0% 9 24.3% 11 29.7% 5 13.5% 1 2.7% 10 27.0% 1 2.7%

成島 12 100.0% 1 8.3% 3 25.0% 5 41.7% 2 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 4 26.7% 4 26.7% 3 20.0% 0 0.0% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0% 8 61.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 34 3.5% 151 15.6% 184 18.9% 160 16.5% 61 6.3% 376 38.7% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 34 3.5% 149 15.6% 183 19.1% 158 16.5% 61 6.4% 368 38.4% 5 0.5%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（青少年健全育成）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 69 15.5% 376 84.3% 1 0.2%

女性 520 100.0% 64 12.3% 452 86.9% 4 0.8%

その他 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 133 13.7% 833 85.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 133 13.7% 831 85.8% 5 0.5%

（青少年健全育成）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 4 9.3% 39 90.7% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 3 4.9% 58 95.1% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 26 26.8% 71 73.2% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 40 28.8% 99 71.2% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 16 9.6% 150 90.4% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 8 8.2% 89 90.8% 1 1.0%

６５～６９歳 141 100.0% 17 12.1% 122 86.5% 2 1.4%

７０歳以上 226 100.0% 19 8.4% 205 90.7% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 133 13.7% 833 85.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 133 13.7% 833 85.8% 5 0.5%

「A-16《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったこと
がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

総計 ある ない 無回答
選択項目

Ａ-16①



（青少年健全育成）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 4 8.9% 40 88.9% 1 2.2%

花北 99 100.0% 10 10.1% 89 89.9% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 10 16.7% 49 81.7% 1 1.7%

花西 57 100.0% 17 29.8% 40 70.2% 0 0.0%

花南 87 100.0% 7 8.0% 80 92.0% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 20 25.6% 58 74.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 7 11.9% 51 86.4% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 9 10.7% 75 89.3% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 7 13.2% 46 86.8% 0 0.0%

太田 24 100.0% 2 8.3% 22 91.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 6 18.8% 26 81.3% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 3 11.5% 23 88.5% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 4 7.8% 47 92.2% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 4 20.0% 16 80.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 17 85.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 5 14.3% 30 85.7% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 0 0.0% 13 92.9% 1 7.1%

土沢 37 100.0% 5 13.5% 31 83.8% 1 2.7%

成島 12 100.0% 2 16.7% 10 83.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 14 93.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 1 7.7% 12 92.3% 0 0.0%

合計 971 100.0% 133 13.7% 833 85.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 132 13.8% 821 85.7% 5 0.5%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 250 56.1% 109 24.4% 86 19.3% 1 0.2%

女性 520 100.0% 221 42.5% 171 32.9% 124 23.8% 4 0.8%

その他 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 473 48.7% 281 28.9% 212 21.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 472 48.7% 281 29.0% 211 21.8% 5 0.5%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 34 79.1% 5 11.6% 4 9.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 39 63.9% 12 19.7% 10 16.4% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 49 50.5% 17 17.5% 31 32.0% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 53 38.1% 42 30.2% 44 31.7% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 81 48.8% 45 27.1% 39 23.5% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 46 46.9% 34 34.7% 18 18.4% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 65 46.1% 46 32.6% 28 19.9% 2 1.4%

７０歳以上 226 100.0% 106 46.9% 80 35.4% 38 16.8% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 473 48.7% 281 28.9% 212 21.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 473 48.7% 281 28.9% 212 21.8% 5 0.5%

無回答

「A-17《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない 無回答

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない
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（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 16 35.6% 14 31.1% 14 31.1% 1 2.2%

花北 99 100.0% 50 50.5% 27 27.3% 22 22.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 32 53.3% 15 25.0% 13 21.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 33 57.9% 15 26.3% 9 15.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 43 49.4% 16 18.4% 28 32.2% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 44 56.4% 18 23.1% 16 20.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 25 42.4% 21 35.6% 13 22.0% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 47 56.0% 22 26.2% 15 17.9% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 22 41.5% 16 30.2% 14 26.4% 1 1.9%

太田 24 100.0% 8 33.3% 9 37.5% 7 29.2% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 13 40.6% 13 40.6% 6 18.8% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 12 46.2% 6 23.1% 8 30.8% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 6 60.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 25 49.0% 11 21.6% 15 29.4% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 5 71.4% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 9 45.0% 8 40.0% 2 10.0% 1 5.0%

八重畑 20 100.0% 8 40.0% 9 45.0% 2 10.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 14 40.0% 12 34.3% 9 25.7% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 1 7.1% 8 57.1% 4 28.6% 1 7.1%

土沢 37 100.0% 25 67.6% 8 21.6% 4 10.8% 0 0.0%

成島 12 100.0% 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 9 60.0% 4 26.7% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 3 23.1% 5 38.5% 5 38.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 473 48.7% 281 28.9% 212 21.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 470 49.1% 276 28.8% 207 21.6% 5 0.5%

知らない 無回答
選択項目

総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない
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（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 745 100.0% 341 45.8% 401 53.8% 1 0.1% 2 0.3%

市役所（婦人相談窓口） 370 100.0% 172 46.5% 195 52.7% 2 0.5% 1 0.3%

岩手県福祉総合相談セン
ター

147 100.0% 76 51.7% 69 46.9% 2 1.4% 0 0.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

88 100.0% 42 47.7% 44 50.0% 1 1.1% 1 1.1%

配偶者暴力相談支援セン
ター

112 100.0% 35 31.3% 75 67.0% 2 1.8% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

122 100.0% 47 38.5% 72 59.0% 1 0.8% 2 1.6%

その他 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 176 100.0% 83 47.2% 92 52.3% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 4 36.4% 7 63.6% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,778 100.0% 802 45.1% 960 54.0% 10 0.6% 6 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,767 100.0% 798 45.2% 953 53.9% 10 0.6% 6 0.3%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 745 100.0% 32 4.3% 45 6.0% 74 9.9% 104 14.0% 131 17.6% 71 9.5% 119 16.0% 169 22.7% 0 0.0%

市役所（婦人相談窓口） 370 100.0% 9 2.4% 15 4.1% 38 10.3% 53 14.3% 66 17.8% 33 8.9% 68 18.4% 88 23.8% 0 0.0%

岩手県福祉総合相談セン
ター

147 100.0% 1 0.7% 3 2.0% 10 6.8% 16 10.9% 27 18.4% 23 15.6% 26 17.7% 41 27.9% 0 0.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

88 100.0% 4 4.5% 5 5.7% 5 5.7% 13 14.8% 19 21.6% 13 14.8% 9 10.2% 20 22.7% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

112 100.0% 1 0.9% 7 6.3% 8 7.1% 11 9.8% 19 17.0% 12 10.7% 23 20.5% 31 27.7% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

122 100.0% 2 1.6% 9 7.4% 17 13.9% 15 12.3% 32 26.2% 8 6.6% 20 16.4% 19 15.6% 0 0.0%

その他 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 57.1% 0 0.0%

知らない 176 100.0% 8 4.5% 13 7.4% 21 11.9% 29 16.5% 25 14.2% 22 12.5% 19 10.8% 39 22.2% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 1 9.1% 8 72.7% 0 0.0%

合計 1,778 100.0% 57 3.2% 98 5.5% 174 9.8% 241 13.6% 321 18.1% 183 10.3% 285 16.0% 419 23.6% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,767 100.0% 57 3.2% 97 5.5% 174 9.8% 241 13.6% 321 18.2% 182 10.3% 284 16.1% 411 23.3% 0 0.0%

無回答

「A-18《男女共同》あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選
んでください。」を行項目にしたクロス集計表

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 942 100.0% 50 5.3% 108 11.5% 51 5.4% 62 6.6% 86 9.1% 80 8.5% 70 7.4% 78 8.3% 45 4.8%

市役所（婦人相談窓口） 582 100.0% 33 5.7% 63 10.8% 33 5.7% 41 7.0% 48 8.2% 44 7.6% 47 8.1% 53 9.1% 27 4.6%

岩手県福祉総合相談セン
ター

253 100.0% 9 3.6% 29 11.5% 15 5.9% 15 5.9% 19 7.5% 19 7.5% 17 6.7% 25 9.9% 10 4.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

163 100.0% 6 3.7% 14 8.6% 10 6.1% 18 11.0% 18 11.0% 8 4.9% 12 7.4% 9 5.5% 7 4.3%

配偶者暴力相談支援セン
ター

144 100.0% 11 7.6% 21 14.6% 10 6.9% 6 4.2% 15 10.4% 8 5.6% 9 6.3% 9 6.3% 9 6.3%

DV相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

162 100.0% 11 6.8% 17 10.5% 11 6.8% 14 8.6% 22 13.6% 8 4.9% 10 6.2% 15 9.3% 10 6.2%

その他 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0%

知らない 184 100.0% 8 4.3% 15 8.2% 18 9.8% 9 4.9% 16 8.7% 13 7.1% 12 6.5% 10 5.4% 10 5.4%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

合計 2,446 100.0% 129 5.3% 270 11.0% 149 6.1% 166 6.8% 224 9.2% 181 7.4% 177 7.2% 202 8.3% 119 4.9%

回答者数（合計－無回答） 2,440 100.0% 129 5.3% 270 11.1% 148 6.1% 165 6.8% 224 9.2% 181 7.4% 177 7.3% 200 8.2% 119 4.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 21 2.2% 25 2.7% 17 1.8% 10 1.1% 8 0.8% 13 1.4% 38 4.0% 5 0.5% 10 1.1% 24 2.5%

市役所（婦人相談窓口） 16 2.7% 17 2.9% 11 1.9% 6 1.0% 6 1.0% 7 1.2% 24 4.1% 3 0.5% 2 0.3% 15 2.6%

岩手県福祉総合相談セン
ター

7 2.8% 6 2.4% 7 2.8% 2 0.8% 4 1.6% 7 2.8% 17 6.7% 0 0.0% 3 1.2% 8 3.2%

岩手県男女共同参画セン
ター

4 2.5% 8 4.9% 1 0.6% 2 1.2% 1 0.6% 1 0.6% 9 5.5% 2 1.2% 0 0.0% 6 3.7%

配偶者暴力相談支援セン
ター

3 2.1% 4 2.8% 4 2.8% 4 2.8% 1 0.7% 2 1.4% 7 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.8%

DV相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

3 1.9% 4 2.5% 2 1.2% 2 1.2% 0 0.0% 2 1.2% 6 3.7% 0 0.0% 1 0.6% 5 3.1%

その他 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 5 2.7% 8 4.3% 5 2.7% 5 2.7% 1 0.5% 4 2.2% 9 4.9% 0 0.0% 4 2.2% 5 2.7%

無回答 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 60 2.5% 73 3.0% 47 1.9% 33 1.3% 21 0.9% 37 1.5% 110 4.5% 10 0.4% 20 0.8% 67 2.7%

回答者数（合計－無回答） 60 2.5% 72 3.0% 47 1.9% 32 1.3% 21 0.9% 37 1.5% 110 4.5% 10 0.4% 20 0.8% 67 2.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 20 2.1% 26 2.8% 18 1.9% 28 3.0% 7 0.7% 9 1.0% 22 2.3% 8 0.8% 3 0.3%

市役所（婦人相談窓口） 12 2.1% 10 1.7% 10 1.7% 19 3.3% 6 1.0% 6 1.0% 18 3.1% 4 0.7% 1 0.2%

岩手県福祉総合相談セン
ター

5 2.0% 6 2.4% 4 1.6% 5 2.0% 1 0.4% 4 1.6% 9 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

5 3.1% 3 1.8% 0 0.0% 5 3.1% 3 1.8% 4 2.5% 6 3.7% 1 0.6% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

2 1.4% 2 1.4% 2 1.4% 5 3.5% 0 0.0% 2 1.4% 3 2.1% 1 0.7% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

3 1.9% 1 0.6% 1 0.6% 6 3.7% 0 0.0% 2 1.2% 4 2.5% 2 1.2% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 3 1.6% 3 1.6% 3 1.6% 6 3.3% 0 0.0% 2 1.1% 4 2.2% 1 0.5% 5 2.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 50 2.0% 51 2.1% 38 1.6% 74 3.0% 17 0.7% 29 1.2% 66 2.7% 17 0.7% 9 0.4%

回答者数（合計－無回答） 50 2.0% 51 2.1% 38 1.6% 74 3.0% 17 0.7% 29 1.2% 66 2.7% 17 0.7% 9 0.4%

選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（男女の平等）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 66 14.8% 142 31.8% 108 24.2% 55 12.3% 74 16.6% 1 0.2%

女性 520 100.0% 44 8.5% 146 28.1% 134 25.8% 80 15.4% 113 21.7% 3 0.6%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 110 11.3% 288 29.7% 242 24.9% 138 14.2% 189 19.5% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 110 11.4% 288 29.7% 242 25.0% 137 14.1% 188 19.4% 4 0.4%

（男女の平等）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 12 27.9% 16 37.2% 5 11.6% 7 16.3% 3 7.0% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 11 18.0% 18 29.5% 7 11.5% 7 11.5% 18 29.5% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 8 8.2% 32 33.0% 24 24.7% 22 22.7% 11 11.3% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 12 8.6% 42 30.2% 43 30.9% 20 14.4% 22 15.8% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 15 9.0% 55 33.1% 42 25.3% 29 17.5% 25 15.1% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 10 10.2% 25 25.5% 27 27.6% 12 12.2% 23 23.5% 1 1.0%

６５～６９歳 141 100.0% 10 7.1% 42 29.8% 38 27.0% 17 12.1% 33 23.4% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 32 14.2% 58 25.7% 56 24.8% 24 10.6% 54 23.9% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 110 11.3% 288 29.7% 242 24.9% 138 14.2% 189 19.5% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 110 11.3% 288 29.7% 242 24.9% 138 14.2% 189 19.5% 4 0.4%

「A-19《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う
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（男女の平等）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 78 100.0% 9 11.5% 27 34.6% 18 23.1% 5 6.4% 19 24.4% 0 0.0%

自営業 63 100.0% 8 12.7% 20 31.7% 15 23.8% 10 15.9% 10 15.9% 0 0.0%

会社員 284 100.0% 30 10.6% 85 29.9% 81 28.5% 51 18.0% 37 13.0% 0 0.0%

公務員・団体職員 76 100.0% 11 14.5% 39 51.3% 16 21.1% 6 7.9% 4 5.3% 0 0.0%

パート・アルバイト 123 100.0% 12 9.8% 24 19.5% 35 28.5% 19 15.4% 32 26.0% 1 0.8%

学生 46 100.0% 11 23.9% 18 39.1% 6 13.0% 6 13.0% 5 10.9% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

108 100.0% 5 4.6% 29 26.9% 30 27.8% 15 13.9% 26 24.1% 3 2.8%

無職（学生・家事を除
く）

130 100.0% 14 10.8% 30 23.1% 32 24.6% 16 12.3% 38 29.2% 0 0.0%

その他 52 100.0% 10 19.2% 13 25.0% 8 15.4% 9 17.3% 12 23.1% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 3 27.3% 1 9.1% 1 9.1% 6 54.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 110 11.3% 288 29.7% 242 24.9% 138 14.2% 189 19.5% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 110 11.5% 285 29.7% 241 25.1% 137 14.3% 183 19.1% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（男女の平等）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 4 8.9% 14 31.1% 12 26.7% 6 13.3% 9 20.0% 0 0.0%

花北 99 100.0% 8 8.1% 32 32.3% 26 26.3% 14 14.1% 19 19.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 9 15.0% 16 26.7% 19 31.7% 8 13.3% 8 13.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 9 15.8% 21 36.8% 12 21.1% 5 8.8% 10 17.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 8 9.2% 28 32.2% 18 20.7% 16 18.4% 16 18.4% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 7 9.0% 18 23.1% 28 35.9% 11 14.1% 14 17.9% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 3 5.1% 17 28.8% 16 27.1% 11 18.6% 11 18.6% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 7 8.3% 24 28.6% 22 26.2% 13 15.5% 18 21.4% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 11 20.8% 14 26.4% 13 24.5% 7 13.2% 8 15.1% 0 0.0%

太田 24 100.0% 2 8.3% 10 41.7% 7 29.2% 1 4.2% 4 16.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 2 6.3% 10 31.3% 5 15.6% 6 18.8% 9 28.1% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 8 30.8% 7 26.9% 5 19.2% 4 15.4% 2 7.7%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 7 13.7% 15 29.4% 11 21.6% 7 13.7% 11 21.6% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 4 20.0% 5 25.0% 6 30.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 3 15.0% 6 30.0% 3 15.0% 6 30.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 2 5.7% 10 28.6% 7 20.0% 4 11.4% 12 34.3% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 3 21.4% 5 35.7% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 5 13.5% 12 32.4% 9 24.3% 5 13.5% 6 16.2% 0 0.0%

成島 12 100.0% 2 16.7% 5 41.7% 4 33.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 3 20.0% 3 20.0% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7% 3 23.1% 3 23.1% 0 0.0%

合計 971 100.0% 110 11.3% 288 29.7% 242 24.9% 138 14.2% 189 19.5% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 106 11.1% 286 29.9% 241 25.2% 135 14.1% 186 19.4% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-19③



（男女の平等）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 48 12.2% 117 29.8% 94 24.0% 54 13.8% 77 19.6% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 25 10.3% 68 28.0% 66 27.2% 34 14.0% 50 20.6% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 29 13.2% 67 30.5% 55 25.0% 28 12.7% 39 17.7% 2 0.9%

県外の出身である 105 100.0% 6 5.7% 34 32.4% 26 24.8% 19 18.1% 20 19.0% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 3 27.3% 3 27.3% 0 0.0%

合計 971 100.0% 110 11.3% 288 29.7% 242 24.9% 138 14.2% 189 19.5% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 108 11.3% 286 29.8% 241 25.1% 135 14.1% 186 19.4% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-19④



（子育て）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 49 11.0% 158 35.4% 60 13.5% 32 7.2% 58 13.0% 88 19.7% 1 0.2%

女性 520 100.0% 53 10.2% 173 33.3% 63 12.1% 42 8.1% 83 16.0% 104 20.0% 2 0.4%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 102 10.5% 331 34.1% 123 12.7% 75 7.7% 142 14.6% 195 20.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 102 10.5% 331 34.2% 123 12.7% 74 7.6% 141 14.6% 195 20.1% 3 0.3%

（子育て）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 5 11.6% 6 14.0% 7 16.3% 3 7.0% 3 7.0% 19 44.2% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 3 4.9% 13 21.3% 11 18.0% 6 9.8% 3 4.9% 25 41.0% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 8 8.2% 36 37.1% 13 13.4% 12 12.4% 8 8.2% 19 19.6% 1 1.0%

４０～４９歳 139 100.0% 9 6.5% 42 30.2% 16 11.5% 17 12.2% 25 18.0% 30 21.6% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 18 10.8% 63 38.0% 25 15.1% 14 8.4% 20 12.0% 26 15.7% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 11 11.2% 40 40.8% 13 13.3% 9 9.2% 17 17.3% 8 8.2% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 12 8.5% 59 41.8% 17 12.1% 6 4.3% 24 17.0% 23 16.3% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 36 15.9% 72 31.9% 21 9.3% 8 3.5% 42 18.6% 45 19.9% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 102 10.5% 331 34.1% 123 12.7% 75 7.7% 142 14.6% 195 20.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 102 10.5% 331 34.1% 123 12.7% 75 7.7% 142 14.6% 195 20.1% 3 0.3%

（子育て）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 77 100.0% 8 10.4% 34 44.2% 11 14.3% 16 20.8% 8 10.4% 0 0.0% 0 0.0%

小学生の子どもがいる 94 100.0% 11 11.7% 44 46.8% 12 12.8% 12 12.8% 14 14.9% 0 0.0% 1 1.1%

中学生の子どもがいる 52 100.0% 9 17.3% 21 40.4% 7 13.5% 4 7.7% 10 19.2% 1 1.9% 0 0.0%

中学生以下の子どもはい
ない

769 100.0% 78 10.1% 251 32.6% 99 12.9% 46 6.0% 110 14.3% 184 23.9% 1 0.1%

無回答 38 100.0% 4 10.5% 11 28.9% 2 5.3% 3 7.9% 7 18.4% 10 26.3% 1 2.6%

合計 1,030 100.0% 110 10.7% 361 35.0% 131 12.7% 81 7.9% 149 14.5% 195 18.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 106 10.7% 350 35.3% 129 13.0% 78 7.9% 142 14.3% 185 18.6% 2 0.2%

そう思わない

選択項目

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

「A-20《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

Ａ-20①



（子育て）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 78 100.0% 8 10.3% 36 46.2% 10 12.8% 7 9.0% 9 11.5% 7 9.0% 1 1.3%

自営業 63 100.0% 12 19.0% 24 38.1% 7 11.1% 3 4.8% 7 11.1% 10 15.9% 0 0.0%

会社員 284 100.0% 27 9.5% 109 38.4% 42 14.8% 24 8.5% 29 10.2% 53 18.7% 0 0.0%

公務員・団体職員 76 100.0% 7 9.2% 26 34.2% 12 15.8% 6 7.9% 9 11.8% 16 21.1% 0 0.0%

パート・アルバイト 123 100.0% 7 5.7% 46 37.4% 14 11.4% 11 8.9% 21 17.1% 24 19.5% 0 0.0%

学生 46 100.0% 5 10.9% 9 19.6% 8 17.4% 2 4.3% 3 6.5% 19 41.3% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

108 100.0% 12 11.1% 35 32.4% 14 13.0% 8 7.4% 18 16.7% 20 18.5% 1 0.9%

無職（学生・家事を除
く）

130 100.0% 15 11.5% 30 23.1% 13 10.0% 8 6.2% 31 23.8% 33 25.4% 0 0.0%

その他 52 100.0% 9 17.3% 11 21.2% 3 5.8% 6 11.5% 12 23.1% 10 19.2% 1 1.9%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 3 27.3% 0 0.0%

合計 971 100.0% 102 10.5% 331 34.1% 123 12.7% 75 7.7% 142 14.6% 195 20.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 102 10.6% 326 34.0% 123 12.8% 75 7.8% 139 14.5% 192 20.0% 3 0.3%

子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ａ-20②



（子育て）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 2 4.4% 12 26.7% 3 6.7% 6 13.3% 9 20.0% 13 28.9% 0 0.0%

花北 99 100.0% 13 13.1% 34 34.3% 9 9.1% 6 6.1% 16 16.2% 21 21.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 6 10.0% 25 41.7% 11 18.3% 2 3.3% 9 15.0% 7 11.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 5 8.8% 22 38.6% 7 12.3% 6 10.5% 5 8.8% 12 21.1% 0 0.0%

花南 87 100.0% 10 11.5% 37 42.5% 4 4.6% 3 3.4% 11 12.6% 22 25.3% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 8 10.3% 29 37.2% 8 10.3% 6 7.7% 14 17.9% 12 15.4% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 8 13.6% 23 39.0% 10 16.9% 4 6.8% 8 13.6% 6 10.2% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 8 9.5% 20 23.8% 14 16.7% 6 7.1% 14 16.7% 22 26.2% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 5 9.4% 13 24.5% 7 13.2% 6 11.3% 10 18.9% 11 20.8% 1 1.9%

太田 24 100.0% 3 12.5% 9 37.5% 4 16.7% 2 8.3% 1 4.2% 5 20.8% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 11 34.4% 3 9.4% 2 6.3% 5 15.6% 6 18.8% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 2 7.7% 7 26.9% 4 15.4% 2 7.7% 6 23.1% 5 19.2% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 3 5.9% 13 25.5% 10 19.6% 2 3.9% 13 25.5% 10 19.6% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 3 15.0% 7 35.0% 3 15.0% 1 5.0% 2 10.0% 4 20.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 9 45.0% 3 15.0% 2 10.0% 3 15.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 4 11.4% 8 22.9% 5 14.3% 5 14.3% 5 14.3% 8 22.9% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 4 28.6% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 1 7.1% 4 28.6% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 7 18.9% 13 35.1% 3 8.1% 4 10.8% 2 5.4% 7 18.9% 1 2.7%

成島 12 100.0% 1 8.3% 7 58.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 9 60.0% 0 0.0% 2 13.3% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 4 30.8% 2 15.4% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0%

合計 971 100.0% 102 10.5% 331 34.1% 123 12.7% 75 7.7% 142 14.6% 195 20.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 101 10.5% 330 34.4% 119 12.4% 73 7.6% 140 14.6% 192 20.0% 3 0.3%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20③



（子育て）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 45 11.5% 143 36.5% 52 13.3% 31 7.9% 44 11.2% 75 19.1% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 28 11.5% 80 32.9% 28 11.5% 19 7.8% 40 16.5% 48 19.8% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 20 9.1% 71 32.3% 33 15.0% 15 6.8% 41 18.6% 39 17.7% 1 0.5%

県外の出身である 105 100.0% 8 7.6% 35 33.3% 8 7.6% 9 8.6% 14 13.3% 31 29.5% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 1 9.1% 2 18.2% 2 18.2% 1 9.1% 3 27.3% 2 18.2% 0 0.0%

合計 971 100.0% 102 10.5% 331 34.1% 123 12.7% 75 7.7% 142 14.6% 195 20.1% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 101 10.5% 329 34.3% 121 12.6% 74 7.7% 139 14.5% 193 20.1% 3 0.3%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-20④



（雇用環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 29 6.5% 104 23.3% 65 14.6% 45 10.1% 45 10.1% 158 35.4%

女性 520 100.0% 37 7.1% 111 21.3% 69 13.3% 37 7.1% 44 8.5% 222 42.7%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0%

合計 971 100.0% 66 6.8% 215 22.1% 134 13.8% 83 8.5% 89 9.2% 384 39.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 66 6.8% 215 22.2% 134 13.8% 83 8.6% 89 9.2% 382 39.4%

（雇用環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 2 4.7% 1 2.3% 2 4.7% 1 2.3% 4 9.3% 33 76.7%

２０～２９歳 61 100.0% 9 14.8% 18 29.5% 15 24.6% 6 9.8% 5 8.2% 8 13.1%

３０～３９歳 97 100.0% 7 7.2% 30 30.9% 24 24.7% 16 16.5% 10 10.3% 10 10.3%

４０～４９歳 139 100.0% 8 5.8% 45 32.4% 28 20.1% 24 17.3% 17 12.2% 17 12.2%

５０～５９歳 166 100.0% 13 7.8% 49 29.5% 33 19.9% 23 13.9% 16 9.6% 32 19.3%

６０～６４歳 98 100.0% 10 10.2% 27 27.6% 16 16.3% 5 5.1% 12 12.2% 28 28.6%

６５～６９歳 141 100.0% 9 6.4% 26 18.4% 6 4.3% 6 4.3% 10 7.1% 84 59.6%

７０歳以上 226 100.0% 8 3.5% 19 8.4% 10 4.4% 2 0.9% 15 6.6% 172 76.1%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 66 6.8% 215 22.1% 134 13.8% 83 8.5% 89 9.2% 384 39.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 66 6.8% 215 22.1% 134 13.8% 83 8.5% 89 9.2% 384 39.5%

（雇用環境）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 77 100.0% 5 6.5% 24 31.2% 18 23.4% 17 22.1% 4 5.2% 9 11.7%

小学生の子どもがいる 94 100.0% 4 4.3% 25 26.6% 21 22.3% 19 20.2% 3 3.2% 22 23.4%

中学生の子どもがいる 52 100.0% 2 3.8% 18 34.6% 8 15.4% 5 9.6% 5 9.6% 14 26.9%

中学生以下の子どもはい
ない

769 100.0% 55 7.2% 163 21.2% 96 12.5% 52 6.8% 73 9.5% 330 42.9%

無回答 38 100.0% 2 5.3% 5 13.2% 0 0.0% 3 7.9% 5 13.2% 23 60.5%

合計 1,030 100.0% 68 6.6% 235 22.8% 143 13.9% 96 9.3% 90 8.7% 398 38.6%

回答者数（合計－無回答） 992 100.0% 66 6.7% 230 23.2% 143 14.4% 93 9.4% 85 8.6% 375 37.8%

どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
選択項目

選択項目

「A-21《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足

Ａ-21①



（雇用環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 2 4.4% 12 26.7% 6 13.3% 4 8.9% 4 8.9% 17 37.8%

花北 99 100.0% 7 7.1% 21 21.2% 18 18.2% 11 11.1% 4 4.0% 38 38.4%

花巻中央 60 100.0% 5 8.3% 14 23.3% 10 16.7% 4 6.7% 4 6.7% 23 38.3%

花西 57 100.0% 4 7.0% 12 21.1% 5 8.8% 10 17.5% 5 8.8% 21 36.8%

花南 87 100.0% 3 3.4% 21 24.1% 11 12.6% 9 10.3% 16 18.4% 27 31.0%

湯口 78 100.0% 11 14.1% 21 26.9% 6 7.7% 5 6.4% 6 7.7% 29 37.2%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 15 25.4% 10 16.9% 3 5.1% 7 11.9% 18 30.5%

矢沢 84 100.0% 5 6.0% 16 19.0% 15 17.9% 6 7.1% 6 7.1% 36 42.9%

宮野目 53 100.0% 2 3.8% 7 13.2% 7 13.2% 6 11.3% 7 13.2% 24 45.3%

太田 24 100.0% 3 12.5% 3 12.5% 5 20.8% 2 8.3% 4 16.7% 7 29.2%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 6 18.8% 4 12.5% 2 6.3% 1 3.1% 19 59.4%

大迫 26 100.0% 2 7.7% 5 19.2% 3 11.5% 1 3.8% 3 11.5% 12 46.2%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0%

好地 51 100.0% 3 5.9% 12 23.5% 8 15.7% 6 11.8% 2 3.9% 20 39.2%

大瀬川 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 62.5%

八日市 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9%

八幡 20 100.0% 1 5.0% 6 30.0% 2 10.0% 3 15.0% 1 5.0% 7 35.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 2 10.0% 5 25.0% 1 5.0% 3 15.0% 7 35.0%

新堀 35 100.0% 1 2.9% 7 20.0% 4 11.4% 2 5.7% 4 11.4% 17 48.6%

小山田 14 100.0% 1 7.1% 3 21.4% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 6 42.9%

土沢 37 100.0% 3 8.1% 11 29.7% 2 5.4% 1 2.7% 3 8.1% 17 45.9%

成島 12 100.0% 0 0.0% 4 33.3% 3 25.0% 0 0.0% 2 16.7% 3 25.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 11 73.3%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 3 42.9%

無回答 13 100.0% 1 7.7% 2 15.4% 1 7.7% 2 15.4% 1 7.7% 6 46.2%

合計 971 100.0% 66 6.8% 215 22.1% 134 13.8% 83 8.5% 89 9.2% 384 39.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 65 6.8% 213 22.2% 133 13.9% 81 8.5% 88 9.2% 378 39.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

Ａ-21②



（雇用環境）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 78 100.0% 2 2.6% 6 7.7% 4 5.1% 2 2.6% 4 5.1% 60 76.9%

自営業 63 100.0% 5 7.9% 20 31.7% 4 6.3% 2 3.2% 6 9.5% 26 41.3%

会社員 284 100.0% 29 10.2% 102 35.9% 77 27.1% 44 15.5% 25 8.8% 7 2.5%

公務員・団体職員 76 100.0% 9 11.8% 32 42.1% 16 21.1% 11 14.5% 8 10.5% 0 0.0%

パート・アルバイト 123 100.0% 15 12.2% 43 35.0% 23 18.7% 13 10.6% 25 20.3% 4 3.3%

学生 46 100.0% 1 2.2% 1 2.2% 1 2.2% 0 0.0% 5 10.9% 38 82.6%

家事（家事・育児・介護
などだけに従事）

108 100.0% 0 0.0% 4 3.7% 1 0.9% 3 2.8% 2 1.9% 98 90.7%

無職（学生・家事を除
く）

130 100.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.8% 9 6.9% 118 90.8%

その他 52 100.0% 4 7.7% 7 13.5% 7 13.5% 7 13.5% 3 5.8% 24 46.2%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 9 81.8%

合計 971 100.0% 66 6.8% 215 22.1% 134 13.8% 83 8.5% 89 9.2% 384 39.5%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 66 6.9% 215 22.4% 134 14.0% 83 8.6% 87 9.1% 375 39.1%

（雇用環境）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 24 6.1% 80 20.4% 53 13.5% 32 8.2% 35 8.9% 168 42.9%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 25 10.3% 54 22.2% 38 15.6% 22 9.1% 21 8.6% 83 34.2%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 13 5.9% 49 22.3% 27 12.3% 19 8.6% 25 11.4% 87 39.5%

県外の出身である 105 100.0% 3 2.9% 30 28.6% 15 14.3% 9 8.6% 6 5.7% 42 40.0%

無回答 11 100.0% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 2 18.2% 4 36.4%

合計 971 100.0% 66 6.8% 215 22.1% 134 13.8% 83 8.5% 89 9.2% 384 39.5%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 65 6.8% 213 22.2% 133 13.9% 82 8.5% 87 9.1% 380 39.6%

選択項目
満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答

総計

不満
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

Ａ-21③



（生きがい）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 108 24.2% 188 42.2% 56 12.6% 32 7.2% 60 13.5% 2 0.4%

女性 520 100.0% 119 22.9% 223 42.9% 57 11.0% 44 8.5% 76 14.6% 1 0.2%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 229 23.6% 411 42.3% 113 11.6% 77 7.9% 138 14.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 228 23.5% 411 42.4% 113 11.7% 77 7.9% 137 14.1% 3 0.3%

（生きがい）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 19 44.2% 18 41.9% 2 4.7% 0 0.0% 4 9.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 14 23.0% 22 36.1% 11 18.0% 7 11.5% 7 11.5% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 26 26.8% 42 43.3% 10 10.3% 10 10.3% 9 9.3% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 24 17.3% 57 41.0% 24 17.3% 10 7.2% 24 17.3% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 31 18.7% 71 42.8% 19 11.4% 20 12.0% 24 14.5% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 9 9.2% 45 45.9% 19 19.4% 12 12.2% 13 13.3% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 41 29.1% 63 44.7% 8 5.7% 7 5.0% 22 15.6% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 65 28.8% 93 41.2% 20 8.8% 11 4.9% 35 15.5% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 229 23.6% 411 42.3% 113 11.6% 77 7.9% 138 14.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 229 23.6% 411 42.3% 113 11.6% 77 7.9% 138 14.2% 3 0.3%

どちらかというとそう思わない そう思わない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う

「A-22《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集
計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ａ-22①



（生きがい）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 8 17.8% 21 46.7% 5 11.1% 3 6.7% 8 17.8% 0 0.0%

花北 99 100.0% 28 28.3% 41 41.4% 9 9.1% 9 9.1% 12 12.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 16 26.7% 26 43.3% 8 13.3% 6 10.0% 4 6.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 10 17.5% 23 40.4% 7 12.3% 7 12.3% 9 15.8% 1 1.8%

花南 87 100.0% 17 19.5% 42 48.3% 12 13.8% 6 6.9% 10 11.5% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 22 28.2% 29 37.2% 12 15.4% 3 3.8% 12 15.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 8 13.6% 29 49.2% 7 11.9% 6 10.2% 9 15.3% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 23 27.4% 32 38.1% 11 13.1% 9 10.7% 8 9.5% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 14 26.4% 24 45.3% 4 7.5% 5 9.4% 6 11.3% 0 0.0%

太田 24 100.0% 7 29.2% 6 25.0% 4 16.7% 4 16.7% 3 12.5% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 6 18.8% 10 31.3% 4 12.5% 5 15.6% 7 21.9% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 2 7.7% 15 57.7% 2 7.7% 2 7.7% 5 19.2% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 11 21.6% 23 45.1% 6 11.8% 1 2.0% 10 19.6% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 4 20.0% 9 45.0% 2 10.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 6 30.0% 8 40.0% 2 10.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 6 17.1% 21 60.0% 0 0.0% 1 2.9% 7 20.0% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 3 21.4% 7 50.0% 0 0.0% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 13 35.1% 15 40.5% 3 8.1% 2 5.4% 3 8.1% 1 2.7%

成島 12 100.0% 2 16.7% 4 33.3% 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 6 40.0% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 3 42.9% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 4 30.8% 5 38.5% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 0 0.0%

合計 971 100.0% 229 23.6% 411 42.3% 113 11.6% 77 7.9% 138 14.2% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 225 23.5% 406 42.4% 112 11.7% 76 7.9% 136 14.2% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ａ-22②



（定住意向）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 248 55.6% 117 26.2% 35 7.8% 5 1.1% 37 8.3% 4 0.9%

女性 520 100.0% 267 51.3% 139 26.7% 41 7.9% 14 2.7% 56 10.8% 3 0.6%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 518 53.3% 256 26.4% 78 8.0% 19 2.0% 93 9.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 516 53.3% 256 26.4% 78 8.0% 19 2.0% 93 9.6% 7 0.7%

（定住意向）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 8 18.6% 9 20.9% 18 41.9% 1 2.3% 7 16.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 14 23.0% 20 32.8% 11 18.0% 6 9.8% 10 16.4% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 40 41.2% 29 29.9% 10 10.3% 4 4.1% 14 14.4% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 54 38.8% 51 36.7% 19 13.7% 2 1.4% 13 9.4% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 81 48.8% 49 29.5% 6 3.6% 5 3.0% 24 14.5% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 54 55.1% 25 25.5% 5 5.1% 0 0.0% 12 12.2% 2 2.0%

６５～６９歳 141 100.0% 108 76.6% 26 18.4% 3 2.1% 0 0.0% 4 2.8% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 159 70.4% 47 20.8% 6 2.7% 1 0.4% 9 4.0% 4 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 518 53.3% 256 26.4% 78 8.0% 19 2.0% 93 9.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 518 53.3% 256 26.4% 78 8.0% 19 2.0% 93 9.6% 7 0.7%

「A-23《定住意向》あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス
集計表

選択項目
総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい いずれは移転したい すぐにでも移転したい わからない 無回答

いずれは移転したい すぐにでも移転したい わからない 無回答
選択項目

総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい

Ａ-23①



（定住意向）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 17 37.8% 19 42.2% 3 6.7% 3 6.7% 3 6.7% 0 0.0%

花北 99 100.0% 59 59.6% 24 24.2% 11 11.1% 1 1.0% 3 3.0% 1 1.0%

花巻中央 60 100.0% 29 48.3% 21 35.0% 3 5.0% 2 3.3% 5 8.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 26 45.6% 14 24.6% 7 12.3% 2 3.5% 8 14.0% 0 0.0%

花南 87 100.0% 42 48.3% 28 32.2% 8 9.2% 0 0.0% 9 10.3% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 38 48.7% 25 32.1% 4 5.1% 0 0.0% 10 12.8% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 32 54.2% 18 30.5% 2 3.4% 1 1.7% 5 8.5% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 41 48.8% 25 29.8% 11 13.1% 2 2.4% 5 6.0% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 31 58.5% 6 11.3% 10 18.9% 1 1.9% 5 9.4% 0 0.0%

太田 24 100.0% 12 50.0% 3 12.5% 4 16.7% 1 4.2% 4 16.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 18 56.3% 6 18.8% 1 3.1% 0 0.0% 7 21.9% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 13 50.0% 9 34.6% 2 7.7% 1 3.8% 1 3.8% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 4 40.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

亀ケ森 8 100.0% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 21 41.2% 18 35.3% 5 9.8% 1 2.0% 6 11.8% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 7 87.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 13 65.0% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 14 70.0% 5 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 24 68.6% 9 25.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.9%

小山田 14 100.0% 9 64.3% 3 21.4% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 22 59.5% 4 10.8% 2 5.4% 2 5.4% 6 16.2% 1 2.7%

成島 12 100.0% 7 58.3% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 13 86.7% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 5 71.4% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 7 53.8% 4 30.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 0 0.0%

合計 971 100.0% 518 53.3% 256 26.4% 78 8.0% 19 2.0% 93 9.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 511 53.3% 252 26.3% 78 8.1% 19 2.0% 91 9.5% 7 0.7%

わからない 無回答
選択項目

総計 ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい いずれは移転したい すぐにでも移転したい

Ａ-23②



（防犯）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

813 100.0% 369 45.4% 439 54.0% 3 0.4% 2 0.2%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

33 100.0% 11 33.3% 21 63.6% 0 0.0% 1 3.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

24 100.0% 10 41.7% 14 58.3% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、最新の消費生
活情報に関心を寄せてい
る

410 100.0% 185 45.1% 223 54.4% 0 0.0% 2 0.5%

特に意識していない 110 100.0% 62 56.4% 48 43.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,392 100.0% 638 45.8% 746 53.6% 3 0.2% 5 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,390 100.0% 637 45.8% 745 53.6% 3 0.2% 5 0.4%

（防犯）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸
締まりをする

813 100.0% 36 4.4% 53 6.5% 86 10.6% 118 14.5% 139 17.1% 80 9.8% 111 13.7% 190 23.4% 0 0.0%

出かけるときには隣近所
の人に声をかけるように
している

33 100.0% 0 0.0% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 5 15.2% 5 15.2% 8 24.2% 11 33.3% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を
含めて家族で持つように
している

24 100.0% 0 0.0% 2 8.3% 6 25.0% 3 12.5% 4 16.7% 2 8.3% 2 8.3% 5 20.8% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺など
の消費者トラブルに遭わ
ないよう、最新の消費生
活情報に関心を寄せてい
る

410 100.0% 7 1.7% 14 3.4% 23 5.6% 41 10.0% 67 16.3% 45 11.0% 84 20.5% 129 31.5% 0 0.0%

特に意識していない 110 100.0% 6 5.5% 6 5.5% 7 6.4% 17 15.5% 20 18.2% 11 10.0% 15 13.6% 28 25.5% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,392 100.0% 49 3.5% 77 5.5% 123 8.8% 181 13.0% 236 17.0% 143 10.3% 220 15.8% 363 26.1% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,390 100.0% 49 3.5% 76 5.5% 123 8.8% 181 13.0% 235 16.9% 143 10.3% 220 15.8% 363 26.1% 0 0.0%

１５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 無回答

「B-1《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計

Ｂ-1①



（防犯）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締
まりをする

813 100.0% 44 5.4% 95 11.7% 52 6.4% 53 6.5% 79 9.7% 65 8.0% 48 5.9% 72 8.9% 47 5.8%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

33 100.0% 3 9.1% 3 9.1% 1 3.0% 2 6.1% 1 3.0% 1 3.0% 5 15.2% 0 0.0% 2 6.1%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

24 100.0% 0 0.0% 2 8.3% 1 4.2% 2 8.3% 5 20.8% 3 12.5% 2 8.3% 1 4.2% 1 4.2%

悪質商法や特殊詐欺などの
消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

410 100.0% 17 4.1% 41 10.0% 27 6.6% 16 3.9% 37 9.0% 39 9.5% 26 6.3% 30 7.3% 23 5.6%

特に意識していない 110 100.0% 2 1.8% 3 2.7% 5 4.5% 2 1.8% 6 5.5% 8 7.3% 7 6.4% 9 8.2% 5 4.5%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,392 100.0% 66 4.7% 144 10.3% 86 6.2% 75 5.4% 128 9.2% 116 8.3% 89 6.4% 112 8.0% 78 5.6%

回答者数（合計－無回答） 1,390 100.0% 66 4.7% 144 10.4% 86 6.2% 75 5.4% 128 9.2% 116 8.3% 88 6.3% 112 8.1% 78 5.6%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締
まりをする

13 1.6% 23 2.8% 18 2.2% 5 0.6% 5 0.6% 5 0.6% 44 5.4% 7 0.9% 5 0.6% 18 2.2%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

1 3.0% 2 6.1% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

1 4.2% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの
消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

7 1.7% 14 3.4% 16 3.9% 2 0.5% 1 0.2% 4 1.0% 25 6.1% 5 1.2% 4 1.0% 7 1.7%

特に意識していない 10 9.1% 5 4.5% 4 3.6% 4 3.6% 0 0.0% 2 1.8% 4 3.6% 1 0.9% 2 1.8% 1 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 32 2.3% 44 3.2% 40 2.9% 12 0.9% 6 0.4% 11 0.8% 76 5.5% 13 0.9% 11 0.8% 26 1.9%

回答者数（合計－無回答） 32 2.3% 44 3.2% 40 2.9% 12 0.9% 6 0.4% 11 0.8% 76 5.5% 13 0.9% 11 0.8% 26 1.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締
まりをする

10 1.2% 26 3.2% 8 1.0% 32 3.9% 9 1.1% 4 0.5% 10 1.2% 5 0.6% 11 1.4%

出かけるときには隣近所の
人に声をかけるようにして
いる

0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 1 3.0% 3 9.1% 1 3.0% 1 3.0% 2 6.1% 0 0.0%

防犯ブザーなどを自分を含
めて家族で持つようにして
いる

0 0.0% 1 4.2% 1 4.2% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの
消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

7 1.7% 16 3.9% 5 1.2% 16 3.9% 5 1.2% 0 0.0% 12 2.9% 5 1.2% 3 0.7%

特に意識していない 7 6.4% 8 7.3% 4 3.6% 2 1.8% 2 1.8% 1 0.9% 3 2.7% 1 0.9% 2 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 24 1.7% 52 3.7% 18 1.3% 52 3.7% 19 1.4% 6 0.4% 26 1.9% 13 0.9% 17 1.2%

回答者数（合計－無回答） 24 1.7% 52 3.7% 18 1.3% 52 3.7% 19 1.4% 6 0.4% 26 1.9% 13 0.9% 16 1.2%

選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

Ｂ-1②



（消費者トラブル）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

520 100.0% 246 47.3% 271 52.1% 1 0.2% 2 0.4%

岩手県立県民生活セン
ター

254 100.0% 131 51.6% 122 48.0% 1 0.4% 0 0.0%

国民生活センター 361 100.0% 170 47.1% 188 52.1% 2 0.6% 1 0.3%

その他 26 100.0% 11 42.3% 15 57.7% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 219 100.0% 94 42.9% 124 56.6% 1 0.5% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,388 100.0% 657 47.3% 723 52.1% 5 0.4% 3 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,380 100.0% 652 47.2% 720 52.2% 5 0.4% 3 0.2%

（消費者トラブル）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

520 100.0% 17 3.3% 20 3.8% 44 8.5% 62 11.9% 73 14.0% 59 11.3% 94 18.1% 151 29.0% 0 0.0%

岩手県立県民生活セン
ター

254 100.0% 7 2.8% 9 3.5% 15 5.9% 29 11.4% 58 22.8% 27 10.6% 46 18.1% 63 24.8% 0 0.0%

国民生活センター 361 100.0% 13 3.6% 23 6.4% 36 10.0% 62 17.2% 75 20.8% 35 9.7% 42 11.6% 75 20.8% 0 0.0%

その他 26 100.0% 1 3.8% 0 0.0% 1 3.8% 1 3.8% 4 15.4% 3 11.5% 5 19.2% 11 42.3% 0 0.0%

知らない 219 100.0% 19 8.7% 23 10.5% 32 14.6% 39 17.8% 29 13.2% 18 8.2% 23 10.5% 36 16.4% 0 0.0%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0%

合計 1,388 100.0% 57 4.1% 75 5.4% 128 9.2% 194 14.0% 240 17.3% 142 10.2% 212 15.3% 340 24.5% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,380 100.0% 57 4.1% 75 5.4% 128 9.3% 193 14.0% 239 17.3% 142 10.3% 210 15.2% 336 24.3% 0 0.0%

無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳

無回答

「B-2《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる次のような窓口を知っています
か？　あてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

選択項目
総計 男性 女性 その他

Ｂ-2①



（消費者トラブル）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

520 100.0% 29 5.6% 47 9.0% 29 5.6% 28 5.4% 43 8.3% 50 9.6% 27 5.2% 48 9.2% 27 5.2%

岩手県立県民生活セン
ター

254 100.0% 13 5.1% 29 11.4% 12 4.7% 15 5.9% 24 9.4% 19 7.5% 7 2.8% 18 7.1% 15 5.9%

国民生活センター 361 100.0% 16 4.4% 41 11.4% 24 6.6% 27 7.5% 34 9.4% 27 7.5% 25 6.9% 27 7.5% 22 6.1%

その他 26 100.0% 1 3.8% 4 15.4% 3 11.5% 2 7.7% 1 3.8% 4 15.4% 2 7.7% 2 7.7% 2 7.7%

知らない 219 100.0% 5 2.3% 28 12.8% 12 5.5% 11 5.0% 27 12.3% 10 4.6% 13 5.9% 21 9.6% 14 6.4%

無回答 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5%

合計 1,388 100.0% 64 4.6% 149 10.7% 81 5.8% 84 6.1% 129 9.3% 110 7.9% 75 5.4% 116 8.4% 81 5.8%

回答者数（合計－無回答） 1,380 100.0% 64 4.6% 149 10.8% 80 5.8% 83 6.0% 129 9.3% 110 8.0% 74 5.4% 116 8.4% 80 5.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

11 2.1% 21 4.0% 16 3.1% 5 1.0% 3 0.6% 4 0.8% 22 4.2% 5 1.0% 2 0.4% 11 2.1%

岩手県立県民生活セン
ター

5 2.0% 8 3.1% 10 3.9% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 21 8.3% 5 2.0% 1 0.4% 2 0.8%

国民生活センター 9 2.5% 9 2.5% 10 2.8% 5 1.4% 1 0.3% 3 0.8% 17 4.7% 3 0.8% 3 0.8% 7 1.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%

知らない 6 2.7% 7 3.2% 5 2.3% 2 0.9% 2 0.9% 2 0.9% 11 5.0% 1 0.5% 4 1.8% 7 3.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

合計 31 2.2% 45 3.2% 42 3.0% 13 0.9% 6 0.4% 10 0.7% 72 5.2% 14 1.0% 10 0.7% 29 2.1%

回答者数（合計－無回答） 31 2.2% 45 3.3% 42 3.0% 13 0.9% 6 0.4% 10 0.7% 72 5.2% 14 1.0% 10 0.7% 28 2.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活総合相
談センター)

9 1.7% 17 3.3% 5 1.0% 27 5.2% 7 1.3% 4 0.8% 13 2.5% 7 1.3% 3 0.6%

岩手県立県民生活セン
ター

6 2.4% 11 4.3% 4 1.6% 11 4.3% 4 1.6% 0 0.0% 6 2.4% 4 1.6% 2 0.8%

国民生活センター 6 1.7% 11 3.0% 6 1.7% 13 3.6% 4 1.1% 1 0.3% 3 0.8% 5 1.4% 2 0.6%

その他 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8%

知らない 5 2.3% 8 3.7% 3 1.4% 6 2.7% 1 0.5% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 3.2%

無回答 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

合計 27 1.9% 48 3.5% 19 1.4% 57 4.1% 16 1.2% 6 0.4% 22 1.6% 16 1.2% 16 1.2%

回答者数（合計－無回答） 26 1.9% 48 3.5% 18 1.3% 57 4.1% 16 1.2% 6 0.4% 22 1.6% 16 1.2% 15 1.1%

選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

Ｂ-2②



（防災・減災）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 52 11.7% 169 37.9% 66 14.8% 25 5.6% 57 12.8% 76 17.0% 1 0.2%

女性 520 100.0% 51 9.8% 191 36.7% 54 10.4% 39 7.5% 60 11.5% 124 23.8% 1 0.2%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 103 10.6% 361 37.2% 121 12.5% 67 6.9% 117 12.0% 200 20.6% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 103 10.6% 360 37.2% 121 12.5% 66 6.8% 117 12.1% 200 20.6% 2 0.2%

（防災・減災）と（年齢）関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 9 20.9% 17 39.5% 3 7.0% 0 0.0% 1 2.3% 13 30.2% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 5 8.2% 21 34.4% 5 8.2% 3 4.9% 7 11.5% 20 32.8% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 2 2.1% 33 34.0% 11 11.3% 7 7.2% 10 10.3% 33 34.0% 1 1.0%

４０～４９歳 139 100.0% 15 10.8% 45 32.4% 24 17.3% 10 7.2% 10 7.2% 35 25.2% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 17 10.2% 57 34.3% 23 13.9% 14 8.4% 21 12.7% 33 19.9% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 5 5.1% 44 44.9% 10 10.2% 6 6.1% 13 13.3% 20 20.4% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 13 9.2% 64 45.4% 15 10.6% 10 7.1% 22 15.6% 17 12.1% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 37 16.4% 80 35.4% 30 13.3% 17 7.5% 33 14.6% 29 12.8% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 103 10.6% 361 37.2% 121 12.5% 67 6.9% 117 12.0% 200 20.6% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 103 10.6% 361 37.2% 121 12.5% 67 6.9% 117 12.0% 200 20.6% 2 0.2%

選択項目

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答

「B-3《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない
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（防災・減災）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 4 8.9% 16 35.6% 5 11.1% 1 2.2% 7 15.6% 12 26.7% 0 0.0%

花北 99 100.0% 8 8.1% 36 36.4% 17 17.2% 5 5.1% 18 18.2% 15 15.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 4 6.7% 21 35.0% 10 16.7% 6 10.0% 6 10.0% 13 21.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 7 12.3% 22 38.6% 6 10.5% 2 3.5% 5 8.8% 15 26.3% 0 0.0%

花南 87 100.0% 5 5.7% 40 46.0% 3 3.4% 6 6.9% 13 14.9% 20 23.0% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 6 7.7% 39 50.0% 9 11.5% 5 6.4% 11 14.1% 8 10.3% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 9 15.3% 23 39.0% 4 6.8% 3 5.1% 5 8.5% 14 23.7% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 10 11.9% 30 35.7% 10 11.9% 5 6.0% 6 7.1% 23 27.4% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 6 11.3% 13 24.5% 4 7.5% 6 11.3% 7 13.2% 16 30.2% 1 1.9%

太田 24 100.0% 3 12.5% 5 20.8% 3 12.5% 1 4.2% 4 16.7% 8 33.3% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 12 37.5% 3 9.4% 1 3.1% 3 9.4% 8 25.0% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 13 50.0% 2 7.7% 5 19.2% 3 11.5% 3 11.5% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 8 15.7% 15 29.4% 7 13.7% 4 7.8% 4 7.8% 13 25.5% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 3 15.0% 6 30.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0% 7 35.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 6 30.0% 4 20.0% 2 10.0% 2 10.0% 5 25.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 6 17.1% 14 40.0% 5 14.3% 4 11.4% 3 8.6% 3 8.6% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 3 21.4% 4 28.6% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 4 10.8% 13 35.1% 8 21.6% 5 13.5% 3 8.1% 4 10.8% 0 0.0%

成島 12 100.0% 0 0.0% 7 58.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 3 20.0% 5 33.3% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 2 15.4% 2 15.4% 3 23.1% 0 0.0% 2 15.4% 4 30.8% 0 0.0%

合計 971 100.0% 103 10.6% 361 37.2% 121 12.5% 67 6.9% 117 12.0% 200 20.6% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 101 10.5% 359 37.5% 118 12.3% 67 7.0% 115 12.0% 196 20.5% 2 0.2%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（防災・減災）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 48 12.2% 148 37.8% 47 12.0% 22 5.6% 45 11.5% 81 20.7% 1 0.3%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 21 8.6% 92 37.9% 36 14.8% 19 7.8% 31 12.8% 44 18.1% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 24 10.9% 81 36.8% 21 9.5% 12 5.5% 31 14.1% 50 22.7% 1 0.5%

県外の出身である 105 100.0% 9 8.6% 36 34.3% 15 14.3% 14 13.3% 8 7.6% 23 21.9% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 1 9.1% 4 36.4% 2 18.2% 0 0.0% 2 18.2% 2 18.2% 0 0.0%

合計 971 100.0% 103 10.6% 361 37.2% 121 12.5% 67 6.9% 117 12.0% 200 20.6% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 102 10.6% 357 37.2% 119 12.4% 67 7.0% 115 12.0% 198 20.6% 2 0.2%

わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（避難場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 376 84.3% 68 15.2% 2 0.4%

女性 520 100.0% 444 85.4% 73 14.0% 3 0.6%

その他 3 100.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3%

無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 823 84.8% 142 14.6% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 821 84.7% 142 14.7% 6 0.6%

（避難場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 39 90.7% 4 9.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 44 72.1% 17 27.9% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 76 78.4% 21 21.6% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 110 79.1% 29 20.9% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 139 83.7% 23 13.9% 4 2.4%

６０～６４歳 98 100.0% 83 84.7% 15 15.3% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 130 92.2% 10 7.1% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 202 89.4% 23 10.2% 1 0.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 823 84.8% 142 14.6% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 823 84.8% 142 14.6% 6 0.6%

「B-4《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

無回答

総計 知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 知っている 知らない
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（避難場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 38 84.4% 6 13.3% 1 2.2%

花北 99 100.0% 82 82.8% 17 17.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 48 80.0% 12 20.0% 0 0.0%

花西 57 100.0% 48 84.2% 9 15.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 70 80.5% 16 18.4% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 72 92.3% 6 7.7% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 48 81.4% 10 16.9% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 67 79.8% 16 19.0% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 46 86.8% 7 13.2% 0 0.0%

太田 24 100.0% 21 87.5% 3 12.5% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 28 87.5% 4 12.5% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 24 92.3% 2 7.7% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 39 76.5% 10 19.6% 2 3.9%

大瀬川 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 15 75.0% 5 25.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 32 91.4% 3 8.6% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 11 78.6% 3 21.4% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 31 83.8% 6 16.2% 0 0.0%

成島 12 100.0% 11 91.7% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 7 53.8% 6 46.2% 0 0.0%

合計 971 100.0% 823 84.8% 142 14.6% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 816 85.2% 136 14.2% 6 0.6%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（災害対策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 186 41.7% 258 57.8% 2 0.4%

女性 520 100.0% 221 42.5% 298 57.3% 1 0.2%

その他 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 410 42.2% 558 57.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 409 42.2% 557 57.5% 3 0.3%

（災害対策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 26 60.5% 17 39.5% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 19 31.1% 42 68.9% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 39 40.2% 58 59.8% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 65 46.8% 74 53.2% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 64 38.6% 101 60.8% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 46 46.9% 52 53.1% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 71 50.4% 70 49.6% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 80 35.4% 144 63.7% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 410 42.2% 558 57.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 410 42.2% 558 57.5% 3 0.3%

総計 準備している 準備していない 無回答

「B-5《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？ 」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答

選択項目
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（災害対策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 18 40.0% 27 60.0% 0 0.0%

花北 99 100.0% 42 42.4% 56 56.6% 1 1.0%

花巻中央 60 100.0% 29 48.3% 31 51.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 26 45.6% 31 54.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 43 49.4% 43 49.4% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 30 38.5% 48 61.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 25 42.4% 33 55.9% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 30 35.7% 54 64.3% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 27 50.9% 26 49.1% 0 0.0%

太田 24 100.0% 5 20.8% 19 79.2% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 11 34.4% 21 65.6% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 13 50.0% 13 50.0% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 23 45.1% 28 54.9% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 5 25.0% 15 75.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 19 95.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 19 54.3% 16 45.7% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 6 42.9% 8 57.1% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 20 54.1% 17 45.9% 0 0.0%

成島 12 100.0% 3 25.0% 9 75.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 6 40.0% 9 60.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 5 38.5% 8 61.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 410 42.2% 558 57.5% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 405 42.3% 550 57.4% 3 0.3%

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答
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（災害時の見守り）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 36 8.1% 115 25.8% 96 21.5% 55 12.3% 42 9.4% 101 22.6% 1 0.2%

女性 520 100.0% 35 6.7% 117 22.5% 87 16.7% 71 13.7% 47 9.0% 163 31.3% 0 0.0%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 72 7.4% 232 23.9% 183 18.8% 127 13.1% 91 9.4% 265 27.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 71 7.3% 232 23.9% 183 18.9% 127 13.1% 90 9.3% 265 27.3% 1 0.1%

（災害時の見守り）と（年齢）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 5 11.6% 9 20.9% 4 9.3% 5 11.6% 4 9.3% 16 37.2% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 0 0.0% 5 8.2% 13 21.3% 8 13.1% 7 11.5% 28 45.9% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 0 0.0% 13 13.4% 20 20.6% 18 18.6% 7 7.2% 39 40.2% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 5 3.6% 32 23.0% 21 15.1% 19 13.7% 8 5.8% 54 38.8% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 9 5.4% 42 25.3% 34 20.5% 28 16.9% 13 7.8% 39 23.5% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 5 5.1% 27 27.6% 25 25.5% 9 9.2% 11 11.2% 21 21.4% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 21 14.9% 41 29.1% 27 19.1% 15 10.6% 13 9.2% 24 17.0% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 27 11.9% 63 27.9% 39 17.3% 25 11.1% 28 12.4% 44 19.5% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 72 7.4% 232 23.9% 183 18.8% 127 13.1% 91 9.4% 265 27.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 72 7.4% 232 23.9% 183 18.8% 127 13.1% 91 9.4% 265 27.3% 1 0.1%

選択項目

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない 無回答

「B-6《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない
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（災害時の見守り）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 0 0.0% 8 17.8% 11 24.4% 4 8.9% 8 17.8% 14 31.1% 0 0.0%

花北 99 100.0% 8 8.1% 24 24.2% 18 18.2% 12 12.1% 9 9.1% 28 28.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 4 6.7% 16 26.7% 11 18.3% 8 13.3% 4 6.7% 17 28.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 4 7.0% 10 17.5% 11 19.3% 7 12.3% 2 3.5% 23 40.4% 0 0.0%

花南 87 100.0% 0 0.0% 19 21.8% 14 16.1% 7 8.0% 17 19.5% 30 34.5% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 4 5.1% 24 30.8% 16 20.5% 11 14.1% 11 14.1% 12 15.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 1 1.7% 19 32.2% 15 25.4% 7 11.9% 4 6.8% 12 20.3% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 7 8.3% 15 17.9% 16 19.0% 17 20.2% 4 4.8% 25 29.8% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 1 1.9% 12 22.6% 9 17.0% 7 13.2% 2 3.8% 22 41.5% 0 0.0%

太田 24 100.0% 2 8.3% 6 25.0% 3 12.5% 3 12.5% 1 4.2% 9 37.5% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 9 28.1% 2 6.3% 4 12.5% 4 12.5% 10 31.3% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 6 23.1% 5 19.2% 6 23.1% 4 15.4% 5 19.2% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 4 40.0% 2 20.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 7 13.7% 10 19.6% 8 15.7% 9 17.6% 4 7.8% 13 25.5% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 4 50.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 4 20.0% 4 20.0% 4 20.0% 1 5.0% 0 0.0% 7 35.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 3 15.0% 7 35.0% 1 5.0% 5 25.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 6 17.1% 11 31.4% 8 22.9% 4 11.4% 1 2.9% 5 14.3% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 2 14.3% 4 28.6% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 4 28.6% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 4 10.8% 8 21.6% 8 21.6% 7 18.9% 3 8.1% 7 18.9% 0 0.0%

成島 12 100.0% 4 33.3% 2 16.7% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 5 33.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 3 23.1% 1 7.7% 2 15.4% 1 7.7% 6 46.2% 0 0.0%

合計 971 100.0% 72 7.4% 232 23.9% 183 18.8% 127 13.1% 91 9.4% 265 27.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 72 7.5% 229 23.9% 182 19.0% 125 13.0% 90 9.4% 259 27.0% 1 0.1%

わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（健康）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 79 17.7% 180 40.4% 82 18.4% 68 15.2% 36 8.1% 1 0.2%

女性 520 100.0% 98 18.8% 216 41.5% 75 14.4% 86 16.5% 45 8.7% 0 0.0%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 179 18.4% 396 40.8% 159 16.4% 155 16.0% 81 8.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 178 18.4% 396 40.9% 158 16.3% 155 16.0% 81 8.4% 1 0.1%

（健康）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 21 48.8% 13 30.2% 5 11.6% 3 7.0% 1 2.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 19 31.1% 23 37.7% 8 13.1% 10 16.4% 1 1.6% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 15 15.5% 41 42.3% 22 22.7% 14 14.4% 5 5.2% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 20 14.4% 62 44.6% 20 14.4% 20 14.4% 17 12.2% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 28 16.9% 64 38.6% 25 15.1% 32 19.3% 17 10.2% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 6 6.1% 46 46.9% 21 21.4% 16 16.3% 9 9.2% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 23 16.3% 57 40.4% 21 14.9% 26 18.4% 14 9.9% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 47 20.8% 90 39.8% 37 16.4% 34 15.0% 17 7.5% 1 0.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 179 18.4% 396 40.8% 159 16.4% 155 16.0% 81 8.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 179 18.4% 396 40.8% 159 16.4% 155 16.0% 81 8.3% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「C-1《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
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（健康）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 8 17.8% 19 42.2% 11 24.4% 5 11.1% 2 4.4% 0 0.0%

花北 99 100.0% 20 20.2% 42 42.4% 11 11.1% 16 16.2% 10 10.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 13 21.7% 24 40.0% 7 11.7% 13 21.7% 3 5.0% 0 0.0%

花西 57 100.0% 9 15.8% 30 52.6% 4 7.0% 7 12.3% 7 12.3% 0 0.0%

花南 87 100.0% 16 18.4% 36 41.4% 17 19.5% 11 12.6% 7 8.0% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 14 17.9% 33 42.3% 12 15.4% 15 19.2% 4 5.1% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 15 25.4% 23 39.0% 9 15.3% 9 15.3% 3 5.1% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 18 21.4% 37 44.0% 11 13.1% 12 14.3% 6 7.1% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 8 15.1% 15 28.3% 8 15.1% 16 30.2% 6 11.3% 0 0.0%

太田 24 100.0% 4 16.7% 9 37.5% 6 25.0% 3 12.5% 2 8.3% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 7 21.9% 14 43.8% 5 15.6% 2 6.3% 4 12.5% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 1 3.8% 9 34.6% 8 30.8% 3 11.5% 5 19.2% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 9 17.6% 19 37.3% 10 19.6% 9 17.6% 4 7.8% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 3 15.0% 8 40.0% 6 30.0% 1 5.0% 2 10.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 6 30.0% 5 25.0% 3 15.0% 2 10.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 4 11.4% 14 40.0% 8 22.9% 5 14.3% 4 11.4% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 2 14.3% 6 42.9% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 8 21.6% 15 40.5% 8 21.6% 4 10.8% 2 5.4% 0 0.0%

成島 12 100.0% 6 50.0% 3 25.0% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 5 33.3% 1 6.7% 5 33.3% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 3 23.1% 4 30.8% 2 15.4% 3 23.1% 1 7.7% 0 0.0%

合計 971 100.0% 179 18.4% 396 40.8% 159 16.4% 155 16.0% 81 8.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 176 18.4% 392 40.9% 157 16.4% 152 15.9% 80 8.4% 1 0.1%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（健康管理）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

681 100.0% 326 47.9% 354 52.0% 0 0.0% 1 0.1%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

347 100.0% 128 36.9% 218 62.8% 1 0.3% 0 0.0%

健康増進のために意識的
に運動している

268 100.0% 120 44.8% 146 54.5% 0 0.0% 2 0.7%

食事に気をつけている 462 100.0% 193 41.8% 268 58.0% 0 0.0% 1 0.2%

自分の血圧値を知ってい
る

466 100.0% 217 46.6% 248 53.2% 0 0.0% 1 0.2%

早寝早起きを習慣にして
いる

258 100.0% 124 48.1% 131 50.8% 1 0.4% 2 0.8%

お薬手帳を活用している 403 100.0% 173 42.9% 228 56.6% 0 0.0% 2 0.5%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

76 100.0% 40 52.6% 35 46.1% 1 1.3% 0 0.0%

その他 18 100.0% 7 38.9% 11 61.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,980 100.0% 1,329 44.6% 1,639 55.0% 3 0.1% 9 0.3%

回答者数（合計－無回答） 2,979 100.0% 1,328 44.6% 1,639 55.0% 3 0.1% 9 0.3%

（健康管理）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

681 100.0% 8 1.2% 26 3.8% 58 8.5% 97 14.2% 128 18.8% 80 11.7% 109 16.0% 175 25.7% 0 0.0%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

347 100.0% 7 2.0% 6 1.7% 31 8.9% 51 14.7% 61 17.6% 47 13.5% 56 16.1% 88 25.4% 0 0.0%

健康増進のために意識的
に運動している

268 100.0% 8 3.0% 12 4.5% 21 7.8% 39 14.6% 37 13.8% 18 6.7% 47 17.5% 86 32.1% 0 0.0%

食事に気をつけている 462 100.0% 22 4.8% 21 4.5% 37 8.0% 50 10.8% 74 16.0% 48 10.4% 78 16.9% 132 28.6% 0 0.0%

自分の血圧値を知ってい
る

466 100.0% 2 0.4% 7 1.5% 13 2.8% 37 7.9% 80 17.2% 64 13.7% 93 20.0% 170 36.5% 0 0.0%

早寝早起きを習慣にして
いる

258 100.0% 12 4.7% 11 4.3% 25 9.7% 38 14.7% 38 14.7% 30 11.6% 38 14.7% 66 25.6% 0 0.0%

お薬手帳を活用している 403 100.0% 4 1.0% 24 6.0% 28 6.9% 39 9.7% 63 15.6% 48 11.9% 78 19.4% 119 29.5% 0 0.0%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

76 100.0% 11 14.5% 8 10.5% 17 22.4% 10 13.2% 9 11.8% 4 5.3% 8 10.5% 9 11.8% 0 0.0%

その他 18 100.0% 2 11.1% 1 5.6% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1% 5 27.8% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

合計 2,980 100.0% 76 2.6% 116 3.9% 233 7.8% 363 12.2% 491 16.5% 341 11.4% 509 17.1% 851 28.6% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 2,979 100.0% 76 2.6% 116 3.9% 233 7.8% 363 12.2% 491 16.5% 341 11.4% 509 17.1% 850 28.5% 0 0.0%

１５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 無回答

「C-2《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集
計表

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計
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（健康管理）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

681 100.0% 33 4.8% 71 10.4% 40 5.9% 42 6.2% 66 9.7% 62 9.1% 41 6.0% 53 7.8% 32 4.7%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

347 100.0% 15 4.3% 40 11.5% 29 8.4% 26 7.5% 33 9.5% 27 7.8% 26 7.5% 24 6.9% 19 5.5%

健康増進のために意識的
に運動している

268 100.0% 14 5.2% 33 12.3% 20 7.5% 15 5.6% 26 9.7% 22 8.2% 11 4.1% 25 9.3% 17 6.3%

食事に気をつけている 462 100.0% 26 5.6% 58 12.6% 39 8.4% 27 5.8% 35 7.6% 38 8.2% 22 4.8% 36 7.8% 22 4.8%

自分の血圧値を知ってい
る

466 100.0% 22 4.7% 43 9.2% 25 5.4% 27 5.8% 33 7.1% 37 7.9% 27 5.8% 40 8.6% 23 4.9%

早寝早起きを習慣にして
いる

258 100.0% 13 5.0% 28 10.9% 16 6.2% 18 7.0% 20 7.8% 18 7.0% 14 5.4% 27 10.5% 13 5.0%

お薬手帳を活用している 403 100.0% 20 5.0% 33 8.2% 20 5.0% 23 5.7% 37 9.2% 28 6.9% 29 7.2% 38 9.4% 24 6.0%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

76 100.0% 4 5.3% 7 9.2% 3 3.9% 5 6.6% 8 10.5% 3 3.9% 3 3.9% 12 15.8% 6 7.9%

その他 18 100.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,980 100.0% 147 4.9% 314 10.5% 192 6.4% 185 6.2% 258 8.7% 237 8.0% 173 5.8% 257 8.6% 156 5.2%

回答者数（合計－無回答） 2,979 100.0% 147 4.9% 314 10.5% 192 6.4% 185 6.2% 258 8.7% 237 8.0% 173 5.8% 257 8.6% 156 5.2%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

13 1.9% 24 3.5% 19 2.8% 5 0.7% 4 0.6% 7 1.0% 33 4.8% 6 0.9% 4 0.6% 15 2.2%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

7 2.0% 11 3.2% 8 2.3% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.3% 20 5.8% 0 0.0% 3 0.9% 6 1.7%

健康増進のために意識的
に運動している

5 1.9% 11 4.1% 8 3.0% 1 0.4% 1 0.4% 2 0.7% 11 4.1% 0 0.0% 1 0.4% 6 2.2%

食事に気をつけている 13 2.8% 13 2.8% 12 2.6% 3 0.6% 3 0.6% 4 0.9% 17 3.7% 6 1.3% 3 0.6% 8 1.7%

自分の血圧値を知ってい
る

12 2.6% 15 3.2% 16 3.4% 5 1.1% 3 0.6% 5 1.1% 26 5.6% 6 1.3% 5 1.1% 10 2.1%

早寝早起きを習慣にして
いる

4 1.6% 8 3.1% 5 1.9% 5 1.9% 1 0.4% 2 0.8% 11 4.3% 3 1.2% 2 0.8% 4 1.6%

お薬手帳を活用している 7 1.7% 13 3.2% 11 2.7% 6 1.5% 1 0.2% 3 0.7% 22 5.5% 3 0.7% 4 1.0% 8 2.0%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

5 6.6% 3 3.9% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.9% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.3%

その他 1 5.6% 0 0.0% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 67 2.2% 98 3.3% 83 2.8% 27 0.9% 13 0.4% 24 0.8% 145 4.9% 25 0.8% 22 0.7% 58 1.9%

回答者数（合計－無回答） 67 2.2% 98 3.3% 83 2.8% 27 0.9% 13 0.4% 24 0.8% 145 4.9% 25 0.8% 22 0.7% 58 1.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを
受けている

15 2.2% 26 3.8% 9 1.3% 27 4.0% 9 1.3% 4 0.6% 11 1.6% 6 0.9% 4 0.6%

歯科検診や歯石の除去な
どを定期的に行っている

8 2.3% 9 2.6% 3 0.9% 14 4.0% 2 0.6% 2 0.6% 6 1.7% 4 1.2% 2 0.6%

健康増進のために意識的
に運動している

2 0.7% 8 3.0% 4 1.5% 13 4.9% 2 0.7% 2 0.7% 4 1.5% 3 1.1% 1 0.4%

食事に気をつけている 9 1.9% 15 3.2% 7 1.5% 19 4.1% 2 0.4% 4 0.9% 9 1.9% 5 1.1% 7 1.5%

自分の血圧値を知ってい
る

12 2.6% 22 4.7% 7 1.5% 19 4.1% 5 1.1% 2 0.4% 12 2.6% 3 0.6% 4 0.9%

早寝早起きを習慣にして
いる

5 1.9% 10 3.9% 4 1.6% 13 5.0% 1 0.4% 1 0.4% 4 1.6% 3 1.2% 5 1.9%

お薬手帳を活用している 10 2.5% 18 4.5% 5 1.2% 16 4.0% 5 1.2% 4 1.0% 7 1.7% 4 1.0% 4 1.0%

特に意識していない、健
康管理について何もして
いない

0 0.0% 2 2.6% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.3% 2 2.6% 1 1.3% 2 2.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 1 5.6% 1 5.6% 2 11.1%

無回答 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 62 2.1% 110 3.7% 40 1.3% 122 4.1% 28 0.9% 20 0.7% 56 1.9% 30 1.0% 31 1.0%

回答者数（合計－無回答） 61 2.0% 110 3.7% 40 1.3% 122 4.1% 28 0.9% 20 0.7% 56 1.9% 30 1.0% 31 1.0%

浮田 谷内 田瀬 無回答
選択項目

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市 八幡

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目
太田 笹間 大迫 内川目

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（運動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 56 12.6% 52 11.7% 90 20.2% 44 9.9% 49 11.0% 149 33.4% 6 1.3%

女性 520 100.0% 75 14.4% 62 11.9% 94 18.1% 45 8.7% 30 5.8% 211 40.6% 3 0.6%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 971 100.0% 133 13.7% 114 11.7% 185 19.1% 89 9.2% 79 8.1% 361 37.2% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 132 13.6% 114 11.8% 185 19.1% 89 9.2% 79 8.2% 361 37.3% 9 0.9%

（運動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 14 32.6% 10 23.3% 11 25.6% 2 4.7% 1 2.3% 4 9.3% 1 2.3%

２０～２９歳 61 100.0% 5 8.2% 3 4.9% 15 24.6% 9 14.8% 6 9.8% 21 34.4% 2 3.3%

３０～３９歳 97 100.0% 10 10.3% 6 6.2% 15 15.5% 8 8.2% 11 11.3% 47 48.5% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 14 10.1% 17 12.2% 34 24.5% 10 7.2% 5 3.6% 56 40.3% 3 2.2%

５０～５９歳 166 100.0% 17 10.2% 14 8.4% 24 14.5% 16 9.6% 13 7.8% 81 48.8% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 10 10.2% 6 6.1% 21 21.4% 10 10.2% 11 11.2% 40 40.8% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 16 11.3% 17 12.1% 27 19.1% 12 8.5% 13 9.2% 56 39.7% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 47 20.8% 41 18.1% 38 16.8% 22 9.7% 19 8.4% 56 24.8% 3 1.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 133 13.7% 114 11.7% 185 19.1% 89 9.2% 79 8.1% 361 37.2% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 133 13.7% 114 11.7% 185 19.1% 89 9.2% 79 8.1% 361 37.2% 10 1.0%

「C-6《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日） 年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない

選択項目

無回答

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日） 年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答

C-6①



（運動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 8 17.8% 4 8.9% 4 8.9% 6 13.3% 5 11.1% 17 37.8% 1 2.2%

花北 99 100.0% 16 16.2% 13 13.1% 22 22.2% 7 7.1% 7 7.1% 34 34.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 14 23.3% 6 10.0% 17 28.3% 4 6.7% 4 6.7% 15 25.0% 0 0.0%

花西 57 100.0% 7 12.3% 8 14.0% 11 19.3% 5 8.8% 2 3.5% 24 42.1% 0 0.0%

花南 87 100.0% 11 12.6% 6 6.9% 20 23.0% 7 8.0% 15 17.2% 27 31.0% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 11 14.1% 8 10.3% 15 19.2% 9 11.5% 4 5.1% 31 39.7% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 4 6.8% 4 6.8% 10 16.9% 9 15.3% 6 10.2% 25 42.4% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 15 17.9% 7 8.3% 13 15.5% 10 11.9% 7 8.3% 31 36.9% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 7 13.2% 9 17.0% 12 22.6% 3 5.7% 2 3.8% 19 35.8% 1 1.9%

太田 24 100.0% 4 16.7% 4 16.7% 3 12.5% 1 4.2% 2 8.3% 10 41.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 11 34.4% 5 15.6% 1 3.1% 1 3.1% 11 34.4% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 4 15.4% 3 11.5% 6 23.1% 1 3.8% 1 3.8% 11 42.3% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 5 9.8% 8 15.7% 9 17.6% 3 5.9% 4 7.8% 21 41.2% 1 2.0%

大瀬川 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 1 5.0% 2 10.0% 6 30.0% 3 15.0% 2 10.0% 6 30.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 2 10.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 5.0% 14 70.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 4 11.4% 2 5.7% 6 17.1% 6 17.1% 1 2.9% 15 42.9% 1 2.9%

小山田 14 100.0% 1 7.1% 3 21.4% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 8 57.1% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 10 27.0% 3 8.1% 10 27.0% 4 10.8% 2 5.4% 8 21.6% 0 0.0%

成島 12 100.0% 1 8.3% 3 25.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 5 41.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 2 13.3% 3 20.0% 5 33.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 2 15.4% 9 69.2% 1 7.7%

合計 971 100.0% 133 13.7% 114 11.7% 185 19.1% 89 9.2% 79 8.1% 361 37.2% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 133 13.9% 114 11.9% 184 19.2% 89 9.3% 77 8.0% 352 36.7% 9 0.9%

年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日）

Ｃ-6②



（医療機関の役割分担）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 310 69.5% 130 29.1% 6 1.3%

女性 520 100.0% 391 75.2% 118 22.7% 11 2.1%

その他 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 702 72.3% 252 26.0% 17 1.8%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 701 72.3% 251 25.9% 17 1.8%

（医療機関の役割分担）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 26 60.5% 16 37.2% 1 2.3%

２０～２９歳 61 100.0% 34 55.7% 25 41.0% 2 3.3%

３０～３９歳 97 100.0% 65 67.0% 31 32.0% 1 1.0%

４０～４９歳 139 100.0% 95 68.3% 41 29.5% 3 2.2%

５０～５９歳 166 100.0% 120 72.3% 44 26.5% 2 1.2%

６０～６４歳 98 100.0% 69 70.4% 28 28.6% 1 1.0%

６５～６９歳 141 100.0% 115 81.6% 25 17.7% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 178 78.8% 42 18.6% 6 2.7%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 702 72.3% 252 26.0% 17 1.8%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 702 72.3% 252 26.0% 17 1.8%

総計 知っている 知らない 無回答

「C-7《医療機関の役割分担》あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について
知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-7①



（医療機関の役割分担）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 34 75.6% 10 22.2% 1 2.2%

花北 99 100.0% 76 76.8% 22 22.2% 1 1.0%

花巻中央 60 100.0% 40 66.7% 20 33.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 47 82.5% 10 17.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 66 75.9% 19 21.8% 2 2.3%

湯口 78 100.0% 58 74.4% 19 24.4% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 46 78.0% 13 22.0% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 62 73.8% 21 25.0% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 34 64.2% 17 32.1% 2 3.8%

太田 24 100.0% 19 79.2% 5 20.8% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 24 75.0% 7 21.9% 1 3.1%

大迫 26 100.0% 15 57.7% 10 38.5% 1 3.8%

内川目 10 100.0% 4 40.0% 5 50.0% 1 10.0%

外川目 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 37 72.5% 14 27.5% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 14 70.0% 6 30.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 12 60.0% 7 35.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 19 54.3% 15 42.9% 1 2.9%

小山田 14 100.0% 11 78.6% 3 21.4% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 26 70.3% 10 27.0% 1 2.7%

成島 12 100.0% 9 75.0% 3 25.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 12 80.0% 2 13.3% 1 6.7%

田瀬 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 6 46.2% 5 38.5% 2 15.4%

合計 971 100.0% 702 72.3% 252 26.0% 17 1.8%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 696 72.7% 247 25.8% 15 1.6%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-7②



（かかりつけ医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 313 70.2% 130 29.1% 3 0.7%

女性 520 100.0% 396 76.2% 123 23.7% 1 0.2%

その他 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 711 73.2% 256 26.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 710 73.3% 255 26.3% 4 0.4%

（かかりつけ医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 26 60.5% 17 39.5% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 38 62.3% 23 37.7% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 59 60.8% 38 39.2% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 80 57.6% 58 41.7% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 111 66.9% 55 33.1% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 80 81.6% 18 18.4% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 121 85.8% 20 14.2% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 196 86.7% 27 11.9% 3 1.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 711 73.2% 256 26.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 711 73.2% 256 26.4% 4 0.4%

「C-8《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目

Ｃ-8①



（かかりつけ医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 30 66.7% 15 33.3% 0 0.0%

花北 99 100.0% 68 68.7% 31 31.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 42 70.0% 17 28.3% 1 1.7%

花西 57 100.0% 35 61.4% 22 38.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 67 77.0% 19 21.8% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 58 74.4% 20 25.6% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 42 71.2% 17 28.8% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 62 73.8% 22 26.2% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 43 81.1% 10 18.9% 0 0.0%

太田 24 100.0% 20 83.3% 4 16.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 20 62.5% 12 37.5% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 19 73.1% 7 26.9% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 8 80.0% 1 10.0% 1 10.0%

外川目 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 42 82.4% 9 17.6% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 17 85.0% 3 15.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 15 75.0% 4 20.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 28 80.0% 7 20.0% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 27 73.0% 10 27.0% 0 0.0%

成島 12 100.0% 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 13 86.7% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 9 69.2% 4 30.8% 0 0.0%

合計 971 100.0% 711 73.2% 256 26.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 702 73.3% 252 26.3% 4 0.4%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-8②



（かかりつけ歯科医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 289 64.8% 156 35.0% 1 0.2%

女性 520 100.0% 416 80.0% 102 19.6% 2 0.4%

その他 3 100.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 707 72.8% 261 26.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 706 72.9% 260 26.8% 3 0.3%

（かかりつけ歯科医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 23 53.5% 20 46.5% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 31 50.8% 30 49.2% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 65 67.0% 32 33.0% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 95 68.3% 44 31.7% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 127 76.5% 39 23.5% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 82 83.7% 16 16.3% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 103 73.0% 37 26.2% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 181 80.1% 43 19.0% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 707 72.8% 261 26.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 707 72.8% 261 26.9% 3 0.3%

「C-9《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目

Ｃ-9①



（かかりつけ歯科医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 33 73.3% 12 26.7% 0 0.0%

花北 99 100.0% 70 70.7% 28 28.3% 1 1.0%

花巻中央 60 100.0% 47 78.3% 13 21.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 44 77.2% 13 22.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 66 75.9% 21 24.1% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 60 76.9% 18 23.1% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 49 83.1% 10 16.9% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 60 71.4% 24 28.6% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 41 77.4% 12 22.6% 0 0.0%

太田 24 100.0% 16 66.7% 8 33.3% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 26 81.3% 6 18.8% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 17 65.4% 9 34.6% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 8 80.0% 1 10.0% 1 10.0%

外川目 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 36 70.6% 15 29.4% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 11 55.0% 9 45.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 15 75.0% 4 20.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 21 60.0% 14 40.0% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 27 73.0% 10 27.0% 0 0.0%

成島 12 100.0% 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 9 60.0% 6 40.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 6 46.2% 7 53.8% 0 0.0%

合計 971 100.0% 707 72.8% 261 26.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 701 73.2% 254 26.5% 3 0.3%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

Ｃ-9②



（かかりつけ薬剤師）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 140 31.4% 303 67.9% 3 0.7%

女性 520 100.0% 182 35.0% 332 63.8% 6 1.2%

その他 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 323 33.3% 639 65.8% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 322 33.2% 638 65.8% 9 0.9%

（かかりつけ薬剤師）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 7 16.3% 36 83.7% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 17 27.9% 44 72.1% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 22 22.7% 74 76.3% 1 1.0%

４０～４９歳 139 100.0% 27 19.4% 111 79.9% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 53 31.9% 113 68.1% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 33 33.7% 65 66.3% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 56 39.7% 83 58.9% 2 1.4%

７０歳以上 226 100.0% 108 47.8% 113 50.0% 5 2.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 323 33.3% 639 65.8% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 323 33.3% 639 65.8% 9 0.9%

「C-10《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

Ｃ-10①



（かかりつけ薬剤師）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 10 22.2% 33 73.3% 2 4.4%

花北 99 100.0% 30 30.3% 69 69.7% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 23 38.3% 37 61.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 22 38.6% 34 59.6% 1 1.8%

花南 87 100.0% 30 34.5% 57 65.5% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 19 24.4% 59 75.6% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 16 27.1% 43 72.9% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 29 34.5% 54 64.3% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 24 45.3% 29 54.7% 0 0.0%

太田 24 100.0% 7 29.2% 17 70.8% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 13 40.6% 19 59.4% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 6 23.1% 20 76.9% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 1 10.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0%

亀ケ森 8 100.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 20 39.2% 31 60.8% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 5 25.0% 15 75.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 9 45.0% 10 50.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 13 37.1% 21 60.0% 1 2.9%

小山田 14 100.0% 5 35.7% 9 64.3% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 12 32.4% 25 67.6% 0 0.0%

成島 12 100.0% 3 25.0% 9 75.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 6 40.0% 9 60.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 2 15.4% 10 76.9% 1 7.7%

合計 971 100.0% 323 33.3% 639 65.8% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 321 33.5% 629 65.7% 8 0.8%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｃ-10②



（救急車の利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 394 88.3% 19 4.3% 22 4.9% 11 2.5%

女性 520 100.0% 466 89.6% 23 4.4% 19 3.7% 12 2.3%

その他 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 864 89.0% 43 4.4% 41 4.2% 23 2.4%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 862 89.0% 43 4.4% 41 4.2% 23 2.4%

（救急車の利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 34 79.1% 3 7.0% 6 14.0% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 49 80.3% 4 6.6% 7 11.5% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 85 87.6% 6 6.2% 4 4.1% 2 2.1%

４０～４９歳 139 100.0% 124 89.2% 7 5.0% 7 5.0% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 156 94.0% 3 1.8% 5 3.0% 2 1.2%

６０～６４歳 98 100.0% 89 90.8% 3 3.1% 4 4.1% 2 2.0%

６５～６９歳 141 100.0% 130 92.2% 8 5.7% 1 0.7% 2 1.4%

７０歳以上 226 100.0% 197 87.2% 9 4.0% 7 3.1% 13 5.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 864 89.0% 43 4.4% 41 4.2% 23 2.4%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 864 89.0% 43 4.4% 41 4.2% 23 2.4%

無回答

「C-12《救急車の利用》あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 意識している 意識していない はじめて知った 無回答

選択項目
総計 意識している 意識していない はじめて知った

Ｃ-12①



（救急車の利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 37 82.2% 5 11.1% 3 6.7% 0 0.0%

花北 99 100.0% 91 91.9% 3 3.0% 3 3.0% 2 2.0%

花巻中央 60 100.0% 51 85.0% 1 1.7% 6 10.0% 2 3.3%

花西 57 100.0% 47 82.5% 5 8.8% 3 5.3% 2 3.5%

花南 87 100.0% 73 83.9% 5 5.7% 7 8.0% 2 2.3%

湯口 78 100.0% 74 94.9% 3 3.8% 1 1.3% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 56 94.9% 2 3.4% 0 0.0% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 72 85.7% 5 6.0% 4 4.8% 3 3.6%

宮野目 53 100.0% 48 90.6% 2 3.8% 2 3.8% 1 1.9%

太田 24 100.0% 19 79.2% 2 8.3% 2 8.3% 1 4.2%

笹間 32 100.0% 28 87.5% 2 6.3% 0 0.0% 2 6.3%

大迫 26 100.0% 24 92.3% 1 3.8% 1 3.8% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 9 90.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 45 88.2% 2 3.9% 3 5.9% 1 2.0%

大瀬川 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 6 85.7% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 18 90.0% 1 5.0% 0 0.0% 1 5.0%

八重畑 20 100.0% 18 90.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 30 85.7% 2 5.7% 2 5.7% 1 2.9%

小山田 14 100.0% 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 34 91.9% 1 2.7% 0 0.0% 2 5.4%

成島 12 100.0% 11 91.7% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 11 84.6% 1 7.7% 0 0.0% 1 7.7%

合計 971 100.0% 864 89.0% 43 4.4% 41 4.2% 23 2.4%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 853 89.0% 42 4.4% 41 4.3% 22 2.3%

無回答
選択項目

総計 意識している 意識していない はじめて知った

Ｃ-12②



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 65 14.6% 182 40.8% 72 16.1% 54 12.1% 72 16.1% 1 0.2%

女性 520 100.0% 66 12.7% 182 35.0% 97 18.7% 80 15.4% 94 18.1% 1 0.2%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 132 13.6% 364 37.5% 169 17.4% 136 14.0% 168 17.3% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 131 13.5% 364 37.6% 169 17.4% 135 13.9% 168 17.3% 2 0.2%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 5 11.6% 15 34.9% 9 20.9% 4 9.3% 10 23.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 6 9.8% 18 29.5% 15 24.6% 7 11.5% 15 24.6% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 4 4.1% 32 33.0% 24 24.7% 22 22.7% 15 15.5% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 17 12.2% 54 38.8% 22 15.8% 27 19.4% 19 13.7% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 21 12.7% 67 40.4% 22 13.3% 29 17.5% 27 16.3% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 8 8.2% 41 41.8% 19 19.4% 7 7.1% 23 23.5% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 24 17.0% 58 41.1% 20 14.2% 16 11.3% 23 16.3% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 47 20.8% 79 35.0% 38 16.8% 24 10.6% 36 15.9% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 132 13.6% 364 37.5% 169 17.4% 136 14.0% 168 17.3% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 132 13.6% 364 37.5% 169 17.4% 136 14.0% 168 17.3% 2 0.2%

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

「D-1《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｄ-1①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 0 0.0% 14 31.1% 7 15.6% 11 24.4% 12 26.7% 1 2.2%

花北 99 100.0% 9 9.1% 38 38.4% 18 18.2% 16 16.2% 18 18.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 10 16.7% 18 30.0% 17 28.3% 7 11.7% 8 13.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 4 7.0% 17 29.8% 15 26.3% 10 17.5% 11 19.3% 0 0.0%

花南 87 100.0% 4 4.6% 31 35.6% 14 16.1% 16 18.4% 22 25.3% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 11 14.1% 34 43.6% 14 17.9% 9 11.5% 10 12.8% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 25 42.4% 9 15.3% 10 16.9% 9 15.3% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 14 16.7% 31 36.9% 18 21.4% 8 9.5% 13 15.5% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 5 9.4% 17 32.1% 12 22.6% 8 15.1% 11 20.8% 0 0.0%

太田 24 100.0% 2 8.3% 11 45.8% 3 12.5% 5 20.8% 3 12.5% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 12 37.5% 5 15.6% 4 12.5% 6 18.8% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 5 19.2% 12 46.2% 5 19.2% 1 3.8% 3 11.5% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 7 13.7% 17 33.3% 8 15.7% 10 19.6% 9 17.6% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 4 50.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 2 10.0% 7 35.0% 3 15.0% 1 5.0% 7 35.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 5 25.0% 9 45.0% 1 5.0% 3 15.0% 1 5.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 8 22.9% 16 45.7% 3 8.6% 1 2.9% 7 20.0% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 6 42.9% 3 21.4% 0 0.0% 2 14.3% 3 21.4% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 6 16.2% 17 45.9% 6 16.2% 4 10.8% 4 10.8% 0 0.0%

成島 12 100.0% 5 41.7% 4 33.3% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 8 53.3% 0 0.0% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 1 7.7% 4 30.8% 2 15.4% 0 0.0%

合計 971 100.0% 132 13.6% 364 37.5% 169 17.4% 136 14.0% 168 17.3% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 130 13.6% 360 37.6% 168 17.5% 132 13.8% 166 17.3% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｄ-1②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 63 16.1% 144 36.7% 68 17.3% 50 12.8% 65 16.6% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 31 12.8% 98 40.3% 47 19.3% 27 11.1% 40 16.5% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 24 10.9% 83 37.7% 33 15.0% 40 18.2% 40 18.2% 0 0.0%

県外の出身である 105 100.0% 10 9.5% 35 33.3% 20 19.0% 17 16.2% 23 21.9% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 4 36.4% 4 36.4% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 132 13.6% 364 37.5% 169 17.4% 136 14.0% 168 17.3% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 128 13.3% 360 37.5% 168 17.5% 134 14.0% 168 17.5% 2 0.2%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ｄ-1③



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 262 58.7% 181 40.6% 3 0.7%

女性 520 100.0% 387 74.4% 131 25.2% 2 0.4%

その他 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 653 67.3% 313 32.2% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 651 67.2% 313 32.3% 5 0.5%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 34 79.1% 9 20.9% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 37 60.7% 24 39.3% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 70 72.2% 27 27.8% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 86 61.9% 53 38.1% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 107 64.5% 57 34.3% 2 1.2%

６０～６４歳 98 100.0% 61 62.2% 37 37.8% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 103 73.0% 38 27.0% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 155 68.6% 68 30.1% 3 1.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 653 67.3% 313 32.2% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 653 67.3% 313 32.2% 5 0.5%

「D-2《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

総計 ある ない 無回答
選択項目

Ｄ-2①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 27 60.0% 17 37.8% 1 2.2%

花北 99 100.0% 58 58.6% 41 41.4% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 40 66.7% 19 31.7% 1 1.7%

花西 57 100.0% 40 70.2% 17 29.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 66 75.9% 21 24.1% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 55 70.5% 23 29.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 40 67.8% 18 30.5% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 55 65.5% 29 34.5% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 38 71.7% 15 28.3% 0 0.0%

太田 24 100.0% 10 41.7% 14 58.3% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 18 56.3% 14 43.8% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 18 69.2% 8 30.8% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 34 66.7% 16 31.4% 1 2.0%

大瀬川 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 13 65.0% 7 35.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 12 60.0% 7 35.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 25 71.4% 10 28.6% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 10 71.4% 4 28.6% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 31 83.8% 6 16.2% 0 0.0%

成島 12 100.0% 9 75.0% 3 25.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 3 60.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 10 66.7% 5 33.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 5 38.5% 8 61.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 653 67.3% 313 32.2% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 648 67.6% 305 31.8% 5 0.5%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｄ-2②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市
に住んでいる

392 100.0% 259 66.1% 129 32.9% 4 1.0%

花巻市で生まれたが、一度
市外に転出し、再び花巻市
に戻ってきた

243 100.0% 170 70.0% 73 30.0% 0 0.0%

県内の他市町村の出身であ
る

220 100.0% 153 69.5% 66 30.0% 1 0.5%

県外の出身である 105 100.0% 64 61.0% 41 39.0% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 7 63.6% 4 36.4% 0 0.0%

合計 971 100.0% 653 67.3% 313 32.2% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 646 67.3% 309 32.2% 5 0.5%

総計 ある ない 無回答
選択項目

Ｄ-2③



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 286 64.1% 159 35.7% 1 0.2%

女性 520 100.0% 371 71.3% 148 28.5% 1 0.2%

その他 3 100.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 661 68.1% 308 31.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 659 68.0% 308 31.8% 2 0.2%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 30 69.8% 13 30.2% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 29 47.5% 32 52.5% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 47 48.5% 50 51.5% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 65 46.8% 74 53.2% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 111 66.9% 54 32.5% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 71 72.4% 27 27.6% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 118 83.7% 23 16.3% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 190 84.1% 35 15.5% 1 0.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 661 68.1% 308 31.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 661 68.1% 308 31.7% 2 0.2%

「D-3《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があるこ
とを知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

Ｄ-3①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 32 71.1% 13 28.9% 0 0.0%

花北 99 100.0% 56 56.6% 43 43.4% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 40 66.7% 20 33.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 41 71.9% 16 28.1% 0 0.0%

花南 87 100.0% 51 58.6% 35 40.2% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 60 76.9% 18 23.1% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 46 78.0% 13 22.0% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 56 66.7% 28 33.3% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 33 62.3% 20 37.7% 0 0.0%

太田 24 100.0% 13 54.2% 11 45.8% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 24 75.0% 8 25.0% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 17 65.4% 9 34.6% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 35 68.6% 16 31.4% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 14 70.0% 6 30.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 15 75.0% 4 20.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 23 65.7% 12 34.3% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 31 83.8% 6 16.2% 0 0.0%

成島 12 100.0% 10 83.3% 2 16.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 14 93.3% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 5 71.4% 2 28.6% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 6 46.2% 7 53.8% 0 0.0%

合計 971 100.0% 661 68.1% 308 31.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 655 68.4% 301 31.4% 2 0.2%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

Ｄ-3②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 270 68.9% 121 30.9% 1 0.3%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 166 68.3% 77 31.7% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 152 69.1% 67 30.5% 1 0.5%

県外の出身である 105 100.0% 68 64.8% 37 35.2% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 5 45.5% 6 54.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 661 68.1% 308 31.7% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 656 68.3% 302 31.5% 2 0.2%

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

Ｄ-3③



（高齢者福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 83 18.6% 228 51.1% 30 6.7% 19 4.3% 82 18.4% 4 0.9%

女性 520 100.0% 102 19.6% 239 46.0% 50 9.6% 31 6.0% 97 18.7% 1 0.2%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 186 19.2% 468 48.2% 81 8.3% 51 5.3% 180 18.5% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 185 19.1% 467 48.2% 81 8.4% 51 5.3% 180 18.6% 5 0.5%

（高齢者福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 9 20.9% 12 27.9% 4 9.3% 1 2.3% 17 39.5% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 6 9.8% 24 39.3% 4 6.6% 4 6.6% 23 37.7% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 11 11.3% 41 42.3% 8 8.2% 7 7.2% 30 30.9% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 12 8.6% 59 42.4% 15 10.8% 11 7.9% 42 30.2% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 39 23.5% 73 44.0% 14 8.4% 10 6.0% 29 17.5% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 13 13.3% 58 59.2% 10 10.2% 6 6.1% 11 11.2% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 26 18.4% 87 61.7% 9 6.4% 9 6.4% 9 6.4% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 70 31.0% 114 50.4% 17 7.5% 3 1.3% 19 8.4% 3 1.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 186 19.2% 468 48.2% 81 8.3% 51 5.3% 180 18.5% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 186 19.2% 468 48.2% 81 8.3% 51 5.3% 180 18.5% 5 0.5%

わからない 無回答
選択項目

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない

「D-4《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない わからない 無回答

Ｄ-4①



（高齢者福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 8 17.8% 16 35.6% 4 8.9% 4 8.9% 13 28.9% 0 0.0%

花北 99 100.0% 17 17.2% 51 51.5% 7 7.1% 6 6.1% 18 18.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 8 13.3% 31 51.7% 5 8.3% 2 3.3% 14 23.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 9 15.8% 28 49.1% 2 3.5% 1 1.8% 17 29.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 15 17.2% 32 36.8% 8 9.2% 8 9.2% 24 27.6% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 14 17.9% 42 53.8% 9 11.5% 3 3.8% 10 12.8% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 9 15.3% 35 59.3% 5 8.5% 1 1.7% 8 13.6% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 19 22.6% 37 44.0% 6 7.1% 4 4.8% 16 19.0% 2 2.4%

宮野目 53 100.0% 12 22.6% 19 35.8% 5 9.4% 3 5.7% 14 26.4% 0 0.0%

太田 24 100.0% 3 12.5% 10 41.7% 2 8.3% 2 8.3% 7 29.2% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 12 37.5% 7 21.9% 5 15.6% 4 12.5% 4 12.5% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 5 19.2% 16 61.5% 2 7.7% 1 3.8% 2 7.7% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 7 70.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 9 17.6% 31 60.8% 3 5.9% 3 5.9% 5 9.8% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 1 5.0% 12 60.0% 0 0.0% 1 5.0% 6 30.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 10 50.0% 3 15.0% 1 5.0% 4 20.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 8 22.9% 18 51.4% 3 8.6% 4 11.4% 2 5.7% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 7 50.0% 2 14.3% 3 21.4% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 7 18.9% 19 51.4% 5 13.5% 2 5.4% 3 8.1% 1 2.7%

成島 12 100.0% 5 41.7% 7 58.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 11 73.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 2 15.4% 4 30.8% 1 7.7% 1 7.7% 5 38.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 186 19.2% 468 48.2% 81 8.3% 51 5.3% 180 18.5% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 184 19.2% 464 48.4% 80 8.4% 50 5.2% 175 18.3% 5 0.5%

わからない 無回答
選択項目

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない

Ｄ-4②



（障がいへの理解）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 34 7.6% 123 27.6% 113 25.3% 59 13.2% 111 24.9% 6 1.3%

女性 520 100.0% 32 6.2% 140 26.9% 125 24.0% 68 13.1% 153 29.4% 2 0.4%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 66 6.8% 263 27.1% 240 24.7% 130 13.4% 264 27.2% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 66 6.8% 263 27.1% 239 24.7% 129 13.3% 264 27.2% 8 0.8%

（障がいへの理解）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 4 9.3% 16 37.2% 7 16.3% 1 2.3% 15 34.9% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 2 3.3% 18 29.5% 15 24.6% 12 19.7% 14 23.0% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 2 2.1% 27 27.8% 25 25.8% 17 17.5% 25 25.8% 1 1.0%

４０～４９歳 139 100.0% 6 4.3% 33 23.7% 37 26.6% 23 16.5% 40 28.8% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 12 7.2% 42 25.3% 40 24.1% 25 15.1% 45 27.1% 2 1.2%

６０～６４歳 98 100.0% 3 3.1% 23 23.5% 26 26.5% 12 12.2% 34 34.7% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 5 3.5% 44 31.2% 34 24.1% 16 11.3% 41 29.1% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 32 14.2% 60 26.5% 56 24.8% 24 10.6% 50 22.1% 4 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 66 6.8% 263 27.1% 240 24.7% 130 13.4% 264 27.2% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 66 6.8% 263 27.1% 240 24.7% 130 13.4% 264 27.2% 8 0.8%

「D-5《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

D-5①



（障がいへの理解）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 3 6.7% 10 22.2% 9 20.0% 8 17.8% 15 33.3% 0 0.0%

花北 99 100.0% 5 5.1% 26 26.3% 22 22.2% 19 19.2% 27 27.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 3 5.0% 21 35.0% 15 25.0% 10 16.7% 11 18.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 4 7.0% 13 22.8% 15 26.3% 7 12.3% 18 31.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 3 3.4% 25 28.7% 22 25.3% 7 8.0% 29 33.3% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 4 5.1% 16 20.5% 22 28.2% 15 19.2% 21 26.9% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 4 6.8% 20 33.9% 13 22.0% 7 11.9% 14 23.7% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 6 7.1% 21 25.0% 19 22.6% 14 16.7% 21 25.0% 3 3.6%

宮野目 53 100.0% 4 7.5% 16 30.2% 14 26.4% 6 11.3% 13 24.5% 0 0.0%

太田 24 100.0% 1 4.2% 5 20.8% 7 29.2% 4 16.7% 7 29.2% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 7 21.9% 4 12.5% 7 21.9% 3 9.4% 11 34.4% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 5 19.2% 9 34.6% 3 11.5% 8 30.8% 1 3.8%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 7 70.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 5 9.8% 13 25.5% 15 29.4% 6 11.8% 12 23.5% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 2 10.0% 4 20.0% 7 35.0% 2 10.0% 5 25.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 4 20.0% 6 30.0% 3 15.0% 5 25.0% 1 5.0%

新堀 35 100.0% 2 5.7% 5 14.3% 13 37.1% 4 11.4% 11 31.4% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 3 21.4% 4 28.6% 0 0.0% 1 7.1% 6 42.9% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 2 5.4% 13 35.1% 12 32.4% 3 8.1% 6 16.2% 1 2.7%

成島 12 100.0% 0 0.0% 5 41.7% 3 25.0% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 7 46.7% 1 6.7% 1 6.7% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 1 7.7% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7% 7 53.8% 0 0.0%

合計 971 100.0% 66 6.8% 263 27.1% 240 24.7% 130 13.4% 264 27.2% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 65 6.8% 260 27.1% 239 24.9% 129 13.5% 257 26.8% 8 0.8%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｄ-5②



（自然・生活環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

350 100.0% 161 46.0% 188 53.7% 1 0.3% 0 0.0%

地域の中で花による美化が進められて
いる

510 100.0% 226 44.3% 280 54.9% 2 0.4% 2 0.4%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

95 100.0% 60 63.2% 35 36.8% 0 0.0% 0 0.0%

身の回りのごみが少なくなっている 289 100.0% 138 47.8% 150 51.9% 0 0.0% 1 0.3%

公害が少なくなっている 192 100.0% 112 58.3% 79 41.1% 0 0.0% 1 0.5%

住んでいる地域では清掃が行き届いて
いる

339 100.0% 146 43.1% 193 56.9% 0 0.0% 0 0.0%

守られている（進められている）とは
感じない

155 100.0% 75 48.4% 79 51.0% 1 0.6% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 6 28.6% 15 71.4% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,951 100.0% 924 47.4% 1,019 52.2% 4 0.2% 4 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,930 100.0% 918 47.6% 1,004 52.0% 4 0.2% 4 0.2%

（自然・生活環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい環境に保たれて
いる

350 100.0% 19 5.4% 21 6.0% 28 8.0% 59 16.9% 61 17.4% 29 8.3% 52 14.9% 81 23.1% 0 0.0%

地域の中で花による美化が進められて
いる

510 100.0% 17 3.3% 31 6.1% 42 8.2% 71 13.9% 84 16.5% 56 11.0% 78 15.3% 131 25.7% 0 0.0%

エネルギーの省力化・再生化が進んで
いる

95 100.0% 7 7.4% 3 3.2% 7 7.4% 16 16.8% 12 12.6% 9 9.5% 11 11.6% 30 31.6% 0 0.0%

身の回りのごみが少なくなっている 289 100.0% 9 3.1% 16 5.5% 11 3.8% 28 9.7% 39 13.5% 36 12.5% 46 15.9% 104 36.0% 0 0.0%

公害が少なくなっている 192 100.0% 10 5.2% 11 5.7% 9 4.7% 30 15.6% 34 17.7% 12 6.3% 32 16.7% 54 28.1% 0 0.0%

住んでいる地域では清掃が行き届いて
いる

339 100.0% 10 2.9% 19 5.6% 29 8.6% 42 12.4% 56 16.5% 30 8.8% 55 16.2% 98 28.9% 0 0.0%

守られている（進められている）とは
感じない

155 100.0% 5 3.2% 9 5.8% 25 16.1% 20 12.9% 24 15.5% 14 9.0% 24 15.5% 34 21.9% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 2 9.5% 3 14.3% 5 23.8% 2 9.5% 7 33.3% 0 0.0%

合計 1,951 100.0% 77 3.9% 111 5.7% 152 7.8% 268 13.7% 313 16.0% 191 9.8% 300 15.4% 539 27.6% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,930 100.0% 77 4.0% 110 5.7% 151 7.8% 266 13.8% 310 16.1% 186 9.6% 298 15.4% 532 27.6% 0 0.0%

６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳

男性 女性 その他 無回答

「E-1《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計
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（自然環境保護）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境保全 93 100.0% 60 64.5% 33 35.5% 0 0.0% 0 0.0%

野鳥や生き物が住める環境づくり 36 100.0% 22 61.1% 14 38.9% 0 0.0% 0 0.0%

自然環境を守るための学習活動 30 100.0% 18 60.0% 12 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 29 100.0% 20 69.0% 9 31.0% 0 0.0% 0 0.0%

住んでいる地域の清掃や美化活動 540 100.0% 248 45.9% 291 53.9% 0 0.0% 1 0.2%

その他 11 100.0% 6 54.5% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0%

何も行っていない 390 100.0% 172 44.1% 214 54.9% 3 0.8% 1 0.3%

無回答 7 100.0% 4 57.1% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,136 100.0% 550 48.4% 581 51.1% 3 0.3% 2 0.2%

回答者数（合計－無回答） 1,129 100.0% 546 48.4% 578 51.2% 3 0.3% 2 0.2%

（自然環境保護）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環境保全 93 100.0% 2 2.2% 1 1.1% 2 2.2% 10 10.8% 15 16.1% 7 7.5% 20 21.5% 36 38.7% 0 0.0%

野鳥や生き物が住める環境づくり 36 100.0% 1 2.8% 0 0.0% 3 8.3% 3 8.3% 4 11.1% 5 13.9% 10 27.8% 10 27.8% 0 0.0%

自然環境を守るための学習活動 30 100.0% 5 16.7% 2 6.7% 3 10.0% 2 6.7% 5 16.7% 1 3.3% 2 6.7% 10 33.3% 0 0.0%

植樹などの森林保護活動 29 100.0% 1 3.4% 2 6.9% 0 0.0% 1 3.4% 3 10.3% 4 13.8% 6 20.7% 12 41.4% 0 0.0%

住んでいる地域の清掃や美化活動 540 100.0% 7 1.3% 7 1.3% 28 5.2% 65 12.0% 97 18.0% 58 10.7% 110 20.4% 168 31.1% 0 0.0%

その他 11 100.0% 2 18.2% 1 9.1% 1 9.1% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 0 0.0%

何も行っていない 390 100.0% 31 7.9% 52 13.3% 65 16.7% 68 17.4% 64 16.4% 36 9.2% 27 6.9% 47 12.1% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0%

合計 1,136 100.0% 49 4.3% 65 5.7% 102 9.0% 150 13.2% 192 16.9% 113 9.9% 177 15.6% 288 25.4% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,129 100.0% 49 4.3% 65 5.8% 102 9.0% 150 13.3% 191 16.9% 111 9.8% 176 15.6% 285 25.2% 0 0.0%

２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

「E-2《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

無回答

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

選択項目
総計 男性 女性 その他

無回答
選択項目

総計 １５～１９歳
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（環境配慮）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 612 100.0% 270 44.1% 340 55.6% 0 0.0% 2 0.3%

テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

632 100.0% 277 43.8% 353 55.9% 1 0.2% 1 0.2%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

621 100.0% 290 46.7% 330 53.1% 0 0.0% 1 0.2%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

328 100.0% 124 37.8% 202 61.6% 1 0.3% 1 0.3%

詰め替え可能品など、環
境に配慮した商品の利用

586 100.0% 224 38.2% 361 61.6% 1 0.2% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に水
を流したままにしない

454 100.0% 197 43.4% 255 56.2% 0 0.0% 2 0.4%

外出時の自転車・公共交
通利用や自動車運転時の
エコドライブ

240 100.0% 119 49.6% 120 50.0% 0 0.0% 1 0.4%

ごみの分別 776 100.0% 346 44.6% 427 55.0% 1 0.1% 2 0.3%

その他 7 100.0% 1 14.3% 6 85.7% 0 0.0% 0 0.0%

何も行っていない 16 100.0% 11 68.8% 3 18.8% 2 12.5% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0%

合計 4,279 100.0% 1,862 43.5% 2,401 56.1% 6 0.1% 10 0.2%

回答者数（合計－無回答） 4,272 100.0% 1,859 43.5% 2,397 56.1% 6 0.1% 10 0.2%

（環境配慮）と（年齢の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 612 100.0% 16 2.6% 31 5.1% 64 10.5% 74 12.1% 99 16.2% 70 11.4% 99 16.2% 159 26.0% 0 0.0%

テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

632 100.0% 23 3.6% 37 5.9% 60 9.5% 90 14.2% 106 16.8% 62 9.8% 94 14.9% 160 25.3% 0 0.0%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

621 100.0% 25 4.0% 43 6.9% 61 9.8% 90 14.5% 106 17.1% 61 9.8% 85 13.7% 150 24.2% 0 0.0%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

328 100.0% 10 3.0% 16 4.9% 26 7.9% 32 9.8% 48 14.6% 42 12.8% 55 16.8% 99 30.2% 0 0.0%

詰め替え可能品など、環
境に配慮した商品の利用

586 100.0% 22 3.8% 35 6.0% 61 10.4% 93 15.9% 107 18.3% 65 11.1% 85 14.5% 118 20.1% 0 0.0%

洗顔、食器洗い時等に水
を流したままにしない

454 100.0% 17 3.7% 27 5.9% 39 8.6% 61 13.4% 70 15.4% 47 10.4% 71 15.6% 122 26.9% 0 0.0%

外出時の自転車・公共交
通利用や自動車運転時の
エコドライブ

240 100.0% 9 3.8% 14 5.8% 24 10.0% 33 13.8% 40 16.7% 32 13.3% 39 16.3% 49 20.4% 0 0.0%

ごみの分別 776 100.0% 29 3.7% 43 5.5% 64 8.2% 109 14.0% 137 17.7% 81 10.4% 121 15.6% 192 24.7% 0 0.0%

その他 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

何も行っていない 16 100.0% 2 12.5% 0 0.0% 3 18.8% 4 25.0% 2 12.5% 1 6.3% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 3 42.9% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

合計 4,279 100.0% 153 3.6% 247 5.8% 403 9.4% 588 13.7% 717 16.8% 465 10.9% 651 15.2% 1,055 24.7% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 4,272 100.0% 153 3.6% 246 5.8% 403 9.4% 587 13.7% 716 16.8% 462 10.8% 651 15.2% 1,054 24.7% 0 0.0%

無回答４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上
選択項目

総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

男性 女性 その他 無回答

「E-3《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計
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（生涯学習）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 4 0.9% 2 0.4% 19 4.3% 64 14.3% 356 79.8% 1 0.2%

女性 520 100.0% 11 2.1% 19 3.7% 27 5.2% 64 12.3% 399 76.7% 0 0.0%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 15 1.5% 21 2.2% 46 4.7% 128 13.2% 760 78.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 15 1.5% 21 2.2% 46 4.7% 128 13.2% 758 78.2% 1 0.1%

（生涯学習）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 6 14.0% 36 83.7% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3% 4 6.6% 55 90.2% 0 0.0%

３０～３９歳 97 100.0% 1 1.0% 0 0.0% 6 6.2% 10 10.3% 80 82.5% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 1 0.7% 1 0.7% 4 2.9% 10 7.2% 123 88.5% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 2 1.2% 2 1.2% 4 2.4% 14 8.4% 143 86.1% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 1 1.0% 1 1.0% 3 3.1% 11 11.2% 82 83.7% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 4 2.8% 5 3.5% 7 5.0% 28 19.9% 97 68.8% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 6 2.7% 12 5.3% 19 8.4% 45 19.9% 144 63.7% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 15 1.5% 21 2.2% 46 4.7% 128 13.2% 760 78.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 15 1.5% 21 2.2% 46 4.7% 128 13.2% 760 78.3% 1 0.1%

「F-1《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間
のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（生涯学習）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 1 2.2% 1 2.2% 2 4.4% 4 8.9% 37 82.2% 0 0.0%

花北 99 100.0% 2 2.0% 4 4.0% 5 5.1% 7 7.1% 81 81.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 1 1.7% 0 0.0% 6 10.0% 7 11.7% 46 76.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 0 0.0% 2 3.5% 2 3.5% 6 10.5% 47 82.5% 0 0.0%

花南 87 100.0% 0 0.0% 3 3.4% 4 4.6% 11 12.6% 69 79.3% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 2 2.6% 2 2.6% 3 3.8% 10 12.8% 61 78.2% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 10 16.9% 46 78.0% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 2 2.4% 2 2.4% 2 2.4% 8 9.5% 70 83.3% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 1 1.9% 1 1.9% 2 3.8% 7 13.2% 42 79.2% 0 0.0%

太田 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 5 20.8% 18 75.0% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 1 3.1% 1 3.1% 4 12.5% 23 71.9% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 3 11.5% 22 84.6% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 8 80.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 3 60.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 7 87.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 1 2.0% 0 0.0% 2 3.9% 6 11.8% 42 82.4% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0% 1 5.0% 16 80.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 6 30.0% 13 65.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 11.4% 2 5.7% 29 82.9% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 13 92.9% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 5.4% 7 18.9% 27 73.0% 0 0.0%

成島 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 4 33.3% 6 50.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7% 6 40.0% 7 46.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 10 76.9% 0 0.0%

合計 971 100.0% 15 1.5% 21 2.2% 46 4.7% 128 13.2% 760 78.3% 1 0.1%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 15 1.6% 21 2.2% 46 4.8% 125 13.0% 750 78.3% 1 0.1%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（芸術文化活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 10 2.2% 5 1.1% 11 2.5% 27 6.1% 392 87.9% 1 0.2%

女性 520 100.0% 18 3.5% 29 5.6% 16 3.1% 23 4.4% 430 82.7% 4 0.8%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 29 3.0% 34 3.5% 27 2.8% 50 5.1% 826 85.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 29 3.0% 34 3.5% 27 2.8% 50 5.2% 824 85.0% 5 0.5%

（芸術文化活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 5 11.6% 5 11.6% 2 4.7% 3 7.0% 28 65.1% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 2 3.3% 2 3.3% 1 1.6% 2 3.3% 53 86.9% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 1 1.0% 2 2.1% 2 2.1% 2 2.1% 90 92.8% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 2 1.4% 4 2.9% 2 1.4% 2 1.4% 129 92.8% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 5 3.0% 2 1.2% 4 2.4% 2 1.2% 151 91.0% 2 1.2%

６０～６４歳 98 100.0% 2 2.0% 2 2.0% 3 3.1% 8 8.2% 83 84.7% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 5 3.5% 6 4.3% 6 4.3% 9 6.4% 115 81.6% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 7 3.1% 11 4.9% 7 3.1% 22 9.7% 177 78.3% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 29 3.0% 34 3.5% 27 2.8% 50 5.1% 826 85.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 29 3.0% 34 3.5% 27 2.8% 50 5.1% 826 85.1% 5 0.5%

「F-2《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）を
どの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（芸術文化活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 2 4.4% 1 2.2% 1 2.2% 0 0.0% 41 91.1% 0 0.0%

花北 99 100.0% 3 3.0% 6 6.1% 3 3.0% 4 4.0% 83 83.8% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 1 1.7% 3 5.0% 0 0.0% 8 13.3% 47 78.3% 1 1.7%

花西 57 100.0% 2 3.5% 2 3.5% 2 3.5% 5 8.8% 46 80.7% 0 0.0%

花南 87 100.0% 3 3.4% 4 4.6% 4 4.6% 5 5.7% 71 81.6% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 2 2.6% 2 2.6% 2 2.6% 4 5.1% 68 87.2% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 3.4% 3 5.1% 52 88.1% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 4 4.8% 4 4.8% 5 6.0% 2 2.4% 69 82.1% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 4 7.5% 2 3.8% 2 3.8% 2 3.8% 43 81.1% 0 0.0%

太田 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 23 95.8% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 2 6.3% 2 6.3% 0 0.0% 3 9.4% 25 78.1% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 2 7.7% 1 3.8% 2 7.7% 21 80.8% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 70.0% 1 10.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 48 94.1% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 7 87.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 18 90.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 5.0% 0 0.0% 18 90.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.7% 33 94.3% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 12 85.7% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 1 2.7% 2 5.4% 2 5.4% 2 5.4% 30 81.1% 0 0.0%

成島 12 100.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 91.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 14 93.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 5 71.4% 1 14.3%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 12 92.3% 1 7.7%

合計 971 100.0% 29 3.0% 34 3.5% 27 2.8% 50 5.1% 826 85.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 29 3.0% 34 3.5% 27 2.8% 50 5.2% 814 85.0% 4 0.4%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

Ｆ-2②



（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 13 2.9% 97 21.7% 139 31.2% 141 31.6% 55 12.3% 1 0.2%

女性 520 100.0% 3 0.6% 88 16.9% 173 33.3% 185 35.6% 68 13.1% 3 0.6%

その他 3 100.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 16 1.6% 187 19.3% 313 32.2% 327 33.7% 124 12.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 16 1.7% 186 19.2% 313 32.3% 326 33.6% 124 12.8% 4 0.4%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 1 2.3% 3 7.0% 6 14.0% 24 55.8% 9 20.9% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 1 1.6% 3 4.9% 10 16.4% 30 49.2% 15 24.6% 2 3.3%

３０～３９歳 97 100.0% 1 1.0% 6 6.2% 22 22.7% 48 49.5% 20 20.6% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 2 1.4% 13 9.4% 41 29.5% 60 43.2% 23 16.5% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 5 3.0% 26 15.7% 51 30.7% 62 37.3% 21 12.7% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 3 3.1% 25 25.5% 32 32.7% 27 27.6% 11 11.2% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 1 0.7% 33 23.4% 62 44.0% 34 24.1% 11 7.8% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 2 0.9% 78 34.5% 89 39.4% 42 18.6% 14 6.2% 1 0.4%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 16 1.6% 187 19.3% 313 32.2% 327 33.7% 124 12.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 16 1.6% 187 19.3% 313 32.2% 327 33.7% 124 12.8% 4 0.4%

４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ以上知っている

「F-4《歴史文化》あなたは、下の枠内（省略）の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答

Ｆ-3①



（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 1 2.2% 15 33.3% 6 13.3% 13 28.9% 10 22.2% 0 0.0%

花北 99 100.0% 1 1.0% 12 12.1% 34 34.3% 40 40.4% 12 12.1% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 3 5.0% 13 21.7% 18 30.0% 20 33.3% 6 10.0% 0 0.0%

花西 57 100.0% 1 1.8% 12 21.1% 14 24.6% 18 31.6% 11 19.3% 1 1.8%

花南 87 100.0% 2 2.3% 15 17.2% 22 25.3% 35 40.2% 13 14.9% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 1 1.3% 13 16.7% 31 39.7% 27 34.6% 6 7.7% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 2 3.4% 8 13.6% 21 35.6% 19 32.2% 8 13.6% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 1 1.2% 9 10.7% 29 34.5% 33 39.3% 12 14.3% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 1 1.9% 11 20.8% 11 20.8% 19 35.8% 11 20.8% 0 0.0%

太田 24 100.0% 0 0.0% 4 16.7% 5 20.8% 9 37.5% 5 20.8% 1 4.2%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 7 21.9% 7 21.9% 9 28.1% 9 28.1% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 4 15.4% 13 50.0% 8 30.8% 1 3.8% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 7 70.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 0 0.0% 7 13.7% 17 33.3% 21 41.2% 6 11.8% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 0 0.0% 3 15.0% 8 40.0% 5 25.0% 4 20.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 5 25.0% 12 60.0% 3 15.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 0 0.0% 5 14.3% 13 37.1% 12 34.3% 5 14.3% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 0 0.0% 4 28.6% 8 57.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 0 0.0% 16 43.2% 11 29.7% 9 24.3% 1 2.7% 0 0.0%

成島 12 100.0% 1 8.3% 3 25.0% 5 41.7% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 6 40.0% 5 33.3% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 5 71.4% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 30.8% 4 30.8% 2 15.4% 1 7.7%

合計 971 100.0% 16 1.6% 187 19.3% 313 32.2% 327 33.7% 124 12.8% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 16 1.7% 185 19.3% 309 32.3% 323 33.7% 122 12.7% 3 0.3%

知らない 無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている

Ｆ-3②



（文化財の活用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 49 11.0% 395 88.6% 2 0.4%

女性 520 100.0% 44 8.5% 471 90.6% 5 1.0%

その他 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 93 9.6% 871 89.7% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 93 9.6% 869 89.7% 7 0.7%

（文化財の活用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 5 11.6% 37 86.0% 1 2.3%

２０～２９歳 61 100.0% 5 8.2% 54 88.5% 2 3.3%

３０～３９歳 97 100.0% 5 5.2% 92 94.8% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 10 7.2% 129 92.8% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 11 6.6% 154 92.8% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 10 10.2% 88 89.8% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 19 13.5% 122 86.5% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 28 12.4% 195 86.3% 3 1.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 93 9.6% 871 89.7% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 93 9.6% 871 89.7% 7 0.7%

総計 ある ない 無回答

「F-4《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫
郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-4①



（文化財の活用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 4 8.9% 41 91.1% 0 0.0%

花北 99 100.0% 8 8.1% 91 91.9% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 10 16.7% 50 83.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 5 8.8% 51 89.5% 1 1.8%

花南 87 100.0% 8 9.2% 79 90.8% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 6 7.7% 72 92.3% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 3 5.1% 55 93.2% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 9 10.7% 75 89.3% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 3 5.7% 50 94.3% 0 0.0%

太田 24 100.0% 0 0.0% 23 95.8% 1 4.2%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 27 84.4% 2 6.3%

大迫 26 100.0% 5 19.2% 21 80.8% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 4 7.8% 47 92.2% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 2 10.0% 18 90.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 20 100.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 4 11.4% 31 88.6% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 2 14.3% 12 85.7% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 5 13.5% 32 86.5% 0 0.0%

成島 12 100.0% 2 16.7% 10 83.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 12 80.0% 1 6.7%

田瀬 7 100.0% 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 12 92.3% 1 7.7%

合計 971 100.0% 93 9.6% 871 89.7% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 93 9.7% 859 89.7% 6 0.6%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-4②



（先人顕彰）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 75 16.8% 367 82.3% 4 0.9%

女性 520 100.0% 103 19.8% 413 79.4% 4 0.8%

その他 3 100.0% 0 0.0% 3 100.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 179 18.4% 784 80.7% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 178 18.4% 783 80.8% 8 0.8%

（先人顕彰）と（年齢）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 7 16.3% 36 83.7% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 9 14.8% 51 83.6% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 22 22.7% 75 77.3% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 19 13.7% 120 86.3% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 21 12.7% 143 86.1% 2 1.2%

６０～６４歳 98 100.0% 16 16.3% 80 81.6% 2 2.0%

６５～６９歳 141 100.0% 27 19.1% 113 80.1% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 58 25.7% 166 73.5% 2 0.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 179 18.4% 784 80.7% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 179 18.4% 784 80.7% 8 0.8%

総計 ある ない 無回答

「F-5《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハ
トーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-5①



（先人顕彰）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 9 20.0% 36 80.0% 0 0.0%

花北 99 100.0% 13 13.1% 85 85.9% 1 1.0%

花巻中央 60 100.0% 20 33.3% 40 66.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 13 22.8% 43 75.4% 1 1.8%

花南 87 100.0% 21 24.1% 66 75.9% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 15 19.2% 63 80.8% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 9 15.3% 47 79.7% 3 5.1%

矢沢 84 100.0% 19 22.6% 64 76.2% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 9 17.0% 44 83.0% 0 0.0%

太田 24 100.0% 3 12.5% 21 87.5% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 4 12.5% 28 87.5% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 3 11.5% 23 88.5% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 10 100.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 4 80.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 7 13.7% 44 86.3% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 7 100.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 0 0.0% 20 100.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 17 85.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 5 14.3% 30 85.7% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 3 21.4% 10 71.4% 1 7.1%

土沢 37 100.0% 8 21.6% 29 78.4% 0 0.0%

成島 12 100.0% 3 25.0% 9 75.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 5 100.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 4 26.7% 11 73.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 3 42.9% 4 57.1% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 2 15.4% 10 76.9% 1 7.7%

合計 971 100.0% 179 18.4% 784 80.7% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 177 18.5% 774 80.8% 7 0.7%

選択項目
総計 ある ない 無回答

Ｆ-5②



（賢治のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 42 9.4% 166 37.2% 107 24.0% 71 15.9% 56 12.6% 4 0.9%

女性 520 100.0% 38 7.3% 226 43.5% 116 22.3% 68 13.1% 69 13.3% 3 0.6%

その他 3 100.0% 0 0.0% 2 66.7% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 80 8.2% 395 40.7% 223 23.0% 141 14.5% 125 12.9% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 80 8.3% 394 40.7% 223 23.0% 140 14.4% 125 12.9% 7 0.7%

（賢治のまちづくり）と（年齢）の関係

選択項目

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 9 20.9% 18 41.9% 8 18.6% 2 4.7% 6 14.0% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 9 14.8% 28 45.9% 10 16.4% 7 11.5% 6 9.8% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 8 8.2% 34 35.1% 26 26.8% 18 18.6% 11 11.3% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 12 8.6% 53 38.1% 30 21.6% 27 19.4% 17 12.2% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 17 10.2% 58 34.9% 38 22.9% 20 12.0% 32 19.3% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 3 3.1% 41 41.8% 25 25.5% 16 16.3% 13 13.3% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 7 5.0% 60 42.6% 39 27.7% 18 12.8% 16 11.3% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 15 6.6% 103 45.6% 47 20.8% 33 14.6% 24 10.6% 4 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 80 8.2% 395 40.7% 223 23.0% 141 14.5% 125 12.9% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 80 8.2% 395 40.7% 223 23.0% 141 14.5% 125 12.9% 7 0.7%

どちらともいえない 無回答

「F-6《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う どちらともいえない 無回答

総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う

Ｆ-6①



（賢治のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 7 15.6% 18 40.0% 9 20.0% 6 13.3% 5 11.1% 0 0.0%

花北 99 100.0% 7 7.1% 40 40.4% 21 21.2% 16 16.2% 15 15.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 8 13.3% 23 38.3% 15 25.0% 3 5.0% 11 18.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 4 7.0% 23 40.4% 11 19.3% 12 21.1% 6 10.5% 1 1.8%

花南 87 100.0% 9 10.3% 44 50.6% 14 16.1% 10 11.5% 10 11.5% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 4 5.1% 34 43.6% 24 30.8% 6 7.7% 10 12.8% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 5 8.5% 21 35.6% 12 20.3% 7 11.9% 11 18.6% 3 5.1%

矢沢 84 100.0% 15 17.9% 36 42.9% 13 15.5% 9 10.7% 10 11.9% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 1 1.9% 19 35.8% 20 37.7% 8 15.1% 5 9.4% 0 0.0%

太田 24 100.0% 2 8.3% 6 25.0% 5 20.8% 6 25.0% 5 20.8% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 3 9.4% 9 28.1% 6 18.8% 9 28.1% 5 15.6% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 1 3.8% 9 34.6% 8 30.8% 4 15.4% 4 15.4% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 7 70.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 5 62.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 2 3.9% 21 41.2% 10 19.6% 12 23.5% 6 11.8% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 1 5.0% 8 40.0% 6 30.0% 2 10.0% 2 10.0% 1 5.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 9 45.0% 6 30.0% 2 10.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 1 2.9% 10 28.6% 11 31.4% 12 34.3% 1 2.9% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 0 0.0% 9 64.3% 2 14.3% 1 7.1% 2 14.3% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 1 2.7% 17 45.9% 10 27.0% 7 18.9% 2 5.4% 0 0.0%

成島 12 100.0% 2 16.7% 5 41.7% 2 16.7% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 5 33.3% 3 20.0% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 2 28.6% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 4 30.8% 3 23.1% 3 23.1% 1 7.7%

合計 971 100.0% 80 8.2% 395 40.7% 223 23.0% 141 14.5% 125 12.9% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 80 8.4% 393 41.0% 219 22.9% 138 14.4% 122 12.7% 6 0.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う

Ｆ-6②



（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 82 18.4% 183 41.0% 56 12.6% 43 9.6% 79 17.7% 3 0.7%

女性 520 100.0% 68 13.1% 204 39.2% 75 14.4% 56 10.8% 114 21.9% 3 0.6%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 151 15.6% 388 40.0% 132 13.6% 100 10.3% 194 20.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 151 15.6% 387 39.9% 132 13.6% 100 10.3% 193 19.9% 6 0.6%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 10 23.3% 19 44.2% 4 9.3% 4 9.3% 6 14.0% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 5 8.2% 23 37.7% 8 13.1% 10 16.4% 14 23.0% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 9 9.3% 32 33.0% 21 21.6% 18 18.6% 17 17.5% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 13 9.4% 43 30.9% 33 23.7% 25 18.0% 25 18.0% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 25 15.1% 64 38.6% 28 16.9% 15 9.0% 33 19.9% 1 0.6%

６０～６４歳 98 100.0% 12 12.2% 53 54.1% 10 10.2% 9 9.2% 14 14.3% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 23 16.3% 60 42.6% 13 9.2% 10 7.1% 35 24.8% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 54 23.9% 94 41.6% 15 6.6% 9 4.0% 50 22.1% 4 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 151 15.6% 388 40.0% 132 13.6% 100 10.3% 194 20.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 151 15.6% 388 40.0% 132 13.6% 100 10.3% 194 20.0% 6 0.6%

どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている

「F-7《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

Ｆ-7①



（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 5 11.1% 16 35.6% 11 24.4% 5 11.1% 8 17.8% 0 0.0%

花北 99 100.0% 15 15.2% 37 37.4% 15 15.2% 8 8.1% 24 24.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 16 26.7% 23 38.3% 11 18.3% 4 6.7% 6 10.0% 0 0.0%

花西 57 100.0% 6 10.5% 22 38.6% 12 21.1% 8 14.0% 8 14.0% 1 1.8%

花南 87 100.0% 13 14.9% 37 42.5% 8 9.2% 11 12.6% 18 20.7% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 10 12.8% 33 42.3% 10 12.8% 8 10.3% 17 21.8% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 8 13.6% 26 44.1% 4 6.8% 4 6.8% 15 25.4% 2 3.4%

矢沢 84 100.0% 14 16.7% 35 41.7% 6 7.1% 10 11.9% 19 22.6% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 4 7.5% 23 43.4% 6 11.3% 11 20.8% 9 17.0% 0 0.0%

太田 24 100.0% 2 8.3% 6 25.0% 5 20.8% 4 16.7% 7 29.2% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 6 18.8% 8 25.0% 5 15.6% 3 9.4% 9 28.1% 1 3.1%

大迫 26 100.0% 5 19.2% 12 46.2% 3 11.5% 1 3.8% 5 19.2% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 4 40.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 7 13.7% 18 35.3% 11 21.6% 4 7.8% 11 21.6% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 4 20.0% 6 30.0% 3 15.0% 3 15.0% 4 20.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 11 55.0% 1 5.0% 2 10.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 5 14.3% 14 40.0% 5 14.3% 4 11.4% 7 20.0% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 3 21.4% 6 42.9% 1 7.1% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

土沢 37 100.0% 4 10.8% 18 48.6% 5 13.5% 4 10.8% 6 16.2% 0 0.0%

成島 12 100.0% 5 41.7% 3 25.0% 2 16.7% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 8 53.3% 0 0.0% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 2 15.4% 3 23.1% 1 7.7% 2 15.4% 3 23.1% 2 15.4%

合計 971 100.0% 151 15.6% 388 40.0% 132 13.6% 100 10.3% 194 20.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 149 15.6% 385 40.2% 131 13.7% 98 10.2% 191 19.9% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない

Ｆ-7②



（国際交流）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 44 9.9% 88 19.7% 101 22.6% 136 30.5% 72 16.1% 5 1.1%

女性 520 100.0% 54 10.4% 99 19.0% 97 18.7% 142 27.3% 124 23.8% 4 0.8%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 99 10.2% 189 19.5% 199 20.5% 279 28.7% 196 20.2% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 99 10.2% 187 19.3% 199 20.5% 279 28.8% 196 20.2% 9 0.9%

（国産交流）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 8 18.6% 15 34.9% 6 14.0% 10 23.3% 4 9.3% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 6 9.8% 16 26.2% 12 19.7% 16 26.2% 10 16.4% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 11 11.3% 16 16.5% 14 14.4% 34 35.1% 22 22.7% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 16 11.5% 24 17.3% 28 20.1% 47 33.8% 23 16.5% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 15 9.0% 30 18.1% 29 17.5% 52 31.3% 36 21.7% 4 2.4%

６０～６４歳 98 100.0% 6 6.1% 18 18.4% 19 19.4% 28 28.6% 27 27.6% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 10 7.1% 24 17.0% 35 24.8% 43 30.5% 29 20.6% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 27 11.9% 46 20.4% 56 24.8% 49 21.7% 45 19.9% 3 1.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 99 10.2% 189 19.5% 199 20.5% 279 28.7% 196 20.2% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 99 10.2% 189 19.5% 199 20.5% 279 28.7% 196 20.2% 9 0.9%

どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある

「F-8《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答

Ｆ-8①



（国際交流）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 1 2.2% 8 17.8% 11 24.4% 15 33.3% 10 22.2% 0 0.0%

花北 99 100.0% 14 14.1% 13 13.1% 23 23.2% 27 27.3% 22 22.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 3 5.0% 16 26.7% 9 15.0% 20 33.3% 12 20.0% 0 0.0%

花西 57 100.0% 6 10.5% 13 22.8% 14 24.6% 13 22.8% 10 17.5% 1 1.8%

花南 87 100.0% 16 18.4% 11 12.6% 13 14.9% 29 33.3% 18 20.7% 0 0.0%

湯口 78 100.0% 9 11.5% 15 19.2% 18 23.1% 17 21.8% 19 24.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 5 8.5% 13 22.0% 11 18.6% 13 22.0% 14 23.7% 3 5.1%

矢沢 84 100.0% 8 9.5% 13 15.5% 21 25.0% 29 34.5% 13 15.5% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 6 11.3% 10 18.9% 10 18.9% 16 30.2% 11 20.8% 0 0.0%

太田 24 100.0% 3 12.5% 5 20.8% 6 25.0% 7 29.2% 3 12.5% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 4 12.5% 4 12.5% 14 43.8% 9 28.1% 1 3.1%

大迫 26 100.0% 2 7.7% 6 23.1% 4 15.4% 3 11.5% 10 38.5% 1 3.8%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 4 40.0% 1 10.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 1 2.0% 17 33.3% 12 23.5% 12 23.5% 9 17.6% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 2 10.0% 3 15.0% 4 20.0% 6 30.0% 5 25.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 2 10.0% 4 20.0% 9 45.0% 3 15.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 2 5.7% 5 14.3% 11 31.4% 12 34.3% 5 14.3% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 2 14.3% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 5 35.7% 1 7.1%

土沢 37 100.0% 4 10.8% 10 27.0% 8 21.6% 9 24.3% 6 16.2% 0 0.0%

成島 12 100.0% 3 25.0% 2 16.7% 0 0.0% 7 58.3% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 4 26.7% 3 20.0% 2 13.3% 1 6.7% 5 33.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 1 14.3% 3 42.9% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 15.4% 4 30.8% 3 23.1% 2 15.4%

合計 971 100.0% 99 10.2% 189 19.5% 199 20.5% 279 28.7% 196 20.2% 9 0.9%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 99 10.3% 187 19.5% 197 20.6% 275 28.7% 193 20.1% 7 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない

Ｆ-8②



（市民サービス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 74 16.6% 171 38.3% 57 12.8% 35 7.8% 108 24.2% 1 0.2%

女性 520 100.0% 73 14.0% 213 41.0% 66 12.7% 51 9.8% 112 21.5% 5 1.0%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 147 15.1% 385 39.6% 123 12.7% 88 9.1% 222 22.9% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 147 15.2% 384 39.6% 123 12.7% 88 9.1% 221 22.8% 6 0.6%

（市民サービス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 5 11.6% 10 23.3% 5 11.6% 0 0.0% 23 53.5% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 9 14.8% 20 32.8% 8 13.1% 7 11.5% 16 26.2% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 9 9.3% 33 34.0% 21 21.6% 17 17.5% 16 16.5% 1 1.0%

４０～４９歳 139 100.0% 14 10.1% 63 45.3% 19 13.7% 21 15.1% 22 15.8% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 20 12.0% 62 37.3% 22 13.3% 23 13.9% 39 23.5% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 8 8.2% 55 56.1% 10 10.2% 6 6.1% 19 19.4% 0 0.0%

６５～６９歳 141 100.0% 28 19.9% 64 45.4% 13 9.2% 6 4.3% 30 21.3% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 54 23.9% 78 34.5% 25 11.1% 8 3.5% 57 25.2% 4 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 147 15.1% 385 39.6% 123 12.7% 88 9.1% 222 22.9% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 147 15.1% 385 39.6% 123 12.7% 88 9.1% 222 22.9% 6 0.6%

「G-1《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

Ｇ-1①



（市民サービス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 5 11.1% 17 37.8% 5 11.1% 8 17.8% 10 22.2% 0 0.0%

花北 99 100.0% 17 17.2% 44 44.4% 7 7.1% 14 14.1% 17 17.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 9 15.0% 22 36.7% 12 20.0% 4 6.7% 13 21.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 6 10.5% 19 33.3% 7 12.3% 8 14.0% 17 29.8% 0 0.0%

花南 87 100.0% 12 13.8% 38 43.7% 11 12.6% 7 8.0% 17 19.5% 2 2.3%

湯口 78 100.0% 15 19.2% 36 46.2% 10 12.8% 5 6.4% 12 15.4% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 6 10.2% 30 50.8% 9 15.3% 2 3.4% 12 20.3% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 12 14.3% 37 44.0% 10 11.9% 6 7.1% 18 21.4% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 7 13.2% 17 32.1% 9 17.0% 7 13.2% 13 24.5% 0 0.0%

太田 24 100.0% 2 8.3% 11 45.8% 2 8.3% 4 16.7% 5 20.8% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 8 25.0% 11 34.4% 1 3.1% 3 9.4% 9 28.1% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 1 3.8% 14 53.8% 5 19.2% 1 3.8% 5 19.2% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 10 19.6% 16 31.4% 10 19.6% 4 7.8% 11 21.6% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 71.4% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 6 30.0% 8 40.0% 2 10.0% 1 5.0% 3 15.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 3 15.0% 5 25.0% 2 10.0% 3 15.0% 7 35.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 6 17.1% 14 40.0% 3 8.6% 3 8.6% 9 25.7% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 3 21.4% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 42.9% 1 7.1%

土沢 37 100.0% 3 8.1% 13 35.1% 8 21.6% 1 2.7% 11 29.7% 1 2.7%

成島 12 100.0% 3 25.0% 2 16.7% 2 16.7% 1 8.3% 4 33.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 7 46.7% 1 6.7% 0 0.0% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 2 15.4% 3 23.1% 5 38.5% 1 7.7%

合計 971 100.0% 147 15.1% 385 39.6% 123 12.7% 88 9.1% 222 22.9% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 146 15.2% 384 40.1% 121 12.6% 85 8.9% 217 22.7% 5 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-1②



（市民サービス）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 67 17.1% 144 36.7% 45 11.5% 32 8.2% 101 25.8% 3 0.8%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 34 14.0% 108 44.4% 32 13.2% 18 7.4% 51 21.0% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 29 13.2% 82 37.3% 32 14.5% 22 10.0% 52 23.6% 3 1.4%

県外の出身である 105 100.0% 15 14.3% 47 44.8% 14 13.3% 14 13.3% 15 14.3% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 2 18.2% 4 36.4% 0 0.0% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0%

合計 971 100.0% 147 15.1% 385 39.6% 123 12.7% 88 9.1% 222 22.9% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 145 15.1% 381 39.7% 123 12.8% 86 9.0% 219 22.8% 6 0.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-1③



（施設のバリアフリー）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 47 10.5% 162 36.3% 74 16.6% 31 7.0% 129 28.9% 3 0.7%

女性 520 100.0% 38 7.3% 176 33.8% 99 19.0% 36 6.9% 164 31.5% 7 1.3%

その他 3 100.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 86 8.9% 339 34.9% 173 17.8% 69 7.1% 294 30.3% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 86 8.9% 338 34.9% 173 17.9% 68 7.0% 294 30.3% 10 1.0%

（施設のバリアフリー）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 5 11.6% 15 34.9% 3 7.0% 6 14.0% 13 30.2% 1 2.3%

２０～２９歳 61 100.0% 5 8.2% 26 42.6% 10 16.4% 3 4.9% 16 26.2% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 5 5.2% 30 30.9% 24 24.7% 9 9.3% 28 28.9% 1 1.0%

４０～４９歳 139 100.0% 9 6.5% 49 35.3% 26 18.7% 14 10.1% 41 29.5% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 16 9.6% 55 33.1% 29 17.5% 18 10.8% 48 28.9% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 6 6.1% 41 41.8% 14 14.3% 4 4.1% 31 31.6% 2 2.0%

６５～６９歳 141 100.0% 14 9.9% 57 40.4% 15 10.6% 7 5.0% 47 33.3% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 26 11.5% 66 29.2% 52 23.0% 8 3.5% 70 31.0% 4 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 86 8.9% 339 34.9% 173 17.8% 69 7.1% 294 30.3% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 86 8.9% 339 34.9% 173 17.8% 69 7.1% 294 30.3% 10 1.0%

どちらかというとそう思わない そう思わない
選択項目

どちらともいえない 無回答総計 そう思う どちらかというとそう思う

「G-2《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-2①



（施設のバリアフリー）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 2 4.4% 13 28.9% 11 24.4% 4 8.9% 15 33.3% 0 0.0%

花北 99 100.0% 5 5.1% 32 32.3% 20 20.2% 12 12.1% 29 29.3% 1 1.0%

花巻中央 60 100.0% 3 5.0% 22 36.7% 11 18.3% 5 8.3% 19 31.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 4 7.0% 15 26.3% 17 29.8% 3 5.3% 18 31.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 7 8.0% 37 42.5% 11 12.6% 8 9.2% 23 26.4% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 8 10.3% 29 37.2% 17 21.8% 1 1.3% 22 28.2% 1 1.3%

湯本 59 100.0% 4 6.8% 25 42.4% 9 15.3% 4 6.8% 16 27.1% 1 1.7%

矢沢 84 100.0% 6 7.1% 29 34.5% 12 14.3% 8 9.5% 29 34.5% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 4 7.5% 16 30.2% 12 22.6% 4 7.5% 16 30.2% 1 1.9%

太田 24 100.0% 3 12.5% 8 33.3% 2 8.3% 2 8.3% 9 37.5% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 4 12.5% 7 21.9% 8 25.0% 3 9.4% 9 28.1% 1 3.1%

大迫 26 100.0% 2 7.7% 8 30.8% 6 23.1% 1 3.8% 8 30.8% 1 3.8%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 3 37.5% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 5 9.8% 17 33.3% 8 15.7% 4 7.8% 17 33.3% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 2 10.0% 9 45.0% 3 15.0% 0 0.0% 6 30.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 2 10.0% 4 20.0% 6 30.0% 1 5.0% 7 35.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 3 8.6% 10 28.6% 5 14.3% 4 11.4% 13 37.1% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 2 14.3% 6 42.9% 0 0.0% 1 7.1% 3 21.4% 2 14.3%

土沢 37 100.0% 4 10.8% 16 43.2% 7 18.9% 0 0.0% 10 27.0% 0 0.0%

成島 12 100.0% 3 25.0% 7 58.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 3 20.0% 2 13.3% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 4 57.1% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 2 15.4% 3 23.1% 2 15.4% 0 0.0% 5 38.5% 1 7.7%

合計 971 100.0% 86 8.9% 339 34.9% 173 17.8% 69 7.1% 294 30.3% 10 1.0%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 84 8.8% 336 35.1% 171 17.8% 69 7.2% 289 30.2% 9 0.9%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-2②



（協働のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 23 5.2% 119 26.7% 91 20.4% 66 14.8% 146 32.7% 1 0.2%

女性 520 100.0% 16 3.1% 103 19.8% 98 18.8% 77 14.8% 222 42.7% 4 0.8%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 39 4.0% 222 22.9% 189 19.5% 146 15.0% 370 38.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 39 4.0% 222 22.9% 189 19.5% 145 15.0% 369 38.1% 5 0.5%

（協働のまちづくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 3 7.0% 11 25.6% 6 14.0% 2 4.7% 21 48.8% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 0 0.0% 18 29.5% 12 19.7% 6 9.8% 24 39.3% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 1 1.0% 17 17.5% 23 23.7% 27 27.8% 29 29.9% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 7 5.0% 26 18.7% 22 15.8% 27 19.4% 57 41.0% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 7 4.2% 36 21.7% 30 18.1% 25 15.1% 68 41.0% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 3 3.1% 27 27.6% 21 21.4% 12 12.2% 34 34.7% 1 1.0%

６５～６９歳 141 100.0% 5 3.5% 36 25.5% 29 20.6% 19 13.5% 52 36.9% 0 0.0%

７０歳以上 226 100.0% 13 5.8% 51 22.6% 46 20.4% 28 12.4% 85 37.6% 3 1.3%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 39 4.0% 222 22.9% 189 19.5% 146 15.0% 370 38.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 39 4.0% 222 22.9% 189 19.5% 146 15.0% 370 38.1% 5 0.5%

「G-3《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

Ｇ-3①



（協働のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 0 0.0% 7 15.6% 7 15.6% 10 22.2% 21 46.7% 0 0.0%

花北 99 100.0% 4 4.0% 20 20.2% 21 21.2% 17 17.2% 37 37.4% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 3 5.0% 15 25.0% 10 16.7% 11 18.3% 20 33.3% 1 1.7%

花西 57 100.0% 2 3.5% 8 14.0% 14 24.6% 11 19.3% 22 38.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 2 2.3% 18 20.7% 18 20.7% 11 12.6% 37 42.5% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 3 3.8% 16 20.5% 15 19.2% 11 14.1% 33 42.3% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 1 1.7% 17 28.8% 9 15.3% 8 13.6% 24 40.7% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 2 2.4% 22 26.2% 12 14.3% 13 15.5% 35 41.7% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 3 5.7% 8 15.1% 9 17.0% 8 15.1% 25 47.2% 0 0.0%

太田 24 100.0% 3 12.5% 6 25.0% 4 16.7% 3 12.5% 8 33.3% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 1 3.1% 6 18.8% 3 9.4% 7 21.9% 15 46.9% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 0 0.0% 6 23.1% 6 23.1% 7 26.9% 7 26.9% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 6 60.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 2 3.9% 15 29.4% 13 25.5% 7 13.7% 14 27.5% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 3 37.5% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 3 42.9% 2 28.6% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 2 10.0% 4 20.0% 4 20.0% 2 10.0% 8 40.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 5 25.0% 6 30.0% 2 10.0% 6 30.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 1 2.9% 7 20.0% 10 28.6% 4 11.4% 13 37.1% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 0 0.0% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0% 7 50.0% 2 14.3%

土沢 37 100.0% 1 2.7% 13 35.1% 9 24.3% 5 13.5% 9 24.3% 0 0.0%

成島 12 100.0% 2 16.7% 4 33.3% 1 8.3% 1 8.3% 4 33.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 2 13.3% 2 13.3% 5 33.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 8 61.5% 1 7.7%

合計 971 100.0% 39 4.0% 222 22.9% 189 19.5% 146 15.0% 370 38.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 38 4.0% 221 23.1% 188 19.6% 145 15.1% 362 37.8% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-3②



（協働のまちづくり）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 12 3.1% 104 26.5% 79 20.2% 58 14.8% 137 34.9% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 12 4.9% 43 17.7% 59 24.3% 42 17.3% 86 35.4% 1 0.4%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 14 6.4% 43 19.5% 36 16.4% 31 14.1% 95 43.2% 1 0.5%

県外の出身である 105 100.0% 1 1.0% 28 26.7% 15 14.3% 14 13.3% 46 43.8% 1 1.0%

無回答 11 100.0% 0 0.0% 4 36.4% 0 0.0% 1 9.1% 6 54.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 39 4.0% 222 22.9% 189 19.5% 146 15.0% 370 38.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 39 4.1% 218 22.7% 189 19.7% 145 15.1% 364 37.9% 5 0.5%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ｇ-3③



（市民参画）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 27 6.1% 110 24.7% 92 20.6% 78 17.5% 137 30.7% 2 0.4%

女性 520 100.0% 18 3.5% 95 18.3% 100 19.2% 80 15.4% 221 42.5% 6 1.2%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 46 4.7% 206 21.2% 193 19.9% 160 16.5% 358 36.9% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 45 4.6% 205 21.2% 193 19.9% 160 16.5% 358 36.9% 8 0.8%

（市民参画）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 1 2.3% 11 25.6% 6 14.0% 3 7.0% 22 51.2% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 2 3.3% 9 14.8% 18 29.5% 7 11.5% 24 39.3% 1 1.6%

３０～３９歳 97 100.0% 2 2.1% 13 13.4% 22 22.7% 26 26.8% 34 35.1% 0 0.0%

４０～４９歳 139 100.0% 5 3.6% 17 12.2% 29 20.9% 33 23.7% 55 39.6% 0 0.0%

５０～５９歳 166 100.0% 4 2.4% 34 20.5% 33 19.9% 29 17.5% 66 39.8% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 2 2.0% 24 24.5% 27 27.6% 11 11.2% 32 32.7% 2 2.0%

６５～６９歳 141 100.0% 14 9.9% 39 27.7% 18 12.8% 20 14.2% 49 34.8% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 16 7.1% 59 26.1% 40 17.7% 31 13.7% 76 33.6% 4 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 46 4.7% 206 21.2% 193 19.9% 160 16.5% 358 36.9% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 46 4.7% 206 21.2% 193 19.9% 160 16.5% 358 36.9% 8 0.8%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「G-4《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列
項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

Ｇ-4①



（市民参画）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 3 6.7% 9 20.0% 6 13.3% 11 24.4% 16 35.6% 0 0.0%

花北 99 100.0% 4 4.0% 23 23.2% 19 19.2% 22 22.2% 31 31.3% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 0 0.0% 13 21.7% 12 20.0% 14 23.3% 20 33.3% 1 1.7%

花西 57 100.0% 1 1.8% 8 14.0% 15 26.3% 11 19.3% 22 38.6% 0 0.0%

花南 87 100.0% 5 5.7% 17 19.5% 15 17.2% 15 17.2% 34 39.1% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 4 5.1% 22 28.2% 16 20.5% 9 11.5% 27 34.6% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 3 5.1% 15 25.4% 7 11.9% 12 20.3% 22 37.3% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 2 2.4% 17 20.2% 18 21.4% 11 13.1% 36 42.9% 0 0.0%

宮野目 53 100.0% 2 3.8% 6 11.3% 11 20.8% 9 17.0% 25 47.2% 0 0.0%

太田 24 100.0% 1 4.2% 5 20.8% 4 16.7% 4 16.7% 10 41.7% 0 0.0%

笹間 32 100.0% 2 6.3% 7 21.9% 3 9.4% 5 15.6% 14 43.8% 1 3.1%

大迫 26 100.0% 2 7.7% 5 19.2% 8 30.8% 4 15.4% 7 26.9% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 6 60.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 2 25.0% 1 12.5% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

好地 51 100.0% 2 3.9% 10 19.6% 9 17.6% 7 13.7% 23 45.1% 0 0.0%

大瀬川 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 0 0.0% 3 42.9% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 2 10.0% 4 20.0% 5 25.0% 1 5.0% 8 40.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 2 10.0% 9 45.0% 2 10.0% 7 35.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 2 5.7% 6 17.1% 7 20.0% 10 28.6% 10 28.6% 0 0.0%

小山田 14 100.0% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0% 7 50.0% 2 14.3%

土沢 37 100.0% 3 8.1% 12 32.4% 10 27.0% 3 8.1% 8 21.6% 1 2.7%

成島 12 100.0% 2 16.7% 2 16.7% 2 16.7% 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 5 33.3% 2 13.3% 1 6.7% 6 40.0% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 9 69.2% 1 7.7%

合計 971 100.0% 46 4.7% 206 21.2% 193 19.9% 160 16.5% 358 36.9% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 45 4.7% 206 21.5% 193 20.1% 158 16.5% 349 36.4% 7 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

Ｇ-4②



（市民参画）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 17 4.3% 76 19.4% 89 22.7% 72 18.4% 135 34.4% 3 0.8%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 13 5.3% 60 24.7% 57 23.5% 39 16.0% 73 30.0% 1 0.4%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 11 5.0% 49 22.3% 27 12.3% 30 13.6% 101 45.9% 2 0.9%

県外の出身である 105 100.0% 4 3.8% 18 17.1% 20 19.0% 18 17.1% 43 41.0% 2 1.9%

無回答 11 100.0% 1 9.1% 3 27.3% 0 0.0% 1 9.1% 6 54.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 46 4.7% 206 21.2% 193 19.9% 160 16.5% 358 36.9% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 45 4.7% 203 21.1% 193 20.1% 159 16.6% 352 36.7% 8 0.8%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

Ｇ-4③



（情報発信）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 884 100.0% 401 45.4% 480 54.3% 2 0.2% 1 0.1%

市ホームページ 240 100.0% 129 53.8% 110 45.8% 0 0.0% 1 0.4%

SNS（フェイスブック
等）

51 100.0% 25 49.0% 26 51.0% 0 0.0% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

80 100.0% 55 68.8% 25 31.3% 0 0.0% 0 0.0%

有線放送 73 100.0% 36 49.3% 37 50.7% 0 0.0% 0 0.0%

防災行政無線 24 100.0% 14 58.3% 10 41.7% 0 0.0% 0 0.0%

振興センターだより 297 100.0% 132 44.4% 165 55.6% 0 0.0% 0 0.0%

新聞 330 100.0% 159 48.2% 170 51.5% 0 0.0% 1 0.3%

その他 25 100.0% 11 44.0% 14 56.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 2 22.2% 5 55.6% 1 11.1% 1 11.1%

合計 2,013 100.0% 964 47.9% 1,042 51.8% 3 0.1% 4 0.2%

回答者数（合計－無回答） 2,004 100.0% 962 48.0% 1,037 51.7% 2 0.1% 3 0.1%

（情報発信）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 884 100.0% 17 1.9% 44 5.0% 86 9.7% 125 14.1% 158 17.9% 91 10.3% 140 15.8% 223 25.2% 0 0.0%

市ホームページ 240 100.0% 8 3.3% 20 8.3% 36 15.0% 57 23.8% 49 20.4% 27 11.3% 26 10.8% 17 7.1% 0 0.0%

SNS（フェイスブック
等）

51 100.0% 11 21.6% 11 21.6% 7 13.7% 11 21.6% 4 7.8% 2 3.9% 4 7.8% 1 2.0% 0 0.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

80 100.0% 4 5.0% 4 5.0% 5 6.3% 13 16.3% 14 17.5% 10 12.5% 17 21.3% 13 16.3% 0 0.0%

有線放送 73 100.0% 2 2.7% 5 6.8% 0 0.0% 6 8.2% 11 15.1% 15 20.5% 13 17.8% 21 28.8% 0 0.0%

防災行政無線 24 100.0% 0 0.0% 3 12.5% 1 4.2% 2 8.3% 3 12.5% 5 20.8% 4 16.7% 6 25.0% 0 0.0%

振興センターだより 297 100.0% 3 1.0% 5 1.7% 10 3.4% 26 8.8% 46 15.5% 35 11.8% 73 24.6% 99 33.3% 0 0.0%

新聞 330 100.0% 7 2.1% 8 2.4% 10 3.0% 32 9.7% 52 15.8% 48 14.5% 64 19.4% 109 33.0% 0 0.0%

その他 25 100.0% 8 32.0% 3 12.0% 4 16.0% 4 16.0% 1 4.0% 2 8.0% 1 4.0% 2 8.0% 0 0.0%

無回答 9 100.0% 0 0.0% 2 22.2% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 3 33.3% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0%

合計 2,013 100.0% 60 3.0% 105 5.2% 160 7.9% 276 13.7% 339 16.8% 238 11.8% 342 17.0% 493 24.5% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 2,004 100.0% 60 3.0% 103 5.1% 159 7.9% 276 13.8% 338 16.9% 235 11.7% 342 17.1% 491 24.5% 0 0.0%

無回答

「G-5《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上

Ｇ-5①



（情報発信）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 884 100.0% 43 4.9% 93 10.5% 55 6.2% 48 5.4% 76 8.6% 73 8.3% 53 6.0% 73 8.3% 46 5.2%

市ホームページ 240 100.0% 15 6.3% 22 9.2% 18 7.5% 16 6.7% 28 11.7% 23 9.6% 18 7.5% 18 7.5% 17 7.1%

SNS（フェイスブック
等）

51 100.0% 0 0.0% 2 3.9% 5 9.8% 3 5.9% 11 21.6% 1 2.0% 3 5.9% 8 15.7% 5 9.8%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

80 100.0% 2 2.5% 6 7.5% 4 5.0% 6 7.5% 7 8.8% 6 7.5% 4 5.0% 10 12.5% 1 1.3%

有線放送 73 100.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 1.4% 1 1.4% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.1% 0 0.0%

防災行政無線 24 100.0% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 0 0.0% 2 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

振興センターだより 297 100.0% 17 5.7% 33 11.1% 9 3.0% 6 2.0% 27 9.1% 31 10.4% 14 4.7% 21 7.1% 9 3.0%

新聞 330 100.0% 14 4.2% 42 12.7% 20 6.1% 17 5.2% 25 7.6% 28 8.5% 22 6.7% 22 6.7% 13 3.9%

その他 25 100.0% 0 0.0% 1 4.0% 2 8.0% 4 16.0% 1 4.0% 1 4.0% 3 12.0% 3 12.0% 2 8.0%

無回答 9 100.0% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,013 100.0% 92 4.6% 203 10.1% 114 5.7% 101 5.0% 180 8.9% 163 8.1% 120 6.0% 158 7.8% 93 4.6%

回答者数（合計－無回答） 2,004 100.0% 91 4.5% 202 10.1% 114 5.7% 101 5.0% 180 9.0% 163 8.1% 119 5.9% 158 7.9% 93 4.6%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 22 2.5% 31 3.5% 26 2.9% 7 0.8% 5 0.6% 8 0.9% 48 5.4% 7 0.8% 7 0.8% 19 2.1%

市ホームページ 6 2.5% 8 3.3% 5 2.1% 0 0.0% 3 1.3% 3 1.3% 9 3.8% 1 0.4% 1 0.4% 2 0.8%

SNS（フェイスブック
等）

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

2 2.5% 2 2.5% 3 3.8% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.3% 2 2.5% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0%

有線放送 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

防災行政無線 1 4.2% 0 0.0% 8 33.3% 1 4.2% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

振興センターだより 7 2.4% 16 5.4% 9 3.0% 6 2.0% 2 0.7% 4 1.3% 15 5.1% 5 1.7% 4 1.3% 5 1.7%

新聞 9 2.7% 13 3.9% 9 2.7% 5 1.5% 2 0.6% 2 0.6% 17 5.2% 5 1.5% 2 0.6% 6 1.8%

その他 0 0.0% 1 4.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 49 2.4% 71 3.5% 61 3.0% 20 1.0% 14 0.7% 19 0.9% 95 4.7% 20 1.0% 14 0.7% 33 1.6%

回答者数（合計－無回答） 48 2.4% 71 3.5% 61 3.0% 20 1.0% 13 0.6% 19 0.9% 94 4.7% 20 1.0% 14 0.7% 33 1.6%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 18 2.0% 31 3.5% 12 1.4% 37 4.2% 11 1.2% 5 0.6% 13 1.5% 6 0.7% 11 1.2%

市ホームページ 5 2.1% 7 2.9% 1 0.4% 8 3.3% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.8% 2 0.8% 1 0.4%

SNS（フェイスブック
等）

1 2.0% 1 2.0% 0 0.0% 3 5.9% 1 2.0% 0 0.0% 2 3.9% 1 2.0% 1 2.0%

コミュニティFMラジオ
「エフエムワン」

4 5.0% 4 5.0% 3 3.8% 4 5.0% 1 1.3% 0 0.0% 3 3.8% 0 0.0% 2 2.5%

有線放送 1 1.4% 1 1.4% 8 11.0% 23 31.5% 11 15.1% 5 6.8% 8 11.0% 5 6.8% 1 1.4%

防災行政無線 1 4.2% 0 0.0% 1 4.2% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

振興センターだより 4 1.3% 13 4.4% 5 1.7% 11 3.7% 5 1.7% 3 1.0% 9 3.0% 4 1.3% 3 1.0%

新聞 9 2.7% 13 3.9% 4 1.2% 10 3.0% 5 1.5% 3 0.9% 8 2.4% 4 1.2% 1 0.3%

その他 0 0.0% 2 8.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 1 4.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1%

合計 43 2.1% 72 3.6% 37 1.8% 97 4.8% 35 1.7% 16 0.8% 49 2.4% 22 1.1% 22 1.1%

回答者数（合計－無回答） 43 2.1% 72 3.6% 35 1.7% 97 4.8% 35 1.7% 16 0.8% 49 2.4% 22 1.1% 21 1.0%

選択項目

選択項目
土沢 成島 浮田

八幡

八重畑 新堀 小山田

笹間 大迫 内川目 外川目 亀ケ森 好地太田

谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

Ｇ-5②



（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 55 12.3% 186 41.7% 65 14.6% 38 8.5% 98 22.0% 4 0.9%

女性 520 100.0% 81 15.6% 237 45.6% 39 7.5% 43 8.3% 110 21.2% 10 1.9%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 33.3% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 971 100.0% 136 14.0% 424 43.7% 104 10.7% 83 8.5% 209 21.5% 15 1.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 136 14.0% 423 43.7% 104 10.7% 83 8.6% 209 21.6% 14 1.4%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 4 9.3% 15 34.9% 2 4.7% 2 4.7% 20 46.5% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 7 11.5% 24 39.3% 4 6.6% 4 6.6% 20 32.8% 2 3.3%

３０～３９歳 97 100.0% 14 14.4% 34 35.1% 15 15.5% 13 13.4% 18 18.6% 3 3.1%

４０～４９歳 139 100.0% 13 9.4% 56 40.3% 21 15.1% 23 16.5% 25 18.0% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 19 11.4% 75 45.2% 21 12.7% 13 7.8% 38 22.9% 0 0.0%

６０～６４歳 98 100.0% 8 8.2% 48 49.0% 10 10.2% 9 9.2% 20 20.4% 3 3.1%

６５～６９歳 141 100.0% 28 19.9% 76 53.9% 8 5.7% 5 3.5% 23 16.3% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 43 19.0% 96 42.5% 23 10.2% 14 6.2% 45 19.9% 5 2.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 136 14.0% 424 43.7% 104 10.7% 83 8.5% 209 21.5% 15 1.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 136 14.0% 424 43.7% 104 10.7% 83 8.5% 209 21.5% 15 1.5%

「G-6《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

Ｇ-6①



（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 6 13.3% 22 48.9% 4 8.9% 4 8.9% 8 17.8% 1 2.2%

花北 99 100.0% 17 17.2% 43 43.4% 14 14.1% 7 7.1% 18 18.2% 0 0.0%

花巻中央 60 100.0% 6 10.0% 26 43.3% 8 13.3% 6 10.0% 14 23.3% 0 0.0%

花西 57 100.0% 4 7.0% 25 43.9% 6 10.5% 9 15.8% 11 19.3% 2 3.5%

花南 87 100.0% 10 11.5% 40 46.0% 3 3.4% 10 11.5% 22 25.3% 2 2.3%

湯口 78 100.0% 9 11.5% 42 53.8% 10 12.8% 8 10.3% 9 11.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 8 13.6% 31 52.5% 7 11.9% 4 6.8% 9 15.3% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 16 19.0% 33 39.3% 7 8.3% 6 7.1% 21 25.0% 1 1.2%

宮野目 53 100.0% 7 13.2% 18 34.0% 6 11.3% 7 13.2% 13 24.5% 2 3.8%

太田 24 100.0% 3 12.5% 9 37.5% 3 12.5% 1 4.2% 7 29.2% 1 4.2%

笹間 32 100.0% 5 15.6% 13 40.6% 3 9.4% 4 12.5% 7 21.9% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 4 15.4% 10 38.5% 3 11.5% 2 7.7% 7 26.9% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 8 15.7% 23 45.1% 6 11.8% 3 5.9% 10 19.6% 1 2.0%

大瀬川 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 2 28.6% 2 28.6% 1 14.3% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 5 25.0% 7 35.0% 1 5.0% 2 10.0% 5 25.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 0 0.0% 7 35.0% 4 20.0% 0 0.0% 9 45.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 4 11.4% 16 45.7% 6 17.1% 2 5.7% 6 17.1% 1 2.9%

小山田 14 100.0% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0% 1 7.1% 4 28.6% 3 21.4%

土沢 37 100.0% 7 18.9% 16 43.2% 4 10.8% 2 5.4% 8 21.6% 0 0.0%

成島 12 100.0% 4 33.3% 4 33.3% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 8 53.3% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 1 6.7%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 2 28.6% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 2 15.4% 3 23.1% 1 7.7% 1 7.7% 6 46.2% 0 0.0%

合計 971 100.0% 136 14.0% 424 43.7% 104 10.7% 83 8.5% 209 21.5% 15 1.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 134 14.0% 421 43.9% 103 10.8% 82 8.6% 203 21.2% 15 1.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（情報提供）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

392 100.0% 52 13.3% 157 40.1% 48 12.2% 39 9.9% 89 22.7% 7 1.8%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

243 100.0% 28 11.5% 110 45.3% 31 12.8% 18 7.4% 53 21.8% 3 1.2%

県内の他市町村の出身で
ある

220 100.0% 38 17.3% 101 45.9% 16 7.3% 16 7.3% 45 20.5% 4 1.8%

県外の出身である 105 100.0% 16 15.2% 51 48.6% 9 8.6% 9 8.6% 20 19.0% 0 0.0%

無回答 11 100.0% 2 18.2% 5 45.5% 0 0.0% 1 9.1% 2 18.2% 1 9.1%

合計 971 100.0% 136 14.0% 424 43.7% 104 10.7% 83 8.5% 209 21.5% 15 1.5%

回答者数（合計－無回答） 960 100.0% 134 14.0% 419 43.6% 104 10.8% 82 8.5% 207 21.6% 14 1.5%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（コミュニティＦＭ放送）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 446 100.0% 24 5.4% 71 15.9% 74 16.6% 219 49.1% 54 12.1% 4 0.9%

女性 520 100.0% 10 1.9% 62 11.9% 44 8.5% 310 59.6% 84 16.2% 10 1.9%

その他 3 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 33.3% 2 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 971 100.0% 35 3.6% 133 13.7% 119 12.3% 531 54.7% 138 14.2% 15 1.5%

回答者数（合計－無回答） 969 100.0% 34 3.5% 133 13.7% 119 12.3% 531 54.8% 138 14.2% 14 1.4%

（コミュニティＦＭ放送）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 43 100.0% 1 2.3% 5 11.6% 7 16.3% 22 51.2% 8 18.6% 0 0.0%

２０～２９歳 61 100.0% 1 1.6% 7 11.5% 9 14.8% 24 39.3% 18 29.5% 2 3.3%

３０～３９歳 97 100.0% 1 1.0% 10 10.3% 9 9.3% 54 55.7% 20 20.6% 3 3.1%

４０～４９歳 139 100.0% 6 4.3% 16 11.5% 9 6.5% 83 59.7% 24 17.3% 1 0.7%

５０～５９歳 166 100.0% 5 3.0% 21 12.7% 19 11.4% 98 59.0% 21 12.7% 2 1.2%

６０～６４歳 98 100.0% 6 6.1% 21 21.4% 12 12.2% 48 49.0% 10 10.2% 1 1.0%

６５～６９歳 141 100.0% 10 7.1% 19 13.5% 21 14.9% 80 56.7% 10 7.1% 1 0.7%

７０歳以上 226 100.0% 5 2.2% 34 15.0% 33 14.6% 122 54.0% 27 11.9% 5 2.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 971 100.0% 35 3.6% 133 13.7% 119 12.3% 531 54.7% 138 14.2% 15 1.5%

回答者数（合計－無回答） 971 100.0% 35 3.6% 133 13.7% 119 12.3% 531 54.7% 138 14.2% 15 1.5%

「G-7《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 よく聴いている ときどき聴いている あまり聴いていない 聴いていない エフエムワンを知らない 無回答

あまり聴いていない 聴いていない エフエムワンを知らない 無回答
選択項目

総計 よく聴いている ときどき聴いている
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（コミュニティＦＭ放送）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 45 100.0% 1 2.2% 4 8.9% 6 13.3% 28 62.2% 4 8.9% 2 4.4%

花北 99 100.0% 4 4.0% 12 12.1% 9 9.1% 63 63.6% 10 10.1% 1 1.0%

花巻中央 60 100.0% 1 1.7% 10 16.7% 5 8.3% 34 56.7% 10 16.7% 0 0.0%

花西 57 100.0% 1 1.8% 12 21.1% 2 3.5% 35 61.4% 5 8.8% 2 3.5%

花南 87 100.0% 2 2.3% 8 9.2% 13 14.9% 48 55.2% 15 17.2% 1 1.1%

湯口 78 100.0% 1 1.3% 9 11.5% 12 15.4% 47 60.3% 9 11.5% 0 0.0%

湯本 59 100.0% 3 5.1% 8 13.6% 7 11.9% 33 55.9% 8 13.6% 0 0.0%

矢沢 84 100.0% 3 3.6% 13 15.5% 10 11.9% 43 51.2% 13 15.5% 2 2.4%

宮野目 53 100.0% 3 5.7% 8 15.1% 8 15.1% 23 43.4% 10 18.9% 1 1.9%

太田 24 100.0% 2 8.3% 0 0.0% 3 12.5% 15 62.5% 3 12.5% 1 4.2%

笹間 32 100.0% 0 0.0% 3 9.4% 1 3.1% 18 56.3% 10 31.3% 0 0.0%

大迫 26 100.0% 1 3.8% 3 11.5% 4 15.4% 13 50.0% 5 19.2% 0 0.0%

内川目 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 0.0%

外川目 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

好地 51 100.0% 1 2.0% 5 9.8% 7 13.7% 29 56.9% 8 15.7% 1 2.0%

大瀬川 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0%

八日市 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 2 28.6% 4 57.1% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 20 100.0% 0 0.0% 2 10.0% 6 30.0% 10 50.0% 2 10.0% 0 0.0%

八重畑 20 100.0% 1 5.0% 3 15.0% 1 5.0% 13 65.0% 2 10.0% 0 0.0%

新堀 35 100.0% 3 8.6% 4 11.4% 5 14.3% 16 45.7% 6 17.1% 1 2.9%

小山田 14 100.0% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0% 6 42.9% 3 21.4% 2 14.3%

土沢 37 100.0% 1 2.7% 11 29.7% 5 13.5% 16 43.2% 3 8.1% 1 2.7%

成島 12 100.0% 2 16.7% 4 33.3% 0 0.0% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0%

浮田 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 2 13.3% 0 0.0% 8 53.3% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 3 42.9% 3 42.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 13 100.0% 1 7.7% 1 7.7% 0 0.0% 6 46.2% 5 38.5% 0 0.0%

合計 971 100.0% 35 3.6% 133 13.7% 119 12.3% 531 54.7% 138 14.2% 15 1.5%

回答者数（合計－無回答） 958 100.0% 34 3.5% 132 13.8% 119 12.4% 525 54.8% 133 13.9% 15 1.6%

エフエムワンを知らない 無回答
選択項目

総計 よく聴いている ときどき聴いている あまり聴いていない 聴いていない
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参考１　アンケート調査票



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくり市民アンケート 

調 査 票 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

令和３年４月 
 

 

花巻市総合政策部 
 

 

  

 

 
  ご回答にあたってのお願い 
１．回答は、必ずあて名のご本人がお答えください。 
２．ご記入につきましては、 

 ① 設問ごとに、あてはまる項目を選び、その番号を同封している回答用紙
にご記入ください。 

 ② 設問により、回答を１つだけ選んでいただくものと、複数選んでいただ
くものがあります。また、直接、ことば・文章でご記入いただくものもあ

りますので、各設問にお示しした方法でご回答ください。 
３．返送方法 

   ご記入いただきました回答用紙を 5 月 10 日(月) までに同封の返信用
封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください（封筒にはご住所やお名

前を記入する必要はありません）。 
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☆ ご記入は回答用紙にお願いします ☆ 

 

 

 

【Ａ－１】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？ 次の中か

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－３】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？ 次の中か

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－４】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、

予約乗合バス等）に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ

さい。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

【Ａ－５】《公共交通》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．利用できる            ２．どちらかというと利用できる 

   ３．どちらかというと利用できない   ４．利用できない 

   ５．どちらともいえない 

 

  

【Ａ】生活やまちづくりについてお伺いします 
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【Ａ－６】《買い物する場所》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．市内         ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町        ５．北上市        ６．遠野市 

   ７．その他県内      ８．県外 

  

【Ａ－７】《買い物》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－８】《情報通信環境》――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、Ｗｉ-Ｆｉ等）を必要としていますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．必要       

２．不要 

３．わからない 

 

【Ａ－９】《インターネット利用》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、インターネットを利用していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

１．いつも利用している         

２．たまに利用している 

３．利用していない（利用できない場合を含む）       

 

【Ａ－１０】《インターネット利用》――――――――――――――――――――――――――― 

前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１１】《景観》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

   ５．どちらともいえない 
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【Ａ－１２】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．子ども会やＰＴＡ活動 

   ２．資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境活動 

３．地域のお祭りやイベントへの参加  ４．交通安全、消防団、防犯活動 

   ５．高齢者団体活動          ６．地域内ボランティア活動 

   ７．学習活動             ８．伝統文化保存活動 

   ９．コミュニティ会議の活動     １０．その他（          ） 

  １１．参加していない 

 

【Ａ－１３】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．よく知っている   ２．ある程度知っている      ３．知らない 

 

【Ａ－１４】《ボランティア》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがあります

か？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日                   ２．週に１度程度 

   ３．月に１度程度               ４．年に数回 

   ５．参加したことはないが、活動したいと思う  ６．ない 

 

 

 

 

【Ａ－１５】《青少年活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20 歳位）がよく参加し

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

  

【Ａ－１６】《青少年健全育成》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スク

ールガード等）にかかわったことがありますか？ 

   １．ある               ２．ない 

 

【Ａ－１７】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

１．知っているし、言葉の意味も理解している 

２．言葉は知っているが、意味はわからない    ３．知らない 

※個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動（例：一斉清掃など）

も含みます。 
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【Ａ－１８】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関

する相談窓口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．警察               ２．市役所（婦人相談窓口） 

３．岩手県福祉総合相談センター   ４．岩手県男女共同参画センター 

５．配偶者暴力相談支援センター    ６．ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 

７．その他（         ）   ８．知らない 

 

【Ａ－１９】《男女の平等》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思

いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２０】《子育て》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．子どもがいないのでわからない 

 

【Ａ－２１】《雇用環境》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バラン

ス（仕事と生活の調和）に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない         

 

【Ａ－２２】《生きがい》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２３】《定住意向》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、これからも花巻市に住み続けたいと思いますか？ 次の中からあてはまるもの

を１つだけ選んでください。 

   １．ずっと住み続けたい        ２．当分は住み続けたい 

   ３．いずれは移転したい        ４．すぐにでも移転したい 

   ５．わからない 
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【Ｂ－１】《防犯》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつ

でも選んでください。 

   １．出かけるときには必ず戸締まりをする 

   ２．出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 

   ３．防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 

   ４．悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関

心を寄せている 

   ５．特に意識していない 

 

【Ｂ－２】《消費者トラブル》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相

談できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．市役所（市民生活総合相談センター）２．岩手県立県民生活センター  

３．国民生活センター         ４．その他（         ） 

５．知らない 

 

【Ｂ－３】《防災・減災》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・

安心であると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

【Ｂ－４】《避難場所》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？ 

１．知っている            ２．知らない 

 

【Ｂ－５】《災害対策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？  

   １．準備している           ２．準備していない 

 

【Ｂ－６】《災害時の見守り》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思い

ますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

 

【B】防犯・防災についてお伺いします 
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【Ｃ－１】《健康》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたは、心身ともに健康だと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｃ－２】《健康管理》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．定期的に健康診断などを受けている 

   ２．歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 

   ３．健康増進のために意識的に運動している 

   ４．食事に気をつけている       ５．自分の血圧値を知っている 

   ６．早寝早起きを習慣にしている    ７．お薬手帳を活用している 

   ８．特に意識していない、健康管理について何もしていない 

 ９．その他（               ） 

 

【Ｃ－３】《たばこ》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

   １．吸っている（１日  本） → 禁煙の意思はありますか？ １．ある ２．ない 

   ２．以前は吸っていた         ３．もともと吸わない 

 

【Ｃ－４】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日飲む             ２．週に４～６日飲む 

   ３．週に１～３日飲む         ４．ほとんど飲まない 

   ５．まったく飲まない 

 

【Ｃ－５】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で１～３のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらい

の量を飲みますか？換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．１合未満             ２．１～２合未満 

   ３．２～３合未満           ４．３～４合未満 

   ５．４～５合未満           ６．５合以上 

 

 

 

 

※換算表：１合のアルコール量(日本酒１合基準) 

・日本酒  １合(180ｍｌ)     ・ビール   大びん１本またはロング缶１本 
・焼酎   お湯または水割り１杯 ・ウイスキー ダブル１杯またはシングル２杯 

・ワイン  グラス１杯 

【C】健康についてお伺いします 
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【Ｃ－６】《運動》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、運動をどの程度行っていますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．毎日行っている          

 ２．週に３日以上行っている（年１５１日以上） 

   ３．週に 1日～２日程度行っている（年５１日～１５０日） 

   ４．月に１日～３日程度行っている（年１２日～５０日） 

   ５．年に数回程度行っている（年４日～１１日） 

   ６．ほとんど行っていない 

    

 

 

 

【Ｃ－７】《医療機関の役割分担》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、軽症時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役

割分担について知っていますか？   

    １．知っている            ２．知らない  

  

【Ｃ－８】《かかりつけ医》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

 

【Ｃ－９】《かかりつけ歯科医》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

【Ｃ－１０】《かかりつけ薬剤師》―――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？  

   １．知っている            ２．知らない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※散歩、ラジオ体操、早起きマラソン、キャッチボール、ニュースポーツ、ボウリング、

キャンプ、釣り等の軽スポーツも含みます。 

※かかりつけ薬剤師とは 

 医療機関から処方された薬や市販薬など一元的に管理し服薬指導を行うことに加え、

健康相談等にも応じる薬剤師のこと。かかりつけ薬剤師を指名するには、同意書をかわ

すことが必要となります。 
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【Ｃ－１１】《医療機関》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？ 次の中からあてはまるものを最大

３つまで選んでください。 

１．内科               ２．消化器科 

３．呼吸器科             ４．小児科 

５．外科               ６．整形外科 

７．産婦人科             ８．耳鼻いんこう科 

９．眼科              １０．精神科 

１１．循環器科                      １２．神経内科 

１３．歯科                           １４．皮膚科 

１５．その他                         １６．わからない 

 

【Ｃ－１２】《救急車の利用》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、救急車の適正利用について意識していますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

１．意識している           ２．意識していない 

３．はじめて知った 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【Ｄ－１】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｄ－２】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？ 

   １．ある                ２．ない 

 

【Ｄ－３】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談でき

るところ(場所や人)があることを知っていますか？ 

   １．知っている            ２．知らない  

 

【D】福祉についてお伺いします 

※救急車の適正利用とは 

救急車は限りある資源のため、緊急性がなく、病院に自分で行ける場合や家族が連れ

て行ける場合は救急車以外の交通手段を利用するなど、救急車を本当に必要とする方の

ために協力することです。 
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【Ｄ－４】《高齢者福祉》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受

けていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．受けていると思う         ２．ある程度は受けていると思う 

   ３．受けていないと思う          ４．どちらともいえない 

   ５．わからない 

 

【Ｄ－５】《障がいへの理解》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

【Ｅ－１】《自然・生活環境》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしている

と感じますか？ 次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 身近な山や川が美しい環境に保たれている 

   ２. 地域の中で花による美化が進められている 

    ３．エネルギーの省力化・再生化が進んでいる 

   ４．身の回りのごみが少なくなっている   

５．公害が少なくなっている 

６．住んでいる地域では清掃が行き届いている 

７．守られている（進められている）とは感じない 

 

【Ｅ－２】《自然環境保護》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．身近な水辺空間の環境保全     ２．野鳥や生き物が住める環境づくり 

   ３．自然環境を守るための学習活動   ４．植樹などの森林保護活動 

   ５．住んでいる地域の清掃や美化活動  ６．その他（         ） 

 ７．何も行っていない 

 

 

 

 

 

 

 

【E】環境についてお伺いします 



 - 10 - 

【Ｅ－３】《環境配慮》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 冷暖房の適切な温度設定        

２. テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ 

   ３．食事を残さず食べるなど生ごみを減らす 

   ４．適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調理 

   ５．詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利用 

６．洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない 

      ７．外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転時のエコドライブ 

      ８．ごみの分別 

９．その他（         ） 

    １０. 何も行っていない 

 

 

 

 

【Ｆ－１】《生涯学習》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記

念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、

講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選

んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－２】《芸術文化活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、

太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？ 次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【F】生涯学習や芸術文化についてお伺いします 
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【Ｆ－３】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？  

・ 毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）【成島】 

・ 木造阿弥陀如来坐像【鍛冶町】 

・ 旧小原家住宅【谷内】 

・ 伊藤家住宅【田瀬】 

・ 南部杜氏の酒造用具 

・ 早池峰神楽 

・ イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸） 

・ 花輪堤ハナショウブ群落 

・ カズクリ自生地 

・ 早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．全部知っている           ２．６つ以上知っている 

３．４つ以上知っている         ４．２つ以上知っている 

５．知らない 

 

【Ｆ－４】《文化財の活用》――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石

鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関

する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？  

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－５】《先人顕彰》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄

五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人

に関するイベントに参加したことがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－６】《賢治のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．十分あると思う            ２．あると思う 

   ３．あまりないと思う          ４．ないと思う 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－７】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

５．どちらともいえない 
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【Ｆ－８】《国際交流》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．関心がある            ２．どちらかというと関心がある  

３．どちらかというと関心がない    ４．関心がない 

５．どちらともいえない 

 

 

  

 

 

 

 

【Ｇ－１】《市民サービス》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネッ

トを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１

つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－２】《施設のバリアフリー》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない  

５．どちらともいえない  

 

【Ｇ－３】《協働のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？ 次の中

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－４】《市民参画》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

 

【Ｇ】市役所の仕事についてお伺いします 

※この設問の「国際交流」とは、海外の姉妹都市との交流、語学講座や国際理解に関する

イベント、定住外国人の支援等をいいます。 
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【Ｇ－５】《情報発信》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？ 次の中からあてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

１．広報はなまき            ２．市ホームページ 

３．ＳＮＳ（フェイスブック等）    ４．コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」 

５．有線放送              ６．防災行政無線 

７．振興センターだより        ８．新聞 

９．その他 

 

【Ｇ－６】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－７】《コミュニティＦＭ放送》――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．よく聴いている          ２．ときどき聴いている  

３．あまり聴いていない        ４．聴いていない 

５．エフエムワンを知らない 

 

 

 

 

【Ｈ－１】《性別》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．男性        ２．女性       ３．その他 

 

【Ｈ－２】《年齢》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．１５～１９歳           ２．２０～２９歳 
   ３．３０～３９歳           ４．４０～４９歳 

   ５．５０～５９歳           ６．６０～６４歳 
   ７．６５～６９歳           ８．７０歳以上 

 

【Ｈ－３】《家族》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？ 次の中からあてはまるもの

をいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。） 

   １．就学前の子どもがいる       ２．小学生の子どもがいる 

   ３．中学生の子どもがいる       ４．中学生以下の子どもはいない 

 

【H】あなた自身のことについてお伺いします 
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【Ｈ－４】《職業》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  （２つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。） 

   １．農林水産業              ２．自営業 

３．会社員                ４．公務員・団体職員 

５．パート・アルバイト          ６．学生 

７．家事（家事・育児・介護などだけに従事）８．無職（学生・家事を除く） 

９．その他 

 

【Ｈ－５】《通勤・通学先》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．市内          ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町         ５．北上市        ６．金ケ崎町 

   ７．奥州市         ８．遠野市        ９．その他県内 

  １０．県外         １１．通勤・通学していない 

 

【Ｈ－６】《居住地域》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ

選んでください。 

   １．松園          ２．花北         ３．花巻中央 

   ４．花西          ５．花南         ６．湯口 

   ７．湯本          ８．矢沢         ９．宮野目 

  １０．太田         １１．笹間        １２．大迫 

  １３．内川目        １４．外川目       １５．亀ケ森 

  １６．好地         １７．大瀬川       １８．八日市 

  １９．八幡         ２０．八重畑       ２１．新堀 

  ２２．小山田        ２３．土沢        ２４．成島 

  ２５．浮田         ２６．谷内        ２７．田瀬 

 

【Ｈ－７】《出身地》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの出身地はどこですか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   （注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市・旧大迫町・旧石鳥谷町・旧東和町の全域をあらわしています） 

   １．生まれてからずっと花巻市に住んでいる 

   ２．花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻ってきた 

   ３．県内の他市町村の出身である 

   ４．県外の出身である 
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 ご意見・ご提言 

 

最後に、各設問の項目に関することや、日ごろあなたがまちづくりについて考えていることな

どがあれば、回答用紙の「ご意見・ご提言」の欄に、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

本アンケートの回答に貴重なお時間をさいていただき、誠にありがとうございました。 

回答用紙に回答をご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れ、５月１０日(月)までにご投函くだ

さいますようお願いします（封筒にご住所やお名前をご記入いただく必要はありません）。 





参考２　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目



花巻市まちづくり総合計画の施策体系と質問項目

1　農林業の振興 E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

2　工業の振興

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4　観光の振興

5　農工商観連携の推進

6　雇用環境の充実 A-21 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

E-1 《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-2 《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-3 《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-2 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-3 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10 《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11 《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3 《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4 《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

4  日常生活の安全確保 B-1 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-22 《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2 《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3 《地域福祉》あなたは、悩みや相談を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ(場所や人)があることを知っていますか？

D-4 《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-5 《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-8 《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-9 《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-10 《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

質問項目

１　「しごと」

仕事いっぱい、雇用
がいっぱい、活力に

満ちたまち

3　商業の振興

1　環境の保全

設問
番号

２　「暮らし」

自然豊かな地域で共
に支え、誰もが安心
して、いきいきと快適

に暮らすまち

2　生活基盤の充実

3　防災危機管理体制の充実

まちづくりの分野
とその目指す姿

基本政策名

5  福祉の充実

6  健康づくりの推進



1  子育て環境の充実 A-20 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  学校教育の充実

A-15 《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-16 《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

F-1
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-8 《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4  スポーツの振興 C-6 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2 《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4
《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがあり
ますか？

F-5 《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？

F-6 《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-7 《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1  地域主権のまちづくり A-12 《地域づくり》あなたは、この1年間に、次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-14 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-19 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-3 《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-4 《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1 《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6 《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  持続可能で健全な財政経営

1  効率的・効果的な行政運営５　「行政経営」

市民目線で経営する
強くて優しいまち

3  生涯学習の推進

5  芸術文化の振興

３　「人づくり」

郷土を愛し、丈夫な
体と深い知性を持つ
心豊かな市民が育

つまち

2  参画・協働のまちづくり

４　「地域づくり」

すべての市民が手と心
をつなぐ、個性あふれ

る自立したまち


